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VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE 
PROPOSTAS DE PREÇOS.

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2018.02.19.1.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 
VERDE, TRECHO BR 230 À RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM, 
ATRAVÉS DO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ -  DEPARTAMENTO ESTADUAL 
DE RODOVIAS -  DER E PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME 
PROJETOS E ORÇAMENTOS CONSTANTES NO EDITAL CONVOCATÓRIO.

Data da Abertura : 26 de março de 2018 
Horário : 09 horas
Local ‘ : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Endereço : Dep. Luiz Otacílio Correia, 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos 26 de Março de 2018, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente 
de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela 
Portaria n° 028/2018, de 23 de Janeiro de 2018, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta 
pelos membros Emmanuel Abreu Pedreira, Maria Fernanda Bezerra e Ayda Regina Sousa Lima 
Medeiros, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação 
e propostas de preços referentes à Licitação na modalidade Concorrência n° 2018.02.19.1, cujo 
objeto supracitado. Pontualmente às 09:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam 
abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando a Senhora Maria Fernanda Bezerra para 
secretariar a reunião. Participaram do certame as empresas ALENCAR LOCAÇÕES, 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA ME, MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIARIA 
LTDA, CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA., SOLUÇÃO 
CONSTRUÇÃO E PROJETOS LTDA - ME, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS 
LTDA-ME, CONSTRUTORA EXITO LIMITADA - EPP, A.I.L CONSTRUTORA LTDA- 
ME, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, CONSTRAM  
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA, CONSTRUTORA VIEIRA E 
SERVIÇOS EIRELI - ME, A. L. TEIXEIRA PINHEIRO, SL CONSTRUTORA LTDA- 
ME, PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LIMITADA, GNOX 
EMPREENDIMENTO EIRELI-ME, D M DA SILVA SERVIÇOS E CONSTRUÇOES- 
ME, neste ato representadas por seus representantes legais, sendo que algumas das empresas 
enviaram apenas os envelopes, não se fazendo representar. O Senhor Presidente, com acatamento 
dos licitantes presentes, concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis 
atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, o 
Senhor Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento de todos os envelopes 
apresentados. Recebidos os mesmos, foram abertos primeiramente os envelopes contendo a 
documentação de habilitação, quando o Senhor Presidente determinou que fossem efetuadas uma 
rápida análise e a respectiva rubrica na documentação por parte dos licitantes com poderes para 
tanto. Concluído tal procedimento, o Senhor Presidente informou aos presentes que, em face de 
ter que ser realizada uma minuciosa análise, a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da 
referida análise, o competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jomakde 
Grande Circulação no Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 — Centro -  CEP:63.540-000 — Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno ”



* * * * *

VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

3? Governo de

interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou 
que fosse encerrada a presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinadai
por m im ,........Z.r................Maria Fernanda Bezerra, que secretariei, pelos demais membros da
Comissão e pelos-tícitantes presentes, com poderes para tanto.

Assinaturas da Comissão de Licitação
Comissão -•«...■■■— — »— *-[

Função N o m e » , y / 'MsinatufV
Presidente Emmanuel Abreu Pedreira

m , H T V . --------------
Membro Maria Fernanda Bezerra

/ n

Suplente Ayda Regina Sousa Lima Medeiros
^  ç Æ @

Assinaturas dos Licitantes
tem Nome/Razão Social
01

02

03

Alencar Locações, Construções E Serviços Ltda Me

MJM Construções E Imobiliária Ltda

Construtora Rodovalho Alencar Ltda.

04 Solução Construção E Projetos Ltda - Me

05 Jao Construções E Serviços Ltda - Me

06

07

08

09

10

11

12

13

A

Construtora Exito Limitada - EPP

A.I.L Construtora Ltda - Me

S & T Const. E Locações De Mão De Obra Eireli - Me

Constram Construções E Aluguel De Máquinas Ltda

Construtora Vieira E Serviços Eireli - Me

A. L. Teixeira Pinheiro

SL Construtora Ltda - Me

14

Planna Empreendimentos E Asfalto Limitada

15

Gnox Empreendimento Eireli - Me

.Assinatura/Rubrica

f  I

L U  /Lczl.

D M Da Silva Serviços E Construções - Me
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Comissão Permanente de Licitação

ATA DA REALIZAÇÃO DO JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N2 2018.02.19.1

Aos 03 [três] dias do mês de maio do ano de 2018 às 09hs00min, reuniram-se na Comissão 

Permanente de Licitação o Presidente da Comissão o Sr. Emmanuel Abreu Pedreira e dos 

Membros, composta pela Sra. Maria Fernanda Bezerra e pela Sra. Ayda Regina Sousa Lima 

Medeiros. Tudo com observância na Lei 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas alterações 

posteriores para dar prosseguimento ao processo de CONCORRÊNCIA PÚBLICA Ne 

2018.02.19.1, foi declarada aberta a sessão do processo em referência. 0 presidente da 

comissão, dando continuidade aos trabalhos e após análise, que julgou os documentos de 

habilitação das licitantes participantes do referido certame, este declara HABILITADA as 

empresas: ALENCAR LOCAÇÕES, CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME; CONSTRUTORA 

RODOVALHO ALENCAR LTDA; CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS 

LTDA; A.L. TEIXEIRA PINHEIRO; P LAN NA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA, por 

cumprimento integral dos requisitos de habilitação desta convocação editalícia. O presidente 

da comissão declara INABILITADAS as empresas: MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA 

LTDA -  ME; CONSTRUTORA EXITO LTDA -  EPP; A.I.L CONSTRUTORA LTDA -  ME; SL 

CONSTRUTORA LTDA -  ME; SOLUÇÃO CONSTRUÇÃO E PROJETOS LTDA -  ME; S&T CONST. 

E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI -  ME; JAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME; D 

M DA SILVA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES -  ME; GNOX EMPREENDIMENTOS EIRELI -  ME; e 

CONSTRUTORA VIEIRA E SERVIÇOS EIRELI -  ME por não preencherem  os requisitos 

referentes ao subitem 3.4.2.3.2 do edital. O Sr. Presidente da Comissão de Licitação, coloca 

em disponibilidade vistas ao processo, assim como informa, que será publicado no 

flanelógrafo da Prefeitura Municipal do Várzea Alegre/CE e jornal de grande circulação a 

partir da data de publicação desse resultado. Finalmente, de tudo, se fez constar da presente 

ata, que após lida e achada conforme, segue assinada pelo Presidente da Comissão 

Permanente de Licitação e Membros. Várzea Alegre/CE, 03 maio do ano de 2018.

Presidente Emmanuel Abreu Pedreira

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

Equipe de Apoio _______________________________
Ayda Regina Sousa Lima Medeiros

Maria Fernanda Bezerra
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E stad o  do  C e a rá  - P re fe itu ra  M un icipal de Pcm ccoste  * Aviso de A b e r tu ra  de P ro p o stas . A Com issão Perm anente de Licitação torna público aos 
interessados que dia 09/05/201S às 09:0011, serão abertos os envelopes Propostas de Preços, na saiu d a  Comissão de Licitações, no M unicípio de Pentecoste' a 
Licitação n a  modalidade Tom ada dc Preços t f  2018.03.26 I 1-T P-FM aS. c u jo  objeto é  a contratação de serviços de engenharia para execução da construção 
do Centro dc Referencia de A ssistência Social - CRAS no M unicípio de Penteeoste/Ce, maiores inform ações pelos telefones tS5) 3352-26] f  (85^ 9169- 
2701 c no site wvvw.Lcm.ce.gov.br. F ranc isca  Ir ían  de C as tro  C ava lcan te  - P res iden te  da C om issão de Licitação.

*** *** ***
E stado  do C ea rá  - C onsó rcio  Público  dc S aú d e  In terfV derativo  do V ale do  C u ru  -  C is v a le -  E x tra to  de Edita! de C onvocação  41.2017 - R eferencia: 
Processo  Seletivo 04.2017, Objeto: C onvocação dois) candidato(s): Rousiane Jonker Castro- Emprego Público: Técnico de Enferm agem -Ciassificaçâo: 
2‘*;- Prazo: 48 (quarenta e  oito) horas a contar da publicação deste extrato de convocação, sob pena de desclassificação - Local: Rua Juací Sam paio Pontes nH 
1696-B, Centro, Caucaia, CEP: 61.600-150. Informações: fone (85) 3342-2767, no horário de 08h00m in às lóhOOmin, nos dias úteis após esta publicação. 
C au ca ia /C E , 03 de  M aio  de 2018. F ranc isco  E u d es  F e rre ira  B ríngel -  D ire to r E xecutivo  do Cisvale,

*** * * * * * sk
E stado do  C eará  - P re fe itu ra  M unicipal de Q uixeram obim . A Secretaria de Saúde localizada na Rua Cônego A ureiiano M ota, 276 - Centro, torna público 
que o Pregão Eletrônico N° 13.002/2018- PE, que teve abertura no dia 22/02/2018, às 09:00hs, cujo objeto é a contratação de uma empresa para prestação 
• V v "v iv i"  di. lovição do vck.ult^. p<.tí j  ,itLnder a-» neeu.ssidade.s da Scvieíana dc Saúde deste M unicípio, foi Revogado, os lotes 03 e 05 do procedimento 
lieitatono na m odalidade Piegào Eletrônico nv 13.002 2018-PE, a luz do Alt. 49, “caput", da Lei Federai n° 8.666. de 2i de junho de 1993 e suas alterações 
posteriores. A na F lávia F e rn an d es  F arias  P inhe iro  -  S e c re tá ria  de SaúrJe.

R ádio  C c tam a  de B arb a ih a  S/A - C N P J 07.052.962/0001-33 - N irc  23 3 0001355 7 - E d ita l de C onvocação - A ssem bleia G era l E x tra o rd in á ria . Ficam 
convocados os Senhores Acionistas a se reunirem em A ssem bléia Geral Extraordinária, na Sede Social da Em presa, sitp a Rua Totonho Filgueiras 224 -  
Centro -  Barbaiha {Ce), no dia 17 de maio de 2018, às 9 horas, em primeira convocação, e às 10 horas em segunda, para deliberarem sobre a seguinte Ordem 
do Dia: l — Retificação da A ta de. AGE realizada em 28 de outubro de 1991. 2 -  Outros temas de interesse da Sociedade. B arb a ih a , 02 de m aio  de 2018. 
A níbal C outo  G ond im  - D ire to r P residen te .

*** *** ***
E stado  do  C ea rá  - P refe itu ra  M unicipal de A q u ira z  -  S ec re ta ria  de T u rism o - Aviso de L icitação — C o ncorrência  N° 2018.05.03.003. A Presidente 
da C om issão de Licitação do M unicípio de Aquiraz toma público que no dia 06 de Junho de 2018 ás 09h00m in dará início à licitação acim a com objeto: 
Contratação de em presa para execução da urbanização da Avenida Beira Mai na localidade da Prainha. M aiores informações sorào obtidas jun to  à Comissão 
de OShOO às 12h00min. A q u ira z  - C E , 04/05/2018. M a r ta  R ejane  M arq u es  P inheiro  - Presidente.

#** ***
ESTA D O  DO C EA R Á  -  P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE M A R C O  -  A V ISO  DE L IC IT A Ç Ã O  -  P R E G Ã O  P R E S E N C IA L  N° 4260402/2018 Data 
de Abertura: 17/05/2018, às 08h. O B JE T O : Contratação de pessoa física para serviços de recuperação de m obiliário das unidades da Secretaria de Saúde 
cio M unicípio de M arco-CE. V A L O R  DO E D IT A L : RS 20,00 (Vinte Reais), IN FO R M A Ç Õ E S: Prefeitura M unicipal, Av, Guido Osterno. S/K0, Térreo, 
Centro. Fone: f8X) 3664-14 \ 5. M arco-CE, 26 de Abril de 2018 Alev S a n d ro  R odrigues de C astro  — S ecre tá rio  de Saúde.

FSC
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E stado  do  C e a rá  - P re fe itu ra  M u n ic ip a l de O c a ra  — A viso de L ic itação  - P reg ão  P resencia i n°. Ü 03/18-PP-D IV . O bjeto: A quisição dc kfLá bebé 
para a tender as necessidades da Secretaria de Saúde e Secretaria do Trabalho e D esenvolvim ento Social do M unicípio de O cara-CE. C redenciam ento e 
recebim ento das propostas escritas: dia 21 de M aio de 2018, às 09:00hs. Local: Av: Cei. João Felipe. 1088. Centro, informações: lbne (85) 3322-1034, de 
segunda a sexta das 08:00 às I2:00hs ou através do site: wwvv.tee.ee.gov.br. O cara  -  C E , 03 de M aio de 2018. A ntonio  Paz R om ã» -  P regoeiro .

V ÍC U N H A  T E X T IL  S.A.
Com panhia Fechada 

CNPJ/M F N° 07,332.190/0001-93 -N I R E  23.3.0001229-1 
A D IA M E N T O  E C O N V O C A Ç Ã O  D E A SSE M B L E IA  G E R A L  

ORDTNÁRIA E  E X T R A O R D IN Á R IA  
A V icunha  T êxtil S .A . (“ C o m p an h ia -8’ ) vem  p e lo  p resen te  in fo rm ar o 
adiam ento da A ssem bleia Geral O rdinária c Extraordinária originalm ente 
agendada para realizar-se no dia 30 de abril de 2018, às I0:00h. conform e 
edital de convocação  pub licado  no D iário  O fic ia l do Estado do C eará, 
nas edições dos dias 20, 23 e 24 de abril de 2018, e no jornal "O  POVO” 
do E stado do C eará, nas ed ições dos dias 21. 22 e 23 de abril de 2018, 
ficando os Srs. A cionistas da Com panhia convocados para se reunirem  em 
Assem bleia Geral Ordinária e Extraordinária a realizar-se no dia 30 dc maio 
de ?«i '  ̂ j s  h Mi'-} Íhm nu -etlc da ( t*mpa th ta. na R odo\ ia Doui.tr 
Mendet Steinbruch, s/n". Bloco t. Km 09. Setor Sl. D istrito Industriai. CEP 
61.939-210. C idade de M aracanaú, Estado do Ceará, para deliberar sobre 
a seguin te  ordem  do día: EM A SSE M B L EIA  G E R A L  O R D IN Á R IA : L 
P restação de contas dos adm inistradores, exam e, discussão e votação do 
relatório da adm inistração, do balanço patrimonial, e demais dem onstrações 
financeiras relativas ao exercício social findo em 31 de dezem bro de 2017: 
2. D iscussão  e ap rovação  da p roposta  da adm in is tração  de d estinação  
üo resultado do exercício  social findo em 3 i de dezem bro de 2017 e de 
d is trib u ição  de d iv idendos: 3. R atificação  da vacância  de m em bro  do 
C onselho  de A dm in istração  hom ologada em reunião do órgão realizada 
em 01 de dezem bro de 2017; 4. Eleição e/ou reeleição dos m em bros do 
C onse lho  de  A dm in is tração  da  C om panh ia  para um  no v o  m andato  de 
03 rtrês) anos: 5. F ixação  cia verba para  rem uneração  g lobal e anual 
dos ad m in is trad o res  da C om panh ia , para o e xercíc io  socia l em  curso , 
compreendendo Conselho de Administração e Diretoria; EM ASSEMBLEIA 
G ERAL EX TRA O RD IN Á RIA : 6. R etificação da rem uneração global dos 
administradores da C om panhia, compreendendo Conselho de Administração 
e Diretoria, relativa ao cxcrcício soeial findo em 31 de dezem bro de 2017. 
INSTRUÇÕES GERAIS: Perm anecem  à disposição dos Acionistas, na sede 
da Com panhia, os docum entos pertinentes às matérias a serem debatidas na 
Assem bleia Geral O rdinária c Extraordinária ora convocada, referidos no 
.s -é.* 1 :-n d»? a ingu  ! '5  da í. et <r A Wh Par.i p.u i.; i|V‘s u
na A ssem ble ia  os a c io n ista s  ou seus represen tan tes legais hab ilitados 
deverão observar o disposto no artigo 126 da Lei 6.404/76. apresentando 
documento hábil de sua identidade e com provante da qualidade de acionista 
da Com panhia expedido pela instituição financeira escrituradora das açôes. 
Os instrum entos dc m andato  deverão  scr depositados na sede social da 
Com panhia, com antecedência de 48 (quarenta e oito) horas da realização da 
A ssem bleia, no D epartam ento Jurídieo. aos cuidados do Dr. Joào Antonio 
de O liveira Jr. (c-m ail: ioao.antoniofajvicunha.coiTi.br1). M aracanaú. CE, 30 
de abril de 2018. O CO NSELHO  DE ADM INISTRAÇÃO.

ffiS T A D O  DO C E A R Á  -P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V Á R Z E A  
W Ú E G R E  -  AVISO DE JULG A M EN TO  - FASE DE HABíLiTAÇÃO*’- 
CONCORRÊNCTA PÚ B LICA  N° 2018.02.19.1. A Com issão Perm anente 
de  L ic ita ç ã o  da  P re fe itu ra  M u n ic ip a l de  V á rz ea  A leg re . E s tad o  do 
C eará, no cum prim ento  dc suas a tribu ições  legais, torna púb lico , para 
c o n h ec im en to  dos in te re s sa d o s , que c o n clu iu  o ju lg a m e n to  da fase 
de h a b ilita ç ão  do C ertam e  L ic ita tó r io  na m o d a lid ad e  C o n co r rê n c ia 
Pú b lica ii” 20 1 8 .0 2 .1 9 .1. cu jo  ob je to  é a C o n tra tação  dc serv iços  de 
engenharia  para execução  das obras dc restau ração  e pav im entação  da 
estrada do R iacho V erde, trecho BR 230 à R iacho V erde, com  extensão 
de 6,8  km , a través  do G overno  do  E stado do C eará  -  D epartam en to  
E stadual de R odovias -  DER e Prefeitu ra  de V árzea A le ü x e^ K . sendo 
o segu in te: E M PR ESA S H A B IL IT A D A S  -  A L E N C A R lo c A Ç Ô E S .*  
C ..O N S rR L U )í-S  r. S h R  V IÇ O S  L ID A  - M E : C O N S T R U T O R A « 
R O D O V A L H O  A L E N C A R  L T D A ; C O N S T R A M  C O N S T R U C Ò E S  
E A L U G U E L  D E M Á Q U IN A S LT D A ; A .L . T E IX E IR A  PIN H E IR O ; 
PLANNA EM PREENDIM ENTOS E ASFALTO LTDA, por cum pnm cnto 
in te m a l ao  E d ita l C o n v o ca tó r io . E M P R E S A S  IN A B IL IT A D A S  as 
e m p re sa s : M JM  C O N S T R U Ç Õ E S  E IM O B IL IÁ R IA  t TD A  -  V It; 
CONSTRUTORA EXITO LTDA -  EPP: A .I.L  CONSTRUTORA LTDA
- M E; SL C O NSTR U TO RA  LTDA -  M E; SO LUÇÃ O  CO NSTRU ÇÃ O  
E PR O JE T O S LTDA -  M E; S & T  C O N S T  E LO C A Ç Õ E S DE M ÃO 
DE OBRA BIRELI -  ME: JAO CO NSTRU ÇÕ ES L SERVIÇOS LTDA -
M E; D M DA SILV A  SE R V IÇ O S  E C O N S T R U Ç Õ E S ..M E; G N O X
EM PR EE N D IM E N TO S EIRELI -  M E; e C O N STR U TO R A  VIEIRA E 
SERV IÇO S EIRELI -  M E por não prcenchcrcm  os requisitos relerem os 
ao subitem  3.4.2.3.2 do edital convocatório. M aiores inform ações na sede* 
da C om issão de L icitação, sito à Rua Dep. LuLs O tacilio Correia, n" 153, 
Centro, ou pelo telefone (88) 3541-289.3, no horário de 08:00 às N :00 horas. 

çJVár /c ;i A legre/C E , 04 de M aio  de 2018. E m in an u c) A b reu  P e d re ira  
’ P res id en te  d a  C om issão P e rm an en te  de Licitação. \

*** **■*

CONSELHO REGIONAL DE CO NTA BILID A D E D O  CEARA - CRCCE
- EXTRATO DE PWBT iCAÇÂO DE INSTRUM ENTO CONTRA ÍV A L 
C ontratante  C onselho Regional de C ontab ilidade do C eará -  CRCCE 
C o n tra ta d a -  C L ÍN IC A  "Ã R T H U R  DE C A R V A L H O  - C N P J n ” 
29 .820.047/0001-83. O bjetivo: p restação  de serv iço  m edico do trabalho 
para colaboradores do CRCCE. Fundam ento Legai. Lei 8 .666 '93 , art. 24. 
I I -  Licitação Dispensável. Processo n" 020/2018. Valor global - R^ 468.00 
(quatrocentos e sessenta e oito reais). V igência: até 31 /l2 -'20!8 . Data de 
assinatura: 06 de m arço de 2 0 1H, RO BINSO N  PASSOS DE CA STRO  E 
SILVA — Presidente.
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RICARDO MOURA
E S C O L A S  S O B  A  S O M B R A  D O  T R Á F I C O

Em abril* o Oovcttio tb> &rtat!u iançwi o prejíraman e ­
nhum Aluiw íV » tia EscoLa*. que iwn como meta cnro- 
iiarrfí5ahimkHH>cscciíaf. Na Rde munklpaideemõrsh, 
o prerçssnui aiateuipk <* íS ç t f  «êsü, Mtdkfc» cumo 

a litncfl Bíiva, « «  «pw a frequitiri» escolar è nkaiiUKïKb, (a»m 
parle dr> ttwptitií) de frçfiew, A prmn»psrçá» é justificada. to|a 
vista as consrsftêndas da cw»&>eUoat»tttít«w «sctíar swem 
míastás, )%«<^»n»2i23d3pcía!iodâ^Hsrto»Katimniot!' 
irou haver unva rciaçAo bastante cstrt+fa entre evasão escitere 
vto & tô a  ís ír t trw , su set*. aquc& qucé c o m n k tt  vem  ïp u jq u «  
priwocï«ào<la vvtlnt».

s%> i^§àmm0hAé
ç.ia.K9W sáíb$f»a^  

é &  fa ^ ê é f
p ò ^ s é i s ^ i ^ á s ^ i è é s í ^ t í ^ e  nfeéa
^ t ' ^ f é é u . p 0 á 8 S v é  
i k t i Ê b b á .  K c o & â  m » v i ^ sá ro '^ u e « a o f« «  qné1 ^ « m c o >  
lUiiftnafttertff no perífetia (3c Forlak-M para qtte os a!un»s se

nome* e as te irn »  an  ̂ ucatuarusrrto pji-seTvafíw por ques - 
ik K W w T p m m p n

Hura Crtattaao írtome fic^clo). ptvfnwer da rede mumdpal, n 
viatôncia s S s a  c c s ïs lb a o  « c u Js r  í*«,to n sestrw tatjtiR n t» 3 3  
eskki: "O tvkfcn!»uo chtígnr e sair da c»cofc» é urna íntfwirfòa» 
te mwfetki que pfcfcsswes e fimckrártos temiam. Essa tont>ém 
ocorre jw íccifrto cstolar. cpwndo »  kxa  nos 
ajg*saa vtoJártfla re&e&n&la 9 «ssa prifcicaí
Segundo o prufciMOr. a atuaçáo dos íarçõwi varia cm- 
Inrnw o fuma: Durante o «fia, a (ifracnça é mai* « *

tema, enrtora anpeifemoig tW 
alunos que. além d t usudriaa. 
tamtétn tentam levar ó tráít- 
ca i « a  demrv ila excoh. Já 
à firate estxt»in slgiinx àdfjSes- 
cvntpA, embora jyswft*. que *&> 
cnrrtieeldr« como 'avt&es' (nome 
dado 3  pesumut cjue transpor­
tam drogas), N3o pederao» con- 
írtintá -Je», c&oiuila. ecb riacos 
tíe rvprcíálias“

THfíB (mune ffefíetot que atua 
03 gestão «webâ'. ww de Sffer 
com íotui uçSn maív isam^vt» tto 
aníinp nr^tnlxqdo. “ TK*cnK» iBto  
inscrtçãn j«chs^a na toito. nun»
íPtilírtÁ^i s ç ro jn a ^ o  drt en-
torfto” rt^afa. A ílíwçfio táftRi sm
«sIk t  okjw» j>Tí>cctlír, rdeíHbra. 
n ^ (ia m c nn e »{c « tn a  m m oAstS* 
ziT«s‘f<M%n tsctlfo» d »  fer&m  
Gjnjjarfws. D« fia m s  rnçiJtrtrwa,

tufe).

1 tkntfííckK per-
ígUttareto tnaJa 
, Todos m ã o  à  

nwft£ <k» ditames 4m.‘&vpos 
a m rtd o t. m Jxcdô à da^çâo a 
raexâaçãft para o tuMimiMiuAto 
•ia «sKob e garanta dos ínrfksR

d» swcrno ícrieraL 
Nâo tòn rcswfa, ttóotím pcrspcc- 
fíva.«. Nü nulorta dsw vcaes ekw 
nãoíteejnom ídn^ipcJuquüJdrt' 
«sm  <1 «srtda, <kuc na« «n irn ií' 
nhart é unia ttn»affva de sasr do 
anítópníp vtoJeato". isq^iea.

Se »  In s ^ i r d o ç a  gera 
urfcíViMs, ao mramo «emjio ria se* 
LxKtM-pwa à reiitta tSt pais c slu- 
nesw St^omlo CHartanft, as crbtn- 
ç?üt, te  trtúáo f&rd. «n&ïreun a 
Aituüçúu em que «vem como na- 
IdfXU: 4»UíUí,!a»s mais ciilfcus «> 
li'CcfrîKXÎmt'» trfa fn  ríHwwm n t f  
tslvad« e <te íertno ílmkta. H jn . 
<p»m?rfá'&xpcw'‘! Harãquterfi rrèa^ 
«om «és« di%ma tk. tfla b <1tó" 
<io tiab & ifta  o  svn íim íQ lo  è  Á e ;  
Uupofênda. íaiís afirma que os 
prôfKfi!úon3i3 d» educação "tttâo 
Ickícw MlwcítkK, sem esperan­
ça c setn rctagitarda írwtlhjdo- 
na! ixtra <\ «UdstdA, csaitft v me*

rfíaçôo <!e conflito»’*, arfota 
vitna t&ica ]par«» ildar eœn e*sse 
cotidiano tâtt bntta! v tão faini* 
Hrtr. “A vmlaáe ê <jftç jiK^mo 
«nrvdíi um» rfraltrfívikr ’ tinnom  
para eteit» tftço nm  rfioca mtHto, 
Fingírrux que aquHo í  natmul 
para nós tamhém, m »  há mtóvo 
oqoefazcr".

d<a Êdtwation« e<vn 
de scfií«rança í  ambi- 

gua. CriatjafttJ cchta roánr prp- 
s t i i ç i  d a  QitóJ-ría Muiik'Spnh ~tl 
{ficdstCTte » prcwnça rtosét^àw 
rtc scgvifaísja. w.tão m&w> c?**'

VtfíUKlO, CVÍUtKÍO «s- 
«untiHí pòtêmlcYis fKt ooiürtwios  
ef«tt aíutK» ftupftsta«a?oie - 
vfcírts-vTpJ.tya, pof si»a wk. afirma 
que é arrtsea<ît> envAKer a poS- 
cia «in ute qoeiitôcs pnr lenKT 
reiateçfl«s„ “Nâo <fcvenu*' m« 
vlittlêár. É pêssáBK?̂  (jtÆ.T <!»« 
píircvrCi. N&> ahrn p5ri&» para 
p d ^ ' i i  r w U M W ,  tóS  p r t -  
tím  i t r  mafe» prwítíwrtas-JkfeKi 
(nem# flciírio), professora da 
m ie munfdpaí, resume a tma 
ontai condão de ira&dfca em 
ïomw^d* desafa^Oi “Rstanvw 
srfidnbos. pnr hSKi

ff
'0 M É t» 6 4 P > a A  
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E stado  do C ea rá  -  P re fe itu ra  M unicipal de Ita içaha  - Aviso de L icitação  * Pregão  P resencia l N" 006/201S-PP. Ohjet r. \ ocação de dunht-ado’^  _• 
copiadora multifuncional, para atender as necessidades dos Órgãos da Prefeitura de Untçaba, F itado do Ceará. Local do Loital Ní la da ( 'om issão PcimanoMt •
do La iíaçõcs, situada ã Av Coronel João Correia n° 2^8. C ctiuo. haiçaba, ( eara. Ci P 62820-000. dc 8b às l?h  Data dc boinji..t di> V\ ano-aas Vi l * n(n i 
de "*íí ! \  :k (i8 '{Ui, na Sni.t Com issão Permanente do ( ?ulaçòes, Imormuçòes iSN> "4 l ü ] 1! ?.

' * * *  * 4 *

E stado  do C e a rá  - P re fe itu ra  M u n ic ip a l de A ra re n d á  - Aviso de L icitação . Rcaüzaçúo dia 04 d c ju n h o  de 2018 ãs (‘XbOumin. lom ada  do ] 'u .\o  N 
(10.(102 2 0 1K- fP. { >bjeto: contratação de pessoa jurídica para construção de passagem molhada na Rua Antonio Soares M ourão, no MimtCvpto de \ m nj i
- CE. Infotmaçoch na Rua Henrique Soares. 477. Centru, no horário de 08:00 às 12:00 horas, telefones 188) 3633« 1302/1303.

* * *  * * *  * * *

O

O

E S T A D O  OO C E A R Á  - P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V Á R Z E A  
A L E G R E  - A V ISO  DE JU L G A M E N T O  - FA SE DE HABILÍTAÇÂO
-  TO M A D A  1)E P R E Ç O S  N* 2018*04.18.1. A Comissão Permanente de 
Licitação da Prefeitura M unicipal de Várzea A legre. Estado do Ceará, no 
cum prim ento de suas atribuições legais, torna público, para conhecim ento 
dos in teressados, que conclu iu  o ju lg am en to  da fase dc habilitação, do 
C ertam e L ic ita io n o  na m odalidade Tom ada de Preços n° 2 0 1 $ .0 4 .1 S. í , 
cujo ob je to  e a c o n tra ta ç ã o  dc em presa  especializada em  p restação  de 
serviços dc consultoria e assessoria adm inistrativa (O&M  -  Organização e 
M étodos. U uh /ados  nos Processos), na área de licitações públicas, junto  a 
diversas Secretarias do M umcínio de Várzea A leure/CF. sendo o seguinte: 
EM  PR E S A  H A B IL IT A D A  ~ A M B IT ü  PÚ BLICO  A S S E S S O R Ía  EM 
t 1C i PAÇOl-S L GF.S1 AO PU B LICA  h iR E iJ  - MH, por cum prim ento  
tnuevni ao editai conv oenlório E M PR E S A S IN A B ILITA  DAS - A R TLR  
GOM ES M OREIRA -  M E. por não atendim ento ao disposto nos subitem 
3 6.5 e 3 8 2.2 do edita!; e F DE SALLES BAPTISTA FERREIRA -  ME., 
por nào atendim ento ao disposto no subitem 3.7.1.3 do edital convocatório 
M aiores inform ações na sede da C om issão dü Licitação, s i l o  à  Rua Dep. 
Luís Oiacílio Correia. nw 153, Centro, ou pelo teleíone (KS) 354I-2R93. no 
horário dc 08:00 às 14:00 horas. V árzea  A legre/C E , !7 de M aio dc  2018. 
E m m anucl A b reu  P e d re ira  -  P res id en te  da C om issão  P e rm a n e n te  de 
L icitação.

E S T A D O  D O  C E A R Á  - P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE C R A T O
- R E S U L T A D O  D E  H A B IL IT A Ç Ã O  - C O N C O R R Ê N C IA  N \
2058.04.1 í . l  O B .IE T O : C ontratação  dos Serviços de E ngenharia  para 
P av im en tação  em V ias U rhanas. A trav és  do C o n tra to  de R apasse  N° 
84071 R/20 1 6 /M in is té r io  das C id a d es /C a ix a  E co n ô m ica  F ed e ra l e  o 
M unicípio do C rato /C E . A C om issão  Perm anente de Licitação  da  PM C 
Torna Público para Fins de in tim ação e C onhecim ento dos Interessados, 
o R esu ltad o  do  J u lg a m e n to  da  Fase  de  H a b ilita çã o . E M P R E S A S  
.H A B IL IT A D A S : C O R A L  -  C O N S T R U T O R  \  R O D O V A L H O  
\ L E \ ’C A R  LTD A, IN SCRITA  NO C N P J SO B O  N" 0 7 .l9 5 .I9 i/0 0 0 1 - 

i i ,  C O N S l'K \M  -  C O N S T R U C Ò E S  E A L U G U E L  DE M Á Q U IN A S 
L T D  A, IN S C R H A  NO C N P J SO B  O  V  72.432.727/0001-59. hm  l-acc 
dos Resultados Referentes & Face de Habilitação das Em presas Licitantes, 
Fica A berto  o Pra?o R ecusai de 05 íC in co ) dias Ú teis, Previsto  no Art. 
HW, Inciso 1, A linea “ A ” da Lei Federal N '\ 8.660/93 e suas A lterações 
Posteriores. C ontados a Partir da Publicação Do Presente Aviso. M aiores 
Informações Através Do Telefone (88)3521.9600 Das QKhOQmin A s 14.00 
Horas (Horário Local). V aleria  Do C arm o  M oura  -  P res iden te  da  C P I./ 
PM C. C ra to -C e , em 17 de  M aio de 2018.

•*** **•* *•**

E S T A D O  D O  C E A R A  - P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E 
G R A N JE IR O  - A V ISO  DE L IC IT A Ç Ã O  - P R E G Ã O  P R E S E N C IA L  
N'J 1018.05.17.1. O Pregoeiro Oítciai do M unicípio de Granjeiro, Estado do 
Ceará, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimentos 
dos interessados que estará realizando, certam e licitatóno  na m odalidade 
Pregão, do tipo Presencial, tom bado sob o n° 2018 .05 .17 .t, cujo objeto é 
aquisição  de m edicam entos, m ateriais m èdico-husp iíalar, am bulatória!, 
odon to lúg icos e m ateria l de laborató rio , destinados ao atend im ento  das 
necessidades do H ospital M unicipal, Program a de A tenção B ásica - PAB 
e do C entro de E specialidades O dontológieas - C E O , ju n to  a Secretaria  
Municipal de Saúde de G ranjeinvC E, conform e especificações constantes 
’’o (i4snumen{<* Consucutóv r., com o recebim ento dos envelopes contendo 
as propostas de p reços e a docum entação  de habilitação  neste d ia 05 de 
junho 201K. às 0^.00  (nove) horas. M aiores informações e entrega do F-dital 
rui sede da C om issão  de L icitação, situada à Rua D avid G ranjeiro. 104, 
C e n ro . O ranjeiro /C T , no horário  de 08*00 às 12:00 horas Inform ações 
poderão ainda ser obtidas através do telefone (88) 3519-1350. G ra n je iro / 
C E , 17 de m aio  de 201 S. Jo ão  P e re ira  L a c e rd a  -  P regoeiro  O fic ia l do 
M unicíp io  de G ra n je iro /C E .

E S tA D O  DO C EA R Á  -  PR EFEITU RA  M UN ICIPA L DE IRAUÇUBA
- A V ISO  DE L IC IT A Ç Ã O  - E D IT A L  D E  TO M A D A  DE PR E Ç O S 
N". 2018.05. i 5.01 - A C o m issã o  C e n tra !  de  L ic ita ção  da  P re fe itu ra  
M u n ic ip a l de I r a u ç u b a  c o m u n ica  aos in te re s sa d o s  q u e  fa rá  re a liz a r  
lic i ta ç ã o  em  su a  s a la ,  na  P r e f e i tu r a  M u n ic ip a l .  lo c a liz a d a  na  Av. 
P a u lo  B as to s . N“. 1 .370, C e n íro ,  I r a u ç u b a /C E . às 09H 00M ÍN  DO 
D]A H 5 D L111N!IO  DL 2018. Sessão de receb im en to  do.s D ocum entos 
d e  H a b i l i ta ç ã o  e P r o p o s ta s  p a r a  a T O M A D A  DE P R E C O S  N*\ 
20]x.0.> 35.01, tip o  -  M e n o r  P reço , d e s tin ad a  a C ontratação de pessoa 
ju ríd ica  para p res tar ser\ iços de Engenharia C iviL ju n to  a Secretaria de 
Infraestriitura do MumcíptO de Irauçuba/CE. In fo rm ações  pelo fone (H8)
3635.1 133. Iru u cu b a /C E ^  16 de m aio  de  2018. N e ir iv a m a  T e h e i r a  
T a b o /a  P res iden te  da C om issão  C en tra l de L icitação.

E S T A D O  D O  C E A R A -  P R E F E I T R U R A  M l  N IC !  P A L  D l 
G U a R a C Í A B A  D O  N O R T E - T E R M O  D E  H O M O L O G a C  ÃO - 
P R E G Ã O  P R E S E N C IA L  20.04 .Í8 -0 2 P P , \  Secretaria de Educação do 
M unicípio, por interm édio do Ss. KLEYTON D A V IaSC E N O  \K A í i \ í  , 
O rd e n a d o r de D esp esa s  da S e c re ta r ia , fa^ p u b lic a i o T í RV^O DE 
HOM OLOGAÇÃO Pregão Presenciai 20 0 4 .1H-02PP O B JE T O : Aqai^içà > 
de M obdiário  e Equipam entos De^tiiuidos a l.^eola Jc* Fdueacào i ifa td 
T ipo  B ~ P ro in fancia. C onform e P lano  dc A ções A rticu ladas P \R  \  
234000044872013 3 5, Jun to  a Secretaria  se Educação do M um c ^io d j  
Guaraciaba do Noríe/CE. Vem tom ar púbhco que ioi HOVIOLíKi NDf) no 
dia ]5/05/2018 o processo supracitado em *á\or das FA IPR FS \S  ,ÍO U í 
P A U L O  M A G A L H Ã E S  B E Z E R R A -M E -C N P .f N 02L 8nN .4^2 OOtil 
2! com o V alor global dos iten.s de RS I '  I 3N?.Í>0 e u e tn p rc s j M C  M; 
SÍQLrEíRA No Craío com o \ ’aÍoi globaf dos iten>. RS44 547,íH! Tola wand > 
no valor global de RS 175.934,00 ( Cento setenta e cinco md no\ecer»ns 
tn n ta  e quatro reais\ G u a ra c ia b a  do N orie-C E , 17 de M aio  de 2018. S s. 
fCIeylon D am asceno A ragao  - O rd e n a d o r de Dispesa.s da S ec re ta ria  de 
E ducação

E S T A D O  DO  C E A R A  - P R E F E IT l  RA M U M C IP A L  DE í RA I O
-  R E S U L T A D O  D O  J C L G A M E \ T O  D A  H A B 1 I J  V \ Ç \ l )  -
C O N C O R R Ê N C IA  N". 1018.04.05.1 O B JE T O : C\mtrauu;;W,<* S.-v\ i,.i~ 
de Engenharia  para Pavim enta ção  A stá íuc a  d a  \  ia de  A cesso  á <\>mt nidad ;  
d o  S i t io  B réa .  n o  M u n ic í p io  d e  C r a t o 'C E .  A C o m i ^ s à o  P e r m a n e n te  de 
L ic it ação  d a  P M C  To rna  Púb lico  para  1 in> de  In t im ação  e C o n h ee  monto  
d o s  I n t e r e s s a d o s ,  o  R e s u l t a d o  d o  J u l g a m e n t o  d a  F a s e  d e  H a b i l i t o u  . 
E m p r e s a s  H a b i l i t a d a s : C o r a l  -  C O N S T R L T O R - V  R 0 ! ) 0 \  A Í H O  
A L E N C A R  L T D A .  I N S C R I T A  N O  C N P J  S O B  O  N*‘ 0 7 . I 9 5 J 9 I ' Ü 0 0 I -  
33: C O N S T R A M -  C O N S T R U Ç Õ E S  E A L L G L  E L  D E  M Á Q L T N  \ S  
L T D A ,  I N S C R IT A  N O  C N P J  S O B  O V '  7 2 .4 3 2 .7 2 7 /0 0 01 -59 ,  L m  Eaee 
do s  R esu l tados  Refe rente s  á Face d e  H ab d t iaçao  das  Enipresa> Lte ' a n t * .  
F ica  A b e r to  o  P razo  R e c u sa i  d e  0 5 < C n K t ' )  Dia^ L i e i s .  P r c v ^ t o  no  Aii 
109, Inciso  L A línea  " A "  da  Lei F ede ra l  N*’ suas  A lu
P o sten o re^ . C on ttu io s a Pa?t>r d a  P u b lic ação  do »Vc^eme A \ ím > M anacN  
In fo rm aç õ es  A trav és  do  T e le ío n e  (8 8 )3521  .yftOO d a s  0<Sh0t)n>in .i.*- 14 Oíj 
H o ras  (H o rário  L ocaí), V a lé r ia  d o  C a rm o  V lou ry  -  P re s id e n te  d a  C P f '' 
P M C . C ra to -C E , em  17 de  M aio  d e  201.X.

* * * •> A v’i }- * - V

E S T A D O  D O  C E A R Á  - P R E F E I T I  R a  M L S T C I P a I. D l. 
G U A R A C IA B A  DO .N O R TE - S E C R E T A R IA  D E E D U C A Ç Ã O
-  E X T R A T O  D E  C O N T R A T O  N'’:0SO2.18-02/(H> - P K l.G  l o  
P R E S E N C IA L  N." 17 .01 .18 -02P P . O bje to  Contr.il içào dc 1
para  a P restação  de Serviços de T ranspo rte  E scolar p j r a  o^ M juon d i 
R ede M unicipal de Ensino do M unicíp io  dc G a a ra u a h a  do “w n e  i I: 
F undam entação  Legal: Lei n." 10.520 02 Lei n.° X.ooõ 93 e f  olicíu 
M unic ipa l 0 2 4 /2017 . 12.368 0039 2 0 3 4 -M am iten çào  do í ransp* cte 
de Ensino M édio. V aíor G lobal:R $ 995 .922.40  (N ovecen tos c Nih ent i 
e C inco M il, N ovecentos e V inte e Dois e Q i arenta Centavos^ Da.a d.' 
A ss in a tu ra :0 S /0 2 /2 0 18. V igência  do  C o n ira to  í i /1 2  2018 A ss in am : 
P e lo  M u n ic íp io  d e  G u a r a c ia b a  do  N o r te :  Sí K lev to n  Damascon*» 
A ra g ã o - S ce re tá rio d )rd en ad o r de D espesasdaS eere ta t ?a de EduCaça«.

Daniel Soares da Silva — Prornàetàno. G u a ra c ia b a  dò N o rfe - í 'F . 118 de 
F e v e re iro  d e  2018. Klevton D a m a sc e n o  A ra rã o  - S ecre f.án o 'O n irn a d o i 
d a  S e c r e ta r ia  d e  E d u c a ç ã o

iÇ S T A D O  DO C E A R Á  - P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V Á R /.l ;“  
A L E G R E - A V ISO  DE PR O SSE G U IM F.S  t ( )  - C O N C O R K F A f l.V V  
2018.02.19.L  A Comissão Permanente de Lici&çào da PaMViírira .Mü i .. -pai 

»de V ar/ea  A legre, Estado do Ceará, no e u m p ru n u n o  dc ^uas au il uL.'kn 
legais, torna público, para conhecim ento dos interessados. ljul c>Lii; i.dud*» 
prosseguim ento ao certame licitatório na M odalidade Coneoriència Pubue i 
n“ 2018.02.19.J, cujo obfeio é a contratação de sen  iço> ce  enuenha? a « a n  
execução das obras de restauração e puvuneu 'açco  da estracia do 
Verde, trecho BR 230 ã Riacho Verde, com exunsào  dc *>.S km. auave- do 
G overno do Estado do Ceará • Depavtan>ento Esudoal de Hotkn \>\s 1 >ER 
e Prefeitura de Várzea Alegre CE, neste dia 2 1 de Mau» de 20l>- as in  Om U . 
com abertura dos envelopes contendo as Prop j-ta1 de Preços dus F npie^as 
H abilitadas. M aiores inform ações na sede dn C om issão de Licit,içao. oco 
à Rua Dep. Luis O tacilio  C o n eia . n" 153. C entro, cn: pelo u le  one t<8i 
354Î-2893, no horáno de 08:00 ãs Í4:(>(i horas V áivea A ïegre/C E, 17 de 
M aio  de 2018. E m m an u e l A breu  P e d re ira  -  P sesid en íe  da  (.om issão  
P e rm an en te  de L icitação.

"-Õ’FS‘





VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

Governo de

JUNTADA DAS PROPOSTAS DE PREÇOS

JUNTO AOS AUTOS AS PROPOSTAS DE PREÇOS REFERENTES A

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000  -  Várzea Alegre/CE 
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno ”
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CARTA DE PROPOSTA COMERCIAL

Várzea Alegre 26 de Março de 2018

À
À PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE 

Ref.: CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2018.02.19.1

RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TRECHO: ENTR. BR- 
230 - RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM.

O  Prezados Senhores

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para execução das obras objeto do Edital de 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA 2018.02.19.1, pelo preço global de R$ 1.855.063,24 (um milhão, 
oitocentos e cinquenta e cinco mil e sessenta e três reais e vinte e quatro centavos) , com
prazo de execução de 90 (NOVENTA) dias corridos.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato 
no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. Antonio Luiz 
Teixeira Pinheiro , Carteira de Identidade n°. 2007109897-0 expedida em 28/04/2008, Órgão 
Expedidor SSP/CE e CPF n° 223.181.273-87, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (Sessenta) dias corridos, a contar 
da data de abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no 
“"ditai da licitação e seus anexos.

Atenciosamente

A.L TE XEI 
CNPJ: 69.37

A.L TEIXEIRA PINHEIRO 
Rodovia Humberto Teixeira S/N CE/060 KM 367 - Telefone: (088)3582-1910 
CNPJ: 69.374.585/0001-06 - CGF: 06.902.375-1 CEP: 63.500-000 - Iguatu/CE
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PLANILHA DE PREÇOS UNITÁRIOS

Olacrlmlnftçto «lo item da PlanHb« Unidade

SERVIÇOS PRELIMINARES

MOBILIZAÇÃO E DESMOBILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EM 
CAVALO MECÂNICO C/ PRANCHA DE 3 EIXOS
PLACAS PADRÃO DE OBRA

BARRACÃO PARA ESCRITÓRIO TIPO A1
FOSSA SUMIDOURO PARA BARRACÃO

INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DE ÁGUA
INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DE LUZ , FORÇA,TELEFONE E 
LÓGICA

REFEITÓRIOS
SANITÁRIOS E CHUVEIROS

TOTAL ITEM 1.0

GERENCIA DA OBRA

ENGENHEIRO PLENO
VEÍCULO LEVE C/COMBUSTÍVEL E MOTORISTA 

PRODUÇÃO

ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA 
VElCULO LEVE C/COMBUSTlVEL E MOTORISTA 

EQUIPE DE TOPOGRAFIA E CONTR. TECNOLOGICO 

TOPÓGRAFO
AUXILIAR DE TOPOGRAFIA 
EQUIPAMENTOS DE TOPOGRAFIA 
LABORATORISTA 
AUXILIAR DE LABORATÓRIO 
EQUIPAMENTOS DE LABORATÓRIO 
VElCULO LEVE C/COMBUSTlVEL E MOTORISTA 

FORNECIMENTOS DE VALES

VALE REFEIÇÃO 
VALE TRANSPORTE 

TOTAL ITEM 2.0

HxMÊS
UNxMÊS

HxMÊS
UNxMÊS

HxMÉS
HxMÉS

UNxMÊS

HxMÊS
HxMÊS

UNxMÊS
UNxMÊS

UN 
UN

PAVIMENTAÇÃO

RECICLAGEM DE BASE E REVESTIMENTO COM ADIÇÃO DE BRfTA 
NA TAXA DE 129 Kg/m» (S/ TRANSP.)
IMPRIMAÇÂO - EXECUÇÃO (S/TRANSP)
TRATAMENTO SUPERFICIAL DUPLO (S/TRANSP)
TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y =
0.29X) - (BRITA PI RECICLAGEM DE BASE: PEDREIRA - PISTA) - 
DMT = 60.00 KM
TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y =
0 29X) (BRITA P/TRATAMENTOS SUPERFICIAIS: PEDREIRA 
ACAMPAMENTO) - DMT = 57.20 KM
TRANSPORTE LOCAL DE BRITA PI TRATAMENTOS SUPERFICIAIS 
(Y - 0.Q8X + 3,28) - (ACAMPAMENTO - PISTA) DMT » 2,9 KM
RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
S/REJUNTAMENTO
RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO 
S/REJUNTAMENTO
PINTURA DE LIGAÇÃO - EXECUÇÃO (S/TRANSP)
CONCRETO BETUMINOSO USINADO A QUENTE - CBUQ (SHRANSF) M3

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA

Quantidada R *
Unitário

R *
Parcial

17.838,88
7.140.96

6.130,10
7.140.96

5.027,32
2.890,71
3.447,36

3.786.70
2.890.71 
3.508,92 
7.140,96

15.081,96
17.344,26
10.342,08
11.360,10
8.672,13

10.526,76
21.422,88

194,69

0,20
160,23

6.817,08
409,03

20.471,22
3.132,36

233.106,45

481.847,56

13.476,56
216.033,28
112.842,70

28.130,69

8.807,21

2.550,44

21.096,57

1.363,42
65.538,88

8.406,00 44.047,44

145,16
3.979,45
1.594,16

992,80
1.662,93

5.225,76

3.979,45
1.594,16

992,80
1.662,93

30,00
4,00

219,87
163,26

6.596,10
653,04

64.751,68

53.516,64

21.422,88

18.390,30
21.422,88

1.386,00
924,00

1.378,28

6.125,70

40.838.05
40.838.05 

5.268,10

1.378,28

P
Y

fr
tiW

http://www.elilesislemas.com.br
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PLANILHA DE PREÇOS UNITÁRIOS

CòíJlao ú o  ítftm DlícrJmímçqo do d* Planitha Unidade Quantidade R Í
Unitário

R *
Parç|*|

3.11 ' t r a n s p o r t e  COMERCIAL e m  RODOVIA PAVIMENTADA ( r  = 
0.29X) - (AREIA PARA CBUQ) - DMT= 15,00 KM T

" 377,94 5,30 Z.Q2S.76

3.12 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 
0,29X> - (BRITA PARA CBUQ) - DMT= 2,00 KM

T 482,25 0,71 342,40

3.13

4.0

TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 
0.29X) - (FILLER PARA CBUQ) - DMT = 14S.00 KM

TOTAL ITEM 3.0 

DRENAGEM

T 17,99 52,84 950,59

955.006,06

4.1 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL M 657,00 17,41 11.438,37
4.2 RECOMPOSIÇÃO DE MEIO FIO EM CONCRETO M 438,00 10,92 4.782,96
4.3 DESCIDA D'ÄGUA DE CONCRETO ARMADO PADRÃO DERT M 115,00 138,25 15.898,75
4.4 SARJETA DE CONCRETO SIMPLES C/L=1,00m/E=0,08m M 219,00 39,10 8.562,90
4.5 SARJETA DE CONCRETO SIMPLES "U" C/H=0,35m/E=0,08m M 48,00 126,20 6.057,60
4.6 SAI DA DAGUA Cl DISSIPADOR DE ENERGIA UN 16,00 198,36 3.173,76
4.7 ESCAVAÇÃO MECÂNICA SOLO DE 1A CAT. PROF. DE 2.01 a 4.00m M3 264,03 7,89 2.083,20
4.8 REATERRO C/COMPACTAÇÃO MECÂNICA, E CONTROLE, 

MATERIAL DA VALA
M3 43,20 14,80 639,36

4.9 CORPO DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D=100cm M 9,70 494,09 4.792,67
4.10 CORPO DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D= 100cm M 20,00 939,28 18.785,60
4.11 BOCA DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D= 100cm UN 2,00 1.436,26 2.872,52
4.12 BOCA DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D= 10Ocm UN 4,00 2.252,43 9.009,72
4.13 LIMPEZA DE BUEIRO M3 15,46 12,36 191,09
4.14 LIMPEZA DE DESCIDA D'ÃGUA M 244,00 0,75 183,00
4.15 LIMPEZA DE SARJETA E MEIO-FIO M 4.380,00 0,38 1.664,40
4.16 LIMPEZA DE VALETA DE DRENAGEM M 160,00 2,25 360,00
4.17

5.0

5.1

CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL

TOTAL ITEM 4.0

SINALIZAÇÃO

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

M2 275,55 3,31 912,07

91.407,97

5.1.1 FAIXA. HORIZONTAL/TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍLICA À BASE 
D'ÄGUA

M2 501,00 16,46 8.246,46

5.1.2

5.2
SÍMBOLOS NO PAVIMENTO/RESINA ACRÍLICA A BASE D’ÄGUA 

SINALIZAÇÃO VERTICAL
M2 52,00 19,80 1.029,60

5.2.1 TACHA REFLETIVA BIDIRECIONAL: FORNECIMENTO/APLICAÇÃO UN 500,00 18,66 9.330,00

5.2.2

6.0

TACHAO REFLETIVO BIDIRECIONAL: FORNECIMENTO/APLICAÇÃO 

TOTAL ITEM 5.0

AQUISIÇÃO DE MATERIAL BETUMINOSO

UN 25,00 36,59 914,75

19.520,81

6.1 AQUISIÇÃO DE ASFALTO DILUÍDO CM 30 P/IMPRIMAÇÃO (BDI = 
15,00%)

T 49,00 2.872,85 140.769,65

* 2C V 7
AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFÃLTICA RR 2C P/TRATAMENTO 
SUPERFICIAL (BDI 15.00%)

T 122,52 1.569,16 192.253,48

6-3 > ^ V
/

AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFÃLTICA RR 2C P/TRATAMENTO 
SUPERFICIAL (BD115.00%)

T 6,82 1.569,16 10.701,67

6.4 CIMENTO ASFALTICO CAP 50/70 - BDI - 15.00%) T 49,08 1.858,98 91.238,74

6.5 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO A FRIO (Y 
0.39X + 37,92) - (CM 30 P/IMPRIMAÇÃO) - (BDI = 15,00%) - DMT = 
467,00

■ x 49,00 253,06 12.399,94

6.6 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO A FRIO (Y 
0.39X + 37,92) - (RR 2C PI TRATAMENTO SUPERFICIAL) (BOI -

*= T
/

122,52 253,06 31.004,91

6.7

15,00%) - DMT = 467KM
TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO Â FRIO (Y - T \ ^  253,06 1.725,87

----

http://www.elilesistemas.com.br
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OBRA : RESTAURAÇAO E PAVII 
MUNICÍPIO: VARZEA ALEGRE

AÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TRECHO: ENTR. BR-230 - RIACHO

G

CROMXJRAMA

ITEM DESCRIÇÃO
VALOR t o t a l 30 DIAS 60 DIAS WAS TOTAL

COM UDI COM RDI COM ÜOI COM RDI PARCELA

1.0 SERVIÇOS PRELIMINARES 64.751,68 100,00% 100,00%
M.75K6K - - 64.75! ,68

2.0 ADMINISTRAÇÃO LOCAL 233.106,45
33*34% 33,33% 33,33% 100,00%

77.717.69 77 694,38 77.694,38 233.106,45

3.0 PAVIMENTAÇÃO 955.006,06 30,00% 60,00% 10.00% 100.00%
2S6 50Í.S2 573.003,64 M 500,61 955.006.06

4.0 DRENAGEM 91.407,97 50,00% 50t00% 100,00%
- 45.703,99 45.703*99 91.407.97

5.0 SINALIZAÇÃO 19.520,81 >00,00% 100,00%
- - 19 520,81 19.520,81

6.0
ÃQUÍSIÇÃÕ DE MATERIAL 
BETUMINOSO 491.270,27 30,00% *0,00% 10,00% } 00,00%

147.38 J .08 294.762,16 49.127,03 491.270,27
VALOR OHÇAMENTü; L8S5.0*3*24 S76J52,27 991.164,16 287.546,SI [.855.063,24



A. L. TEIXERA PINHEIRO -  TEIXEIRA COI 
CNPJ: 69.374..r 

CE -  060 KM 367, bairr 
Iguatu, Ceará, CEP: 6 

Fone: (88) 3

CÁLCULO DE ENCARGOS DE MÃO DE OBRA

CÓDIGO DESCRIÇÃO
HORISTA

%
GRUPO A

A l INSS 0,00
A2 SESI 1,50
A3 SENAI 1,00
A4 INCRA 0,20
A5 SEBRAE 0,60
A6 Salário Educação 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00
A8 FGTS 8,00
A Total de Encargos Sociais Básicos 16,80

GRUPO B
BI Repouso Semanal Remunerado 17,87
B2 Feriados 3,72
B3 Auxilio - Enfermidade 0,91
B4 132 Sálario 10,92
B5 Licenca Paternidade 0,08
B6 Faltas Justificadas 0,73
B7 Dias de Chuva 1,65
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,12
B9 Férias Gozadas 10,42

B10 Sálario Maternidade 0,03
B Total de Encargos Sociais que Recebem Incidências de A 46,45

GRUPO C
C l Aviso Prévio Indenizado 6,35

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,15

C3 Férias Indenizadas 3,56

C4 Deposito Rescisão sem justa causa 4,84

C5 Indenização Adicional 0,53

C Total de Encargos Sociais que Recebem Incidências de A 15,43
GRUPO D

D l Reincidência do Grupo A sobre o Grupo B 7,80

D2
Reincidência do Grupo A sobre sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre 
Aviso Prévio Indenizado 0,53

D Total de Encargos Sociais que Recebem Incidências de A 8,33
GRUPO E

TOTAL (A + B + C +  D ) 87,01



A. L.TEIXERA PINHEIRO-TEIXEIR/U
CNPJ: 69^.585/0001-6

CE -060  KM 3bf,fSfjg> Barreiras^] 
Iguatu, Ceara^EP: 63300=06gy 

F o n e ^ ^ 3 5 8 2 .1 §

CONCORRÊNCIA
COMISSÃO DE LICITAÇÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TRECHO: ENTR. BR-230 - RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 
KM

CALCULO DO BDI
Para o cálculo do BDI será aplicada a seguinte fórmula básica

BDI=_______________ (1 + AC + S +R+G) X (1 + DF) X (1 + L) -1
(1-1)

SENDO:
AC = ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 
S= TAXA DE SEGUROS 
R = TAXA DE RISCOS 

G= TAXA DE GARANTIAS 
DF = DESPESAS FINANCEIRAS 
L = LUCROS /  REMUNERAÇÃO
T = TAXA DE INCIDÊNCIA DE IMPOSTOS (PIS, COFIN5,ISS)

ITEM DESCRIMINAÇÃO TAXAS DE BDI
(%)

1 Adm. Central 3,80%
2 Garantia 0,32%
3 Risco 0,50%
4 Despesa Financeira 1,02%
5 Tributos

5.1 PIS / COFINS / CPRB 5,65%
5.2 ISS 2,50«
6 Lucro 7,00%

CALCULO DO BDI 23,12%

c /
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO Página: 1

SERVIÇO: MOBILIZAÇÃO E DESMOBILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EM CAVALO MECÂNICO Cl PRANCHA DE 3 EIXOS UNIDADE: KM

CÓDIGO: 1.1 DATA BASE: DATA:

UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

CAVALO MECÂNICO C/PRANC. 3 EIXOS E0716 0,028 1,00 0,00 151,99 0,00 4,26

T O T A L (A) R$4,26

O MÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

T O T A L (B) R$0,00

O

T O T A L (E) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$4,26

TRANSPORTE/ OUTROS CÓDIGO DMT (Km)
XP XR XS

CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

/
C

\ J  T O T A L (G) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO DIRETO (F) + (G) = (H) (H) R$4,26
BONIFICAÇÃO (H)x(BDI) =(l) (1) R$0,98

PREÇO UNITÁRIO (H) + (1) =(J) (J) R$6,24

http://www.elitesistemas.com.br
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO Página: 3

SERVIÇO: BARRACÃO PARA ESCRITÓRIO TIPO A1 UNIDADE: UN

CÓDIGO: 1.3 DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇAO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

T O T A L (A) R$0,00

MÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

CARPINTEIRO I0498 H 87,01% 32,000 6,49 388,38
PEDREIRO 12391 H 87,01% 8,000 6,49 97,10
SERVENTE I2543 H 87,01% 40,000 4,42 330,63

T O T A L (B) R$816,11

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 UN/h CUSTO TOTAL (A+B) / C (D) R$816,11

MATERIAL ( PI UNIDADE ) CÓDIGO UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA 10174 UN 89,49 0,50000 44,74
BARROTE DE 2"x2” 10197 M 4,41 15,00000 66,15
PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" - APARELHADO 10198 M 15,94 26,00000 414,44
CADEADO MEDIO I0400 UN 14,04 1,00000 14,04
CAIXA DE DESCARGA DE SOBREPOR COMPLETA 10414 UN 22,60 0,50000 11,30
CAIXA SIFONADA 150 X 150 X 50 COM GRELHA I0435 UN 19,83 1,00000 19,83
CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2.20M) I0528 M2 11,77 43,00000 506,11
CHUVEIRO PLÁSTICO I0796 UN 6,64 1,00000 6,64
DISJUNTOR MONOPOLAR 20A I0983 UN 6,75 1,00000 6,75
ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4" 11075 M 2,90 3,00000 8,70
ENGATE DE PVC 11092 UN 3,56 1,00000 3,56
LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA \ J V 11344 UN 39,78 0,50000 19,89
REGISTRO DE GAVETA BRUTO 20MM (3/4') 11798 UN 22,05 1,00000 22,05
RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X5CM \  * 11824 M 1,22 16,28000 19,86
TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3/4') I2200 M 2,43 6,00000 14,58
DOBRADIÇA DE FERRO 3 x  2 1/2" ( PADRÃO POPULAR ) 12311 UN 5,11 6,00000 30,66
FECHADURA DE SOBREPOR 12331 UN 31,41 2,00000 62,82
FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2 12340 M 0,94 64,00000 60,16
INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEÇÃO 12357 UN 7,70 3,00000 23,10
LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W 12373 UN 1,83 3,00000 5,49
MINI POSTE F.G. 1 1/14" C/2.00M E REX MONOFÁSICO \  M JM 12379 UN 43,16 1,00000 43,16
QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO PARA 6 CIRCUITOS \  U I 12412 UN 21,51 0,50000 10,76
REGISTRO DE PRESSÃO EM BRONZE 0  1/2” 12418 UN 15,84 1,00000 15,84
TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" I2429 M2 44,55

(  âèïb? 120,28
TARGETA DE FERRO 2" I2433 UN 3,51 10,53
TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 X2.44M) I2440 UN 14,59 10,50000 153,20
TOMADA UNIVERSAL DE SOBREPOR I2444 UN 4,71 V  2,00000 9,42
TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3/4" CANO CURTO (PADRÃO POPULAR) I2447 UN 25,85 I .0,50000 12,92
TUBO PVC ESGOTO DE 100 (NBR 5688) I2456 M 10,03 V  J  3,00000 30,09
TUBO PVC ESGOTO DE 50MM (NBR 5688) I2457 M 4,62 3,00000 13,86
TUBO PVC ESGOTO DE 40MM (NBR 5688) 12458 M 2,85 3,00000 8,55
PREGO 1 1/2” X 14 12408 KG 7,63 2,00000 15,26

Ö

http://www.elitesistemas.com.br


T O T A L (E) R$1.804,74

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$2.620,85

TRANSPORTE 1 OUTROS CÓDIGO /
DUT (Km) 

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL 
PISO CIMENTADO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ 
PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm

C0836
C1915

262,55
24,87

0,32400
21,16000

85,07
526,25

T O T A L (G) R$611,32

CUSTO UNITÁRIO DIRETO 
BONIFICAÇÃO 
PREÇO UNITÁRIO

(F) + (G) =(H) 
(H)x(BDI) «(I) 
(H) + (1) - (J )

(H) R$3.232,17 
(I) R$747,28 

(J) R$3.979,45
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO Página: 5

SERVIÇO: F0SSA SUMIDOURO PARA BARRACÃO UNIDADE: UN

CÓDIGO: 1-4 DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

T O T A L (A) R$0,00

o MÃO DE OBRA

PEDREIRO
SERVENTE

CÓDIGO

12391
(2543

UNID.
LEIS

SOCIAIS

87,01%
87,01%

QUANTIDADE

0,600
0,600

SALÁRIO
BASE

6,49
4,42

CUSTO HORÁRIO

7,28
4,96

T O T A L (B) R$12,24

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 UN/h CUSTO TOTAL (A+B)/C (D) R$12,24

MATERIAL ( PI UNIDADE ) CÓDIGO UNID.

O

CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

T O T A L (E) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$12,24

TRANSPORTE 1 OUTROS CÓDIGO /
DMT(Km) 

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

1
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm 
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm 
ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 
ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm 
CONCRETO NÂO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL 
CONCRETO P/VIBR., FCK15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO 
ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m

C0073

C0074

C0171
C0216
C0836
C0840
C2784

G
33,81

59,49

297,25
4,98

262,55
274,81
21,90

7,20000

9,18000

0,16960
16,00000
0,14400
0,42200
9,55000

243,43

546,12

^ nT 50,41 
) 79,68 

37,81 
115,97 
209,14

T O T A L (G) R$1.282,66

CUSTO UNITÁRIO DIRETO 
BONIFICAÇÃO 
PREÇO UNITÁRIO

(F) + (G) - (H )  
(H)X(BDI) =(l) 
(H) + (l) * (J )

(H) R$1.294,80 
(I) R$299,38

(J) R$1.694,16

http://www.elilesistemas.corn.bt
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO Página: 6

SERVIÇO: INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DE ÁGUA UNIDADE: UN

CÓDIGO: 1-5 DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

O
T O T A L (A) R$0,00

MAO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALARIO

BASE CUSTO HORÁRIO

CARPINTEIRO
SERVENTE

10498
12543

87,01%
87,01%

8,000
8,000

6,49
4,42

97,10
66,13

T O T A L (B) R$163,23

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 UN/h CUSTO TOTAL (A+B)/C (D) R$163,23

MATERIAL ( PI UNIDADE ) CÓDIGO UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

O

ADAPTADOR SOLDAVEL C/FLANGE P/CX D'ÀGUA 32x1" 
CAGECE - LIGAÇÃO DE ÁGUA 
CAIBRO DE 2"x1"
CAIXA D’AGUA DE FIBROCIMENTO DE 1000 L, COM TAMPA 
TUBO PVC SOLDÀVEL DE 32MM (1')
LINHA DE MADEIRA DE LEI DE 6”x3”
LINHA EM MADEIRA DE LEI DE 4"x2"
PREGO 2 1/2" x 10

I0020
I0403
I0405
[0409
12201

I2367
I2369
12410

UN
UN
M

UN
M
M
M

KG

11,91
71,10

2,56
298,29

5,40
26,76
11,89
7,82

1,00000
1,00000

10,00000
0,50000
4.00000 

10,00000
5.00000 
0,50000

11,91
71,10
25.60 

149,15
21.60 

267,60
59,45
3,91

T O T A L (E) R$610,32

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$773,66

TRANSPORTE / OUTROS CÓDIGO DMT (Km)
XP XR XS

CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL C0836 262,55 0,12500 32,62

O
T O T A L (G) R$32,82

CUSTO UNITÁRIO DIRETO (F) + (G) “ (H) (H) R$806,37
BONIFICAÇÃO (H) X (BDI) *  (1) (1) R$186,43

PREÇO UNITÁRIO (H) + (1) * (J ) (J) R$992,80

http://www.elftesistemas.com.bf
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO Página: 7

SERVIÇO: INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DE LUZ , FORÇA.TELEFONE E LÓGICA UNIDADE: UN

CÓDIGO: 1-6 DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇAO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

T O T A L (A) R$0,00

MÄO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

T O T A L (B) R$0,00

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 UN/h

MATERIAL ( PI UNIDADE )

ARMAÇAO REX TRIFASICA COM ROLDANA
CABO ISOLADO PVC 750V 10MM2
COELCE - LIGAÇÃO TRIFASICA
CONECTOR PARA CABO 10.0MM2
CURVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO DE 1"
ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 1"
LUVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO V  
HASTE DE ATERRAMENTO COPERWELD 5/8" x 2.40; 
NOFUSE DE 70 A.
POSTE DE CONCRETO DUPLO T 150/9 
QUADRO DE MEDIÇÃO TRIFASICA EM POSTE

CUSTO TOTAL (A+BJ/C (D) R$0,00

CÓDIGO

10125
I0355
10812
I0840
I0952
11070
11406
I2352
I2383
I2405
12413

CUSTO UNITÁRIO (D+E)

UNID.

UN
M

UN
UN
UN
M

UN
UN
UN
UN
UN

CUSTO

47.21 
3,90

330,64
2,05
2,52
3,65
1,12

23,33
63.22 

378,00 
236,88

CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

1,00000
60,00000

1,00000
4.00000
2.00000 
6,00000 
2,00000 
1,00000 
1,00000 
1,00000 
1,00000

47.21
234.00 
330,64

8,20
5,04

21,90
2,24

23,33
63.22

378.00 
236,88

T O T A L (E) R$1.360,66

(F) R$1.360,66

TRANSPORTE/ OUTROS CÓDIGO /
DMT (Km) 

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

C 7 3
T O T A L (G) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO DIRETO 
BONIFICAÇÃO 
PREÇO UNITÁRIO

(F) + (G) *  (H) 
(H)x(BDI) =(!) 
(H) + (I) » (J)

(H) R$1.360,66 
(1) R$312,27 

(J) R$1.662,93

http://www.elitesisternas.com.br


COMPOSIÇÃO DE PREÇO
SERVIÇO: REFEITÓRIOS

UNIDADE: M2

CÓDIGO: 1.7 DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTIUZAÇAO 
PROD. 1MPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

T O T A L (A) R$0,00

MÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

CARPINTEIRO I0498 H 87,01% 2,513 6,49 30,50
PEDREIRO 12391 H 87,01% 0,513 6,49 6,22
SERVENTE I2543 H 87,01% 2,564 4,42 21,19

T O T A L (B) R$67,91

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 M2/h CUSTO TOTAL (A+B) / C (D) R$67,91

MATERIAL ( PI UNIDADE ) CÓDIGO UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" - APARELHADO 10198 M 15,94 1,70940 27,25
CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10X2.20M) I0528 M2 11,77 1,86290 21,93
DISJUNTOR MONOPOLAR 20A I0983 UN 6,75 0,03420 0,23
ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4" 11075 M 2,90 0,10260 0,30
RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X5CM 11824 M 1,22 0,86500 1,06
DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 2 1/2" ( PADRÃO POPULAR) 12311 UN 5,11 0,27350 1,40
FECHADURA DE SOBREPOR 12331 UN 31,41 0,03420 1,07
FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2 I2340 M 0,94 3,21000 3,02
INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEÇÃO I2357 UN 7,70 0,06840 0,53
LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W \ I2373 UN 1,83 0,10260 0,19
PREGO 1 1/2" x 14 I2408 KG 7,63 0,10260 0,78
TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" I2429 M2 44,55 0,20510 9,14
TARGETA DE FERRO 2" \  \  * I2433 UN 3,51 0,13680 0,48
TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 X 2.44M) \ I2440 UN 14,59 0,68380 9,98
TOMADA UNIVERSAL DE SOBREPOR I2444 UN 4,71 0,10260 0,48
BARROTE DE 2”x2" 10197 M 4,41 1,02560 4,52

T O T A L (E) R$82,36

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$140,27

TRANSPORTE / OUTROS CÓDIGO DMT (Km)
XP XR XS

CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL 
PISO CIMENTADO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI 
PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm

C0836
C1915

262,55
24,87

0,01480
1,38390

3,89
34,42

T O T A L (G) R$38,31

CUSTO UNITÁRIO DIRETO (F) + (G) "(H ) (H) R$178,68
BONIFICAÇÃO (H)x(BDI) «(1) (I) R$41,29

PREÇO UNITÁRIO (H) + (1) =(J) (J) R$219,87



COMPOSIÇÃO DE PREÇO
SERVIÇO: SANITÁRIOS E CHUVEIROS

UNIDADE: M2

CÓDIGO: 1.8 DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

T O T A L (A) R$0,00

MÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

CARPINTEIRO I0498 H 87,01% 1,094 6,49 13,28
PEDREIRO 12391 H 87,01% 0,274 6,49 3,32
SERVENTE I2543 H 87,01% 1,367 4,42 11,30

T O T A L (B) R$27,90

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 M2/h CUSTO TOTAL (A+B)/C (D) R$27,90

MATERIAL ( PI UNIDADE ) CÓDIGO UNID. ro CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

89,49 0,03420 3,06
4,41 0,59620 2,63

15,94 1,09400 17,44
22,60 0,03420 0,77
19,83 0,06840 1,36
11,77 1,59520 18,78
6,64 0,06840 0,45
2,90 0,10260 0,30
3,56 0,03420 0,12

39,78 0,01710 0,68
22,05 0,03420 0,75

1,22 0,55660 0,68
2,43 0,41030 1,00
5,11 0,16670 0,85
1,83 0,06840 0,13
7,63 0,06840 0,52

15,84 0,06840 1,08
44,55 0,09230 4,11

3,51 0,10260 0,36
14,59 0,35900 5,24
25,85 0,01710 0,44
10,03 0,20510

&  2,06
4,62 0,20510 A  0.95
2,85 0,20510 O  ° '58
0,94 2,18000 2,05

BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA 
BARROTE DE 2"x2"
PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" - APARELHADO 
CAIXA DE DESCARGA DE SOBREPOR COMPLETA 
CAIXA SIFONADA 1S0 X 150 x 50 COM GRELHA 
CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X2.20M)
CHUVEIRO PLÁSTICO 
ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4"
ENGATE DE PVC
LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA 
REGISTRO DE GAVETA BRUTO 20MM (3/41)
RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X5CM 
TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3/41)
DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 2  1/2" ( PADRÃO POPULAR )
LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W 
PREGO 1 1/2” x 14
REGISTRO DE PRESSÃO EM BRONZE 0  1/2”
TABUA DE VIROLA DE 12"x 1"
TARGETA DE FERRO 2"
TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 x 2.44M)
TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3/4” CANO CURTO (PADRÃO POPULAR) 
TUBO PVC ESGOTO DE 100 (NBR 5688)
TUBO PVC ESGOTO DE 50MM (NBR 5688)
TUBO PVC ESGOTO DE 40MM (NBR 5688)
FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2

10174
10197
10198 
10414 
I0435 
I0528 
I0796 
11075 
11092 
11344 
11798 
11824 
I2200 
12311 
I2373 
I2408 
12416 
I2429 
I2433 
I2440 
I2447 
I2456

\l2457
£458
2340

UN
M
M

UN
UN
M2
UN
M

UN
UN
UN
M
M

UN
UN
KG
UN
M2
UN
UN
UN
M
M
M
M
T O T A L

&

(E) R$66,39

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$94,29

TRANSPORTE/ OUTROS CÓDIGO f
DMT (Km) 

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

1
CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL 
PISO CIMENTADO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/

CO830
C1915

262,55
24,87

0,01480
1,38390

3,89
34,42

PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm
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_________________ COMPOSIÇÃO DE PREÇO
SERVIÇO: RECICLAGEM DE BASE E REVESTIMENTO COM ADIÇÃO DE BRITA NA TAXA DE 129 Kg/m» (S/TRANSP.)

UNIDADE: M3

CÓDIGO: 3.1 DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

Caminhão tanque de 8.0001 E2613 0,012 0,00 1,00 82,07 21,00 0,25
Compactador de pneus de pressão variavel autopropelido E2627 0,023 0,00 1,00 129,04 33,74 0,79
Compactador liso vibratorio autopropelido E2629 0,021 0,00 1,00 112,94 30,04 0,65
Motoniveladora E2645 0,023 0,00 1,00 144,58 40,86 0,93
Caminhão tanque de 8.0001 E2613 0,013 1,00 0,00 82,07 21,00 1,09
Compactador de pneus de pressão variavel autopropelido E2627 0,00 2 1,00 0,00 129,04 33,74 0,22
Compactador liso vibratorio autopropelido E2629 0,004 1,00 0,00 112,94 30,04 0,40
Espalhador de agragados rebocável E2637 0,025 1,00 0,00 5,91 1,85 0,15
Motoniveladora E2645 0,002 1,00 0,00 144,58 40,86 0,32
RECICLADORA A FRIO E7419 0,025 1,00 0,00 652,19 96,69 16,30

T O T A L (A) R$21,10

MAO DE OBRA

SERVENTE

CÓDIGO

I2543

UNID.
LEIS

SOCIAIS

87,01%

QUANTIDADE

0,250

SALÁRIO
BASE CUSTO HORÁRIO

4,42 2,07

T O T A L (B) R$2,07

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 M3/h

MATERIAL ( PI UNIDADE )

PORTA DENTES PI RECICLADORA 
DENTE DE CORTE PI RECICLADORA 
BRITA PRODUZIDA PARA BASES

CUSTO TOTAL (A+B)/C (D) R$23,17

CÓDIGO

18416
18417 
C3139

UNID.

UN
UN
M3

CUSTO

260,00
55,00
41,12

T O T A L

CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

0,01600
0,32000
0,46100

4,16
17,60
18,96

(E) R$40,72

CUSTO UNITÁRIO (D+E)
(F) R$63,89

TRANSPORTE / OUTROS CÓDIGO DMT (Km)
XP XR XS

CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

O
» ,

T O T A L (G) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO DIRETO 
BONIFICAÇÃO 
PREÇO UNITÁRIO

(F) + (G) -  (H)
(H)x(BDI) =■(!)
(H) + (I) “ (J)

(H) R$63,89 
(I) R$14,77 

(J) R$78,86

http://www.elitesistemas.com.bi
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO Página: 26

SERVIÇO: TRATAMENTO SUPERFICIAL DUPLO (S/TRANSP) UNIDADE: M2

CÓDIGO: 3-3 DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

Trator de pneus com vassoura mecânica E5661 1,000 0,04 0,96 68,13 21,28 23,16
Caminhão distribuidor de ligantes E2609 1,000 0,45 0,55 159,61 43,10 95,52
Espalhador de agragados rebocável E2637 1,000 1,00 0,00 5,91 1,85 5,91
Compactador de pneus de pressão variavel autopropelido E2627 1,000 0,59 0,41 129,04 33,74 89,96
Compactador liso tandem autopropelido E2628 1,000 0,50 0,50 62,94 24,40 43,67
Tanque de estocagem de asfalto E2652 2,000 1,00 0,00 4,98 1,35 9,96

T O T A L (A) R$268,18

MÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

SERVENTE I2543 H 87,01% 0,072 4,42 0,59
O

T O T A L (B) R$0,69

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 90 M2/h CUSTO TOTAL (A+B)/C (D) R$2,99

MATERIAL ( P I  UNIDADE ) CÓDIGO UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

O

T O T A L (E) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$2,99

TRANSPORTE / OUTROS CÓDIGO /
DMT (Km)

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

BRiTA PRODUZIDA PARA REVESTIMENTOS BETUMINOSOS C3252 c 0,02500

P /

1,31

*
-  -------  - T O T A L  '—

2 2 5 ® “° D,RETO & 8 »  ”  «M9
PREÇO UNITÁRIO (H) + (l) =(J) (J) R$6,29

http://www.elitesistemas.com.bf
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EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

Vibroacabadora de misturas betuminosas E2663 1,000 0,68 0,32 160,13 47,99 124,25
Compactador da pneus de pressão variável autopropelido E2627 1,000 0,67 0,33 129,04 33,74 97,59
Compactador liso tandem autopropelido E2628 1,000 0,64 0,36 62,94 24,40 49,06
Caminhão tanque de 8.0001 E2613 1,000 0,09 0,94 82,07 21,00 27,13

o

0

_________________________________ COMPOSIÇÃO DE PREÇO
SERVIÇO: CONCRETO BETUMINOSO USINADO À QUENTE - CBUQ (S/TRANSP)

UNIDADE:

CÓDIGO: M O DATA BASE: DATA:

T O T A L (A) R$298,03

MÃO DE OBRA

SERVENTE

CÓDIGO

I2543

UNID.
LEIS

SOCIAIS

87,01%

QUANTIDADE

0,522

SALÁRIO
BASE

4,42

CUSTO HORÁRIO

4,31

T O T A L (B) R$4,31

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 20 M3/h

MATERIAL ( PI UNIDADE )

FILLER (PO CALCAREO)

CUSTO TOTAL (A+B) / C (D) R$16,12

CÓDIGO

I2570

UNID.

KG

CUSTO

0,60

CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

44,00000 26,40

T O T A L R$26,40

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$41,62

TRANSPORTE I OUTROS

AREIA OE CAMPO - EXTRAÇÃO 
AREIA DE RIO - EXTRAÇÃO
BRITA PRODUZIDA PARA REVESTIMENTOS BETUMINOSOS 
USINAGEM DE MISTURAS BETUMINOSAS A QUENTE

CÓDIGO

C3129
C3130
C3252
C3316

DMT (Km) 
XP XR XS

CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

2,67
5,07

52,23
43,04

0,30800
0,30800
0,78600
1,05000

0,82
1,56

41,05
45,19

T O T A L  ( I (G) R$88,62

CUSTO UNITÁRIO DIRETO 
BONIFICAÇÃO 
PREÇO UNITÁRIO

(F) *  (G) - (H ) \ ___ y
(H)x(BDI) -(1)
(H) + (l) = (J)

/  (H) R$130,14 
(1) R$30,09 

(J) R$160,23

http://www.elitesistemas.com.br
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO Página: 34

SERVIÇO: TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 0.29X) - (AREIA PARA CBUQ) - DMT= 15,00 KM UNIDADE: T

CÓDIGO: 3-11 DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD.

CUSTO HORÁRIO

O
T O T A L (A) R$0,00

MÃO DE OBRA CÓDIGO UN1D.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C)
T O T A L

MATERIAL ( P/ UNIDADE )
1 T/h

(B) R$0,00

TRANSPORTE - (AREIA PARA CBUQ) -  DMT="is“00 KM

CUSTO TOTAL (A+B) /  C (D) R$0,00
CÓDIGO

T04

UNID. CUSTO CONSUMO

4,35 1,00000

CUSTO UNITÁRIO

4,35







COMPOSIÇÃO DE PREÇO Página: 37

SERVIÇO: BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL

CÓDIGO: 4.1 DATA BASE: DATA:

UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

O
T O T A L (A) R$0,00

MÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

PEDREIRO
SERVENTE

12391
I2543

87,01%
87,01%

0,100
0,200

6,49
4,42

1,21
1,65

T O T A L (B) R$2,86

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 M/h CUSTO TOTAL (A+B) / C (D) R$2,86

MATERIAL ( PI UNIDADE ) CÓDIGO

FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL)

UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

O

I2544 2,70 1,00000 2,70

T O T A L (E) R$2,70

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$6,66

jD
£
8
(À
£0)
%
jü

t

fU
i5
<3IO
2

TRANSPORTE /  OUTROS CÓDIGO DMT (Km) 
XP XR XS

CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL 
ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m 
ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA 
CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

C0588
C2784
C3211
C3268

2,69 0,25000 0,67
21,90 0,01500 \  0,33

2,79 0,03700 A -  0.10
220,09 0,03400 ^A .7,48

QíT O T A L (G) R$8,58

CUSTO UNITÁRIO DIRETO (F) + (G) *= (H) (H) R$14,14
BONIFICAÇÃO (H)X(BDI) = (l) (1) R$3,27

PREÇO UNITÁRIO (H) + (1) = (J) (J) R$17,41

1 Ti Ti V i  1 111
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO
SERVIÇO: RECOMPOSIÇÃO DE MEIO FIO EM CONCRETO UNIDADE:

CÓDIGO: 4.2 DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

O
T O T A L (A) R$0,00

MÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

PEDREIRO 12391 H 87,01% 0,400 6,49 4,85
SERVENTE I2543 H 87,01% 0,400 4,42 3,31

T O T A L (B) R$8,16

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 M/h CUSTO TOTAL (A+B)/C (D) R$8,16

MATERIAL ( PI UNIDADE ) CÓDIGO UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

AREIA GROSSA 10108 M3 41,40 0,00200 0,08
CIMENTO PORTLAND I0805 KG 0,45 0,82000 0,37
CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO C0838 M3 258,16 0,00100 0,26

O

T O T A L (E) R$0,71

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$8,87

TRANSPORTE/ OUTROS CÓDIGO /
DMT (Km)

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

O

T O T A L IG ) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO DIRETO (F) + (G) - (H ) (H) R$8,87
BONIFICAÇÃO (H)X(BDI) " (I) (I) R$2,05

PREÇO UNITÁRIO (H) + (I) =(J) (J) R$10,92

http://www.elitesistemas.eom.br
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO
SERVIÇO:

CÓDIGO:

FAIXA.HORIZONTAL/TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍLICA À BASE D'ÂGUA

5.1.1 DATA BASE: DATA:
EQUIPAMENTO

"m á q u in a  P/PINT. FAIXAS SINAL. AUTOPR. 
VEÍCULO UTILITÁRIO KOMBI 
CAMINHÁO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 
MÁQUINA P/PINT. FAIXAS SINAL. AUTOPR. 
VElCULO UTILITÁRIO KOMBI

UNIDADE: M2

CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

E0638 0,001 0,00 1,00 0,00 27,99 0,04
E0673 0,001 0,00 1,00 0,00 15,85 0,02
E0704 0,007 1,00 0,00 51,47 0,00 0,37
E0752 0,006 1,00 0,00 100,62 0,00 0,57
E0786 0,006 1,00 0,00 75,97 0,00 0,43

T O T A L (A) R$1,43

MAO DE OBRA

SERVENTE
TÉCNICO PRE MARCADOR

CÓDIGO

12543
12567

UNID.
LEIS

SOCIAIS

87,01%
87,01%

QUANTIDADE

0,056
0,007

SALÁRIO
BASE

4,42
12,80

CUSTO HORÁRIO

0,46
0,17

T O T A L (B) R$0,63

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 M2/h

MATERIAL ( PI UNIDADE )

O

MICRO ESFERA DE VIDRO
TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍLICA A BASE D'AGUA

CUSTO TOTAL (A+B) /  C (D) R$2,06

CÓDIGO

12521
12541

UNID.

KG
L

CUSTO

3,74
18,50

CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

0,55000
0,50000

2,06
9,25

T O T A L (E) R$11,31

CUSTO UNITÁRIO (D+E)

TRANSPORTE/ OUTROS CÓDIGO DMT (Km) 
XP XR XS

CUSTO

(F) R$13,37 

CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

T O T A L ^ ( G )  R$0,00

CUSTO UNITÁRIO DIRETO 
BONIFICAÇÃO 
PREÇO UNITÁRIO

(F) + (G) =(H) 
(H)x(BDI) -(1) 
(H) + (1) “ (J)

(H) R$13,37 
(I) R$3,09 

(J) R$16,46

http://www.elitesistemas.com.br
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO
SERVIÇO: ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm UNIDADE: M2

CÓDIGO: DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇÃO 
PROD. IMP ROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

O
T O T A L (A) R$0,00

MÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

PEDREIRO 12391 H 87,01% 1,500 6,49 18,21
SERVENTE I2543 H 87,01% 1,840 4,42 15,21

T O T A L (B) R$33,42

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 M2/h CUSTO TOTAL (A+B)/C (D) R$33,42

MATERIAL ( P/ UNIDADE ) CÓDIGO UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

AREIA MEDIA
CAL HIDRATADA
CIMENTO PORTLAND
TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM

10109
10441
I0805
12081

M3
KG
KG
UN

41,40
0,60
0,45
0,38

0,04130
6.19000
6.19000 

47,00000

O
/•>

1.71
3.71 
2,79

17,86

T O T A L (E) R$26,07

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$69,49

TRANSPORTE/ OUTROS CÓDIGO /
DMT (Km)

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

(
CUSTO UNITÁRIO DIRETO 
BONIFICAÇÃO 
PREÇO UNITÁRIO

(F )t(G ) =(H)
(H)x(BDI) «(I)
(H) * (1) *<J)

(H) R$69,49 
(I) R$13,76 
(J) R$73,24
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO
SERVIÇO: USINAGEM DE MISTURAS BETUMINOSAS A QUENTE UNIDADE: M3

CÓDIGO: DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

Carregadeira de pneus de 111HP E2616 1,000 0,48 0,52 111,30 29,15 68,58
Tanque de estocagem de asfalto E2652 2,000 1,00 0,00 4,98 1,35 9,96
Aquecedor de fluido térmico E2595 1,000 1,00 0,00 114,70 19,68 114,70
Usina de misturas betuminosas a quente E2659 1,000 1,00 0,00 591,39 54,93 591,39
Grupo gerador de 145KVA E2639 1,000 1,00 0,00 73,33 11,83 73,33

T O T A L (A) R$857,96

SALÁRIO
BASEMÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.

LEIS
SOCIAIS QUANTIDADE CUSTO HORÁRIO

SERVENTE 12543 87,01% 0,348 4,42 2,87

T O T A L (B) R$2,87

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 20 M3/h CUSTO TOTAL (A+B) / C (D) R$43,04

MATERIAL ( PI UNIDADE ) CÓDIGO UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

T O T A L (E) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$43,04

TRANSPORTE / OUTROS CÓDIGO /
DMT (Km) 

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

1

O
T O T A L (G) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO DIRETO 
BONIFICAÇÃO 
PREÇO UNITÁRIO

(F) + (G) - (H )  
(H)x(BDI) »(1) 
(H) + (l) »(J)

(H) R$43,04 
(1) R$9,96 

(J) R$62,99

*0
n
aX
E
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SERVIÇO: FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 3 X UNIDADE: m

CÓDIGO: DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTIUZAÇAO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

T O T A L (A) R$0,00

MÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

AJUDANTE DE CARPINTEIRO 10041 H 87,01% 1,350 4,77 12,04
CARPINTEIRO I0498 H 87,01% 1,350 6,49 16,38

T O T A L (B) R$28,42

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 M2/h CUSTO TOTAL (A+B) / C (D) R$28,42

MATERIAL ( PI UNIDADE ) CÓDIGO UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X2.20M) 
DESMOLDANTE PARA FORMAS 
PONTALETE / BARROTE DE 3"x3"
PREGO 18X27 
SARRAFO DE 1"X4"
TABUA DE 1° DE 3A. - L = 30cm

I0529
I0965
11691
11728
11846
11916

M2
L
M

KG
M
M

0,43000
0,10000
2,00000

0,25000
1,53000
1,60000

6,08
0,60

27,78
1,99
6,33

21,46

T O T A L (E) R$64,24

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$92,66

TRANSPORTE / OUTROS CÓDIGO /
DMT (Km)

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

1

Q J
T O T A L (G) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO DIRETO 
BONIFICAÇÃO 
PREÇO UNITÁRIO

<F) + (G) - (H )
(H)x(BDI) -  (I)
(H) + (I) >(J)

(H) R$92,66 
(I) R$21,42

(J) R$114,08
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO Página: 84

SERVIÇO: AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF (S/TRANSP) UNIDADE: M3

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTIUZAÇÁO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

Motoniveladora E2645 1,000 0,22 0,78 144,58 40,86 63,68
Compactador de pneus de pressão variavel autopropelido E2627 1,000 0,33 0,67 129,04 33,74 65,19
Compactador liso tandem autopropelido E2628 1,000 0,31 0,69 62,94 24,40 36,35
Caminhão tanque de 8.0001 E2613 1,000 0,04 0,96 82,07 21,00 23,44

CÓDIGO: DATA BASE: DATA:

T O T A L (A) R$188,66

O MÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

SERVENTE I2543 H 87,01% 0,667 4,42 5,51

T O T A L (B) R$6,61

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 16 M3/h CUSTO TOTAL (A+B)/C (D) R$12,94

MATERIAL ( PI UNIDADE ) CÓDIGO UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

FILLER (PO CALCAREO) I2570 KG 66,00000 39,60

T O T A L (E) R$39,60

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$62,64

TRANSPORTE / OUTROS CÓDIGO /
DMT (Km)

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

AREIA DE RIO - EXTRAÇÃO
USINAGEM DE MISTURAS BETUMINOSAS A FRIO

C3130
C3315

5,07
7,87

1,29100
1,05000

CJ

6,55
8,26

T O T A L  '  (G) R$14,81

CUSTO UNITÁRIO DIRETO *  <®> " <” > (*> 
BONIFICAÇÃO (H) x (BDI) ■ (I) (I) R$16,67
PREÇO UNITÁRIO (H) + (l) «(J) (J) R$82,92

http://www.elitesistemas.com.bf
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO
SERVIÇO: PEDRA DE MÂO/POLIÉDRICA UNIDADE: M3

CÓDIGO: DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO

Compressor de ar de 250 PCM 
Perfuratriz pneumática

CÓDIGO

E2633
E2647

QUANT.

1,000
3,000

UTILIZAÇÃO 
PROD. IMPROD.

1,00
1,00

0,00
0,00

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD.

63,01
11,51

20,48
9,55

CUSTO HORÁRIO

63,01
34,53

T O T A L (A) R$97,64

MAO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

BLASTER
SERVENTE

10221
I2543

87,01%
67,01%

0,059
0,588

9,30
4,42

1,02
4,86

T O T A L (B) R$6,88

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 17 M3/h CUSTO TOTAL (A+B)/C (D) R$6,08

MATERIAL { PI UNIDADE ) CÓDIGO UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

CORDEL DETONANTE 
ESPOLETA 
ESTOPIM 
DINAMITE 60%
SÉRIE DE BROCAS S. 12 D=22MM 
DINAMITE GRANULADA

I0860
I2326
I2329
I2507
12535
12568

M
UN
M

KG
JG
KG

2,45
2,12
2,48

12,83
3.589,92

7,47

T O T A L

3,04
0,02
0,15
0,64
1,79
4,03

(E) R$9,67

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$16,76

TRANSPORTE/ OUTROS CÓDIGO /
DMT(Km) 

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

1

O

T O T A L (G) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO DIRETO 
BONIFICAÇÃO 
PREÇO UNITÁRIO

<F)+(G) ■ (H) 
(H) X (BDI) -  (I)
(H) + (!) = (J)

(H) R$16,76 
(I) R$3,64

(J) R$19,39

http://www.errtesistemas.com.br
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO
SERVIÇO: ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:4) C/AGREGADOS PRODUZIDOS (S/TRANSP)

CÓDIGO: DATA BASE: DATA;

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UTILIZAÇAO 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

T O T A L (A) R$0,00

O MÃO DE OBRA CÓDIGO UNID.
LEIS

SOCIAIS QUANTIDADE
SALÁRIO

BASE CUSTO HORÁRIO

PEDREIRO
SERVENTE

12391
I2543

87,01%
87,01%

5.000
7.000

6,49
4,42

60,68
57,86

T O T A L (B) R$118,64

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 1 M3/h CUSTO TOTAL (A+B) / C (D) R$118,64

MATERIAL ( Pt UNIDADE ) CÓDIGO UNID.

O 4

CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

T O T A L (E) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$118,64

TRANSPORTE /  OUTROS CÓDIGO /
DMT(Km)

XP XR XS
CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

PEDRA DE MÀO/POLIÉDRICA
ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇ01:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

C3227
C3324

15,75
253,08

1,15000
0,30000

n

18,11
75,92

- -  ...............................  T O T A L  ' —  í«)pi»a<»,uí

CUSTO UNITÁRIO DIRETO '^ « « 4 9 1 6  BONIFICAÇÃO (H)x(BDI) -  (1) (1) R$49,16
PREÇO UNITÁRIO (H) + (1) =(J) (J) R$261,72

http://www.elitesistemas.com.br
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COMPOSIÇÃO DE PREÇO
s e r v iç o .* Ro c h a  p a r a  b r it a g e m UNIDADE:

CÓDIGO: DATA BASE: DATA:

EQUIPAMENTO CÓDIGO QUANT. UT1UZAÇA0 
PROD. IMPROD.

CUSTO OPERACIONAL 
PROD. IMPROD. CUSTO HORÁRIO

Compressor de ar de 250 PCM 
Perfuratriz pneumática

E2633
E2647

1,000
3,000

1,00
1,00

0,00
0,00

63,01
11,51

20,46 
9,55

T O T A L (A) R$97,64

O SALÁRIO
BASEMAO DE OBRA CÓDIGO UNID.

LEIS
SOCIAIS QUANTIDADE CUSTO HORÁRIO

BLASTER
SERVENTE

10221
I2543

87,01%
87,01%

0,059
0,588

9,30
4,42

1,02
4,86

T O T A L (B) R$6,88

PRODUÇÃO DA EQUIPE (C) 17 M3/h CUSTO TOTAL (A+B)/C (D) R$6,08

MATERIAL ( PI UNIDADE ) CÓDIGO UNID. CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

CORDEL DETONANTE 10860 M 2,45 1,24000 3,04
ESPOLETA 12326 UN 2,12 0,00900 0,02

ESTOPIM 12329 M 2,48 0,06000 0,15

DINAMITE 60% 12507 KG 12,83 0,05000 0,64

SÉRIE DE BROCAS S.12 D=22MM 12535 JG 3.589,92 0,00050 1,79

DINAMITE GRANULADA

.  1

12568 KG 0,54000 4,03

c

T O T A L (E) R$9,67

CUSTO UNITÁRIO (D+E) (F) R$16,76

TRANSPORTE /  OUTROS CÓDIGO DMT (Km) 
XP XR XS

CUSTO CONSUMO CUSTO UNITÁRIO

aT O T A L (G) R$0,00

CUSTO UNITÁRIO DIRETO 
BONIFICAÇÃO 
PREÇO UNITÁRIO

(F) + (G) ■ (H)
(H)x(BDI) =(1)

(H) + (I) * (J )

(H) R$16,76 
(I) R$3,64 

(J) R$19,39

http://www.elitesislemas.com.br
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ONSTRAM
■

C O N ST R U Ç Õ E S E A LU G U E L DE M ÁQ UINAS LTDA

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE.

O Licitante CONSTRAM -  CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA, 
CNPJ N.° 72.432.727/0001-59, poi* seu representante legal abaixo assinado, declara, 
sob as penas da lei:
Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n.° 8.666/93 
e suas alterações e as condições da CONCORRÊNCIA N° 2018.02.19.1;
Que para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. T  da constituição 
Federal (inciso V do art. 27 da Lei N.° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos 
em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos; 
Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. 
Assim, assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a 
execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.
Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços 
especificados no anexo I, caso sejamos vencedorés da presente licitação.

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
restauração e pavimentação da estrada do Riacho Verde, trecho BR 230 à Riacho 
Verde, com extensão de 6,8 km, através do Governo do Estado do Ceará 
Departamento Estadual de Rodovias - DER e Prefeitura de Várzea Alegre/CE.

VALOR GLOBAL R$: 1.421.667,14 (UM MILHÃO, QUATROCENTOS E VINTE E UM 
MIL, SEISCENTOS E SESSENTA E SETE REAIS E QUATORZE CENTAVOS)

Proponente: CONSTRAM -  CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA 
Endereço: Rua Inês Brasil, n°540, no Bairro Boa Vista, Fortaleza-Ce, CEP 60.867-540 
CNPJ: 72.432.727/0001-59
Prazo de Execução: 90 (noventa) dias 
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias. 
Fortaleza, 26 de Março de 2018.

CPF: 346.580.093-15 RNP 061664563-5

C O N S T R A M  -  C O N S T R U Ç Õ E S  E  A L U G U E L  D E  M Á Q U IN A S  L T D A
Rua Inês Brasil, 540 - Boa Vista CEP: 60867-540 - Fortaleza / CE. 

licitacao@constram.com.br - Fone/Fax: (85) 3224,0519

mailto:licitacao@constram.com.br
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CONSTRUÇOES E ALUGUEL DE MAOUINAS LTOA

Rua Inês Brasil, 540 -  Boa Vista 
CEP: 60867-540 -  Fortaleza / CE 
licitacao@ constram.com .br 

CNPJ: 72.432.727/0001-59 
Fone/Fax: (85) 3224.0519

PLANILHA DE PREÇOS
OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE. 
TRECHO: BR230 À RIACHO VERDE.
EXTENSÃO: 6,8 KM.
MUNICÍPIO; VÁRZEA ALEGRE/CE 
26/03/2018

mailto:licitacao@constram.com.br
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Rua Inês Brasil, 540 -  Boa Vista  
CEP: 60867-540 -  Fortaleza /  CE 
licitacao@ constram.com.br 

CNPJ: 72.432.727/0001-59 
Fone/Fax: (85) 3224.0519

PLANILHA DE PREÇOS 
OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE.
TRECHO: BR230À RIACHO VERDE.
EXTENSÃO: 5,8 KM.
MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE/CE 
26/03/2018____________________________

^ O N S T R A M
CON3TKUÇÔE3 E ALÜGUEU DE MAQUINAS LTOA

ITEM COD. DESCRIÇÃO UNID. QUANT. PR . UNIT VL. TO TAL SU BT O T A L
3.6 T03 TRANSPORTE LOCAL DE BRITA PI TRATAMENTOS SUPERFICIAIS (Y=0,66X + 3,28) - DMT = 2.90KM T 1.378,28 4,49 6.188,48

3.7 C2933 RECOMPOSIÇÃO OE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/REJUNTAMENTO M2 194,69 13,19 2.567,96

3.8 C2930 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO S7REJUNTAMENT0 M2 970,85 22,06 21.416,95
3.9 C3228 PINTURA DE LIGAÇÃO - EXECUÇÃO (SfTRANSP) M2 6.817,08 0,14 954,39

3.10 C3155 CONCRETO BETUMINOSO USINADO À QUENTE - CBUQ (S/TRANSP) M3 409,03 131,05 53.603,38

3 11 T04 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y=0,29X) - DMT = 15,00 KM T 377,94 3,77 1.424,83

3.12 T05 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y=0,29X) - DMT = 2,00 KM T 482,25 0,50 241,13

3.13 T06 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y=0,29X) - DMT = 148,00 KM T 17,99 37,19 669,05
4 DRENAGEM - 87,030,18

4.1 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL M 657,00 18,00 11.826,00
4.2 C2927 RECOMPOSIÇÃO DE MEIO FIO EM CONCRETO M 438,00 13,20 5.781,60
4.3 C3065 DESCIDA DÁGUA DE CONCRETO ARMADO PADRÃO DERT M 115,00 119,99 13.798,85
4.4 C3112 SARJETA DE CONCRETO SIMPLES C/L=1,00m/E=0,08m M 219,00 38,33 3.394,27

4.5 C3111 SARJETA DE CONCRETO SIMPLES "U" C/H=0,35m/E=0,08m M 48,00 108,28 5.197,44

46 C3110 SAIDA D'AGUA CI DISSIPADOR DE ENERGIA UN 16,00 168,84 2.701,44
4.7 C2790 ESCAVAÇÃO MECÂNICA SOLO DE 1A CAT. PROF. DE 2.01 a 4.00m M3 264,03 7,09 1.871,97

4.8 C2920 REATERRO C/COMPACTAÇÃO MECÂNICA, E CONTROLE, MATERIAL DA VALA M3 43,20 15.63 675,22
4.9 C0920 CORPO DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR 0=1Q0cm M 9,70 439,23 4 260,53
4.10 C0887 CORPO DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D= 100cm M 20,00 827,80 16.556,00
4.11 C0423 BOCA DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D= 100cm UN 2,00 1.486,71 2.973,42
4.12 C0407 BOCA DE BUEíRO DUPLO TUBULAR D=100cm UN 4,00 2.331,52 9.326,08
4.13 C3092 LIMPEZA DE BUEIRO M3 15,46 14,33 221,54
4.14 C3894 LIMPEZA DE DESCIDA D'ÁGUA M 244,00 0,85 207,40
4,15 C3094 LIMPEZA DE SARJETA E MEIO-FIO M 4.380,00 0,42 1.839,60

4,16 C3893 LIMPEZA DE VALETA DE DRENAGEM M 160,00 2,56 409,60

4.17 C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL M2 275,55 3,59 989,22
5 SINALIZAÇÃO ==— -— - 16.946,18

5.1 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL — - 7.951,93
5.1.1 C3219 FAIXA.HORIZONTAL/TINTA REFLETIV A/RESINA ACRÍLIC£ À BASE D'ÁGUA ~ M2 501,00 14,09 7.059,09
5.1.2 C3237 SÍMBOLOS NO PAVIMENTO/RESINA ACRÍLICA À BA^É D'Á^JA M2 52,00 17,17 892,84

5.2 SINALIZAÇÃO VERTICAL ,Jfez. - M 9 4 ,2 ®
5.2.1 C4527 TACHA REFLETIVA B1DIRECIONAL. FORNECIMENTO/APLICAÇÃO UN 500,00 16,40 8.200,00 §  '
5.2.2 C4528 TACHÃO REFLETIVO BIDIRECIONAL: F0RNEClMBít0/APLICAÇÃ0/% UN 25,00 31,77 794,25

0

mailto:licitacao@constram.com.br
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d ONSTRAM
CONSTRUÇÕES E AtUGUEL DE MÀOUINAS LTOA

Rua Inês Brasil, 540 -  Boa Vista 
CEP: 60867-540 -  Fortaleza /  CE 
lic itacao@ constram .com .br 

CNPJ: 72.432.727/0001-59  
Fone/Fax: (85) 3224.0519

PLANILHA DE PREÇOS
OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE. 
TRECHO: BR230 À RIACHO VERDE.
EXTENSÃO: 6,8 KM.
MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM COD. DESCRIÇÃO UNID. QUANT. PR. UNIT VL. TOTAL SUBTOTAL
6 AQUISIÇÃO DE MATERIAL BETUMINOSO - 345.722,03

6.1 C10809 AQUISIÇÃO DE ASFALTO OIUJÍOO CM 30 P/ IMPRIMAÇÃO - (BDI = 15,00%) T 49,00 2 021,77 99.066,73

6.2 CI2569 AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFALTICA RR 2C P/TRATAMENTO SUPERFICIAL - (BDI = 15,00%) T 122,52 1.104,36 135.306,19

6.3 CI2569X AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFÁLTlCA RR 2C P/ PINTURA DE LIGAÇÃO - (BDI = 15,00%) T 6,82 1.104,36 7.531,74

6.4 CI0798 CIMENTO ASFÁLT1CO CAP 50/70 - (BDI = 15,00%) T 49,08 1.307,90 64.191,73

65 T0 7 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À FRIO (Y = 0.35X + 34.57) - (CM 30 P/ IMPRIMAÇÃO) DMT = 467,00 KM T 49,00 178,09 8.726,41

6.6 T08 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO Â  FRIO (V = 0.35X + 34,57) - (CM 30 P/ IMPRIMAÇÃO) DMT = 467,00 KM T 122,52 178,09 21.819,59

6.7 T09 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À FRIO (V = 0.35X + 34,57) - (RR 2C P/ PINTURA DE LIGAÇÃO) DMT = 467,00 KM T 6,82 178,09 1.214,57

6.8 T10 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À QUENTE (Y = 0,38X + 38,41) - DMT = 420,00 KM T 49,08 160,25 7,865,07

T O T A L G E R A L DA PRO PO STA 1.421.667,14
R$ 1.421.667,14 (Um milhão, quatrocentos e vinte e um mil, seiscentos e sessenta e sete reais e quatorze centavos)

i  É u Q À b
Souza Olwe ira A ra u íf  f j  ( j
in is tm r ln ra  »

érdij? d e ! 
sócia Administradora 
CPF: 346.580.093-15 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 
Constram Construção e Aluguel de 
Maquinas LTDA

lay. ILt J / m  O m lõiA
; Jesé lio Alves Dantas Weto 

T=ngenheiro Civilengenheiro Ci' 
RNP 061664563-5

O

mailto:licitacao@constram.com.br
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COHSTRUÇÛES t  ALUGUEL DE uAO U tNA S I.TDA

Rua Inês Brasil, 540 -  Boa Vista 
CEP: 60867-540 -  Fortaleza /  CE 

licitacao@constram.com.br 
CNPJ: 72.432.727/0001-59  
Fone/Fax: (85) 3224.0519

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCE1RO 

OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE. 
TRECHO: BR230À RIACHO VERDE.
EXTENSÃO: 6,8 KM.
MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE/CE 

26/03/2018

l n

Héfcília cfe Souza (
Sócia ^aministradora 

CPF: 346.580.093-15 

CNPJ: 72.432.727/0001-59 
Constram Construção e Aluguel de 

Maquinas LTDA

Engenheiro Civil 

RNP 061664563-5

D

ITEM DESCRIÇÃO VALOR 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS
1 SERVIÇOS PRELIMINARES - INSTALAÇÃO 57.441,67 57.441,67

4,04% 100,00%
2 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA /  CANTEIRO 200.891,19 66.977,12 66.977,12 66.936,94

14,13% 33,34% 33,34% 33,32%
3 PAVIMENTAÇÃO 713.635,89 214.090,77 428.181,53 71.363 59

50,20% 30,00% 60,00% 10,00%
4 DRENAGEM 87.030,18 - 43.515,09 43.515,09

6,12% 50,00% 50,00%
5 SINALIZAÇÃO 16.946,18 - » 16.946,18

1,19%
100,00%

6 AQUISIÇÃO DE MATERIAL BETUMINOSO 345.722,03 103.716,61 207.433,22 34.572,20
24,32% 30,00% 60,00% 10,00%

TOTAL PARCIAL: 1.421.667,14 442.226,17 746.106,96 233.334,01
%: 100,00% 31,11% 52,48% 16,41%
TOTAL ACUMULADO: 1.421.667,14 442.226,17 1.188.333,13 1.421.667,14

R í 1.421.667.14
* . . .  _ ................  1
(Umvmilhão. Quatrocentos e vinte e uAi mil. seisc

100,00% 31,11% 83,59% 100,00% 100,00%

mailto:licitacao@constram.com.br


ONSTRAM
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA

Rua Inês Brasil, 540 -  Boa Vist 
C E P : 60867-540 -  Fortaleza / C E  
sedefortaleza@ constram .com . 
C N P J: 72.432.727/0001-59 
Fone/Fax: (85) 3224.0519

DESCRIÇÃO %
BENEFICIO
S+G — GARANTIA / SEGUROS 0,32%
L ------- LUCRO 7,00%

7,32%
D l------DESPESAS INDIRETAS
A C -----ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,80%
D F -----DESPESAS FINANCEIRAS 1,02%
R ------- RISCOS 0,50%

5,32%
I -------- IMPOSTOS
PIS / COFINS / CPRB 5,65%
ISS (MUN.) 2,50%

8,15%

(((1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L))/(1-I))-1
BDl: 23,12%

O

t i l o D
Hereília^ae Souza O liveira,
Sócia Administradora'
CPF: 346.580.093-15 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 
Constram Construção e Aluguel de 
Maquinas LTDA

<*(<

sé lio AWs Danta^Neto 
Engenheiro Civil 

- ^ R N P  061664563-5

O

mailto:sedefortaleza@constram.com


ONSTRAM
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE.MÁQUINAS LTD A

Rua Inês B rasil, 540 -  Boa Vista 
CEP: 60867-540 -  Fortaleza I CE 

sedeforta leza@ constram .com .br 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 
Fone/Fax: (85) 3224.0519

PLANILHA DE ENCARGOS SOCIAIS

Hercíífa Souza Olivei^já A $u jo  
Sócia Administradora 
CPF: 346.580.093-15 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 
Constrain Construção e Aluguel de 
Maquinas LTDA

Bé llo Alves Dantas 

Engenheiro Civil 
RNP 061664563-5

D ú r n l o j

DISCRIMINAÇÃO HORA %
A - ENCARGOS SOCIAIS" BÁSICOS 16,80%
INSS ' '  " 0,00%
SESI 1,50%
SENAI 1,00%
INCRA 0,20%
SEBRAE 0,60%
SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50%
SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00%
FGTS 8,00%
B - ENCARGOS SOCIAIS C l  INCIDÊNCIA DE A 46,45%
REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,87%
EfRiADOS 3,72%
U k ÍL IO  ENFERMIDADE 0,91%
13° SALÁRIO 10,92%
LICENÇA PATERNIDADE 0,08%
FALTAS JUSTIFICADAS 0,73%
DIAS DE CHUVAS 1,65%
AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,12%
FÉRIAS GOZADAS 10,42%
SALÁRIO MATERNIDADE 0,03%
C - ENCARGOS SOCIAIS BI INCIDÊNCIA DE A 15,43%
AVISO PRÉVIO INDENIZADO 6,35%
AVISO PREVIO TRABALHADO 0,15%
FÉRIAS INDENIZADAS 3,56%
DEPÓSITO DE RESCISÃO S/ JUSTA CAUSA 4,84%
INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,53%
D - REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OÜTRO 8,33%
REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,80%
REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO 
TRABALHADO E REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO 
I ^ V I O  INDENIZADO 0,53%

—

TOTAL (A+B+C+D): 87,01%

mailto:sedefortaleza@constram.com.br
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ONSTRAM
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL. OE MÁQUWAS LTDA

Rua Inês Brasil, 540 -  Boa Vista 
CEP: 60867-540 -  Fortaleza / CE 
licitacao@constram.com.br 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 
Fone/Fax: (85) 3224.0519

O O

OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE. 
TRECHO: BR230 À RIACHO VERDE.
EXTENSÃO: 6,8 KM.
MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE/CE 
26/03/2018

COMPOSIÇÃO DE PREÇOS UNITÁRIOS
N° Código Ud Descrição Total

1.2 01937

10716

M01%

11725

11691

11100

I0537

MOI2543

MOI%

MOI0498

MOI2391

MOI2543

10174

10197

10198

10400

10414

I0435

I0528

I0796

Í0983

Í1075

11092

UN

1 SERVIÇOS PRELIMINARES - 1NSTALAÇAO
MOBILIZAÇÃO E DESMOBILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EM CAVALO MECÂNICO Cl PRANCHA DE 3 EIXOS

0,025 H

55.065 %

PLACAS PADRÃO DE OBRA 

0,15 KG 

4,5 M

1 L 

1,02 M2

2 H

55.065 %

BARRACÃO PARA ESCRITÓRIO TIPO A1 

32 H 

8 H 

40 H 

1 UN 

15 M 

26 M

O 1 UN 

1 UN

1 UN

43 M2

1 UN 

1 UN 

3 M 

1 UN

CAVALO MECÂNICO C/PRANC. 3 EIXOS (CHP)

Encargo Social

Preço total an-edondado por KM .

PREGO 15X15 

PONTALETE / BARROTE DE 

ESMALTE SINTÉTICO

CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM

SERVENTE 

Encargo Social

Preço total arredondado por M2 .

CARPINTEIRO

PEDREIRO

SERVENTE

BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA 

BARROTE DE 2"x2"

PONTALETE / BARROTE DE 3"x3M - APARELHADO 

CADEADO MEDIO

CAIXA DE DESCARGA DE SOBREPOR COMPLETA 

CAIXA SIFONADA 150 x 150 x 50 COM GRELHA 

CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2.20M)

CHUVEIRO PLÁSTICO 

DISJUNTOR MONOPOLAR 20A 

ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO 3/4' 

ENGATE DE PVC

L w -

151,0096

3,7752

3,7752

0,8728

4,65

6,1588 0,9238

10,4046 46,8207

8,3762 8,3762

20,6264 21,0389

4,8800 9,7600

105,1718 30,5514

117,47

7,2000 230,4000

7,2000 57,6000

4,8800 195,2000

73,6160 73,6160

3,2325 48,4875

13,1426 341,7076

5,9953 5,9953

18,2774 18,2774

11,5906 11,5906

10,1111 434,7773

2,5743

4,6075

1,8668

1,2770

/ f t /w 5

ö r °  &
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1.4 C2831

_ D

11344 1 UN

11798 1 UN

11824 16,28 M

I2200 6 M

12311 6 UN

12331 2 UN

I2340 64 M

I2357 3 UN

12373 3 UN

12379 1 UN

12408 2 KG

12412 1 UN

12416 1 UN

12429 2,7 M2

12433 3 UN

12440 10,5 UN

12444 2 UN

12447 1 UN

12456 3 M

12457 f  \ 3 M

12458 / 3 M

C0836 0,324 M3

C1915 \  , i 21,16 M2

MOI%

C2784

C0840

C0836

C0216

C0171

C0074

C0073

MOI2543

UN FOSSA SUMIDOURO PARA BARRACÃO

9,55 M3

0,422 M3 

0,144 M3 

16 KG 

0,1696 M3 

9,18 M2

< 2
7,2 M2

0,6 H

LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA

REGISTRO DE GAVETA BRUTO 20MM (3/4‘)

RIPA DE PEROBA DE 1X5CM 

TUBO PVC SOLDÂVEL DE 25MM (3/4')

DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 2  1/7' ( PADRÃO POPULAR )

FECHADURA DE SOBREPOR

FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2

INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEÇÃO

LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W

MINI POSTE F.G. 1 1/14" C/2.00M E REX MONOFÁSICO

PREGO 1 1/2" x 14

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO PARA 6 CIRCUITOS

REGISTRO DE PRESSÃO EM BRONZE 0  1/2"

TABUA DE VIROLA DE 12"x 1"

TARGETA DE FERRO 2"

TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 x 2.44M)

TOMADA UNIVERSAL DE SOBREPOR

TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3/4” CANO CURTO (PADRÃO POPULAR)

TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DN 100 (NBR 5688)

TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DN 50 (NBR 5688)

TUBO PVC ESGOTO SECUNDÁRIO DN 40 {NBR 5688)

CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL

PISO CIMENTADO Cf ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1.4, ESP.= 
1.5cm

Encargo Social

Preço total arredondado por UN .

ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m 

CONCRETO P/VIBR,, FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO 

CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL 

ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm 

ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4

ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA ESP=20 cm

ALVENARIA DE TUOLO CERÂMlC(pURApCmx19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)

SERVENTE

48,5503

14,1363

0,8946

1,4039

4,5790

23,8411

0,7389

5,2965

1,0510

31,3559

6,1679

14,4240

10,5049

14,2385

2,4259

12,1443

4,1027

14,4369

6,2840

4,0529

1,9415

226,0185

26,4453

3.496,6531

24,1841

225,4763

226,0185

4,9232

256,9353

56,9356

33,1879

48,5503

14,1363

14,5641

8,4234

27,4740

47,6822

47,2896

15,8895

3,1530

31,3559

12,3358

14,4240

10,5049

38,4440

7,2777

127,5152

8,2054

14,4369

18,8520

12,1587

5,8245

73,2300

559,5825

1.117,1427

3.710,16

230,9582

95,1510

32,5467

78,7712

43,5762

522,6688

238,9529



o o

1.5 C2851

1,6 C2850

1.7 C2936

Ò

MOI2391 0,6 H

MO!% 55,065 %

UN INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS

C0836 0,125 M3

12410 0,5 KG

12369 5 M

12367 10 M

12201 4 M

10409 0,5 UN

I0405 10 M

I0403 1 UN

(0020 1 UN

MOÍ2543 8 H

MOIG498 8 H

MOI% 55,065 %

UN INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS

12413 1 UN

I2405- 1 UN

12383 1 UN

12352 1 UN

H406

11070

I0952

10840

10812

I0355

10125

MOi%

C1915

C0836

I2444

12440

12433

12429

12408

Í2373

2 UN

6 M 
2 UN

4 UN 

1 UN 

60 M 

1 UN

M2 REFEITÓRIOS

Q

55,065 *

1,3839 M2

0,0148 M3

0,1026 UN 

0,6838 UN

0,1368 UN 

0,2051 M2 

0,1026 KG 

0.1026 UN

PEDREIRO 

Encargo Social

Preço total arredondado por UN .

CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL

PREGO 2 1/2" x 10

LINHA EM MADEIRA DE LEI DE 4"xT

LINHA DE MADEIRA DE LEI DE 6"x3"

TUBO PVC SOLDÁVEL DE 32MM (1')

CAIXA D'AGUA DE FIBROCIMENTO DE 1000 L, COM TAMPA

CAIBRO DE 2”x1"

CAGECE - LIGAÇÃO DE ÁGUA

ADAPTADOR SOLDAVEL C/FLANGE P/CX D‘ÂGUA 32x1"

SERVENTE 

CARPINTEIRO 

Encargo Social

Preço total arredondado por UN .

RÇA,TELEFONE E LÓGICA 

QUADRO DE MEDIÇÃO TRIFASICA EM POSTE

POSTE DE CONCRETO DUPLO T 150/9 

NOFUSE DE 70 A.

HASTE DE ATERRAMENTO COPERWELD 5/8" x 2.40M

LUVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO 1"

ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 1"

CURVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO DE 1"

CONECTOR PARA CABO 10.0MM2 

COELCE - LIGAÇÃO TRIFASICA 

CABO ISOLADO PVC 750V 10MM2 

ARMAÇÃO REX TRIFASICA COM ROLDANA

Encargo Social

Preço total arredondado por UN .

PISO CIMENTADO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1 
1.5cm

CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL

TOMADA UNIVERSAL DÉ SOBREPOR

TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 x 2.44M)

TARGETA DE FERRO 2”

TABUA DE VIROLA DE 1T% V  

PREGO 1 1/2" x 14

LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W

14,2385

6,1679

1,0510

7,2000 4,3200
1 263 4275 296,7352

1.54B.B1

226,0185 28,2523

1,8216 0,9108

9,3737 46,8685

21,9302 219,3020

3,6108 14,4432

199,7039 99,8520

1,5004 15,0040

50,6167 50,6167

3,7985 3,7985

4,8800 39,0400
7,2000 57,6000

756,4145 236,6264

812,31

189,3209 189,3209

293,2015 293,2015

47,0368 47,0368

15,8447 15,8447

0,8798 1,7596

2,5745 15,4470
0,7843 1,5686

1,0167 4,0668

257,6144 257,6144

2,9644 177.B640

29,9596 29,9596

1.033,6839 238,9877

1.272,67

26,4453 36,5977

226,0185 3,3451

4,1027 0,4209
12,1443 8,3043

2,4259 0,3319



o o

1.8C2946

I2357 0,0684 UN INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEÇÃO 5,2965 0,3623

12340 3,21 M FIO DE COBRE ANTICHAMA 2 5MM2 0.7389 2,3719
12331 0,0342 UN FECHADURA DE SOBREPOR 23,8411 0,8154
12311 0,2735 UN DOBRADIÇA DE FERRO 3 x2  1/2" ( PADRÃO POPULAR ) 4,5790 1,2524

11824 0,865 M RIPA DE PEROBA DE 1X5CM 0.8946 0,7738
11075 0,1026 M ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4” 1,8668 0,1915
10983 0,0342 UN DISJUNTOR MONOPOLAR 20A 4,6075 0,1576
I0528 1,8629 M2 CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2.20M) 10,1111 18.8360

10198 1,7094 M PONTALETE / BARROTE DE T x T  - APARELHADO 13,1426 22,4660

10197 1,0256 M BARROTE DE 2"x2" 3,2325 3,3153
MOI2543 2,5641 H SERVENTE 4,8800 12,5128
MOI2391 0,5128 H PEDREIRO 7.2000 3,6922
M0l0498 2,513 H CARPINTEIRO 7,2000 18,0936
MOl% 55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por M2 .

201,6434 68,5333

206,03

C1915

C0836

I245Ô

I2457

I2456

12447

I2440

12433

Í2429

12416

(2408

I2373

I2340

12311

12200

11824

11798

11344

11092

11075

10796

I0528

M2 SANITÁRIOS E CHUVEIROS

1,3839 M2

0,0148 M3 

0,2051 M 

0,2051 M 

0,2051 M 

0,0171 UN

0,359 UN

0,1026 UN 

0,0923 M2 

0,0684 UN

0,0684 KG 

0,0684 UN 

2,18 M 

0,1667 UN

0,4103 M 

0,5566 M 

0,0342 UN

0,0171 UN

0,0342 UN 

0,1026 M 

0,0684 UN 

1,5952 M2

PISO CIMENTADO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 
1.5cm

CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL 

TUBO PVC ESGOTO SECUNDÁRIO DN 40 (NÔR 5688)

TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DN 50 (NBR 5688)

TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DN 100 (NBR 5688)

TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3/4“ CANO CURTO (PADRÃO POPULAR)

TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 x 2.44M)

TARGETA DE FERRO 2"

TABUA DE VIROLA DE 12"x 1"

REGISTRO DE PRESSÃO EM BRONZE 0  1/2"

PREGO 1 1/2" x 14

LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W 

FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2 

DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 2  1/2" ( PADRÃO POPULAR )

TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3/4')

RIPA DE PEROBA DE 1X5CM 

REGISTRO DE GAVETA BRUTO 20MM (3/4‘)

LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA

O
ENGATE DE PVC 

ELETRODUTO DE PVC RIGIDt)

CHUVEIRO PLÁSTICO

CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2.20M)

26,4453

226,0185

1,9415

4,0529

6,2840

14,4369

12,1443

2,4259

14,2385

10,5049

6,1679

1,0510

0,7389

4,5790

1,4039

0,8946

14,1363

48,5503

1,2770

1,8668

2,5743

10,1111

36,5977

3,3451

0,3982

0,8312

1,2888

0,2469

4,3598

0,2489

1,3142

0,7185

0,4219

0,0719

1,6108

0,7633

0,5760

0,4979

0,4835

0,8302



2.1 1 CI8583

2.1.2 CI8606

2.2.2 CI8606

2.3.1 C 18592

2.3.2 C18595

F

18583

18606

%

18592

%

18595

HxMÊS

UNxMES

H/MES

UNxMÊS

H/MÊS

O O
I0435 0,0684 UN CAIXA SIFONADA 150 x 150 x 50 COM GRELHA 11 5906 0,7928

10414 0 0342 UN CAIXA DE DESCARGA DE SOBREPOR COMPLETA 18 2774 0,6251

10198 1,094 M PONTALETE / BARROTE DE 3"x3'‘ - APARELHADO 13,1426 14,3760

10197 0,5962 M BARROTE DE 2"x2” 3,2325 1,9272
10174 0,0342 UN BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA 73,6160 2,5177
MOI2543 1,3675 H SERVENTE 4,8800 6,6734
M012391 0,2735 H PEDREIRO 7,2000 1,9692
MOI0498 1,094 H CARPINTEIRO 7,2000 7,8769
MOI% 55,065 % Encargo Social 138,7984 42,6444

Preço total arredondado por M2 .

2 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA / CANTEIRO 
2.1 GERÊNCIA DA OBRA 

ENGENHEIRO PLENO

1 HxMÊS ENGENHEIRO PLENO (COM ENCARGOS INCLUSOS)

23,12 % BDt

Preço total arredondado por HxMÊS .

VEÍCULO LEVE C/ COMBUSTÍVEL E MOTORISTA

1 UNxMES 

23,12 %

VEÍCULO LEVE C/ COMBUSTÍVEL E MOTORISTA

8DI

Preço total arredondado por UNxMÊS .

2.2 PRODUÇÃO

ENCARREGADO GERAL (COM ENCARGOS INCLUSOS)

1 HxMÊS 

23,12 %

ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA (COM ENCARGOS INCLUSOS)

BDI

Preço total arredondado por H/MES . 

VEÍCULO LEVE C/ COMBUSTÍVEL E MOTORISTA

1 UNxMÊS 

23,12 %

VEÍCULO LEVE Cl COMBUSTÍVEL E MOTORISTA

Preço total arredondado por UNxMES .

2.3 EQUIPE DE TOPOGRAFIA E CONTR. TECNOLÓGICO 

TOPÓGRAFO (COM ENCARGOS INCLUSOS)

1 H/MÊS TOPÓGRAFO (COM ENCARGOS INCLUSOS)

23,12 % BDI

Preço total arredondado por H/M=S • 

AUXILIAR DE TOPOGRAFIA (COM ENCARGOS INCLUSOS)

1 H/MES AUXILIAR DE TOPOGRAFIA (COM ENCARGOS INCLUSOS)

23,12 % BDI

150,55

14.489,0200 14.489,0200

14.489,0200 3.349,8614

17.838,88

4 081,8499 4.081,8499

4.081,8499 943,7237

5.025,57

4.978,9600 4,978,9600

4.978,9600 1.151,1356

6.130,10

4.081,8499 4.081,8499

4.081,8499 943,7237

5,025,57

4.083,2700 4.083,2700

4 083,2700 944,0520

5.027,32

2.347,8800
* i n n È » .  _

2.347,8800 * '  3ôÍ|í|e&



2 3,3 CJ8608

2.3.4 C18594

2.3.5 C18596

2.3.6 C18609

2.3.7 C18606

2.4.2 C18605

3.1 C4236

o>

18596

%

18609

%

18606

%

18605

C3139

18417

18416

MOI2543

I7420

I0756

UNxMES

HxMES

UNxMÊS

UNxMES

O
EQUIPAMENTOS OE TOPOGRAFIA

1 UNxMÊS 

23,12 %

Preço total arredondado por H/MÊS

EQUIPAMENTOS DE TOPOGRAFIA 

BDl

Preço total arredondado por UNxMÊS . 

LABORATORISTA (COM ENCARGOS INCLUSOS)

1 HxMÊS 

23,12 %

LABORATORISTA (COM ENCARGOS INCLUSOS)

Preço total arredondado por HxMÊS . 

AUXILIAR DE LABORATÓRIO (COM ENCARGOS INCLUSOS)

1 HxMÊS

23.12 %

EQUIPAMENTOS DE LABORATÓRIO 

1 UNxMÊS

23.12 %

AUXILIAR DE LABORATÓRIO (COM ENCARGOS INCLUSOS) 

BDI

Preço total arredondado por HxMÊS .

EQUIPAMENTOS DE LABORATÓRIO 

BDl

Preço total arredondado por UNxMÊS . 

VEÍCULO LEVE C/ COMBUSTÍVEL E MOTORISTA

1 UNxMES

23.12 %

2.4 FORNECIMENTO DE VALES 

VALE REFEIÇÃO

1 UN

23.12 %

VALE TRANSPORTE

1 UN 

23,12 %

VEÍCULO LEVE Cl COMBUSTÍVEL E MOTORISTA

BDl

Preço total arredondado por UNxMÊS .

REFEIÇÃO

BDl

Preço total arredondado por UN .

TRANSPORTE

BDI

Preço total arredondado por UN .

3 PAVIMENTAÇÃO

RECICLAGEM DE BASE E REVESTIMENTO COM ADIÇÃO DE BRITA NA TAXA DE 129 Kg/m> (S/ TRANSP.)

O

0,461 M3 

0,32 UN 

0,016 UN 

0,25 H 

0,025 H 

0,0022 H

BRITA PRODUZIDA PARA BASES 

DENTE DE CORTE P/RECICLADQÍ^A ^

PORTA DENTES Pt RECICLADO*)*----------------

SERVENTE

RECICLADORA A FRIO (CHP)

MOTO NIVELADORA (CHP)

2.890,71

1 969,9161 1 969,9161

1 969,9161 455,4446

2.425,36

3 075,6200 3.075,6200

3.075,6200 711.0833

3.786,70

2.347,8800 2.347.8800

2 347,8800 542,8299

2.890,71

2.005,1067 2.005.1067

2.005,1067 463,5807

2.468,69

4 081.8499 4.081,8499

4.081,8499 943,7237

5.025,57

8,4457 8,4457

8,4457 1,9526

10,40

1,9355 1,9355

1,9355 0,4475

2,38

43,1245 19,8804

20,0938 6,4300

161,7145

4,8800

463,0510

138,1439



3.2 C3221

3.3 C3240

3.4 T01

i

O O
IQ738 0,025 H

Í0722 0.0035 H

10721 0 0017 H

IQ698 0,0132 H

I0642 0,0227 H

I0609 0,0215 H

I0607 0,0232 H

I0590 0,0117 H

MOi% 55,065 %

C3252

M012543

10721

I0694

I0672

I0667

I0608

I0607

I0585

MOI%

I2896

IMPRIMAÇÃO - EXECUÇÃO (S/TRANSP)

MOI2543 0,0076 H

10785 0,0004 H

10780 0,0004 H

10774 0,0015 H

10694 0,0007 H

10672 0,0003 H

10667 0,0003 H

MOI% 55,065 %

Q

ESPALHADOR DE AGREGADOS REBOC (CHP)

COMPAC LISO VIBRAT AUTOPROPEUDO {CHP)

COMPAC. DE PNEUS PRES VAR AUTOPR. (CHP)

CAMINHÃO TANQUE 8 000 I (CHP)

MOTO NfVELADORA (CHI)

COMPAC. LISO VIBRAT. AUTOPROPELIDO (CHt)

COMPAC, DE PNEUS PRES VAR AUTOPR. (CHI)

CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHt)

Encargo Social

Preço total arredondado por M3 .

SERVENTE

VASSOURA MECÂNICA (CHP)

TRATOR DE PNEUS (CHP)

TANQUÉ DE ESTOCAGEM DE ASFALTO fCHP)

CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE UGANTE (CHP)

VASSOURA MECÂNICA (CHI)

TRATOR DE PNEUS (CHt)

Encargo Social 

Preço total arredondado por M2 .

TRATAMENTO SUPERFICIAL DUPLO (SrTRANSP)

BRITA PRODUZIDA PARA REVESTIMENTOS BETUMINOSOS

SERVENTE

VASSOURA MECÂNICA (CHP)

TRATOR DE PNEUS(CHP)

TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHP)

ESPALHADOR DE AGREGADOS REBOC. (CHP)

COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP)

COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP)

CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHP)

VASSOURA MECÂNICA (CHI)

TRATOR DE PNEUS (CHI)

COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHI)

COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPfyCHI)

CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE L iG AN TE^ CH O ^ J^

Encargo Social 

Preço total arredondado por M2 .

TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y=0,29X) - DMT = 60,00 KM

17,4 TxKM TRANSPORTE

0,025 M3

0,0718 H

0,0002 H

0,0002 H

0,0119 H

0,0059 H

0,0029 H

0,0035 H

0,0026 H

0,0057 H

0,0057 H

0,003 H

0,0024 H

0,0032 H

55,065 %

5,3490 0,1337

101,2431 0,3544

109,2384 0,1857

80,7693 1,0662

34,5571 0,7844

24,3659 0,5239

26,0762 0,6050

16,6522 0,1948

48,1276 11.9065

57,75

4,8800 0,0371

5,6375 0,0023

56,8820 0,0228

5,3278 0,0080

132,4853 0,0927

1,7666 0.0005

14,0481 0,0042

0,2370 0,0785

0,25

51,2145 1,2804

4,8800 0,3504

5,6375 0,0011

56,8820 0,0114

5,3278 0,0634

5.3490 0,0316

50,7186 0,1471

109,2384 0,3823

132,4853 0,3445

1,7666 0,0101

14,0481 0,0801

19,2281 0,0577

26,0762 0,0626

36,7319 0,1175

3,5955 1,0552^



U N

MOi%
O o

55,065 ' Encargo Social

Preço total arredondado porT .

3 5T02 T TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y=0,29X) - DMT = 57,20 KM

I2896 16,588 TxKM TRANSPORTE

MOI% 55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por T .

3.6 T03 T TRANSPORTE LOCAL DE BRITA P/ TRATAMENTOS SUPERFICIAIS (Y=0,66X + 3,28) - DMT =

I2897 3,2205 H CONSTANTE DO TRANSPORTE

I2896 1,9668 TxKM TRANSPORTE

MOI% 55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por T .

3.7 C2933 M2 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/REJUNTAMENTO

10111 0,06 M3 AREIA VERMELHA

MOI2543 0,3 H SERVENTE

M0l0445 0,4 H CALCETEIRO

MOI% 55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por M2 .

3.8 C2930 M2 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO S/REJUNTAMENTO

10111 0,12 M3 AREIA VERMELHA

MOI2543 0,8 H SERVENTE

M010445 0,5 H CALCETEIRO

MOt% 55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por M2 .

3.9 C3228 M2 PINTURA DE LIGAÇÃO - EXECUÇÃO (S^RANSP)

MOI2543 0,0027 H SERVENTE

10785 0,0002 H VASSOURA MECÂNICA (CHP)

10780 0,0002 H TRATOR DE PNEUS (CHP)

10774 0,001 H TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHP)

10694 0,0005 H CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHP)

10672
\  

\ / 0,0003 H VASSOURA MECÂNICA (CHI)

10667 0,0003 H TRATOR DE PNEUS (CHI)

MOí% 55,065 % Encargo Social

C3316 ------- 1,05 M3

C3252 0,786 M3

C3130 0,308 M3

C3129 0,308 M3

I2570 44 KG

MOI2543 0,5217 H

I0789 0,0295 H

Preço total arredondado por M2 .

CONCRETO BETUMINOSO USINADO À QUENTE - CBUQ (S/TRANSP)

USINAGEM DE MISTURAS BETUMINOSAS A QUENTE

BRITA PRODUZIDA PARA REVESTIMENTOS BETUMINOSOS

AREIA DE RIO - EXTRAÇÃO 

AREIA DE CAMPO - EXTRAÇÂc/

FILLER (PO CALCÁREO) ------

SERVENTE

VIBRO ACABAD. DE MISTURA BETUM. (CHP)

(?

12 2461 2,8313

15,08

0,7038 11,6746

11,6746 2,6992

14,37

0,7036 2,2659

0,7038 1,3842

3,6501 0,8439

4,49

32,3753 2,5900

4,8800 1,4640

7,2000 2,8800

15,0577 6,2567

13,19

32,3753 3,8850

4,8800 3,9040

7,2000 3,6000

25,4222 10,6719

22,06

4,8800 0,0132

5,6375 0,0011

56,8820 0,0114

5,3278 0,0053

132,4853 0,0662

1,7666 0,0005

14,0481 0,0042

0,1266 0,0377

41,0123

51,2145

4,6213

2,4174

0,1408

4,8800

139,3755

0,14

43,0629

40,2546

X'
N'

S’



3.12 T05

3.13T06

4.1 C0365

4.2 C2927

O O
I0726 0 0278 H COMPACTADOR LISO TANDEM AÜTOPROPELIDO (CHP) 50 7166 1,4099

10721 0,0217 H COMPAC DE PNEUS PRES VAR AUTOPR (CHP) 109,2384 2,3705

I0698 0.0026 H CAMINHÃO TANQUE 8 000 I (CHP) 80,7693 0,2100
I0676 0,0139 H VIBRO ACABAD. DE MISTURA BETUM (CHI) 39,1834 0,5446

10608 0,0156 H COMPACTADOR LISO TANDEM AÜTOPROPELIDO (CHI) 19,2281 0,3000

10607 0,0143 H COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR- (CHI) 26,0762 0,3729

10590 0,0408 H CAMINHÃO TANQUE 3 000 I (CHI) 16,6522 0,6794
M01% 55,065 % Encargo Social 108,9866 26,8243

Preço total arredondado por M3 . 131,05
T TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y=0,29X) - DMT = 15,00 KM

12896 4,35 TxKM TRANSPORTE 0,7038 3,0615
MOI% 55,065 % Encargo Social 3,0615 0,7078

Preço total arredondado por T . 3.77
T TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y=0,29X) - DMT = 2,00 KM

12896 0,58 TxKM TRANSPORTE 0,7038 0,4082
MOÍ% 55,065 % Encargo Social 0,4082 0,0944

Preço total arredondado por T . 0,50
T TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y=0,29X) - DMT = 148,00 KM

12896 42,92 TxKM TRANSPORTE 0,7038 30,2071
MO(% 55,065 % Encargo Social 30,2071 6,9839

Preço total arredondado por T . 37,19

4  DRENAGEM
M BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL

C3268 0,034 M3 CONCRETO PAflBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) 201,5999 6,8544

C3211 0,037 M3 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA 2,5275 0,0935

02784 0,015 M3 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m 24,1841 0,3628

C0588 ""O 0,25 M2 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL 3,5883 0,8971

I2544 \  k \ 1 M 
V *

FORMA METÁLICA PíBANQUETAS (ALUGUEL) 2,1078 2,1078

MOI2543 0,25 H SERVENTE 4,8800 1,2200
M O I23^ I______ 0,15 H PEDREIRO 7,2000 1,0800
MO)% \ 55,065 % Encargo Social 16,9168 5,3806

) Preço total arredondado por M . 18,00
M RECOMPOSIÇÃO DE MEIO FIO EM CONCRETO

C0838 0,001 M3 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO 212,3954 0,2124

I0805

10108

MOI2543

MOI2391

MOl%

c ?

0,82 KG 

0,002 M3 

0,45 H 

0,45 H 

55,065 %

CIMENTO PORTLAND 

AREIA GROSSA 

SERVENTE 

PEDREIRO 

Encargo Social

Preço total arredondado por M .

Cs
0,3519

27,7730

4,8800

7,2000

16,1584



4 3 C3065

4.4 C3112

4.5 C3111

4.6 C3110

O O
M DESCIDA D*ÁGUA DE CONCRETO ARMADO PADRÃO DERT

C0214 1,85 KG ARMADURA CA-25 MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm

C0588 1,1 M2 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL

C1405 0,85 M2 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP = 12mm UTIL 3 X

C2784 0,22 M3 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1 50m

C3269 0.077 M3 CONCRETO P/VIBR., FCK=13,5MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.

MOI% 55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por M .

M SARJETA DE CONCRETO SIMPLES C/L=1,00m/E=0,08m

C3268 0,094 M3 CONCRETO PA/IBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.)

C3127 0,0013 M3 AREIA ASFALTO USINADA Á FRIO - AAUF (S/TRANSP)

C2784 0,2 M3 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A CAT PROF. ATÉ 1 50m

C0588 1,27 M2 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL

11846 0,63 M SARRAFO DE 1"X4"

MOI2543 0,04 H SERVENTE

M0l0498 0,02 H CARPINTEIRO

MOI% 55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por M .

C3268

C3127

C2784

C1405

C0588

H 846 

MOI2543 

M010498 

MOl%

SARJETA DE CONCRETO SIMPLES "U" C/H=0,35m/E-0,08m

0,109 M3 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.)

0,0014 M3 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF (S/TRANSP)

0,284 M3 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m

0,7 M2 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL 3 X

1,36 M2 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL

0,68 M SARRAFO DE 1"X4"

0,06 H SERVENTE

0,03 H CARPINTEIRO

55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por M .

UN SAIDA D’AGUA 0/ DISSIPADOR DE ENERGIA

C3268 0,22 M3

C3227 0,231 M3

C2784 0,371 M3

C1405 1,08 M2

MOI2543 (  j J  0,06 H

MOI2391 V 0,03 H

MO)% 55,065 %

CONCRETO PA/IBR.. FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) 

PEDRA DE MÃO/POLIÉDRICA

ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1ACAT, PROF. ATÉ 1.50m

FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA ESP.= 12mm UTIL. 3 X

C j # -
SERVENTE 

PEDREIRO 

Encargo Social

Preço total arredondado por UN ,

5,4340 10 0529

3,5883 3,9471

72,7802 61,8632

24,1841 5,3205

211,3487 16,2738

97,4575 22,5322

119,99

201,5999 18,9504

41,8913 0,0545

24,1841 4,8368

3,5883 4,5571

3,3302 2,0980

4,8800 0,1952

7,2000 0,1440

31,4703 7,4926

38,33

201,5999 21,9744

41,8913 0,0586

24,1841 6,8683

72,7802 50,9461

3,5883 4,8801

3,3302 2,2645

4,8800 0,2928

7,2000 0,2160

88,4523 20,7752

108,28

201,5999 44,3520

18,4230 4,2557

24,1841 8,9723

72,7802 78,6026

4,8800 0,2928

7,2000 0,2160

137,6429 32,14^^



4 7 C2790

4.8 C2920

4 9 C0920

4.10 C0887

4.11 C0423

4.12 C0407

Va

MOI2543

I0765

MOI2543

I0725

I0706

MOI%

C3324

C1402

C0057

12163

MOI2543

MOI2391

MOI%

C0057

12183

MOI2543

MOI2391

MOI%

C1402

C0057

M0l%

O O

M3

ESCAVAÇÃO MECÂNICA SOLO DE 1A CAT. PROF. DE 2.01 a A.OOm 

0,13 H SERVENTE

0,075 H RETRO ESCAVADEIRA DE PNEUS (CHP)

55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por M3 . 

REATERRO C/COMPACTAÇÃO MECÂNICA, E CONTROLE, MATERIAL DA VALA

1,05 H 

0,035 H

SERVENTE

COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP)

0,035 H CAMINHÃO TANQUE 6.000 l (CHP)

55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por .

CORPO DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D-100cm

ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1.4 COM AREIA PRODUZIDA0,04 M3 

1,12 M2

0,57 M3 

1 M

FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP .= 10mm P/GALERIA E BUEIROS 
CAPEADOS

ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:4) C/AGREGADOS PRODUZIDOS 
(SfTRANSP)

TUBO CONCRETO ARMADO DIAM 100cm

0,5 H SERVENTE

0,125 H PEDREIRO

55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por M .

CORPO DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D= 100cm

ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA0,08 M3 

1,12 M2

1,141 M3 

2 M

FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm P/GALERIA E BUEIROS 
CAPEADOS

ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:4) C/AGREGADOS PRODUZIDOS 
(SfTRANSP)

TUBO CONCRETO ARMADO DIAM. 100cm

1 H SERVENTE

0,25 H PEDREIRO

55,065 % Encargo Social

Preço total arredondado por M 

BOCA DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D= 100cm 

12,46 M2

O 3,397 M3

55,065 ‘

FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm P/GALERIA E BUEIROS 
CAPEADOS

ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:4) C/AGREGADOS PRODUZIDOS 
(SfTRANSP)

Encargo Social 

Preço total arredondado por UN . 

BOCA DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D*100cm

4 8800 0,6344

60,9600 4,5720

6,3928 1,8833

7,09

4,8800 5,1240

21,9692 0,7689

66,8716 2,3405

17,8158 7,3927

15,63

225,3239 9,0130

36,9359 41,3682

219,9899 125,3942

174,7280 174,7230

4,8800 2,4400

7,2000 0,9000

360,0895 65,3866

439,23

225,3239 18,0259

36,9359 41,3682

219,9699 251,0085

174,7280 349,4560

4,8800 4,8800

7,2000 1,8000

679,0309 161,2598

827,80

36,9359 460,2213

219,9899 747,3057

1.207,5270 2 7 9 ,1 tf^ C



413C3092

4.14 03694

4.15 03094

4.16 C3893

4.17C0588

5.1.1 C3219

C1402

MOl%

M0I6815

MOI2543

M0l%

MOI6815

MOÍ2543

M0l%

M016815

MOI2543

MOí%

MOI6815

MOI2543

MOI%

12541

12521

MOI2567

M0I2543

I0786

Í0752

I0704

I0673

I0638

M2

18 5 m  

5,502 M3

55.065 % 

LIMPEZA DE BUEIRO

0,1 H 

1 H

55.065 %

LIMPEZA DE DESCIDA D’ÁGUA 

0,0033 H 

0,0666 H

55.065 %

LIMPEZA DE SARJETA E MEIO-FIO 

0,0016 H 

0,0333 H

55.065 %

O O
FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP = 10mm P/GALERIA E BUEIROS 
CAPEADOS

ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1 4) C/AGREGADOS PRODUZIDOS 
(S/TRANSP)

Encargo Social

Preço total arredondado por UN .

ENCARREGADO DE TURMA / FEITOR

SERVENTE

Encargo Social

Preço total arredondado por M3 .

ENCARREGADO DE TURMA / FEITOR

SERVENTE

Encargo Social

Preço total arredondado por M .

ENCARREGADO DE TURMA ! FEITOR

SERVENTE

Encargo Social

Preço total arredondado por M .

LIMPEZA DE VALETA DE DRENAGEM

0,01 H 

0,2 H 

55,065 %

ENCARREGADO DE TURMA / FEITOR 

SERVENTE 

Encargo Social 

Preço total arredondado por M . 

CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL

0.2 H 

0,3 KG 

55,065 %

PINTOR 

SUPERCAL 

Encargo Social

Preço total arredondado por M2 .

5 SINALIZAÇÃO
5.1 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL

FAIXA.HORIZONTAUTINTA REFLETIVA^RESINA ACRÍLICA À BASE D'ÁGUA

c ?

36.9359 683,3142

219,9899 1 210,3844

1.893,6986 437,8231

2.331,52

13,4400 1,3440

4,8800 4,8800

17,8635 8,1066

14,33

13,4400 0,0444

4,8800 0,3250

1,0602 0,4811

0,85

13,4400 0.0215

4,8800 0,1625

0,5201 0,2397

0,42

13,4400 0,1344

4,8800 0,9760

3,1870 1,4463

2,56

7,2000 1,4400

0,7385 0,2216

4,3545 1,9267

0,5 L TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍLICA A BASE D*AGUA 15,6585

0.55 KG MICRO ESFERA DE VIDRO 3,1664
0,0071 H TÉCNICO PRE MARCADOR 14,0000
.0,0571 H SERVENTE 4,8800
0,0057 H VEÍCULO UTILITÁRIO KOMBI (CHP) 43,9459
0,0057 H MÁQUINA P/Pir^T. FAIXAS SINAL AUTOPR. (CHP) 95,3096

0,0071 H CAMINHAO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHP) 48,0627

0,0014 H VEÍCULO UTILITÁRIO KOMBI (CHI) 1,5867
0,0014 H MÁQUINA P/PINT, FAIXAS SINAL. AUTOPR. (CHI) A /  / !  22,3917

3,59

7,8293

1,7415

0,0994

0,2786

0,2505

0,5433



o o
5.1 2 C3237

5.2.1 C4527

5.2.2 C4528

6.1 CIQ809

6.2 CI2569

6.3 CI2569X

6.4 CI0798

MOI%

12541 0.58 L

12521 0,55 KG

MOI2543 0,1777 H

(0752 0,0066 H

(0704 0,0088 H

I0638 0,0155 H

I0583 0,0133 H

MOI% 55,065 %

18362 1 UN

MOI2543 0,14 H

MOI2391 0,025 H

I0704 0,025 H

MOI% 55,065 %

M0!%

I0809

%

I2569

I2569

%

55 065 % Encargo Socia!

Preço total arredondado por M2 .

SÍMBOLOS NO PAVIMENTO/RESINA ACRÍLICA Á BASE D'ÁGUA

TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍLICA A BASE D'AGUA

WiSCRO ESFERA DE VIDRO 

SERVENTE

MÁQUINA P/PINT FAIXAS SINAL. AUTOPR. (CHP) 

CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHP} 

MÁQUINA P/PINT FAIXAS SINAL. AÜTOPR (CHI)

cam inhão  c / c a r r o c e r ia  oe  m ade ira  hp 92 ích i)

Encargo Social 

Preço total arredondado por M2 .

5.2 SINALIZAÇÃO VERTICAL

TACHA REFLETIVA BIDIRECIONAL: FORNECIMENTO/APLICAÇÃO

TACHAS BIDIRECIONAIS 

SERVENTE 

PEDREIRO

CAMINHÃO C/CARROCERtA DE MADEIRA HP 92 (CHP)

Encargo Social 

Preço total arredondado por UN .

TACHÃO REFLETIVO BIDIRECIONAL: FORNECIMENTO/APLICAÇÃO

1 UN TACHÕES BIDIRECIONAIS

0,2 H SERVENTE

0,04 H PEDREIRO

0,04 H CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHP)

55,065 % Encargo Social

Preço tota) arredondado por UN .

6 AQUISIÇÃO DE MATERIAL BETUMINOSO
AQUISIÇÃO DE ASFALTO DILUÍDO CM 30 Pl IMPRIMAÇÃO - (BD1 = 15,00%)

1 T ASFALTO DILUÍDO - CM-30

15 % BDI

Preço total arredondado por T .

AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFÁLTICA RR 2C P/TRATAMENTO SUPERFICIAL - (BDI = 15,00%)

1 T EMULSÃO ASFÁLTICA RR 2C

15 % BDI

Preço total arredondado por T .

IÇÃO DE EMULSÃO ASFÁLTICA RR 2C PI PINTURA DE LIGAÇÃO - <BDl = 15,00%)

EMULSÃO ASFÁLf ICA

BDI ^ ----

Preço total arredondado por T .

CIMENTO ASFÁLTICO CAP 50/70 - (BDI = 15,00%)

Ç7 1 T

15 %

11,8242 2,9753

14,09

15,6585 9,0819

3,1664 1.7415

4,8800 0,8672

95,3096 0,6290

48,0627 0,4230

22,3917 0,3471

7,5254 0,1001

14,8116 3,9785

17,17

10,5033 10,5033

4,8800 0,6832

7,2000 0,1800

48,0627 1,2016

14,1824 3,8305

16,40

21,5216 21,5216

4,8800 0,9760

7,2000 0,2880

48,0627 1,9225

27,0719 7,0666

31,77

1.758,0630 1.758,0630

1.758,0630 263,7095

2.021,77

960,3161 960,3161

960,3161 144,0474

1.104,36

960,3161 960.316J.—

960,3161



6.5 T07

6.6 T08

6.7 TÛ9

6.8 T10

Ô Q
I0798 1 T CIMENTO ASFALTICO GAP 50/70 1 137 3023 1 137,3023

% 15 % BDf 1 137,3023 170,5953

Preço total arredondado por T . 1.307,90
T TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO Á FRIO (Y = 0.35X + 34,57) - (CM 30 P/ IMPRIMAÇÃO) DMT = 467,00 KM

I2897 34,57 H CONSTANTE DO TRANSPORTE 0,7036 24,3235
I2896 185,48 TxKM TRANSPORTE 0,7038 130,5408
MOI% 51,005 % Encargo Social 154,8643 23,2296

Preço total arredondado por T . 178,09

T TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À FRIO (Y =• 0,35X + 34,57) - (CM 30 P/ IMPRIMAÇÃO) DMT = 467,00 KM

12897 34,57 H CONSTANTE DO TRANSPORTE 0,7036 24,3235

12896 185,48 TxKM TRANSPORTE 0,7038 130,5408

MOI% 51,005 % Encargo Soctal 154,8643 23,2296

Preço total arredondado por T . 178,09

T TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO Á FRIO (Y = 0,35X + 34,57) - (RR 2C P/ PINTURA DE LIGAÇÃO) DMT =467,00 KM

I2897 34,57 H CONSTANTE DO TRANSPORTE 0,7036 24,3235

12 896 185,48 TXKM TRANSPORTE 0,7038 130,5408
MOI% 51,005 % Encargo Social 154,8643 23,2296

Preço total arredondado por T . 178,09

T TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À QUENTE (Y * 0.38X + 38,41) - DMT = 420,00 KM

Î2897 38,41 H CONSTANTE DO TRANSPORTE 0,7036 27,0253
12896 159,6 TxKM TRANSPORTE 0,7038 112,3265
MOI% 51,005 % Encargo Social 139,3518 20,9028

Preço total arredondado por T 160,25

Q

Herdlia «fé Souza OliveiraíAraúJo 
Sócia Administradora 
CPF: 346.580.093-15 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 
Constram Construção e Aluguel de 
Maquinas LTDA

bsé lio Alves Dan] 
Êngenheiro Civil 
RNP 061664563-5

Ï Ï
s Neto
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PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTPA
:e, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 3571-5757^
tik  CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0 .

PROPOSTA DE PREÇOS

A

COMISSÃO PERMANENTE DE UCITACAO DO GOVERNO MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CEARA.

PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA, CNPJ 13.838.467/0001-57, por seu 

representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da Lei.

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei de N. 8.666.93 
suas alterações e as condições da CONCORRÊNCIA DEN. 2018.02.19.1.

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7 da Constituição 

Federal (inciso V do art. 27 da Lei de N. 8.666 93), não emprega menor de dezoito anos 
em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos.

Que, não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para execução do 

objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que, assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra serviços 
especificados no anexo I, caso sejamos vencedor da presente licitação.

OBJETO CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 

RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇAO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE,TRECHO BR 230 A 

iQfACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM, ATRAVÉS DO GOVERNO DO ESTADO DO 

CEARÁ -  DEPARTAMENTO ESTADUAL DE RODOVIAS -  DER E PREFEITURA DE VARZEA 

ALEGRE-CEARA.

VALOR GLOBAL R$ 1.705.194,86 ( HUM MILHÃO,SETECENTOS E CINCO MIL,CENTO E 
NOVENTA E QUATRO REAIS E OITENTA E SEIS CENTAVOS).

PROPONENTE PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LIMITADA

ENDEREÇO: VIA DE LIGAÇAO 01, S N, JUAZEIRO DO NORTE

O

CNPJ 13.838.467 0001.57

JUAZEIRO DO NORTE, 26 DE MARÇO DE 2018.

VALIDADE DA PROPOSTA 60 ( SESSENTA ) DIAS

PRAZO DE EXECUÇÃO 90 ( NOVENTA) DIAS



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
lazeiro do Norte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 3571

ft CNPJ : 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0 .

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA 
DO RIACHO VERDE,TRECHO BR 230 A RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM, ATRAVÉS DO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ - 
DEPARTAMENTO ESTADUAL DE RODOVIAS - DER E PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE/ CE.
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE / CEARÁ.

ITEM FONTE CODIGO DESCRIÇÃO UNID. Q llA
T )

V. UNIT. V. TOTAL
1.0 SERVIÇOS PRELIMINARES - INSTALAÇÃO

1

1.1 SEINFRA/CE C3375

MOBILIZAÇÃO E ÒESMOBILIZAÇÃO DE 
EQUIPAMENTOS EM CAVALO MECÂNICO C/ 
PRANCHA DE 3 EIXOS KM

V

8.40É

%

.,00 3,07 25.779,06

1.2 SEINFRA/CE C1937 PLACA PADRÃO D f OBRA M2 36,00 157,62 5.674,32
SEINFRA/CE C0370 BARRACÃO PARA ’SCRITORIO TIPO A l UNI 1,00 4.626,33 4.626,33

y . * SEINFRA/CE C2831 FOSSA SUMIDOUfjO PARA BARRACAO UNI 1,00 1.792,21 1.792,21
1.5 SEINFRA/CE C2851 INSTALAÇÕES PROVISORIAS DE AGUA UNI 1,00 1.107,48 1.107,48

1.6 SEINFRA/CE C2850
INSTALAÇÕES PRO 
TELEFONE E LOGIC

/ISORIAS DE LUZ, FORÇA,
UNI 1,00 1.855,95 1.855,95

1.7 SEINFRA/CE C2936 REFEITÓRIOS M2 30,00 242,77 7.283,10
1.8 SEINFRA/CE C2946 SANITÁRIOS E CHUVEIROS M2 4,00 183,39 733,56

SU B -TO TA L DO ITEM 01 48.852.01
2.0 ADMINISTRAÇÃO ü k  OBRA / CANTEIRO ,S>I.
2.1.1 GERENCIA DA OBRA <0T 34.500,00
2.1.1 SEINFRA/CE Í8583 ENGENHEIRO PLENíj) H X MES 3,00 8.500,00(, 25.500,00

2.1.2 SEINFRA/CE Í8606 VEICULO LEVE C/ COMBUSTÍVEL E MOTORISTA
UNIX
MÊS 3,00 3.000,00 9.000,00

2.2 PRODUÇÃO 21.000,00
2.2.1 SEINFRA/CE Í8590 ENCARREGADO GER^L/ MESTRE DE OBRA H X MES 3,00 4.000,00 12.000,00

2.2.2 SEINFRA/CE Í8606 VEICULO LEVE C /C o k 1BUSTIVEL E MOTORISTA
UNIX
MÊS 3,00 3.000,00 9.000,00

Õ

2.3 EQUIPE DETOPOGRA, FIA E CONTR. TECNOLOGICA 70.959,33
2.3.1 SEINFRA/CE Í8592 TOPOGRAFO 1 H X MES 3,00 3.000,00 9.000,00
2.3.2 SEINFRA/CE Í8592 AUXILIAR DE TOPOGRAFIA (  \ H X MES 6,00 2.884,08 17.304,48

2.3.3 SEINFRA/CE Í8608 EQUIPAMENTOS DE T 3POGRAFIA
UNIX
MÊS 3,00 2.500,00 7.500,00

2.3.4 SEINFRA/CE Í8594 LABORAT1STA H X MES 3,00 3.000,00 9.000,00
2.3.5 SEINFRA/CE Í8596 AUXILIAR DE LABORAlfORIO \  . H X MES 3,00 2.884,08 8.652,24

2.3.6 SEINFRA/CE Í8609 EQUIPAMENTOS DE L^BORATORIO
UNIX
MÊS 3,00 3.500,87 10.502,61

2.3.7 SEINFRA/CE Í8606 VEICULO LEVE C/ COf\/IßUSTIVEL E MOTORISTA
UNIX
MÊS 3,00 3.000,00 9.000,00

2.4 FORNECIMENTO DE VÁLES 23.552,76

2.4.1 SEINFRA/CE Í2463 VALE REFEIÇÃO j UNI 1.386,00 14,74 20.429,64

2.4.2 SEINFRA/CE Í8605 VALE TRANSPORTE ' UNI 924,00 3,38 3.123,12
SU B -TO TA L DO ITEM 02 150.012.09

3.0 PAVIMENTAÇÃO . - J ....... -H

3.1 SEINFRA/CE C4236

RECICLAGEM DE BASE E REVESTIMENTO COM 
ADIÇÃO DE BRITA NA TAXA DE 129 KG/M2 ( S/ 
TRANSP.) / M3 6.125,70 74,34 455.371,22

3.2 SEINFRA/CE C3221 IMPRIMAÇÃO - EXECUÇÃO ( iro m 2 40.838,05, 0,33 13.476,56

Í713/BA 2 / 2 3



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
azeiro do Norte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 3571-57/

CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA 
DO RIACHO VERDE,TRECHO BR 230 A RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM, ATRAVÉS DO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ- 
DEPARTAMENTO ESTADUAL DE RODOVIAS - DER E PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE/ CE.
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE / CEARÁ.

ITEM FONTE CODIGO DESCRIÇÃO UNID. QUANT. V. UNIT. V. TOTAL

3.3 SEINFRA/CE C3240
TRATAMENTO SUPERFICIAL DUPLO ( S/ 
TRANSPORTE) M2 40.838,05 4,53 184.850,36

3.4 SEINFRA/CE T O I

TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA 
PAVIMENTADA ( Y=0,29X) - ( BRITA P/ 
RECICLAGEM DE BASE : PEDREIRA - PISTA ) - DMT 
= 60,00 KM T / ÜÍ268,10 18,00 94.825,80

P
3.5 SEINFRA/CE T02

TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA 
PAVIMENTADA ( Y=0,29X) - ( BRITA P/ 
TRATAMENTO SUPERFICIAIS, PEDREIRA 
ACAMPAMENTO ) - DMT = 57,20 KM T

1
1.378,28 20,37 28.075,56

3.6 SEINFRA/CE T03

TRANSPORTE LOCAL DE BRITA P/TRATAMENTOS 
SUPERFICIAIS ( Y=0,666 X + 3,28) - ( 
ACAPAMENTOS - PISTA ) - DMT = 2,9 KM T 1.378,28 6,38 8.793,43

3.7 SEINFRA/CE C2933
RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA < 
TOSCA S/ REJUNTAMENTO M2 194,69 14,50 2.823,01

3.8 SEINFRA/CE C2930
RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM 
PARALELEPÍPEDO S/ REJUNTAMENTO M2 970,85 24,01 v ^ 3 .3 1 0 ,1 1

3.9 SEINFRA/CE C3228
PINTURA DE LIGAÇÃO - EXECUÇÃO ( S/ 
TRANSPORTE) M2 6.817,08 0,20 1.363,42

3.10 SEINFRA/CE C3155
CONCRETO BETUMINOSO USINADO A QUENTE - 
CBUQ (S/TRANSPORTE) M3 409,03 179,53 73.433,16

SEINFRA/CE T04

TRANPORTE COMERCIAL EM RODOVIA 
PAVIMENTADA ( Y=0,29X) - ( AREIA PARA CBU Q ) - 
DMT = 15,00KM T 377,94 5,35 2.021,98

3.12 SEINFRA/CE T05

TRANSPORTE COMERCIAL - EM RODOVIA 
PAVIMENTADA (Y=0,29Y) - ( BRITA PARA CBUQ) - 
DMT = 2,00KM T 482,25 0,71 342,40

3.13 SEINFRA/CE T06

TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOWÁ\ 
PAVIMENTADA ( Y=0,29X) - ( FILLER PARa\c BUQ ) - 
DMT = 148,00 KM T 17,99 52,72 948,43
SU B-TO TAL DO ITEM 03 889.635.43

4.0 DRENAGEM \

4.1 SEINFRA/CE C0365
BANQUETE / MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO 
NO LOCAL M 657,00 21,39 14.053,23

4.2 SEINFRA/CE C2927 RECOMPOSIÇÃO DE MEIO FIO EM CONCRETO M 438,00 13,48 5.904,24

4.3 SEINFRA/CE C3065
DESCIDA DÁGUA DE CONCRETO ARMADO PADRÃO 
DERT M 115,00 146,33 16.827,95

4.4 SEINFRA/CE C3112
SARJETA DE CONCRETO SIMPLES 
C/L=1,00M/E=0,06M M 219,00' 45,26 9.911,94

4.5 SEINFRA/CE C3111
SARJETA DE CONCRETO SIMPLES U 
C/H=0,35M/E=0,08M M 48,00 130,91 6.283,68

4.6 SEINFRA/CE C3110 SAIDA DÁGUA C/ DISSIPADOR DE ENERGIA UNI 16,00 208,55 3.336,80

4.7 SEINFRA/CE C2790
ESCAVAÇÃO MECANICA SOLO DE IA  CA Í. PROF. 
DE 2,01 A 4,00M /  /  / M3 264,03 9,46 2.497,72

CREA D45712Í/BA 3 / 2 3
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PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
lazeiro do Norte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88)

CNPJ : 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0 .

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA 
DO RIACHO VERDE,TRECHO BR 230 A RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM, ATRAVÉS DO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ - 
DEPARTAMENTO ESTADUAL DE RODOVIAS • DER E PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE/ CE.
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE / CEARÁ.

ITEM FONTE CODIGO DESCRIÇÃO UNID. QUANT. V. UNIT. V. TOTAL

4.8 SEINFRA/CE C2920
REATERRO C/ COMPACTAÇÃO MECANICA E 
CONTROLE, MATERIAL DA VALA M3 43,20 17,47 754,70

4.9 SEINFRA/CE C0920 CORPO DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D=100CM M 9,70 552,14 5.355,76
4.10 SEINFRA/CE C0887 CORPO DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D=100CM M 20,00 1.048,99 20.979,80
4.11 SEINFRA/CE C0423 BOCA DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D=100CM UNI 2,00 1.631,57 3.263,14
4.12 SEINFRA/CE C0407 BOCA DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D=100CM UNI 4,00 2.559,12 10.236,48
4.13 SEINFRA/CE C3092 LIMPEZA DE BUEIRO M3 15,46 14,30 221,08

k l 4 SEINFRA/CE C3894 LIMPEZA DE DESCIDA DÁGUA M 244,00 0,85 207,40
SEINFRA/CE C3094 LIMPEZA DE SARJETA E MEIO FIO M 4.380,00 0,43 1.883,40

4.16 SEINFRA/CE C3893 LIMPEZA DE VALETA DE DRENAGEM ... M V 160,00 2,55 408,00
4.17 SEINFRA/CE C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL M* \ 275,55 3,70 1.019,54

SUB-TOTAL DO ITEM 04 1 103.144.86
5.0 SINALIZAÇÃO
5.1 SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 11.092,27

5.1.1 SEINFRA/CE C3219
FAIXA HORIZONTAL/ TINTA REFLETIVA / RESINA 
ACRÍLICA A BASE DE DÁGUA

W
M z 501,00 19,67 9.854,67

5.1.2 SEINFRA/CE C3237
SÍMBOLOS NO PAVIMENTO / RESINA ACRÍLICA A 
BASE DE DÁGUA M 2 52,00 23,80 1.237,60

5.2 SINALIZAÇÃO VERTICAL 12.315,00

5.2.1 SEINFRA/CE C4527
TACHA REFLETIVA BIDIRECIONAL- 
FORNECIMENTO E APLICAÇÃO UNI 500,00 22,43 ^ L l.2 1 5 ,0 0

5.2.2 SEINFRA/CE C4528
TACHÃO REFLETIVO BIDIRECIONAL - 
FORNECIMENTO E APLICAÇÃO UNI 25,00 44,00

- O
1.100,00

SUB-TOTAL DO ITEM 05 23.407.27
6.0 AQUISIÇÃO DE MATERIAL BETUMINOSO

3
6.1 SEINFRA/CE Í0809

AQUISIÇÃO DE ASFALTO DILUÍDO CM 30 P/ 
IMPRIMAÇÃO - ( B.D.I. = 15,00%) T 49,00 2.866,26 140.446,74

6.2 SEINFRA/CE Í2569
AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFALTICA RR 2C P/ 
TRATAMENTO SUPERFICIAL - ( B.D.I. = 15,00%) T 122,52 1.565,56 191.812,41

6.3 SEINFRA/CE Í2569
AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFALTICA RR 2C P/ 
PINTURA DE LIGAÇÃO - ( B.D.I. = 15,00%) T 6,82 1.565,56 10.677,12

6.4 SEINFRA/CE Í0798
CIMENTO ASFALTICO CAP. 50/70 - { B.D.I. = 
15,00%) T 49,08 1.854,71 91.029,17

6.5 SEINFRA/CE T07

TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL 
BETUMINOSO A FRIO ( Y=0,39X + 37,92)- ( CM 30 
P/ IMPRIMAÇÃO ) - ( B.D.I. = 15,00% ) - DMT = 
467,00 T

c
49,00

/

252,48 12.371,52

6.6 SEINFRA/CE T08

TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL 
BETUMINOSO A FRIO ( Y=0,39X + 37,92 )-,( RR 2C 
P/ TRATAMENTO SUPERFICIAL ) - ( &IX)S= 15,00%) 
- DMT = 467KM / /  . | ^  T  /- 122,52 2^2,48 30.933,85

íw w e s  Ca/neiro 
Engenheiro íCivil

C R E & J 2 M 2 3 3 /B A 4 / 2 3



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
íazeiro do Norte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l : (88) 3571-57!

CNPi : 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0 .

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃÒÍHPSv JMENTAÇÃO DA ESTRADA 
DO RIACHO VERDE,TRECHO BR 230 A RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM, ATRAVÉS DO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ - 
DEPARTAMENTO ESTADUAL DE RODOVIAS - DER E PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE/ CE.
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE / CEARÁ.

ITEM FONTE CODIGO DESCRIÇÃO UNID. QUANT. V. UNIT. V. TOTAL

6.7 SEINFRA/CE T09

TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL 
BETUMINOSO A FRIO ( Y=0,39 X + 37,92) - ( RR 2C 
P/ PINTURA DE LIGAÇÃO ) - ( B.D.I. = 15,00% ) - 
DMT = 467 KM T 6,82 252,48 1.721,91

6.8 SEINFRA/CE TOIO

TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL 
BETUMINOSO A QUENTE ( Y=0,38 X + 36,41) - ( 
B.D.I. = 15,00% ) - DMT = 420,00KM T 49,08 227,19 11.150,49
SUB-TOTAL DO ITEM 06 490.143.21

c
SUB - TOTAL DOS ITENS 001A 006 1.705.194.86

UM MILHÃO, SETECENTOS E CINCO MIL, CENTO E NOVENTA E QUATRO REAIS E OITENTA E SEIS CENTAVOS

O

5 /2 3

oVTAÇA
o



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
Juazeiro do Norte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 3571-5757 

CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0 .
* T )

ITEM SERVIÇOS VALOR TOTAL 30 DIAS CORRIDOS 60 DIAS CORRIDOS 90 DIAS CORRIDOS VALOR TOTAL GERAL

LO
SERVIÇOS PRELIMINARES - INSTALAÇÃO DA

48.852.01 48.852.01 48.852.01OBRA
100.00% 100.00%

M ADMINISTRAÇÃO DA OBRA / CANTEIRO 150.012.09 50.014.03 50.014.03 49.984.03 150.012.09
33r34% 33.34% 33.32% 100.00%

M PAVIMENTAÇÃO 889.635.43 266.890.63 533.781.26 88.963.54 889.635.43
30.00% 60.00% 10.00% 100.00%

4.0 DRENAGEM 103.144.86 51.572.43 51.572.43 103.144.86
50.00% 50.00% 100.00%

5.0 SINALIZAÇÃO 23.407.27 23.407.27 23.407.27
100.00% 100.00%

6.0 AQUISIÇÃO DE MATERIAL BETUMINOSO 490.143.21 147.042.96 294.085.92 49.014.3Í 490.143.21
30.00% 60.00% 10.00% 100.00%

TOTAIS 1.705.194.86 512.799.63 929.453.64 262.941.59 1.705.194.86
31.31% 52.94% 15.75%

VALOR TOTAL ACUMULADO TOTAL 512.799.63 1.442.253.27 1.705.194.86 1.705.194.861
31.31% 84.25% 100.00% 1 1 100.00%

JUAZEIRO DO NORTE, 26 DE MARÇO DE 2018.

jerÄiyes Carneiro
ÜQgenheiro Civrt 

CREA D45713/BA'

O O 6 / 2 3



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTPA
lorte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 

H a  CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0 .

1.1. C3375 - MOBILIZAÇÃO E DESMOBILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EM CAVALO MECÂNICO Cl PRANCHA DE 3 EIXOS (KM)

~ i :
IQ602 rAVALÜMITANlCUC/PflANt SFIX05(CMrJ

(0716 CAVALO MECÂNICO C/PRANC. 3 EIXOS (CHP)

I =1
SEINFRA

SEINFRA

0r00000000 34.60

0,03066745 100,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 

VALOR:

0,00

3.07

3.07

3.07

1 >.Z. C1937 • PLACA PADRÃO DE OBRA (M2)

] w m I * *  ! « 3S «N T t TTJTAL
I2S4J StRVEUTT SEKM H î , 4 H 7 S 7 ia  9 .Ü  a a ,*3  

TOTAL MAO DR OBRA: 2 2 .«

H3537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM

11100 ESMALTE SINTÉTICO

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3"

11725 PREGO 15X15

M2

L

M

KG

1,22836358

5,52772610

0,18425754

D

12,00

14,79

9,40

TOTAL MATERIAL: 

VALOR-

14,74

81,76

1,73

135,19

157,62

1.3 C0370 - BARRACÃO PARA ESCRITORIO TIPO A1 (UN)

Í m  I — L — K W ft {f^EçqUNVTMoj TOTAL
CARPINTEIRO SEINFRA H 33,3076775? 13.« 529.06

Í2391 PEDREIRO 5EINFRA H 9,82691938 13,46 132,27

I2543 SERVENTE SEINFRA H 49,13459689 9,13 448,60

TOTAL MAO OEOBRA: 110&£6

I0174 BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA

10197 BARROTE DE 2"x2"

10198 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" - APARELHADO

I0400 CADEADO MEDtO

10414 CAIXA DE DESCARGA DE SOBREPOR COMPLETA

10435 CAIXA SIFONADA 150 x 150 x 50 COM GRELHA

10528 CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (LIO  X 2.20M)

10796 CHUVEIRO PIASTICO

10983 DISJUNTOR MONOPOLAR 20A

11075 ELETROOIÍTO DE PVC RIGIDO 3/4"

11092 ENGATE DE PVC

11344 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA

11798 REGISTRO DE GAVETA BRUTO 20MM (3/41)

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

UN

M

M

UN

UN

UN

M2

UN

UN

M

UN

UN

UN

7 /2 3



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
orte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 3571-

CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0 .

I1824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE IA  QUAUDADE) DE 1X5CM SEINFRA M 19,99778093 1,35

12200 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3/4') SEINFRA M 7,37018953 2,45

12311 DOBRADIÇA DE FERRO 3 X 2 1/2" ( PADRÃO POPULAR ) SEINFRA UN 7,37018953 6,74

Í2331 FECHADURA DE SOBREPOR SEINFRA UN 2,45672984 35,00

12340 FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2 SEINFRA M 78,61535503 1,07

12357 INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEÇÃO SEINFRA UN 3,68509477 8,20

12373 LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W SEINFRA UN 3,68509477 2,03

12379 MIN! POSTE F.G. 11/14" C/2.00M E REX MONOFÁSICO SEINFRA UN 1,22836492 47,96

12408 PREGO 11/2" x 14 SEINFRA KG 2,45672984 9,40

12412 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO PARA 6 CIRCUITOS SEINFRA UN 1,22836492 23,90

12416 REGISTRO DE PRESSÃO EM BRONZE 0  1/2" SEINFRA UN 1,22836492 17,60

12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M2 3,31658629 20,60

12433 TAR6ETA D€ FERRO 2" SEINFRA UN 3,68509477 3,90

12440 TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4M M  (0.50 x 2.44M) SEINFRA UN 12,89783169 17,36

12444 TOMADA UNIVERSAL DE SOBREPOR SEINFRA UN 2,45672984 6,50

12447 TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3/4" CANO CURTO (PADRÃO POPULAR) SEINFRA UN 1,22836492 23,70

12456 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 100 (NBR 5688) SEINFRA M 3,68509477 9,82

12457 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 50MM (NBR 5688) SEINFRA M 3,68509477 6,65

12458 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 40MM  (NBR S688) SEINFRA M 3,68509477 3,65

TOTAL MATERIAL:

IET

18,06

49,68

85,99

84,12

30,22

7,48

50,91

23,09

29.36 

21,62 

68,32

14.37 

223,91

15,97

29,11

36,19

24,51

13,45

TOTAL

□ » 3 6  CÜNCHETD E5THI/7TJRAL PREPARO MANitM

C1915 PISO CIMENTADO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, 
TRAÇO 1:4, ESP.= L5cm

M3

M2

0,39799323

25,99220176

r

» 1 ,1 3

27,54

TOTAL SERVIÇO: 

VALOR:

115-Ô?

715.83

4.626,33

1 .4  C 2 8 3 1  -  F O S S A  S U M I D O U R O  P A R A  B A R R A C A O  (U N ) n
i w e ™

P w m í 1 l O f l L

* 12391 PEDREIRO 5FINIKA H G.7370S1M 13.4£ B.BS

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,73705104 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

6,73

16,65

b r .  .  , . .  ' . . . I H H X M 9 T T E  | w æ Ç M l* iU r tG | TtrTtt.

axm ALVÍNARlA DE TUOUD CLRÁMlCO FUftADO (9iJU*19hni t/ARGAMASSA 
MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)

SlINFRA V i e.Mimzso 37,56 33S.M

C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9xl9xl9)cm C/ARBÍMASSA 
MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm / \

SEINFRA M2 11,27688093 66,30 747,66

c o m ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 I 1 SEINFRA M3 0,20833976 329,70 68,69

CO216 ARMADURA CA-SOA MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm SEINFRA KG 19,65469444 6,67 £ jk  131,10

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 0,17689225 291,13 , } 51,50

C0840 CONCRETO P/VIBR.,FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO \ SEINFRA M3 0,51839257 309,75 160,57

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 11,73139574 24,18 

TOTAL SERVIÇO:

VALOR:

283,67

177M6

1.792,21



Ü Ü

PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
orte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 3 S 7 ll0

CNPJ : 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0. \  'o.

12367 UNHA DE MADEIRA DE LEI DE 6‘ x3" SEINFRA 12,28381894 31,50 

TOTAL MATERIAL*

' 3 ,

nuo o ia m I I M  I  M g g n  InnjutuaõT

I2543

CARPlNTlHtO

SERVENTE

ÍE IK F ftA

SEINFRA

S,0£7n5s;i 13,46

9,82705515 9,13

TOTAL MAO DE 06RA:

S E

£

IÍ3É9 UHMAtM MADEJRA DE LJFI DF *"-k2 ' s m w i M 6,14190947 MJQO n s .»

12201 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 32MM <1') SEINFRA M 4,91352758 6,00 29,48

10020 ADAPTADOR SOLDÁVEL Ç/FLANGE P/CX 0'AGUA 32x1" SEINFRA UN 1,22830189 14,41 17,70

10403 CAGECE - UGAÇÃO DE ÁGUA SEINFRA UN 1,22838189 79,00 97,04

10409 CAIXA D'AGUA DE FIBROCIMENTO DE 1000 L, COM TAMPA SEINFRA UN 0,61419095 297,91 182,97

12410 PREGO 2 1 /2 " x 10 SEINFRA KG 0,61419095 9,40 5,77

TOTAL MATOUAL: 41*96

m a - ^ . jg  _ _  -  ‘ _ r  « • »  í ____________ ï ____  __ _ ï
CQ836 CONCPtíD NÃO ESTUimiltAL PREPftHOMiAMIMJ SEINFRA M3 0.15354 774 » M a 44,70

TOTAL SERVIÇO: 

VALOR:

44,70

1.107,48

1.«. C2850 - MSTALAÇÕES PROVtSORIAS DE LUZ, FORÇA, TELEFONE E LOGICA (UN)

j C 3
10115 LABO ISOLADO PVC 7 WV M M M J

11070 ELETRODUTO DE PVC RIGIDO1"

10840 CONECTOR PARA CABO 10.0MM2

10952 CURVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO DE 1"

11406 LUVA DE PVC RIGIDO PARA ELETROOUTO 1"

10125 ARMAÇÃO REX TRIFASICA COM ROLDANA

10812 COELCE - LIGAÇÃO TRIFASICA

12352 HASTE DE ATERRAMENTO COPERWEU) 5/8" *  2.40M

12383 NOFUSE DE 70 A.

12405 POSTE DE CONCRETO DUPLO T 150/9

12413 QUADRO DE MEDIÇÃO TRIFASICA EM POSTE

StlHFNA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

M

M

UN

UN

UN

UN

UN

UN

UN

UN

UN

?3.7<«I4S593

7,3702*259

4,91349506

2.45674753

2.45674753

1.22837377

1.22837377

1.22837377

1.22837377

1.22837377

1.22837377

4.33

4.25 

2,35 

2,90

1.25 

49,69

369,65 

25,92 

70,24 

420,00 

272,40 

TOTAL MATERIAL: 

VALOR:

3*9» Î 3 

31.32 

11,55 

7,12 

3,07 

61,04 

454,07 

31,84 

86,28 

515,92 

334,61 

1866,96

1.855,96

1.7. C2936 - REFEITÓRIOS (M2)

m I E I
10*98

12391

12543

CARPI NTÍTRO

PEDREIRO

SERVENTE

5ÉIWFRA M s.oseaflssa 13.« 41.65

SEINFRA H 0,62990639 13,46 8,48

SEINFRA H 3,14965481 9,13 28,76

TOTAL MAO DE OBRA; 78,73



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTPA
íorte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 357 

CNPJ : 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0 .

11075 ELETRODUTO DE PVC RIG1DO 3/4"

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE IA  QUALIDADE) DE 1X5CM

12311 DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 2 1/2" ( PADRÃO POPUIAR)

12331 FECHADURA DE SOBREPOR

12340 FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2

12357 INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEÇÃO

12373 LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W

12408 PREGO 1/2" x 14

12429 TABUA DE VIROLA DE 12 ”x 1"

12433 TARGETA DE FERRO 2"

12440 TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4M M  (0.50 x 2.44M)

12444 TOMADA UNIVERSAL DE SOBREPOR

I

SEINFRA M 0,12603041 3,20

SEINFRA M 1,06253712 1,35

SEINFRA UN 0,33595827 6,74

SEINFRA UN 0,04201014 35,00

SEINFRA M 3,94305680 1,07

SEINFRA UN 0,08402027 8,20

SEINFRA UN 0,12603041 2,03

SEINFRA KG 0,12603041 9,40

SEINFRA M2 0,25193799 20,60

SEINFRA UN 0,16804055 3,90

SEINFRA UN 0,83995709 17,36

SEINFRA UN 0,12603041 6,50

TOTAL MATERIAL;

-------------
C0S36 COMCRtTO NÃD E^TULfTURALfttEPAfiO MANUAl SEINFRA M3

C1915 PISO CIMENTADO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, SEINFRA M2
TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm

'■VjlBITW Î91.13

27,54

TOTAL SERVIÇO; 

VALOR:

fi.ïB

46,82

52,11

242,77

1.B. C2946 - SANITÁRIOS E CHUVEIROS (M2)

T1JTAL

CARPINTEIRO SEIN FRA H 1,34381649 I3,*e 10,00

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,33595412 13,46 4,52

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,67977061 9,13 15,34

MATSU AL

I0174 BACIA SrKWADA Dí LCHJÇA BMffCA

10197 BARROTE DE 2*x2"

| 10198 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" - APARELHADO

10414 CAIXA DE DESCARGA DE SOBREPOR COMPLETA

10435 CAIXA SIFONADA ISO x 150 x 50 COM GRELHA

10528 CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2.20M)

10796 CHUVEIRO PLÁSTICO

I107S ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4"

11092 ENGATE DE PVC

11344 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA

11798 REGISTRO DE GAVETA BRUTO 20MM (3/4')

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE IA  QUALIDADE) DE 1X5CM

12200 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3/4')

12311 DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 21 /2 " ( PADRÃO POPULAR )

12340 FIO DE COBRE ANTICHAMA 2,5MM2

12373 LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W

12408 PREGO 1 1/2 " x 14

12416 REGISTRO DE PRESSÃO EM BRONZE 0 1 /2 "

12429 TABUA DE VIROLA DE 1 2 "x l"  H ^ b ^ Á l V Í 1

12433 TARGETA DE FERRO 2"

:  I  □  :pj ï-- 
fir Vitii

s im  fia UN 0,04200962

SEINFRA M 0,73234313

SEINFRA M 1,34381649

SEINFRA UN 0,04200962

SEINFRA UN 0,08401924

SEINFRA M2 1,95946623

SEINFRA UN 0,08401924

SEINFRA M 0,12602886

SEINFRA UN 0,04200962

SEINFRA UN 0,02100481

SEINFRA UN 0,04200962

SEINFRA M 0,68370042

SEINFRA M 0,50399260

SEINFRA UN 0,20476618

SEINFRA M 2,67780616

SEINFRA UN 0,08401924

SEINFRA KG 0,08401924

SEINFRA UN 0,08401924

SEINFRA M2 0.11337684

SEINFRA UN 0,12602886

o

TOTAL MAO DE OBRA:

11D.9&

4.74 

18,76 

32,20 

22,03 

14,42

6,50

3,20

4,94

72,31

23,17

1,36

2,45

6.74 

1,07 

2,03 

9,40

17.60

20.60 

3,90

37,95

4.85

3.47 

25,21

1,35

1.85 

28,26

0,55

0,40

0,21

1,52

0,97

0,92

1,23

1,38

2,87

0,17

0,79

1.48 

2,34 

0.49

10/23



MÊÊ PLANNA EMPREENDIMENTOS e a s fa lto  ltd a
M m f  J u a J M J o r t e ,via de Ligação 01' S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88)
i Ê L m m M  CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0

12440 TELHA OE FIBROCIMENTO DE 4M M  (0.50 x 2.44M) SEINFRA UN

12447 TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3/4" CANO CURTO (PADRÃO POPULAR) SEINFRA UN

12456 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 100 (NBR 5688) SEINFRA M

12457 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 50MM (NBR 5688) SEINFRA M

12458 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 40MM (NBR 5688) SEINFRA M

TOTAL MATERIAL: 93̂ 4

1 f lW t { W  J m a w e ffT E  |p * 6 ç o u * r r ,to e i| TOTAL j

CÜS3Í COHCRETO N ÍO  ESTOVUfltAl PftEPAfiO MANUAL STINFRA m  O.GTeiTSSV £»1,13 5.26

C1915 PISO CIMENTADO C / ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S / PENEIRAR, SEINFRA 
TBAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm

M2 1,69991557 27,54 46,82

TOTAL SERVIÇO: 52,11

VALOR: 183,39

,2.1.1.18583 - ENGENHEIRO PLENO (HxMÊS)

VALOR: 8.500,00

2.1.2.18606 - VEICULO LEVE Cl COMBUSTÍVEL E MOTORISTA (UNxMÊS)

VALOR: 3.000,00

2.2.1.18590 ENCARREGADO GERAL 1 MESTRE DE OBRA (HxMÊS)

VALOR: 4.000,00

2.2.2.18606 - VEICULO LEVE C/ COMBUSTÍVEL E MOTORISTA (UNxMÊS) 1

VALOR: 3.000,00

V '  1
2.3.1.18592 - TOPOGRAFO (HxMÊS) N'SJ

A Y /  VALOR: 3.000,00

2.3.2.18592 - AUXIUAR OE TOPOGRAFIA (HxMÊS)

VALOR:

V  J
2.884,08

2.3.3.18608 - EQUIPAMENTOS DE TOPOGRAFIA (UNxMÊS) ^

VALOR: 2.600,00

12.3.4.18594 - LABORATISTA (HxMÊS)



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTPA /.>
orte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 3571 

CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0 .
\  \

• i

2 3.6.18609 - EQUIPAMENTOS DE LABORATORIO (UNxMÊS)

VALOR:

2.3.7.18606 - VEICULO LEVE C/ COMBUSTÍVEL E MOTORISTA (UNxMÊS)

VALOR:

2.4.1.12463* VALE REFEIÇÃO (UN)

VALOR: 14,74

2.4.2.18605 - VALE TRANSPORTE (UN)

VALOR: 3,38

3,1. C4236 - RECICLAGEM DE BASE E REVESTIMENTO COM ADIÇÃO DE BRITA NA TAXA DE 129 KG/M2 ( SI TRANSP.) <M3>

IQ590 CAMPNHÍOTAjM{UJE 6.0001 (CHI)
I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI)

I0609 COMPAC USO VIBRAT. AUTOPROPEUDO (CHI)

10624 ESPALHA DOR DE AGREGADOS REBOC. (CHI)

10642 MOTO NIVELADORA (CHI)

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP)

10721 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP)

10722 COMPAC. USO VIBRAT. AUTOPROPEUDO (CHP)

10738 ESPALHADOR DE AGREGADOS REBOC. (CHP)

10756 MOTO NIVELADORA (CHP)

17420 RECICLADORA À FRIO (CHP)

17421 RECICLADORA A FRIO (CHI)

SEIMFÍW

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

0,014432153

0,02855798

0,02640845

0,00000000

0,02794383

0,01627498

0,00214953

0,00429905

0,03070751

0,00276368

0,03070751

0,00000000

37,05

34,62

2,38

49,10

114,76

155,21

143,85

7,60

1 9 6 , 2 9

657,92

131,98

TOTAL EQUIPAMENTO:

0.3*

1,06

0,91

0,00

1,37

1,87

0,33

0,62

0,23

0,54

20,20

0,00

2 7 ,4 8

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,30707508 9,13 

TOTAL MAO DE OBRA:

2,80

2.80

18416 PORTA DENTES 9 / RECICLADORA

18417 DENTE DE CORTE P/ RECICLADORA

SEINFRA

SEINFRA

UN

UN

0,01965281 229,77 

0,39305611 28,55 

TOTAL l*AnOHAL-

4,52

11,22

15,74

C3139 BRITA PRODUZIDA PARA BASES SEINFRA M3 0,56624645 50,00 28,31

^  TOTAL SERVIÇO:

O *  i

28^1

. - ... /

V j  VALOR: 74,34

3.2. C3221 - IMPRIMAÇÀO - EXECUÇÃO ( S/ TRANSPORTE ) (h *J  f j

CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE UGANTE (CHI) 

TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHI)

/SEINFRA

H ^derW ves Cafrtém ** 
Engenheii,

CREA D457Ï3/BA

0,00000000

0,00000000

12/23



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA /<
lorte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 357

'M Ok CNPi: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0.WA
10667

10672

10694

10774

10780

10785

TRATOR DE PNEUS (CHI)

VASSOURA MECÂNICA (CHI)

CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE UGANTE (CHP) 

TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHP) 

TRATOR DE PNEUS (CHP)

VASSOURA MECÂNICA (CHP)

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

0,00038975

0,00038975

0,00092798

0,00185595

0,00053822

0,00053822

TOTAL EQUIPAMENTO:

I E I tOTAL
SEFVtNTt sfrNFiw 0,00X7977 ï ,  13

TOTAL MAODE OBRA: 

VALOR:

aoe

0,08

0,33

U  C3240 - TRATAMENTO SUPERFICIAL DUPLO ( SI TRANSPORTE ) (M2)

12541 5EHVEWÉ SflWHA 9.13

TOTAL MAOOEMRA:

D,BI 

0£1

O J Í2  BH tA  PHQOVZIOA PAU A AüVÍSTlMFNTCK ftFIUMINOSW 5IIKFHA M Î <y»0742EÍ *s .»

TOTAL SERVIÇO:

1,36

1,38

JOT7+ t a n p u f  de e c t o u c e m  d í  a w a lt o  (chpj SUNFAA H Q,ôl4?2e&1 7,57 o ;n

10738 ESPALHADOR DE AGREGADOS REBOC. (CHP) SEINFRA H 0,00736341 7,60 0,06

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) / " A  SEINFRA H 0,00706887 19,96 0,14

10672 VASSOURA MECÂNICA (CHI) \  SEINFRA H 0,00706887 2,51 0,02

10721 COMPAC.DE PNEUS PRES. VAR.AUTOPR. (CHP) 4 — SEINFRA H 0,00434441 155,21 0,67

I058S CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE UGANTE (CHI) \  \  SEINFRA H 0,00404987 52,19 0,21

10608 COMPACTADO« USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHI) SEINFRA H 0,00375534 27,32
1

0,10

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,00360807 ( A* 0,26

10694 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE UGANTE (CHP) SEINFRA H 0,00331353 ^T B 8 ,24 0,62

10607 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) 1\  SEINFRA H 0,00301900 37,05 0,11

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) l U  SEINFRA H 0,00029454 80,82 0,02

10785 VASSOURA MECÂNICA (CHP) \  /  SEINFRA H 0,00029454 8,01 0,00

10624 ESPALHADOR DE AGREGADOS REBOC (CHI) \ í /  SEINFRA H 0,00000000 2,38 0,00

10661 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CH»)
- /

SEINFRA H 0,00000000 2,05 0,00

O
TOTAL EQUIPAMENTO: 

VALOR:

2,34

4.53

3.4. T01 - TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA ( Y=0,29X) - ( BRITA PI RECICLAGEM DE BASE : PEDREIRA - PISTA 
! - DMT = 60 08 KM (T )____________ __________________ _____________________ _ _____________  _ _ _ _ _ _ _ _  ....................

VALOR: 18,00

3.5 TO? - TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVISfiEMTADA { Y=C,29X> ( BPiTA P/ TRATAMENTO SUPERFICIAIS, PEDREIRA 
ACAMPAMENTO ) - DMT = 57,20 KM (T)

3.6. T03 TRANSPORTE LOCAL DE BRITA Pl TRATAMENTOS 
2,9 KM (T)

'ICíÃ'5 p S p 6 6  X + 3,28) -% - MEN? i - .  ‘ STA ) - DMT >

VALOR: 20,37

13/23
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PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
orte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 3571-

CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0.

VALOR;

3.7. C2933 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/ REJUNTAMENTO (M2)

10445 CALCFTEIBO

12543 SERVENTE

--------- ----  ------------ " --------------------- ----- ------- ? -
.. .  - » - .  ' I

: \  . . t j . .  I •

SEINFRA

SEINFRA

0,49140027 13,46

0,36855020 9,13

TOTAL MAC DE OBRA:

m i l  AftÉlA. VERMEIHA
S B C ■ z i n c a  e a ;

SEIN? RA M3 a,Oíl028OÍ)Ci 46,00

TOTAL MATBUAL: 

VALOR: 14,50

3.8* C2930 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVÜÄENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO S/ REJUNTAMENTO (M2)~  r ~ : 1 “r m
I2S43

10445

sFwvtwn

CALCETEIRO

SEINFftA

SEINFRA

0,98530320 ít,T3

0,61393955 13,46

TOTAL MAO 0EO6RA:

a,97

8,26

17,23

|*vírm *i

SBNFftA M«34S*B « t f l

TOTAL MATERIAL; 

VALOR:

0,78

24,01

t X  C3228 - PfNTlIRA DE UGAÇÃO - EXECUÇÃO ( S/ TRANSPORTE ) (M2)

T ^ T
lassa c a m in h ã o  M srm BUDo« df  ljg a n t í  fcm j

IQ661 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHI)

IQ667 TRATOR DE PNEUS (CHI)

I0672 VASSOURA MECÂNICA (CHI)

I0694 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE UGANTE (CHP)

I0774 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHP)

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP)

I0785 VASSOURA MECÂNICA (CHP)

SEINFRA H 0.000000%! 0SÔG

SEINFRA H 0,00000000 2,05 0,00

SEINFRA H 0,00039498 19,96 0,0^

SEINFRA H 0,00039498 2,51 0,00

SEINFRA H 0,00066945 188,24 0,13

SEINFRA H 0,00133889 ( 7,57 A 0,01

SEINFRA H 0,00027447 I 8 0 ,8 2 ^ 0,02

SEINFRA H 0,00027447 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,17

jn e g a u w T M U o j r t n ^ T

I25A3 SEItVtIVTF SêlNFBfl 0,00334724 8i13

TOTAL MAO DE OBRA: 

VALOR:G
0.Ö3

0,03

0,20

3.10. C3155 - CONCRETO BETUMINOSO USINADO A QUENTE - CBUQ ( S/ TRANSPORTE ) (M3)

—  ^ - 1— _____ r __________\  ~

10S9Ö c a m ih h â o  TANQUE SJJQ0I fCHI] SEINFRA
1 ----  I  —

H o.osoaoon S3,66 1,19

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) / SEINFRA H 0,01762367 37,05 0,65

I0608 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHI) / SEINFRA

^áNFRA

H 0,01922582 27,32 0,53

I0676 VIBRO ACABAD. DE MISTURA BETUM. (CHI) r H 0,01708961 56,60 0,97

I0698 CAMINHÃO TANQlUE 8.0001 (CHP) /  /  j  I SEINFRA H 0,00320431 114,76 0,37

(0721 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) L S  A s SEINFRA H 0,03578138 /  155,21 5,55

14/23



ß . M

im k
PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA

orte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 3571 

ffiÊSk CNPJ : 13-838-467/0001' 57’ ,nsc- Estadual: 06.334539-0 .

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP)

0789 VIBRO ACABAD. DE MISTURA BETUM. (CHP)

SEINFRA

SEINFRA

0,03417925 72,06

0,03631544 198,33

TOTAL EQUIPAMENTO:

"  - 1'  ’ -  ‘  ' ' 1 H l f  M  I  '  r I -  -  i r  i s \

0543 SEKVEMT SEHFM H D.64fl3fiíie! 9,13

TOTAL MAO DE OBRA: *.W~

12570 FILLER (PO CALCÁREO) SEINFRA KG 54,04592882 0,20 10,81 

TOTAL MATERIAL: 10,81

C3129 AREIA DE CAMPO - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 0,37832150 3,54 1,34

C313Q AREIA DE RIO - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 0,37832150 6,74 2,55

C3252 BRITA PRODUZIDA PARA REVESTIMENTOS BETUMINOSOS SEINFRA M3 0,96545681 68,86 66,48

C3316 USINAGEM DE M15TURAS BETUMINOSAS A QUENTE 5EINFRA M3 1,28973239 57,05 73,58

TOTAL SERVIÇO: 143£6

VALOR: 179,53

3.11. T04 - TRANPORTE COMERCIAL EM ROOOVIA PAVIMENTADA ( Y=0,29X) - ( AREIA PARA CBUQ) - DMT *  15.00KM (T)

VALOR: 5,35

I2543 SERVENTE SEINFRA 0,30716961 9,13

TOTAL M AO K OBRA:

Cíibaa CAI AÇÃO EM DOAS PEM ÍtóC O M  SLJPERGM.

12391 PEDREffiO

2,80

2jao

SEINFRA M I

SEINFRA

0*30718961 3.01

TOTAL SERVIÇO:

0,18430177 13,46

TOTAL MAO DE OBRA:

0,92

0JS3

2.48

2.48

& ____________ j _____________________________
f3?11 tSCAVAÇí O E CAUSA DF MATÇRrAL &E IAZ3D A

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PMDUHDO

a 784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m

I  o g g ia c K T f jw ç o w u a i u o j  w a l

3.70 

260,45

0,01843018 24,18

TOi Xl  SERVIÇO:

0,17

10,88

0,45

11,40

15/23



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTPA
JU4 H P 0rte' VÍa de Ligação 01> S/ N' Distrito Industrial, CEP 63.045-010, tel : (88) 357/ 

L ã W N A  CNPJ : 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual : 06.334539-0 .

VALOR:

4.2. C2927 - RECOMPOSIÇÃO DE MEIO FIO EM CONCRETO (M)
—■■ 4 ' M» ' .

ü M\ o  1

1 1 ( W « B M n  }w«ço»wAwo|
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,55312868 13,46 7 *

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,55312868 9,13 5,05

TOTAL MAO OE O0RA: 12^0

1 s r w r f 7 * Tw riu . ]

H U B AREIA GROSSA ÍEINFIW M3 i>.0024S£i4 &0r<W H i

10805 CIMENTO PORTIAND SEINFRA KG 1,00792338 0,50 0,50

TOTAL MATERIAL- 0,63

( « « " 1 * w r t 1 — C M & n a e i r î T O T* . |
f llg W CQNCfiTTQ P/VlBRi, FCK10 MPa OüM AGREGADO ADQUIRJDO 5ÖHFFLH M l 0(ÖGl2291fl 291,24 0,36

> TOTAL SERVI CO*. 0^8

VALOR: 13,48

4.3 C3065 • DESCIDA DÁGUA DE CONCRETO ARMADO PADRÃO DERT (M)

an « AftMADUHA CA-15 MÊDIft n= B J  A m om m SÖNFHA KG £27238621 is.ite
C0588 CAIAÇÃO EM DUA5 DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 1,35113786 3,01 4,07

C140S FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UT1L 3 X SEINFRA M2 1,04406107 89,94 93,90

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm SEINFRA M3 0,27022757 24,16 6,53

C3269 CONCRETO P/VI8R., FCK=13,5MPa COM AGREGADO PRODUZIDO seinfAa  \ M3 0,09457965 274,29 25,94

(S/TRANSP.)
TOTAL SERVIÇO; 14M3

I  /
\  «. *

VALOR: 146,33

4.4, C3112 - SARJETA DE CONCRETO SIMPLES C/L=1,OOM/E=0,06M (M)

r
-----------

KHLlB

I2543

CAftPfHTïHtÛ

SERVENTE

— ------------------------------------

-  - _________!
r a w .

SEINFRA

SEINFRA 0,04915042 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

jllWLTWHIt

MS-16 5ABMF0 PE 1 W
L _ " r » - I f

O.TOTIMW

& ___________
raças rAiAmQíMDu«DFHftoscoMSuPFRCAL

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m

C3127 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF (S/TRANSP)

C3268 CONCRETO P/VI8R., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (5ARANSP.)

SfINFRA M2 tÄ05Ä571 3,01 4.70

SEINFRA M3 0,24575208 24,18 5,94

SEINFRA M3 0,00159739 55,56 0,09

5EINFRA M3 0,115^0348 260,45 30,06

16/23



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
orte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 357;

[IÈ m  CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0 .

12543 SERVENTE SEINFRA 0,07371033 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

I T“-l
UB46 SAHRAFO DE I 'M 1 StirtfHn 0,B3fi3B37S

TOTAL MATERIAL:

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 1,67076759 3,01 5,03

C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UT1L 3 X SEINFRA M2 0,85995391 89,94 77,34

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,34889559 24,18 8,44

C3127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - AAUF (SARANSP) SEINFRA M3 0,00171991 55,56 0,10

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,13390711 260,45 34,88

TOTAL SERVIÇO: 125,78

\
VALOR: 130,91

4.6. C3110- SAIOA DÁGUA C l DISSIPADOR DE ENERGIA (UN)

1 ■  y L ___ 1
I

E W It l . L *  * -» . j

11191 «D P tlR O SEINFRA H 1&46 0,50

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,07370508 9,13 0,67

i l — —

TOTAL MAO DE OBRA:

sjs :.à . d*.-

1,17

C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UT1L 3 X

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m

C3227 PEDRA DE MÃO/POUÉDRICA

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRAN5P.) SEINFRA

SEINFRA M2 1,32669138

SEINFRA M3 0,45574306

SEINFRA M3 0,28376454

SEINFRA . M3 0,27025195

C2790 • ESCAVAÇÃO MECANICA SOLO DE 1A CAT. PROF. DE 2,01 A 4.00M (M3)

1

O

89,94

24,18

23,44

260,45

TOTAL SERVIÇO: 

VALOR:

119,32

11,02

6,65

70,39

207,38

208,55

1 = 1
KJ7K SfTHP E Ï C A W D F 0t  PNèUb |tHP> StINFRA Q,oe?i7in4 Í.ÍM
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PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA

R °rte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 35^B5i5S A CNPJ : 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0.

9 C0920 - CORPO DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D=100CM (M)

l í l f f f t f  . . - - -  _______________: 11
• •• - 1 •'353.W — g j 

- ............: - ■ rs !» i;
U391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15354509 13,46

>2543 SERVENTE SEINFRA

—-----Lm
TUBOCD«CaFIT}íHM*OODMM. lOOan 5FJNFRA

r » -------------
C00S7 ALVEHAH1A C í  PEQftA ARÈAMASSWM ITRACU W ) C/AG*fÜAKH 5£lNF(W

PRODUZIDOS (S/TRANSP)
C1402 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= lOmm P/GALERIA E SEINFRA

BUEIROS CAPEADOS

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA

g
m

M2

M3

0,61418037 9,13

TOTAL MAOOE OBRA:

1,22100073 íí.H.Tj

TOTAL MATERIAL:

ú,toôi6S6t

1.37576401

242.75

40,42

0,04913443 281,95

TOTAL SERVIÇO: 

VALOR:

305.04

aoŝ M

55,61

13,85

952,14

4.10. C0887 - CORPO DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D=100CM (M) 
-------------------------- — I

mm
IB 9 1  PfD fiílBO

I2543 SERVENTE

STINffiA

SEINFRA

-, -  ■
H1S3 TU tó  COWKFTD ASM  ADD C WM. IQOcm EÆINFRA

I
— □

<130709606 1& U

1,22838425 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

J w ^ > p t ,w p [

Z45êraaw 248.33

TOTAL MATERIAL:

4,15

11,22

15,35

*10,09

010,09

EE — - I -iSTM. ]

C0QÇ7 ALVÉNAÍIA DE PtDfW fftJÜiMASil.CA (TflACO U )  C /Í6K S A D 0S  
PRODUZIDOS (S/TRANSP)

SEINFRA M3 1.4Q1SW43 242,75 34G.2+

C1402 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= lOmm P/GALERIA E SEINFRA M2 1,37579036 40,42 55,61

A BUEIROS CAPEADOS

* C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFÍV'

L "
0,09827074 281,95 

TOTAL SERVKO:

27,71

Á /  «23J55

PRODUZIDOS (S/TRANSP)

C1402 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= lOmm P/ÍAI-ERJft E 
BUEIROS CAPEADOS ,  ,  ,

HWér(Jfoes Carr^irj 
Engenheiroj 

CREA Q g Sfíd tt 18/23

?
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H N fc  m  PLANNA EMPREENDIMENTOS e a s fa lto  ltp a
■ g p F  J u a jH H ^ o r te , Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88)

t L M w A  CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0.

VALOR:

12543

16815 0,12282039 25,13

TOTAL MAO DEOBRA:

SERVENTE

ENCARREGADO DE TURMA /  FEITOR

SEINFRA

SEINFRA

VALOR: 14,30

4,14. C3894 - LIMPEZA DE DESCIDA DÁGUA (M)

| w n M ^ ' | u m I — > | s a c s  1 ■  1
IÍ54J 5EHVEWTT SEMHM H 0JîeiB39S5 9,13 0,75

I6815 ENCARREGADO DE TURMA /FEITOR SEINFRA H 0,00409197 25,13 0,10

* TOTAL MAO DE OBRA: 0,66

VALOR: 0,85

asa
0,05

0,43

0,43

4.16. C3893 - LIMPEZA OE VALETA DE DRENAGEM (M)

I —» I — I-”*—1» M
'1S JI3  S E f t V I N T t  S O N f f lA  H 0 . 3 « $ ’ 5 * 6  9 .1 .J

415. C3094 - UMPEZA DE SARJETA E MEIO FIO (M)

■ ■fWTfc

SEflVIIflE

16815 ENCARREGADO DE TURMA/ FEITOR

seínf«a

SEINFRA

0,04139652 9,13

0,00206983 25,13

TOTAL MAODE06RA;

VALOR:

- -  - -  —  -  T  — ^  I u w n T ï  t o t a l

r , , -  -a ws r ----------------------------------------- 1 1 — s a s ? ------------------------- n M ----^
TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR: 1,70

10638 MÁQUINA P/PINT. FAIXAS SINAL AUTOPR. (CHI)

10673 VEÍCULO UTILITÁRIO KOMBI (CHI)

10704 CAMINHÁO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHP)

10752 MÁQUINA P/PINT. FAIXAS SINAL AUTOPR. (CHP)

SEINFRA

SEINFRA

CREA

0,00175387

0,00175387

0,00876935

0,00701549

23



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTPA / v
ju o ^ ^ H M o rte , Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 3571 

i n m  CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0.

10786 VEfCULO UTILITÁRIO KOMBI (CHP) SEINFRA H

■ ■ i"‘ I " " , mm, .TiT. i, ■ ■ I » ,.........  —Jlifi. ».II-,., I* «I—mi...«»!?*

0,00701549 62,44

TOTAL EQUIPAMENTO:

I2543 SERVENTE

I2S67 TÉCNICO PRE MARCADOR

mm 
SEINFRA

SEINFRA

0,07015481 9,13

0,00876935 26,18

TOTAL MAO DE OBRA:

I2521 MICRO ESFERA DE VIDRO

I2541 TINTA REFLETÎVA/RESINA ACRÍUCA A BASE D'AGUA

SEINFRA

SEINFRA

KG

L

0,67524005 4,51

0,61385459 22,26

TOTAL MATERIAL

VALOR:

3,05

13.66 

18,71

19.67

S. 1.2. C3237 SÍMBOLOS NO PAVIMENTO RESINA ACRIUCA A BASE DE DÁGUA (M2)

i ”  1 «
I0SS3 CAMINMtò t/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 ÍCHlJ

10638 MÁQUINA P/PINT. FAIXAS SINAL AUTOPR. (CHI)

SftNFRA

SEINFRA

0,0*638344

0,01911403

2 0 , 9 6

35,65

0,34

0,68

10704 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHP) 5EINFRA H 0,01092230 68,57 0,75

10752 MÁQUINA P/PINT. FAIXAS 5INAL AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00819173 136,68 

TOTAL EQUIPAMENTO:

1,12

2,69

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,21844591 9,13 

TOTAL MAO DE OBRA:

1,99

1,96

B 3 L  /  * • ’
I2S21 MICRO ESFERA DE VIDRO SEINFRA KG 0,67581701 4,51 3,05

I2541 TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍUCA A BASE D'AGUA SEINFRA 0,71267976 22,26

TOTAL MATERIAL*

VALOR:

15,86

1W1

23,80

,U tf-1. C4S27 -  TACHA REFLETIVA BIDIRECIONAL - FORNECIMENTO E APLICAÇÃO (UN) 17
FCMlf ID E

I0T04 LAMfNVUü iTtABROCEftlA DE MADEIRA HP 9Z (CHPl SEINFRA H 0,03071100 36,57 2,11 

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,11

;■ r-v-;? á yisKv
tíV- -'X-̂

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,03071100 13,46 0,41

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,17198161 9,13 1,57 

TOTAL MAO DE OBRA: 1,98

W H IL w n l —fs
1S362 TACHAS BiE>IR€CK3NAI5 SEINFRA

O
l£2B44Qüfl 14.93

TOTAL MATERIAL

VALOR:

10,34

18>34

22,43

S-2-2- C4528 - TACHÃO REFLETIVO BIDIRECIONAL - FORNECIMENTO E APLICAÇÃO (UN)

1D7CH CAMJNHfcO C/CARROCtRIA D€ MADEIRA Hv  ;-rn F|
c a

D,MS 13645 M.5T

TOTAL EQUIPAMENTO:

3.37

3.37

20/23



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
orte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, te l: (88) 357 

CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual, 06.334539-0 .UA
12391 PEDREIRO

12543 SERVENTE

18363 TACHÕES BIDIRECIONAIS

SEINFRA

SEINFRA

SEiNFRA UN

0,04913845 

0,24569225 9,13

TOTAL MAO DE 06RA:

1 ,2 2 8 4 6 1 2 ^ ^ ^ ^ 3 ^ 1

TOTAL MATEWAL:

13,46 /<>

VALOR: 44,00

6 .1 .I0809 - AQUISIÇÃO DE ASFALTO DILUIDO CM 30 P/ IMPRIMAÇÃO - ( B.D.I. » 15,00%) (T)

VALOR: 2.666,26

6 .2 .I2669 - AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFALT1CA R R2CP/ TRATAMENTO SUPERFICIAL - ( B.D.I. = 15,00%) (T)

VALOR: 1.565,56

6 .3 .12S69 - AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFALTICA RR 2C P/ PINTURA DE LIGAÇÃO - ( B.D.I. = 15,00%) (T)

VALOR: 1.566,56

6 .4 .10798 • CIMENTO ASFALTICO CAP. 50/70 - ( B.D.I. -15,00% ) (T)

VALOR: 1.854,71

6.5. T07 - TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO A FRIO ( Y=0,39X + 37,92)- ( CM 30 P/ IMPRIMAÇÁO ) - ( B.D.I. = 
15,00% ) - DMT ■ 467,00 (T)__________________________________________________________________________________________

VALOR: 252,48

6.6. T08 - TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO A FRIO ( Y*0,39X + 37,92 ) - (R R 2C P / TRATAMENTO SUPERFICIAL 
) - ( B.D.I. *  15,00%) - DMT = 467KM (T)____________________________________________________________________________________

VALOR: .48

S.7. TO9 -  TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO A FRIO ( Y=0,39 X + 37,92) - ( RR 2C PI PINTURA DE UGÃÇAO) - ( 
B.D.I. = 15,00% ) - DMT = 467 KM (T)____________________________________________________________________________________

VALOR: 262,48

6-8. T010 - TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO A QUENTE ( Y=0,38 X + 36,41) - ( B.D.I. *  15,00% ) - DMT = 
4?tr&c.<.ag ; n ___________________________________________ _________________________________________________________________________



COD

PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
rte, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, tel : (88) 3571-5757

CNPJ : 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual : 06.334539-0 .

COMPOSIÇÃO DE BDI

DESCRIÇÃO

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,3200

L Lucro 7,0000

TOTAL 7.3200

Despesas Indiretas
L AC Administração central 3,8000

DF Despesas financeiras 1,0200

R Riscos 0,5000

TOTAL 5,3200

1 Impostos
PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 2,5000

CPRB 2,0000

TOTAL 8,1500

22/23



PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA
:e, Via de Ligação 01, S/N, Distrito Industrial, CEP 63.045-010, tel : (88) 3571-!

CNPJ: 13.838.467/0001-57, Insc. Estadual: 06.334539-0.

ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPOA

A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000L A8 FGTS 8,0000 8,0000

)  A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8700 0,0000

B2 Feriados 3,7200 0,0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9100 0,6900

B4 13° Salário 10,9200 8,3300

B5 Licença PatemidadE 0,0800 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7300 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,6500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1200 0,0900

B9 Férias Gozadas 10,4200 7,9600

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 46,4500 17,7100

^  C GRUPO C
1 C1 Aviso Prévio Indenizado 6,3500 4,8500

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1500 0,1100

C3 Férias Indenizadas 3,5600 2,7200

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8400 3,6900

C5 Indenização Adicional 0,5300 0,4100

TOTAL 15,4300 11,7800

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,8000 2,9800

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS 0,5300 0,4100

TOTAL 8,3300 3,3900

Horista = 87,01% 
Mensalista = 49,68%

A+ B + C + D

2 3 / 2 3



PROPOSTA
O

COMERCIAL

O

CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTD A.
C r

AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N” 1701 - SL. 408 FONE: (85) 3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

' 0 0 1 1 0  8 8 1



CORAL CMSnmu HBNAUI MENCM ITWL

CARTA DE PROPOSTA COMERCIAL

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE .

O Licitante Coral -  Construtora Rodovalho Alencar Ltda., CNPJ/MF n° 07.195.191/0001- 
33, por seu representante legal abaixo assinado, declara, sob penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n.° 8.666/93 
e as condições da CONCORRÊNCIA N.° 2018.02.19.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7 °  da Constituição Federal 
(inciso V do art. 27 da Lei N.° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho 
noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para execução do 
objeto abaixo cotado, casa sejamos proclamados vencedores;

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados 
no Anexo I, caso sejamos vencedor da presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, 
TRECHO BR 230 À RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM, ATRAVÉS DO 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ -  DEPARTAMENTO ESTADUAL DE RODOVIAS -  
DER E PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR GLOBAL: R$ 1.895.080,17 (Hum milhão, oitocentos e noventa e cinco mil, 
^  oitenta reais e dezessete centavos).

Proponente: Coral -  Construtora Rodovalho Alencar Ltda.
Endereço: Av. Senador Virgílio Távora. N° 1701 - Sl. 408- Aldeota -  Fortaleza -  Ceará
CEP 60.170-251
CNPJ N°: 07.195.191/0001-;
Prazo de Execução: 90 (nov 
Validade da Proposta: 60 (s<

AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) 3261 . 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldegía -  Fortaleza -  Ceará



C r

CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTD
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE/FAX: (85) 3261 0 9 fâ r i 
CNPJ N° 07.195.191/0001-33 -  CGF N° 00.002.744-4 ”
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

CONCORRENTE: CORAL - CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA

CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 
VERDE, TRECHO BR 230 Ã RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE - CE DATA: 26 DE MARÇO DE 2018

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA RESUMO

ITEM SERVIÇOS % VALOR R$

01 SERVIÇOS PRELIMINARES 4,15% 78.605,17

02 ADMINSTRAÇÃO LOCAL DA OBRA /  CANTEIRO 12,30% 233.106,45

03 PAVIMENTAÇÃO 50,94% 965.311,96

04 DRENAGEM 5,45% 103.323,90

05 SINALIZAÇÃO 1,24% 23.462,42

06 AQUISIÇÃO DE MATERIAL BETUMINOSO 25,92% 491.270,27

TOTAL GERAL: 100,00% 1.895.080,17

IMPORTA O PRESENTE ORÇAMENTO NO VALOR G LO BAL DE R$ 1.895.080,17 

UM MILHÃO, OITOCENTOS E NOVENTA E CINCO MIL E OITENTA REAIS E DEZESSETE CENTAVOS

O

CORAI-Cond iemtltáa.

“few* Ó M  I t é T n n u ^ t t n m  
Téemto • CREAJCE WS26-0

CORAL-

f'aulo Adriarfiide

ícarLMa

I Magalhães 
Enf CMI -'tREÂgsé 6998 - D 

RssoonsmalT

C /



C ÇORAL CBHSTB8T0 BA BBBBVUH8  ALENCAR 1THA.
J ?  AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N" 1701 - SL. 408 FONE/FAX: (85) 3261.0915

^  CNPJ N" 07.195.191/0001-33 -  CGF N° 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

CONCORRENTE: CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 

CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RJACHO VERDE, TRECHO BR 
230 Á RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE - CE DATA: 26 DE MARC °  DE 2018

PLANILHA ORÇAMENTARIA

QUANT. TOTAL
7 8 - m .i7

MOBIbZAÇÃO E DESMOBILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EM CAVALO 
MECÂNICO a  PRANCHA DE 3 EIXSEINFIV 8.405.00

FlACAS PADRÃO PU OBRASCJNI_H_WCE 36.0C 157.98
BARRACÃO PArtA ESCRITÓRIO TIPO A1

. CcóA  SUMIDOJRC PAf A BflrtRAcAOSE'NFRa.'CE

IN S TrU tt/S C-S PROVISÓRIAS DE Á3UASEINFIWCS
IN S TA LA Ç ^S  PROVISÓRIAS DE LUZ cO RÇ- TELEFONE E LÓGICASEINFPVCi-
REFEITOP'OS 243.31

SANITÁRIOS E CHUVEIROS:eimfra/çe
233.1W.4S

ENGENHEIRO PLEHO

VEÍCULO LEVE C/ COMBUSTlVEt- E MOTORISTA UMxMÉSSEINFIWOE 7 140,96

02.02 M.813.18

I IxMÉSENCARP.E3ADO GERAL/MES7 RE Dc OBRASEWRAtt
VEÍCULO LEVE Cl COMBUSTÍVEL E MOTORISTA UNxMÊSSEINFRA/CE 7.140.96>8606

M 3 M Æ

topoçsrAfo HxMÊS'iglNFR^CE

ríxMÊc.AUXILIAR ú z  TOPCGRAF.ASKINI-RA/CE02.03.02

LVUMÉlE‘ lUlgAMENTI IS Ct! -QFOGRAFiASEINFRAOt-

HxMÊS.-ABCRATORISTASEINFRA/CE02.33.04

A lii'IL iA R  DE LABORATÕR-O 8 672.13

E1UIPAMENTO-9 P ; ■- £ORATORtO 10.526.7602.03. 6

VEÍCULO LEVE a  COMBUSTÍVEL E MOTORISTA ■■tf MES 7.140.96

VALE P.EFEIÇ40 20471.22

VALE TRANSPORTE

PAVIMENTAÇÃO 96S.3H.M

ícarUld

i  r tíenesr
T6«oiÉ4,.G8£A/éi«aaí ^

TJããâihliilúiõSSfinõ



CCOR A L  C8NSTRBTIM R8D8VA1H8 ALENCAB LTDA.
J y  AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE/FAX; (85) 3261.0915

V  CNPJ N" 07.196.191/0001-33 -  CGF N° 06.002.744-4
”  CEP 60.170-251-Aldeota Fortaleza -  Ceará

CONCORRENTE: CORAL - CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 

CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TRECHO BR 
230 Á RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE - CE DATA: 26 DE MARÇ° DE 2018

PLANtLHÁ ORÇAMENTARIA

RECICLAGEM DE BASE E REVESTIMENTO COM ADIÇÃO DE BRITA NA TAXA 
DE 129 KjWi* (Si TRANSP.)___________________________________________03.01 SEINFRA/ÇE

C322I IMPRIMAÇÃO EXECUÇÃO (S,~RANSP)______________________________

C3740 TRATAMENTO SUPERFICIAL DUPLO (S/TRAKCP)______________________

TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 0.29X) 
T01 (BRITA P/ RECICLAGEM DE BASE: PEDREIRA-PISTA) - DMT=SB,00km

SEINFRA/CE

SEINFRA/CE 214.803 14

SEINFRA/CE
TRANSPORTE '.OMERCIAL :• « .:>  VIA PAVIMENTADA V = 0.29X)
(BRITA PI TRATAMENTOS SUPERFICIAIS: PEDREIRA ACAMPAMENTO) 
DMT~57;2 0 k i n ____________________________________________

TRANSPORTE LOCAL DE BRITA P/TRATAMENTOS SUPERFICIAIS (Y = 0.66X 
+ 3,28) (ACAMPAMENTO - PISTA) - OMT = 2,9KM_____________________ir-WRA-Jf

i.vs-íí . J  -  « w -~e • i.i t-A. _ - ___________ ? i.

RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO 
C2930 ,-/R E JH f.T A M ^ro  __________  __________

SrjNFRA/CC

970,85 24,07SEINrRWCE

PINTUSA DE LIGAÇÃO EXECUÇÃO (S. TRANSP i______________

CONCRETO BETUMINOSO URINADO A QUENTE - CBUQ (S< TRANSP.;

6.31 V.08SEI jFRA/CE

403,03 173.P42tl,JFRA.CE

TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 0,29X) 
(AREIA PARA CBUQ) DMT= iS.OOKM_____________________________SEINFI JE

TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 0.29X) 
(BRITA P/CBUQ)-DMT=2,00km____________________________________ 347.40■í EiNtk a

TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 0.29X) 
(FILLER PARA CBUQ) - DMT = 148.00KM____________________________ 17.99SEINFRA/CE

oar.oo30365 I BANQUETA/ MEIO FIC DE C Q H C m o  MOLDAPO NO LOCAL

5.917,38G2S27 RECOMPOSIÇÃO DE MEIO F P  EM CONCRETOSEINFRA/CE

DESCIDA PÃGUA DE CONCRETO ARMADO PADRÃO PERT 146,56nSjQoStll.FRA/CE

219,00.jj.11 ; SARJETA DE CONCRETO SIMPLES C/l-1.U0m;F--C,08m3EIM FRAÇE

CS .11__ SARJETA DE CONCRETO SIMPLES 'U ' C/H=0.^rrtE-Q,08>rgF.NrP^cE' 14.05

3.344,00tO SAICA D’AGUA d  DISSIPADOR DE ENERGIA

2.501.00ESCAVACÃO MECÂNICA SOLO DL 1A CAT. PROF. DE 2 01 A 4.00mSE'NI-P.VCLl'4.07

REATEPRO C/COMPACTAÇÃO MECÂNICA, E CONTROLE, MATERIAL 
DA V A L A __________________________ _____________________SEINP K/CEQ4.ae

CORPO DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D- 100cmS&NRWÇE04.09

CORPO DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D - 100emSEINFRA/CE

BOCA ^  BUEIRO SIMPLES TUBULAR D= 100cmSEINFRA/CE

lar" étoil l*c Proew 
1 Tfcou* C K A i a pauto Artntflo 3w

B i i r ' v i - T r ,
fXTíãihJeH



CCORAL GONSTBOTBBA R0DOVMH6 UENCAR11M
S j  AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N” 1701 - SL. 406 FONE/FAX: (85) 3261.0915

V  CNPJ N f7195.191/0001-33 -  CGF N* 06.002.744-4
“  CEP 60.170-251 -Aldeota -  Fortaleza-Ceará

CONCORRENTE: CORAL - CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 

CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RJACHO VERDE, TRECHO BR 
230 Á RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE - CE DATA: 26 DE MARÇO DE 2018

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

04.12 SEINFRA/CE C040? BOCA DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D=100cm UN 4.00 2 564,68 10 253.72

04.13 SEINFRA/CE C3C92 LIMPEZA DE BUEIRO M3 15,46 14,3? 221,54

04.14 SEINFRA/CE C3894 LIMPEZA DE GESCIOA DÁGUA M 244,00 0,35 20’  40

4.15 SEINFRA/CE C3094 LIMPEZA DE SARJETA E MEIO-FIO M 4.380,00 0,42 1.839.60

0416 SEINFRA/CE C389:- LIMPEZA DE VALFTA DE DRENAGEM M 160.00 2,56 409,30

04.17 SEINFRA/CE CC588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMAOS COM SUPERCAL M2 275,55 3,71 1 022,29

05 s w a u z a c Ao 23 482,42

05,01 HORIZONTAL 11.119.93

05.01 01 SEINFRA/CE C32-<e FAIXA HORIZONTAL/TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍLICA M2 501,00 10.72 9879 72

05 01.02 SEINFRA/CE C3237 SÍMBOLOS NO PAVIMENTO/RESINA ACRÍLICA \ M2 52,00 23,85 1.24C.20

05 02 VERTICAL \ 12.34-2,50

05 02.01 SEINFRA/CE C4527 TACHA REFLETIVA BIDIRECIONAL FORNECIMENTO/APLICAÇÃO UN 500,OC 22,48 11.240 00

05.02 02 SESNFRA/CE C---528 TACHÃO REFLETIVO BIDIRECIONAL. FORNECIMENTO/APLICAÇÃO UN 25.00 ... . .  44,10 1.102,50

US a o w s b Ao  d e  m a te r ia l b e tu m w o s o 4S1.270.27

06.01 SEINFRA'CE I0809
AQUISIÇÃO OE ASFALTO DILUÍDO CM-30 PARA IMPRIMAÇÂO - 
(BDI=15,00%) T 49,00 2.872,65 140.769,65

í PC2 SEIMFRA/CE '2569
AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFÃLTICA RR-2C P/TRATAMENTO SUPERFICIAL - 
(aDI=15.00%) T 122.52 1 569,16 192.253,4 í . '

6 03 SEINFRA, CE 12369
AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFÃLTICA RR-2C PI PINTURA DE LIGAÇÃO - 
(BDI=15,00%) T 6,32 1.569,16 10701,67

06.04 SEINFRA/CE 10798 CIMENTO ASFALTICO CAP 50/70 - (BDI=15,00%) T *3,08 1 958,98 91.238774"

06.05 StiNFP^C-E T07
TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO A FRIO (Y = 0,39X 
+ 37,92) -JCM 30 P/IMPR'MAÇÃO) - (3DI = 1^,00%; -DMT = 467.00 T 49,00 253 06 12.399.94

cé.oe SEINFRA/CE T0&

TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO A FRIO (Y = 0.39X 
+ 37,92)-<RR-2C PI TRATAMENTO SUPERFICIAL) - (BDI = 15,00%' -DMT = 
467.00KM T 122.52 253,06 31.004,91

06.07 SEIN*7 RA/CE TC©
TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO A FRIO (Y = 0.39X 
+ 37,92)-ÍRR-2C P/PINTURA DE LIGAÇÃO) - (BD1 = 15.00%’, DMT = 467.00KM T 6,82 253,06 1.725,57

06 08 SEINFRA/CE T10
TRANSPORT COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO A QUENTE (Y = 
0.33X +38,41) - (BDI=15.00%) - DMT=-Í20.00 T 49,08 227,71 11.176,01

TOTAL EM RJ 1.M6.0S0.17

IMPORTA O PRESENTE ORÇAMENTO NO VALOR DE R$ 1.895.080,17 

UM MILHÃO, OITOCENTOS E NOVENTA E CINCO MIL E OITENTA REAIS E D



C r
C O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO A1ENCARITDA.

AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE- (85) -  3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -C G F 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0001 

DATA 26/03/2018

010013 MOBILIZAÇÃO E  DESMOBILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EM 
CAVALO MECÂNICO C/ PRANCHA DE 3 EIXOS

UNIDADE: km ITEM: 0101

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANT'.DADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

EQ 1072 CAVALO MECÂNICO C/PRANCHA DE 3 
EIXOS

0,0250 1,0000 214,56 34,60

(A) TOTAL

CUSTO

5.36

5.36

CÓDIG MAO DE OBRA PADRAO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE 
PRODUÇÃO DA EQUIPE :

O
1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

5,36

i) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) -  (E) (E) TOTAL 5,36

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

0,00

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CODIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 5,36

BONIFICAÇÃO 23,12% 1,24

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

6

0QRAI -Const

I n t “ C M  l f e h o t n i a t í t n m ~
Técnise ■ CBEA/CÎ W8M-C

6,60
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CrC O K A L  CONSTRUTORA RODOVALHO AIENCAR LTDA.

■ s l  4 0 8  f o n e :  < 8 5 ) - 3 2 “ 0 5 , 5

CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0002 

DATA 26/03/2018

010005 PLACAS PADRÃO DE OBRA UNIDADE: m2 ITEM: 0102

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÂODEOBRA PADRÃO K o uR  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

MO 2543 SERVENTE 1,00 2,0000 4,88 4,25

CUSTO

18,26

(B) TOTAL 18,26

(C) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C)
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
18,26

ÍP ) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A}+(B)+(C) / (D) = (E) (E) TOTAL 18,26

píÔDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

MA 537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM m2 1,0200 29,49 30,08

MA 1100 ESMALTE SINTÉTICO 1 1,0000 12,00 12,00

MA 1691 PONTALETE / BARROTE DE 3”x3” m 4,5000 14,79 66,56

MA 1725 PREGO 15X15 kg 0,1500 9,40

(F) TOTAL

1,41

110,05

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 128,31

BONIFICAÇÃO 23,12% 29,67

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

6

O

■XXMI -Consí

'iag* Chil Igo Pmius Alinm  
Tècoiu ■ CãEAJCS «526-S

CORAL Alencar lida

Paulo Acinai

157,98
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V O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) - 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

•3261 0915

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PAGINA 0003 

DATA 26/03/2018

010054 BARRACÃO PARA ESCRITÓRIO TIPO Al UNIDADE: un ITEM: 0103

CÓDIO EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00 

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 498 CARPINTEIRO 1,00 32,0000 7,20 6,26 430,72

MO 2391 PEDREIRO 1,00 8,0000 7,20 6,26 107,68

MO 2543 SERVENTE 1,00 40,0000 4,88 4,25 365,20

(B) TOTAL 903,60

i*tt.ADICIONAL DE MAO DE 
f y ^ R O D U Ç Ã O  DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
903,60

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A>+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 903,60

CÓDIG 

CO 60001 

CO 150002

MA 174

MA 197

MA 198

MA 400

MA 414

MA 435

MA 528

MA 796

MA 983

MA 1075

K 1092

SíA 1344

MA 1798

MA 1824

MA 2200

MA 2311

MA 2331

MA 2340

MA 2357

MA 2373

MA 2379

MA 2408

MA 2412

MA 2416

MA 2429

MA 2433

MA 2440

MA 2444

MATERIAIS

CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL

PISO CIMENTADO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E 
AREIAS/
PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5ctn 

BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA 

BARROTE DE 2"x2"

PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" - APARELHADO 

CADEADO MEDIO

CAIXA DE DESCARGA DE SOBREPOR COMPLETA 

CAIXA SIFONADA 150 x 150 x 50 COM GRELHA 

CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2.20M) 

CHUVEIRO PLÁSTICO 

DISJUNTOR MONOPOLAR 20A 

ELETRODUTO DE PVC RIG1DO 3/4"

ENGATE DE PVC

LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA 

REGISTRO DE GAVETA BRUTO 20MM (3/4’)

RIPA DE PEROBA DE 1X5CM 

TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3/4')

DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 2 1/2" ( PADRÃO POPULAR )

FECHADURA DE SOBREPOR

FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2

INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEÇÃO

LÂMPADA INCANDECENTE DE I00W

MINI POSTE F.G. I 1/14" C/2.00M E REX MONOFÁSICO

PREGO 1 1/2" x 14

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO PARA 6 CIRCUITOS 

REGISTRO DEPRESSÃO EM BRONZE0  1/2”

TABUA DE VIROLA DE 12”x 1"

TARGETA DE FERRO 2"

TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 x 2.44M) 

TOMADA UNIVERSAL DE SOBREPOR
j j a t í  -O st

~Tní* Chil Ig/Pm ue Alenm 
1 TtotM -«a6Aiô**«2e-E>

UNIDADE QUANTIDADE

m3

m2

0,3240

21,1600

CUSTO

291,17

27,54

m2

m

un

kg

m2

1,0000 110,80

15,0000 4,74

26,0000 18,76

1,0000 15,60

1,0000 32,20

1,0000 22,03

43,0000 14,42

1,0000 6,50

1,0000 8,30

3,0000 3,20

1,0000 4,94

1,0000 72,31

1,0000 23,17

16,2800 1,35

6,0000 2,45

6,0000 6,74

2,0000 35,00

64,0000 1,07

3,0000 8,20

3,0000 2,03

1,0000 47,91

2,0000 9,4 (T

1,0000 23,90

1,0000 17,60

2,7000 20,60

3,0000 3,90

10,5000 17,36

2,0000 6,50

009 /-O88

CUSTO

94,34

582.75

110,80

71,10

487.76 

15,60 

32,20 

22,03

620,06

6,50

8,30

9.60 

4,94

72,31 

23,17 

21,98 

14,70 

40,44 

70,00 

68,48

24.60 

6,09

47,91 

18,80 

23,90

17.60 

55,62 

11,70

182,28 

13,00



C O R A L  CONSTRUTORA R0D0VAIH0 AIENCARITDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261  0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE • CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0004 

DATA 26/03/2018

MA 2447 TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3/4' CANO CURTO 
(PADRÃO POPULAR)

un 1,0000 23,70 23,70

MA 2456 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DN 100 (NBR 5688) m 3,0000 9,82 29,46

MA 2457 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DN 50 (NBR 5688) m 3,0000 6,65 19,95

MA 2458 TUBO PVC ESGOTO SECUNDÁRIO DN 40 (NBR 5688) m 3,0000 3,65

(F) TOTAL

10,95

2.862,62

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 3.766,22

BONIFICAÇÃO 23,12% 870,75
a b r
o TO UNITÁRIO TOTAL 4.636,97

COSAI -Const %>^TOW8ní*fitiÍ8.

drteij iw ProtHtã Álmm 
Técoiso - CREA/CE W526-B

0
Alencar Lfcte
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
SL. 408 FONE: (85)-3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota —Fortaleza —Ceará

< r )

m n

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N“. 2018.02.19.1

PÁGINA 0005 

DATA 26/03/2018

010006 FOSSA SUMIDOURO PARA BARRACÃO UNIDADE: un ITEM: 0104

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓD1G MÃO DE OBRA PADRÃO K ouR QUANTIDADE SALARIO BASE l.SOC CUSTO

MO 2391 PEDREIRO 1,00 0,6000 7,20 6,26 8,08

MO 2543 SERVENTE 1,00 0,6000 4,88 4,25

(B) TOTAL

5,48

13,56

(C) ADICIONAL DH MÃO DE
liO  PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
13,56

J CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 13,56

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 20001 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. 
PROFUNDIDADE ATÉ 1.50m

m3 9,5500 24,19 231,01

CO 50006 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PEN. TRAÇO 1:4 m3 0,1696 329,74 55,92

CO 60001 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL m3 0,1440 291,17 41,93

CO 60004 ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm H 16,0000 6,67 106,72

CO 60010 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO 
ADQUIRIDO

m3 0,4220 309,77 130,72

CO 80002 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO 
(9xl9xl9)cm
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm

m2 7,2000 37,58 270,58

CO 80003 ALVENARIA DETIJOLO CERÂMICO FURADO 
(9xl9xl9)cm
a  ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm

m2 9,1800 66,31

(F) TOTAL

608,73

1.445,61

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00

DSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 1.459,17

BONIFICAÇÃO 23,12% 337,36

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

COPAI -Cons» Ksn te ltd a .

J n f  Civil ijo Prot»!« Aíensw
8 Técáío • CREAJCE W828-6 Paulo AdriViDüe i MagalhSas 

Eiig» CMn TRETP BS66-D 
Rescorísavci T íco

1.796,53

0 1 1  /  0 8 8



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO ALENCAR LIDA.
SL. 408 FONE: (85)-3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará f F | s / 9 /

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LIDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

^l/R> q

PÁGINA 0006 

DATA 26/03/2018

010008 INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DE ÁGUA UNIDADE: un ITEM: 0105

CÔDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 

(A) TOTAL

0,00

0,00

CÒDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 498 CARPINTEIRO 1,00 8,0000 7,20 6,26 107,68

MO 2543 SERVENTE 1,00 8,0000 4,88 4,25 73,04

(B) TOTAL 180,72

(C) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00
PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 180,72

1  CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) 1 (D) = (E) (E) TOTAL 180,72

CÒDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 60001 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL m3 0,1250 291,17 36,40

MA 20 ADAPTADOR SOLDAVEL C/FLANGE P/CX DÁGUA 32x1" un 1,0000 14,41 14,41

MA 403 CAGECE - LIGAÇÃO DE ÁGUA un 1,0000 78,99 78,99

MA 405 CAIBRO DE 2"xl" m 10,0000 2,84 28,40

MA 409 CAIXA D'AGUA DE FIBROCIMENTO DE 1000 L, COM un 0,5000 297,91 148,96
TAMPA

MA 2201 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 32MM (1') m 4,0000 6,00 24,00

MA 2367 LINHA DE MADEIRA DE LEI DE 6"x3” m 10,0000 31,50 315,00

MA 2369 UNHA EM MADEIRA DE LEI DE 4"x2" m 5,0000 14,00 70,00

MA 2410 PREGO 2 1/2" x 10 kE 0,5000 9,40 4,70

(F) TOTAL 720,86

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

’ 0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 901,58csIFICAÇÃO 23,12% 208,45

tUSTO UNITÁRIO TOTAL

jjtîAl -Const 'fcdwjfeó^swltda. 

Eh?* CmÜge Proentá AÍ«h
Técnico-CSEA/ÓE «626

tã r
«628-C

1.110,03

[ 0 1 2  /  08811



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAiHO AIENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0007 

DATA 26/03/2018

010007 INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DE L U Z , FORÇA,TELEFONE E 
LÓGICA

U NIDADE: un ITEM: 0106

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00
CÓD1G MÃO DE OBRA PADRÃO K ouR QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

0,00 0,00 0,00

(B) TOTAL 0,00

(C) ADICIONAL DE MÄO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+{C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

MA 125 ARMAÇÃO REX TRIFASICA COM ROLDANA un 1,0000 49,69 49,69

MA 355 CABO ISOLADO PVC 750V 10MM2 m 60,0000 4,33 259,80

MA 812 COELCE - LIGAÇÃO TRIFASICA un 1,0000 369,65 369,65

MA 840 CONECTOR PARA CABO 10.0MM2 un 4,0000 2,35 9,40

MA 952 CURVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO DE 1' un 2,0000 2,90 5,80

MA 1070 ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 1* m 6,0000 4,25 25,50

MA 1406 LUVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO 1" un 2,0000 1,25 2,50

MA 2352 HASTE DE ATERRAMENTO COPER WELD 5/8" x 2.40M un 1,0000 25,92 25,92

MA 2383 NOFUSE DE 70 A. un 1,0000 70,24 70,24

MA 2405 POSTE DE CONCRETO DUPLO T 150/9 un 1,0000 420,00 420,00

MA 2413 QUADRO DE MEDIÇÃO TRIFASICA EM POSTE un 1,0000 272,40

(F) TOTAL

272,40

1.510,90

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00

(G) TOTAL

0,00

0,00

^ I ß T O  DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 1.510,90

B o n i f ic a ç ã o  23,12% 349,32

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 1.860,22



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE- C85) •
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

•3261 0915
Fi

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0008 

DATA 26/03/2018

4
r  <

010009 REFEITÓRIOS UNIDADE: m2 ITEM: 0107

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA

1,0000

CUSTO OPERACIONAL 
PRODUTIVO IMPRODUTIVO

0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIO MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 498 CARPINTEIRO 1,00 2,5130 7,20 6,26 33,82

MO 2391 PEDREIRO 1,00 0,5128 7,20 6,26 6,90

MO 2543 SERVENTE 1,00 2,5641 4,88 4,25 23,41

(B) TOTAL 64,13

kADICIONAL DE MÃO DE 
RODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
64,13

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 64,13

CÓDIG MATERIAIS

CO 60001 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL

CO 150002 PISO CIMENTADO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E 
AREIAS/
PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm

UNIDADE QUANTIDADE

m3

m2

0,0148

1,3839

CUSTO

291,17

27,54

MA 197 BARROTE DE 2"x2" m 1,0256 4,74

MA 198 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3” - APARELHADO ra 1,7094 18,76

MA 528 CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2.20M) m2 1,8629 14,42

MA 983 DISJUNTOR MONOPOLAR 20A un 0,0342 8,30

MA 1075 ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4" ni 0,1026 3,20

MA 1824 RIPA DE PEROBA DE 1XJCM m 0,8650 1,35

MA 2311 DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 2 1/2" ( PADRÃO POPULAR ) un 0,2735 6,74

MA 2331 FECHADURA DE SOBREPOR un 0,0342 35,00

MA 2340 HO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2 m 3,2100 1,07

MA 2357 INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEÇÃO un 0,0684 8,20

2373 LÂMPADA 1NCANDECENTE DE 100W un 0,1026 2,03

w 2408 PREGO 1 1/2" x 14 H 0,1026 9,40

MA 2429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" m2 0,2051 20,60

MA 2433 TARGETA DE FERRO 2” un 0,1368 3,90

MA 2440 TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 x 2.44M) un 0,6838 17,36

MA 2444 TOMADA UNIVERSAL DE SOBREPOR un 0,1026 6,50

O
(F) TOTAL

CUSTO

4,31

38,11

4,86

32,07

26,86

0,28

0,33

1.17

1,84

1,20

3,43

0,56

0,21

0,96

4,23

0,53

11,87

0,6^ 

,33, f t

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G)
197,62

45,69
BONIFICAÇÃO 23,12%

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

CORAI -Const

~ ía f ChiI IgeTmm Aient* 
Técnico • C R E W «  MB2S-B

C O R A L-

R B Õ A a f l in õ õ '..■ y - « - goagln
EntfCMl- CBEV-ÇE«W u

243,31

1 0 1 4 /



Cjj?Ç O R  A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
SL. 408 FONE: (85) -3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 ■ 

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota -  Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N". 2018.02.19.1

PÁGINA 0009 

DATA 26/03/2018

y

010010 SANITÁRIOS E CHUVEIROS UNIDADE: m2 ITEM: 0108

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00
CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃC K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE l.SOC CUSTO

MO 498 CARPINTEIRO 1,00 1,0940 7,20 6,26 14,73

MO 2391 PEDREIRO 1,00 0,2735 7,20 6,26 3,68

MO 2543 SERVENTE 1,00 1,3675 4,88 4,25

(B) TOTAL

12,49

30,90
ADICIONAL DE MÃO DE 

p ê )  PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000
TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
30,90

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A}+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 30,90

CÓDIG MATERIAIS

CO 60001 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL

CO 150002 PISO CIMENTADO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E 
AREIAS/
PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm 

MA 174 BACIA S1FONADA DE LOUÇA BRANCA

MA 197 BARROTE DE 2"x2"

MA 198 PONTALETE /  BARROTE DE 3 'x 3 ' - APARELHADO

MA 414 CAIXA DE DESCARGA DE SOBREPOR COMPLETA

MA 435 CAIXA SIFONADA 150x 150x50 COM GRELHA

MA 528 CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X2.20M) 

MA 7% CHUVEIRO PLÁSTICO

MA 1075 ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4"

MA 1092 ENGATE DE PVC

MA 1344 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA

1798 REGISTRO DE GAVETA BRUTO 20MM (3/40 

MA 1824 RIPA DE PEROBA DE 1X5CM

MA 2200 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (W )

MA 2311 DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 2 1/2” ( PADRÃO POPULAR ) 

MA 2340 FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2

MA 2373 LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W

MA 2408 PREGO 1 1/2' x 14

MA 2416 REGISTRO DE PRESSÃO EM BRONZE 0  1/2"

MA 2429 TABUA DE VIROLA DE 12”x 1”

MA 2433 TARGET A DE FERRO 2"

MA 2440 TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 X 2.44M)

MA 2447 TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3/4" CANO CURTO 
(PADRÃO POPULAR)

TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DN 100 (NBR 5688) 

TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DN 50 (NBR 5688) 

TUBO PVC ESGOTO SECUNDÁRIO DN 40 (NBR 5688)

UNIDADE QUANTIDADE

m3

m2

0,0148

1,3839

CUSTO

291,17

27,54

CUSTO

4,31

38,11

un 0,0342 110,80 3,79

m 0,5962 4,74 2,83

m 1,0940 18,76 20,52

un 0,0342 32,20 1,10

un 0,0684 22,03 1,51

m2 1,5952 14,42 23,00

un 0,0684 6,50 0,44

m 0,1026 3,20 0,33

un 0,0342 4,94 0,17

un 0,0171 72,31 1,24

un 0,0342 a . i r 0,79

m 0,5566 w
0,75

m 0,4103 2,45 ---- 1,01

un 0,1667 6,74 1,12

m 2,1800 1,07 2,33

un 0,0684 2,03 0,14

kg 0,0684 9,40 0,64

un 0,0684 17,60 1,20 ^

m2 0,0923 20,60 1,90

un 0,1026 3,90 0,40

un 0,3590 17,36 V 1k
un 0,0171 23,70 ^ \V  0,41 

] 2,01
m 0,2051 9,82 \ J

1,36
m 0,2051

0,75
m 0,2051 *65

o
y

sv
i^

-



CrM VHAL CONSTRUTORA RODOVMHO ALENCAR LTD*.
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CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará M l

' PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEnURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

----------------

PÁGINA 0010 

DATA 26/03/2018

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 149,29

BONIFICAÇÃO 23,12% 34,Í2

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 183,81

ò
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C rC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) - 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

3261 0915



C rC O R A L  CONSTRUTORA R0D0VAIH0 AUNCAR LTDJL
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA.N01701-SL. 408 FONE: (85)-3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0012 

DATA 26/03/2018
v. J

999893 VEÍCULO LEVE C / COMBUSTÍVEL E MOTORISTA UNIDADE: unxmes ITEM: 020102

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00
CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00
(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (Q
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

J d IG  MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE 

MA 8606 VEÍCULO LEVE O  COMBUSTÍVEL E MOTORISTA mes 1,0000

CUSTO

5.800,00

CUSTO

5.800,00

(F) TOTAL 5.800,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00

(G) TOTAL

0,00

0,00
CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)KG) 5.800,00

BONIFICAÇÃO 23,12% 1.340,96

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ö

jjPAi -Const Rrx»ftï»4!enw-Uda.

TSP" Civil IgebhtHU Alinem 
*  Têsniso - CREAJCE14526-C

7.140,96

I 0 1 8 / 0 8 8



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará r

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0013 

DATA 26/03/2018

V...................................................................................................................................................................................... ...................................................... .......................... ...... .........................  ............ /

999891 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA UNIDADE: hxmes ITEM: 020201

CODIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o uR QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

0,00 0,00 0,00

(B) TOTAL 0,00

(Ç) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 0,00

CD.) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

V w ^ lG  MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

ST 8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA. hxrnes 1,0000 4.978,96 4.978,96

(F) TOTAL 4.978,96

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 4.978,96

BONIFICAÇÃO 23,12% 1.151,14

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

OORAI 'Const «e ftw ltó a .

l a r *  Cròi!! »
1 TtenitS • CBEWCÏ W528-C

Alencar lü a

6.130.10

0 l9 / n 8 8



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO AUNCAR LTDA
SL. 408 FONE: (85) -3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TAVORA, N° 1701 •

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 -  Aldeota-Fortaleza-C eará

^ ENTe c

M

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

O

PÁGINA 0014 

DATA 26/03/2018

999893 VEÍCULO LEVE C/ COMBUSTÍVEL E MOTORISTA UNIDADE: uiwmes ITEM: 020202

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

0,00

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 5.800,00

BONIFICAÇÃO 23,12% 1.340,96

'IG MATERIAIS 

MA 8606 VEÍCULO LEVE C/ COMBUSTÍVEL E MOTORISTA

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

mes 1,0000 5.800,00

(F) TOTAL

CUSTO

5.800.00

5.800.00

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ö

«enw Ltda.CQfiAl -Const

K T T f p i l  I «  P w * » f *  d e n t *  
E  r  Técnico - CREA/CE W528-C

Alencar Ltóa

7.140,96

0 2 0 / n 8 8 .



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO ALENCAR ITDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) —3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldeota — Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAV1M. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0015 

DATA 26/03/2018

999958 TOPOGRÁFO UNIDADE: hxmes ITEM: 020301

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00
CÓDIO MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 0,00

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

|w ® IG  MATERIAIS 

ST 8592 TOPOGRÁFO

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 4.083,27

BONIFICAÇÃO 23,12 % 944,05

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

hxmes 1,0000 4.083,27

(F) TOTAL

CUSTO

4.083.27

4.083.27

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

C0RA1 -Const t e n w - U d a .

*lßf* Cktl Ito Frotucs Atenm 
Ticúte  • CREA/CE M526-C

0 2 1 / 0 8 8

5.027,32



CfC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO AIINCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA,N° 1701 -SL. 408 FONE: (85)-3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0016 

DATA 26/03/2018

999979 AUXILIAR DE TOPOGRAFIA UNIDADE: hxmes ITEM: 020302

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (Q
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

g )  CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A}+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

_*ÍDIG MATERIAIS 

ST 8595 AUXIUAR DE TOPOGRAFIA

UNIDADE QUANTIDADE 

tomes 1,0000

CUSTO

2.347,88

(F) TOTAL

CUSTO

2.347.88

2.347.88

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 2.347,88

BONIFICAÇÃO 23,12% 542,83

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

ò

CORAI -Const

’ to f" Croil Ito Pm ttti A ítnm  
Téccico • CREA/CE14Î28-C

Alencar Uda

2.890,71
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) - 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

■3261 0915

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0017 

DATA 26/03/2018

999957 EQUIPAMENTOS DE TOPOGRAFIA UNIDADE: unxmes ITEM: 020303

CÔDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

£D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

prt)DIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

MA 8608 EQUIPAMENTOS DE TOPOGRAFIA unxmes 1,0000 2.800,00

(F) TOTAL

2.800,00

2.800,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 2.800,00

BONIFICAÇÃO 23,12 % 647,36

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ó O

CODAI -Const ifcdírç&oVafiw Utía.

“ W  < M
Têcncco • CREA/uE W526*D

Alencar U te

3.447,36
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CrC O R A L  CONSTRUTORA R0D0VA1H0 ALENCAR ITDA.
SL. 408 FONE: (85)-3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO AliNCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85)-3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -C G F  06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0019 

DATA 26/03/2018

999976 AUXILIAR DE LABORATÓRIO UNIDADE: hxmes ITEM: 020305

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

, 1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

» C U S T O  UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) / (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CífolG  MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

ST 8596 AUXILIAR DE LABORATÓRIO hxmes 1,0000 2.347,88

(F) TOTAL

2.347.88

2.347.88

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 2.347,88

BONIFICAÇÃO 23,12 % 542,83

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 2.890,71

Ô

CORAI -C onst1 wtho Vsrjow-Ltóa.
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C O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza -  Ceará

SL. 408 FONE: (85)-3261 0915

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAV1M. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0020 

DATA 26/03/2018

999960 EQUIPAMENTOS DE LABORATÓRIO UNIDADE: unxmes ITEM: 020306

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTIUZAÇÀO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ouR QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

ST 8609 EQUIPAMENTOS DE LABORATÓRIO unxmes 1,0000 2.850,00

(F) TOTAL

2.850.00

2.850.00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 2.850,00

BONIFICAÇÃO 23,12% 658,92

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 3.508,92

Ô 0

«U«AI -OviSt trfa.

t n f  Cb il ígoProeiut Alenesr 
T6cútco • CREA/C£ W526-C

Alencar Lös
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° ] 701 - SL. 408 FONE- (85\ - 
CNPJ 07.195.191/0001-33-CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

3261 0915

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0021 

DATA 26/03/2018

999893 VEÍCULO LEVE Cl COMBUSTÍVEL E MOTORISTA

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA

1,0000

CUSTO OPERACIONAL 
PRODUTIVO IMPRODUTIVO

0,00 0,00

(A) TOTAL

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE ; 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL

CÒDIG MATERIAIS

MA 8606 VEÍCULO LEVE C/COMBUSTÍVEL E MOTORISTA

CÓDIG

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G)

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

mes 1,0000 5.800,00

(F) TOTAL

TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

BONIFICAÇAO 23,12%

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ò

CQRAl -Oyisi Vsnw-ltda. ilho Alencar Lfefe

I b V  C i t i l  I m  R rotnfe
Téenfco • CREA/CE WS26-0

UNIDADE: unxmes ITEM: 020307

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO

0,00

0,00

0,00
0,00

0,00

CUSTO

5.800.00

5.800.00

CUSTO

0,00

0,00

5.800,00

1.340,96

7.140,96

' j~ 027 /0 8 jQ
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE- (85) -  3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -C G F  06.002.744-4
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0022 

DATA 26/03/2018

888674 VALE REFEIÇÃO UNIDADE: un ITEM: 020401

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIO MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(Q  ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO h o r Ak io  (A+B+C)

0,00
0,00

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

«ODIG MATERIAIS 

MA 2463 VALE REFEIÇÃO

UNIDADE

un

QUANTIDADE CUSTO 

1,0000 12,00

(F) TOTAL

CUSTO

12,00

12,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(O) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F>+(G) 12,00

BONIFICAÇÃO 23,12% 2,77

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ô

-Const V-mmltàa.

" T n t "  Cfoil Itv  P n tn u  
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO ALENCAR LTOJL

' S L 408 F0NE:<85)' 3261 09,5
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0023 

DATA 26/03/2018

888675 VALE TRANSPORTE UNIDADE: un ITEM: 020402

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00

(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 0,00

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) / (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

'DIG MATERIAIS 

MA 8605 VALE TRANSPORTE

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 2,75

BONIFICAÇÃO 23,12% 0,64

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

uo 1,0000 2,75

(F) TOTAL

CUSTO

2.75

2.75

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

ò

uüfiAI -Corai

CrpilIgePraetut
Técnico - CRê a /CE 1tS2fe-E

CORAL) Alencar LSia
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO AUENCARITDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldeota — Fortaleza — Ceará

SL. 408 FONE: (85)-3261 0915

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0024 

DATA 26/03/2018

J

200104 RECICLAGEM DE BASE E REVESTIMENTO COM ADIÇÃO DE 
BRITA NA TAXA DE 129 Kg/m’ (S/ TRANSP.)

UNIDADE: m3 ITEM: 0301

CÓDIG

EQ 1006 

EQ 1013 

EQ 1014 

EQ 1020 

EQ 1043 

EQ 7419

EQUIPAMENTO MOD.

MOTONIVELADORA

COMPAC. LISO VIBRAT. AUTOPROPELIDO 

COMP. DE PNEUS PRESSÃO VAR. AUTOPR 

ESPALHADOR DE AGREGADOS REBOC 

CAMINHAO TANQUE C/ 8.000 L 

RECICLADORA A FRIO

Ô

QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

0,0250 0,0880 0,9120 196,28 49,10 1,55

0,0250 0,1400 0,8600 143,85 34,62 1,24

0,0250 0,0720 0,9280 155,21 37,05 1,14

0,0250 1,0000 7,60 2,38 0,19

0,0250 0,5320 0,4680 114,76 23,66 1,81

0,0250 1,0000 657,92 131,98 16,45

(A) TOTAL 22,38

iDlG MÃO DE OBRA 

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K ou R QUANTIDADE 

1,00 0,2500

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

2,28

2,28

(C) ADICIONAL DE MAO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

24,66

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A>+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 24,66

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 20099 BRITA PRODUZIDA PARA BASES m3 0,4610 57,55 26,53

MA 8416 PORTA DENTES P/ RECICLADORA un 0,0160 229,77 3,68

MA 8417 DENTE DE CORTE P/ RECICLADORA un 0,3200 28,55 9,14

(F) TOTAL 39,35

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00

(G) TOTAL

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E}+(F)+(G) 64,01

BONIFICAÇÃO 23,12% 14,80

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

O
0
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N". 2018.02.19.1

PÁGINA 

DATA 26/03/2018

020102 IMPRIMAÇÃO - EXECUÇÃO (S/TRANSP) U N I D A D E :  m2 ITEM: 0302

CÓDIQ

EQ 1007 

EQ 1019 

EQ 1022 

EQ 1023

EQUIPAMENTO MOD.

TRATOR DE PNEUS

VASSOURA MECANICA

TANQUES DE ESTOCAGEM DE ASFALTO

CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE

QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

0,0007 

0,0007

0,0015

0,0008

0,5714

0,5714

1,0000

1,0000

0,4286

0,4286

80,82

8,01

7,75

190,24

19,96 

2.51 

2,05 

52,19 

(A) TOTAL

CUSTO

0,04 

0,00 

0,01 

0,15 

0,20

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO 

MO 2543 SERVENTE

s

K ou R 

1,00

QUANTIDADE

0,0077

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

0,07

0,07

^5) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 0,27

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) / (D) = (E) (E) TOTAL 0,27

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

0,00 0,00

(F) TOTAL 0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 0,27

BONIFICAÇÃO 23,12% 0,06

CUSTO UNITÃRIO TOTAL 0,33

Ö
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
SL. 408 FONE: (85)-326] 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0026 

DATA 26/03/2018

020105 TRATAMENTO SUPERFICIAL DUPLO (S/TRANSP) UNIDADE: m2 ITEM: 0303

CÓDIG

EQ 1007 

EQ 1014 

EQ 1015

EQ 1019 

EQ 1020 

EQ 1022 

1023

EQUIPAMENTO MOD.

<5

TRATOR DE PNEUS

COMP. DE PNEUS PRESSÃO VAR. AUTOPR

COMPACTADOR LISO TANDEM 
AUTOPROPELIDO

VASSOURA MECAN1CA

ESPALHADOR DE AGREGADOS REBOC

TANQUES DE ESTOCAGEM DE ASFALTO

CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE

QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

0,0060 0,0333 0,9667 80,82 19,96 0,14

0,0060 0,5833 0,4167 155,21 37,05 0,63

0,0060 0,4833 0,5167 72,07 27,32 0,29

0,0060 0,0333 0,9667 8,01 2,51 0,01

0,0060 1,0000 7,60 2,38 0,05

0,0120 1,0000 7,75 2,05 0,09

0,0060 0,4500 0,5500 190,24 52,19 0,68

(A) TOTAL 1,89

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO 

MO 2543 SERVENTE

K o u R

1,00

QUANTIDADE

0,0719

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

0,66

0,66

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
2,55

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) t  (D) = (E) (E) TOTAL 2,55

CÓDIG MATERIAIS

CO 20104 BRITA PRODUZIDA PARA REVESTIMENTOS 
BETUMINOSOS

UNIDADE QUANTIDADE 

m3 0,0250

CUSTO

68,83

(F) TOTAL

CUSTO

1.72

1.72

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) - 4,27

BONIFICAÇÃO 23,12% 0,99

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ô
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ÇjrT O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO AIENCARITDA.
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CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0027 

DATA 26/03/2018

' -------------------------------------------------------— -------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

8*8680 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 
0,29X) - (BRITA P / RECICLAGEM DE BASE: PEDREIRA-PISTA) - 
DMT=60,OOkm

UNIDADE: t ITEM: 0304

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTIUZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

|C ) ADICIONAL DE MÃO DE
^  PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C) o 

o
 

o 
o

 
o 

o

XD) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

0,00

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

TR 1016 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA 
PAVIMENTADA - DMT = 60.00KM

60,00 17,40 1,0000

(G) TOTAL

17.40

17.40

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 17,40

BONIFICAÇÃO 23,12 % 4,02

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Çj
21,42

Ò



( T ÿC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR ITDJL
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33-CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N*. 2018.02.19.1

PÁGINA 

DATA 26/03/2018

888653 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y ■ 
0.29X) - (BRITA P/ TRATAMENTOS SUPERFICIAIS-. PEDREIRA 
ACAMPAMENTO) - DMT=57,20km

UNIDADE: t ITEM: 0305

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SAL ARI O BASE I.SOC

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

£ )  ADICIONAL DE MÃO DE 
PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

I) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

0,00

(F) TOTAL

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

TR 1048 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA 
PAVIMENTADA - DMT= 57.20KM

57,20 16,58 1,0000

(G) TOTAL

16.58

16.58

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 16,58

BONIFICAÇÃO 23,12% 3,83

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

O

ò
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDfl.
n ,y lRGÍLI°  TÁV0RA> N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 -  Aldeota — Fortaleza -  Ceará

3261 0915

( U ^ ã ã
o

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFErTURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PAGINA 0029 

DATA 26/03/2018

888671 TRANSPORTE LOCAL DE BRITA P / TRATAMENTOS SUPERFICIAIS 
(Y = 0,66X + 3,28) - (ACAMPAMENTO - PISTA) - DMT = 2.9KM

UNIDADE: t ITEM: 0306

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÄODEOBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARJO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE 
') PRODUÇÃO DA EQUIPE:

&
1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A>+(B)+(C) /  (D) =  (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

0,00

(F) TOTAL

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

TR 1062 CONSTANTE PARA TRANSPORTE LOCAL DE BRITA 2,90 3,28 1,0000 3,28

TR 1065 TRANSPORTE LOCAL DE BRITA PI TRATAMENTOS 
SUPERFICIAIS - DMT=2,9Knj

2,90 1,91 1,0000

(G) TOTAL

1,91

5,19

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 5,19

BONIFICAÇÃO 23,12% 1,20

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

0
ó
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85)-3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0030 

DATA 26/03/2018

210006 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
S/REJUNTAMENTO

UNIDADE: m2 ITEM: 0307

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 445 CALCETEIRO

MO 2543 SERVENTE

PADRÀO K o u R  QUANTIDADE

1.00 0,4000

1.00 0,3000

SALARIO BASE l.SOC

7,20 6,26

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

5,38

2,74

8,12

a
ADICIONAL DE MÃO DE

1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
8,12

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 8,12

CÓDIG 

MA 111

MATERIAIS 

AREIA VERMELHA

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO 

m3 0,0800 46,00

(F) TOTAL

CUSTO

3.68

3.68

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F>KG) 11,80

BONIFICAÇÃO 23,12 % 2,73

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ó

O
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14,53
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C m
C O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDJL

AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE- (85) -  3261 0915
CNPJ07.195.191/0001-33-CG F06.002.744-4 1 ' V' 5
CEP 60.170-251 -  Aldeota — Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE

PÁGINA 0031 

DATA 26/03/2018

J

210090 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO UNIDADE: tn2 ITEM: 0308
S/REJUNTAMENTO

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO Ko u R  QUANTIDADE SALARlO BASE I.SOC CUSTO

MO 445 CALCETEIRO 1,00 0,5000 7,20 6,26 6,73

MO 2543 SERVENTE 1,00 0,8000 4,88 4,25 7,30

(B) TOTAL 14,03

ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00
J) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 14,03

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 14,03

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

MA U I AREIA VERMELHA m3 0,1200 46,00 5,52

(F) TOTAL 5,52

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 19,55

BONIFICAÇÃO 23,12% 4,52

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ó
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r sC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAlHOAliNCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85)-3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -C G F  06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota—Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE

PÁGINA 0032 

DATA 26/03/2018

200014 PINTURA DE LIGAÇÃO - EXECUÇÃO (S/ TRANSP.) UNIDADE: m2 ITEM: 0309

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

EQ 1007 TRATOR DE PNEUS 0,0005 0,4000 0,6000 S0,82 19,96 0,03

EQ 1019 VASSOURA MECANICA 0,0005 0,4000 0,6000 8,01 2,51 0,00

EQ 1022 TANQUES DE ESTOCAGEM DE ASFALTO 0,0011 1,0000 7,75 2,05 0,01

EQ 1023 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE UGANTE 0,0005 1,0000 190,24 52,19 0,10

(A) TOTAL 0,14

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE l.SOC CUSTO

MO 2543 SERVENTE 1,00 0,0027 4,88 4,25 0,02

s (B) TOTAL 0,02

■(6) a d ic io n a l  d e  m ã o  d e

(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000
TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,16

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) / (D) = (E) (E) TOTAL 0,16

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

0,00 0,00

(F) TOTAL 0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 0,16

BONIFICAÇÃO 23,12% 0,04

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 0,20

ó



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
SL. 408 FONE: (85)-3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0033 

DATA 26/03/2018

200026 CONCRETO BETUMINOSO USINADO À QUENTE - CBUQ (S/ 
TRANSP.)

UNIDADE: m3 ITEM: 0310

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTIUZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

EQ I0I4 COMP. DE PNEUS PRESSÃO VAR. AUTOPR 0,0435 0,6689 0,3311 155,21 37,05 5,05

EQ 1015 COMPACTADOR LISO TANDEM 
AUTOPROPBLIDO

0,0435 0,6390 0,3610 72,07 27,32 2,43

EQ 1027 V1BROACABADORA MISTURA BETUMINOSA 0,0435 0,6804 0,3196 197,85 56,60 6,65

EQ 1043 CAMINHAO TANQUE O  8.000 L 0,0435 0,0597 0,9403 114,76 23,66 

(A) TOTAL

1,27

15,40

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE l.SOC CUSTO

2543 SERVENTE 1,00 0,5217 4,88 4,25 4,76

(B) TOTAL 4,76

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
20,16

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 20,16

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 20104 BRITA PRODUZIDA PARA REVESTIMENTOS 
BETUMINOSOS

m3 0,7860 68,83 54,10

CO 30002 AREIA DE RIO - EXTRAÇÃO m3 0,3080 6,73 2,07

CO 30013 USINAGEMDE MISTURAS BETUMINOSAS AQUENTE m3 1,0500 57,09 59,94

CO 30050 AREIA DE CAMPO - EXTRAÇÃO m3 0,3080 3,52 I J 1,08

MA 2570 FILLER (PÓ CALCÁREO) kg 44,0000 0,20

(F) TOTAL

8,80

125,99

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00

(G) TOTAL o 
o 

o 
o 

o 
o

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 146,15

BONIFICAÇÃO 23,12% 33,79

& STO UNITÁRIO TOTAL

j j K A j  -Oyvst
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Alencar Lite

179,94
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CrC O R A L  CONSTRUTORA ROBOVAtHO ALENCAR ITDA.

S S , S ”. í o í 0o ^ f 7  ™ ' S L ' 4 0 8  F 0 N E : ( 8 3 )  - 3 2 6 1  0 5 1 5

CEP 60.170-251 — Aldeota —Fortaleza —Ceará u ? iã
PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0034 

DATA 26/03/2018

999990 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 
0,29X) - (AREIA PARA CBUQ) - DMT = 15.00KM

UNIDADE: t ITEM: 0311

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

CUSTO

0,00

(B) TOTAL 0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

a CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A}+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

0,00

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

TR 815 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA 15,00 4,35 1,0000 4,35

PAVIMENTADA - DMT = 15,00 KM

(G) TOTAL 4,35

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 4,35

BONIFICAÇÃO 23,12% 1,01

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ô

~tnf“ Chülto Proentt títnm 
6 TécoieS • CBEa/CS WS2Í-D

5,36
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará t o i l

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM, DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0035 

DATA 26/03/2018

1 - ~  . . .  , . . . . .  ------- -- ■ , . s

888687 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 
0.29X) - (BRITA P/ CBUQ) - DMT=Z,00tan

UNIDADE: t ITEM: 0312

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÄODEOBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

^  CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A>+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

0,00

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

TR 49 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA 
PAVIMENTADA - FILLER

2,00 0,58 1,0000

(G) TOTAL

0,58

0,58

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 0,58

BONIFICAÇÃO 23,12% 0,13

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 0,71

Q j
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CrC O R A L  CONSTRUTORA R000VALH0 ALENCAR LTOJL
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota— Fortaleza — Ceará

U i



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR 1TOA.

' S L ' 4 0 S  FONE:<85» - 326' “ >»
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará I fiM z

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0037 

DATA 26/03/2018

040001 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL UNIDADE: m ITEM: 0401

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA

1,0000

CUSTO OPERACIONAL 
PRODUTIVO IMPRODUTIVO

0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 2391 PEDREIRO 

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K o uR  QUANTIDADE

1.00 0,1500

1.00 0,2500

SALARIO BASE I.SOC

7,20 6,26

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

2,02

2,28

4,30

(C) ADICIONAL DE MÃO DE 
I) PRODUÇÃO DA EQUIPE :

<5
1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

4,30

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 4,30

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 20001 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. 
PROFUNDIDADE ATÉ 1.50m

m3 0,0150 24,19 0,36

CO 20097 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA m3 0,0370 3,68 0,14

CO 60006 CONCRETO P/VIBR., FCK=I0MPa COM AGREGADO 
PRODUZIDO (S / TRANSP.)

m3 0,0340 260,46 8,86

CO 190001 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL m2 0,2500 3,01 0,75

MA 2544 FORMA METÁLICA P/ BANQUETAS (ALUGUEL) m 1,0000 3,00

(F) TOTAL

3,00

13,11

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 17,41

BONIFICAÇÃO 23,12% 4,03

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ô
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21,44
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 -  Aldeota — Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0038 

DATA 26/03/2018

210087 RECOMPOSIÇÃO DE MEIO FIO EM CONCRETO UNIDADE: m ITEM: 0402

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIO MÃO DE OBRA PADRÃO Ko uR QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 2391 PEDREIRO 1,00 0,4500 7,20 6,26 6,06

MO 2543 SERVENTE 1,00 0,4500 4,88 4,25

(B) TOTAL

4,11

10,17

(C) ADICIONAL DE MÃO DE 
ÍP ) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
10,17

T )  CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+<C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 10,17

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 60014 CONCRETO P/V1BR., FCK 10 MPa COM AGREGADO 
ADQUIRIDO

m3 0,0010 291,27 i 0,29

MA 108 AREIA GROSSA m3 0,0020 50,00 v 0,10

MA 805 CIMENTO PORTLAND kg 0,8200 0,50

CF) TOTAL

0,41

0,80

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00

(G) TOTAL

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 10,97

BONIFICAÇÃO 23,12% 2,54

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 13,51

6
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C O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO AUNCARITDA.
AY. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85)-3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota —Fortaleza —Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 

DATA 26/03/2018

040025 DESCIDA D'AGÜA DE CONCRETO ARMADO PADRÃO DERT UNIDADE: m ITEM: 0403

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MAODE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) -  (E)RD) CUS 

V J ) D I G

(E) TOTAL 0,00

MATERIAIS

CO 20001 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE IACAT.
PROFUNDIDADE ATÉ 1.50m

CO 60002 ARMADURA CA-25 MÉDIA D= 6,3 A lO.Omm

CO 60008 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA,
ESP.« 12mm 
UTIL.3X

UNIDADE QUANTIDADE

m3

kg

m2

0,2200

1,8500

0,8500

CUSTO

24,19

6,99

89,93

CUSTO

5,32

12,93

76,44

CO 60013 CONCRETO P/VIBR., FCK=13,5MPa COM AGREGADO 
PRODUZIDO (S/TRANSP.)

m3 0,0770 274,31 21,12

CO 190001 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL m2 1,1000 3,01

(F) TOTAL

3,31

119,12

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 119,12

BONIFICAÇÃO 23,12% 27,54

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 146,66

ò
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C O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR ITDft.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N ° 1701 - SL. 408 FONE: (85) •
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — A ldeota-Fortaleza-C eará

■3261 0915

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0040 

DATA 26/03/2018

040029 SARJETA DE CONCRETO SIMPLES C/L=],00m/E=0,08m UNIDADE: m ITEM: 0404

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 498 CARPINTEIRO

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K ou R QUANTIDADE

1,00 0,0200

1,00 0,0400

SALARIO BASE I.SOC

7,20 6,26

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

0,27

0,37

0,64

Õ

(C) ADICIONAL DE MÃO DE 
I) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

0,64

() CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,64

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 20001 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE IA.CAT. 
PROFUNDIDADE ATÉ 1.50m

m3 0,2000 24,19 4,84

CO 60006 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO 
PRODUZIDO (S/ TRANSP.)

m3 0,0940 260,46 24,48

CO 190001 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL m2 1,2700 3,01 3,82

MA 2 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO (AAUF) m3 0,0013 46,87 0,06

MA 1846 SARRAFO DE 1”X4" m 0,6300 4,74

(F) TOTAL

2,99

36,19

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO D1RETO TOTAL (E>+(F)+(G) 36,83

BONIFICAÇÃO 23,12% 8,52

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

ó
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C O R A L  CONSTRUTORA ROOOVAIHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE- (85) -  3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0041 

DATA 26/03/2018

040038 SARJETA DE CONCRETO SIMPLES "U" C/H=0,35m/E=0,08m UNIDADE: m ITEM: 0405

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
. PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 498 CARPINTEIRO

MO 2543 SERVENTE

PADRAO K o u R  QUANTIDADE

1.00 0,0300

1.00 0,0600

SALARIO BASE I.SOC

7,20 6,26

4,88 4,25

(B) TOTAL

<5

(C) ADICIONAL DE MÃO DE 
I) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL

O
SUSTO UNITÁRIO TOTAL

£ 7

E&f* C h illte  P m m  
Técnuo-CREA/CE

<JORA\ • Const Venwr Ltdô.

Proe&ffl Átenm 
U628-D

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO

0,40

0,55

0,95

0,00

0,95

0,95

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 20001 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. 
PROFUNDIDADE ATÉ 1.50m

m3 0,2840 24,19 6,87

CO 60006 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO 
PRODUZIDO (S/ TRANSP.)

m3 0,1090 260,46 28,39

CO 60008 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA,
ESP .= 12mm
U TI L3 X

m2 0,7000 89,93 62,95

CO 190001 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL m2 1,3600 3,01 4,09

MA 2 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO (AAUF) m3 0,0014 46,87 0,07

MA 1846 SARRAFO DE 1"X4" m 0,6800 4,74

(F) TOTAL

3,22

105,59

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 106,54

BONIFICAÇÃO 23,12% 24,63

131,17

I 047/088 ni



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR 1TDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PÁGINA 0042 

DATA 26/03/2018

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

040028 SAIDA D 'AGUA Cl DISSIPADOR DE ENERGIA UNIDADE: un ITEM: 0406

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTIUZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG 

MO 2391 

MO 2543

MÃO DE OBRA

PEDREIRO

SERVENTE

PADRÃO K ou R QUANTIDADE

1.00 0,0300

1.00 0,0600

SALARIO BASE I.SOC 

7,20 6,26 

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

0,40

0,55

0,95

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
[D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (Ç)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,95

<5 CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,95

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 20001 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. 
PROFUNDIDADE ATÉ 1.50m

m3 0,3710 24,19 8,97

CO 30001 PEDRA DE MÃO/POUÉDRICA m3 0,23 V0 23,44 5,41

CO 60006 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO 
PRODUZIDO (SI TRANSP.)

m3 0,2200 260,46 57,30

CO 60008 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA,
ESP.= 12mm
UTIL.3X

m2 1,0800 89,93

(F) TOTAL

97,12

168,80

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 169,75

BONIFICAÇÃO 23,12 % 39,25

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

0
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A P «  V *Cry W K A L  CONSTRUTORA R0D0VAIH0 aiencar  ITDA.
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CEP 60.170-251 — Aldeota —Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

I f y

PÁGINA 0043 

DATA 26/03/2018

020049 ESCAVAÇÃO MECÂNICA SOLO DE IA CAT. PROF. DE 2.01 A 4.00m UNIDADE: m3 ITEM: 0407

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

EQ 1008 RETROESCAVADEIRA DE PNEUS 0,0750 1,0000 86,81 26,12 

(A) TOTAL

6.51

6.51

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K on R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 2343 SERVENTE 1,00 0,1300 4,88 4,25

(B) TOTAL

1.19

1.19

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
7,70

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 7,70

J k >IG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

0,00 0,00

(F) TOTAL 0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 7,70

BONIFICAÇÃO 23,12%
1,78

CUSTO UNITÁRIO TOTAL



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO AIINCARITDA.
VIRGÍLI°  TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261 0915 

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

■ " ^

PÁGINA 0044 

DATA 26/03/2018

>

020005 REATERRO C/COMPACTAÇÃO MECÂNICA, E CONTROLE, 
MATERIAL DA VALA

UNIDADE: m3 ITEM: 0408

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO

EQ 1016 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 0,0350 1,0000
7

EQ 1042 CAMINHAO TANQUE C /6.000 L 0,0350 1,0000

34,20

98,06

IMPRODUTIVO

16,30

23,42 

(A) TOTAL

1,20

3,43

4,63

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K ou R QUANTIDADE 

1,00 1,0500

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25

Cl
(B) TOTAL

ADICIONAL DE MÃO DE 
i) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

CUSTO

9.59

9.59

0,00
14,22

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A>í-(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 14,22

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

0,00

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G)

BONIFICAÇAO 23,12%

14,22

3,29

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ó

0
-Const Á o ^OTMfUda,

T »?  Õkil l*o Ptoente AÜetie»r" 
4 Técnico • CREA/Cè 14S28-D

17,51

I 050 X>88_



C O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDO.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.I

PÁGINA 0045 

DATA 26/03/2018

040024 CORPO DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D=100cm UNIDADE: m ITEM: 0409

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 2391 PEDREIRO 1,00 0,1250 7,20 6,26 1,68

MO 2543 SERVENTE 1,00 0,5000 4,88 4,25

(B) TOTAL

4,57

6,25

(C) ADICIONAL DE MÃO DE 
£D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
6,25

i CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) -  (E) (E) TOTAL 6,25

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 50003 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM
AREIA
PRODUZIDA

m3 0,0400 281,98 11,28

CO 60007 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA 
ESP.“  10mm
P/GALERIA E BUEIROS CAPEADOS

m2 1,1200 40,40 45,25

CO 80001 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:4) 
C/AGREGADOS PRODUZIDOS (S/TRANSP)

m3 0,5700 242,76 138,37

MA 2183 TUBO CONCRETO ARMADO DIAM. lOOcm m 1,0000 248,30

(F) TOTAL

248,30

443,20

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 449,45

BONIFICAÇÃO 23,12 % 103,91

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

Ô

8
-QSAl -Const

ChiTigo Proetile AÍtne#r'"
Tier,(co • CREA/CE W626-C

553,36

I 051 / 0 88



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDJL
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N” 1701 - SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33-C G F  06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

— "" í - X

á ü m

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0046 

DATA 26/03/2018

040053 CORPO DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D" lOOcm UNIDADE: m ITEM: 0410

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÄO DE OBRA 

MO 2391 PEDREIRO

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K o u R  QUANTIDADE

1.00 0,2500

1.00 1,0000

SALARIO BASE I.SOC

7,20 6,26

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

3,37

9,13

12,50

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
JlD ) PRODUÇÃO DA EQUIPE:____________________ .________

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) 1 (D) =  (E)

1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
12,50

(E) TOTAL 12,50

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 50003 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM
AREIA
PRODUZIDA

m3 0,0800 281,98 22,56

CO 60007 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA 
ESP.= 10mm
P/GALERIA E BUEIROS CAPEADOS

m2 1,1200 40,40 45,25

CO 80001 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA CTRAÇO 1:4) 
O  AGREGADOS PRODUZIDOS (S/TRANSP)

m3 1,1410 242,76 276,99

MA 2183 TUBO CONCRETO ARMADO DIAM. lOOcm m 2,0000 248,30

(F) TOTAL

496,60

841,40

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00

(G) TOTAL O 
o

 
o 

©
 

o 
o

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 853,90

BONIFICAÇÁO 23,12% 197,42

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

ó

víQRAI -Const '*hov m » lt d a .

E u p C it íllfõ  PrõenpAtmm 
Técnico • CREAfCE 1ÍÍ23-C

ícarlüs

ida Magalhsss 
~CE - D 
íáw ô io

1.051,32

052 /  088



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701

CNPJ 07.195.191/0001-33 -C G F  06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0047 

DATA 26/03/2018

040007 BOCA DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D= 100cm UNIDADE: un ITEM: 0411

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R QUANTIDADE SALARIO BASE l.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(Q  ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A>+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

> G MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 60007 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, 
ESP.= lOmm
P/GALERIA E BUEIROS CAPEADOS

m2 12,4600 40,40 503,38

CO 80001 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:4) 
C/AGREGADOS PRODUZIDOS (SI TRANSP)

m3 3,3970 242,76

(F) TOTAL

824,66

1.328,04

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00

(G) TOTAL O 
o

 
o 

o
 

o 
o

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 1.328,04

BONIFICAÇÃO 23,12% 307,04

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

ò

9
OOSAl - Const1

y

'S»

Ô M Î T ^  P m iM  À h n u  
Técnico ■ C R EA /C E W526-I

m
-C

Uo Alencar L8a

-053 / 088

1.635,08



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO AIENCAR ITOft.
I V  A V  C tfM A n n n  T rxn ^ ir  / _____ _ . „  _AVJENAÜOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE- (85) ■ 

CNPJ 07.195.191/0001 -33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

■3261 0915

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LIDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0048 

DATA 26/03/2018

999214 BOCA DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D=100cm UNIDADE: un ITEM: 0412

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MAO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

0,00

Irp) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E)

Ote
(E) TOTAL 0,00

CO 60007 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, 
ESP."= IOmm
P/GALERIA E BUEIROS CAPEADOS

CO 80001 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASS ADA (TRAÇO 1:4) 
a  AGREGADOS PRODUZIDOS (S/TRANSP)

DDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE 

m2 18,5000

m3 5,5020

CUSTO

40,40

242,76

(F) TOTAL

CUSTO

747,40

1.335,67

2.083,07

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 2.083,07

BONIFICAÇÃO 23,12% 481,61

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

6
o

vX)RAI -Ovist

Ë» Civil Ifd Pmnîii AÏcnear 
Técnico • CREA/Ce KS26-C

'car life

Paulo Adriano de Almewir Magalii25sEm» cffiw CREâ̂ ee sass - d
Rsssa issSsm toã ío

054 / 088

2.564,68



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTOA.
^ m r ENAD0R VIRG L̂I°  TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85)-3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará l í F i s :

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0049 

DATA 26/03/2018

210001 LIMPEZA DE BUEIRO UNIDADE: m3 ITEM: 0413

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG 

MO 2543 

MO 6815

MÃO DE OBRA 

SERVENTE

ENCARREGADO DE TURMA /  FEITOR

PADRÃO K o uR  

1,00 

1,00

QUANTIDADE

1,0000

0,1000

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25 

13,44 11,69

(B) TOTAL

CUSTO

9,13

2,51

11,64

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
p )  PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
11,64

0 I ) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) © TO TA L 11,64

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

0,00

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 11,64

BONIFICAÇÃO 23,12% 2,69

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

c

14,33

O

0
oQRAI -Const ^  !%> 

Proeõêi ÀteneaT  
Técnico • CREA/CS

4



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV, SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261 0915
CNPJ07.195.191/0001-33 -C G F  06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

Fl

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0050 

DATA 26/03/2018

999529 LIM PEZA  D E DESCIDA D 'ÁGUA U N ID A D E : m ITEM: 0414

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

M O 2543 SERVENTE 1,00 0,0667 4,88 4,25 0,61

MO 6815 ENCARREGADO DE TURMA /  FEITOR 1,00 0,0033 13,44 11,69 0,08

(B) TOTAL 0,69

(C) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00

£P) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 0,69

f )  CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,69

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

0,00

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO 

0,00 

____ 0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 0,69

BONIFICAÇAO 23,12% 0,16

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

O

6

C0RA1 -Const

' T í t í r C íoÍÍ ï i o p r c m t  A & n f 
1 Tècote» - CREAiCi 14526-1

0,85
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO ALENCAR LTDA.
SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 00: 

DATA 26/03/2018

999527 LIMPEZA DE SARJETA E MEIO FIO UNIDADE: m ITEM: 0415

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA

MO 2543 SERVENTE

MO 6815 ENCARREGADO DE TURMA /FEITOR

PADRÃO K ou R QUANTIDADE

1.00 0,0333

1.00 0,0017

SALARIO BASE I.SOC

4,88 4,25

13,44 11,69

(B) TOTAL

CUSTO

0,30

0,04

0,34

(C) ADICIONAL DE MÃO DE 
D) PRODUÇÃO DA EQUIPE :<5 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,34

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) =» (E) (E) TOTAL 0,34

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

0,00

CUSTO

0,00

(F) TOTAL 0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F>+(G) 0,34

BONIFICAÇÃO 23,12% 0,08

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 0,42

ó

0

P f o n u '^ n t t T
4 Técnico ■ CREAJCS KS26-C
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0052 

DATA 26/03/2018

999605 LIMPEZA DE VALETA DE DRENAGEM UNIDADE: m ITEM: 0416

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 2543 SERVENTE

MO 6815 ENCARREGADO DE TURMA/FEITOR

PADRÃO K ou R QUANTIDADE 

1,00 0,2000

1,00 0,0100

SALARIO BASE I.SOC

4,88 4,25

13,44 11,69

(B) TOTAL

CUSTO

1,83

0,25

2,08

(C) ADICIONAL DE MÃO DE 
I) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
2,08

J j )  CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) / (D) = (E) (E) TOTAL 2,08

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

0,00

(F) TOTAL

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 2,08

BONIFICAÇÃO 23,12% 0,48

CUSTO UNITÁRIO TOTAL
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&
C O R A L  CONSTRUTORA R0D0VAIH0 ALENCAR LTDA.

o ^ ? ENAD0R VIRG L̂I°  TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — A ldeota-Fortaleza-C eará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR_ BR 230 Á RIACHO VERDE

PÁGINA 0053 

DATA 26/03/2018

190001 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL UNIDADE: m2 ITEM: 0417

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE l.SOC CUSTO

MO 2395 PINTOR 1,00 0,2000 7,20 6,26 2,69

(B) TOTAL 2,69

(C) ADICIONAL DE MÁO DE TOTAL (C) 0,00

(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 2,69

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 2,69

J b D IG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

MA 2496 SUPERCAL kg 0,3000 1,06 0,32

(F) TOTAL 0,32

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 3,01

BONIFICAÇÃO 23,12% 0,70

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 3,71
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVMHO ALENCAR LTDA.
SL. 408 FONE: (85) -3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 ■

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota —Fortaleza —Ceará Fl

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIAN° 20I8.02.I9.I

PÁGINA 0054 

DATA 26/03/2018

020111 FAIXA HORIZONTAL/TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍLICA UNIDADE: m2 ITEM: 050101

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

EQ 786 

EQ 1037

EQ 1051

VEÍCULO UTILITÁRIO KOMBI

CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 
92

MAQUINA P/PINTAR FAIXAS SINAL.
AUTROP.

0,0071

0,0071

0,0071

0,8028

1,0000

0,8028

0,1972 62,44 16,75 

68,57 20,96

0,1972 136,68 35,65

(A) TOTAL

0,38

0,49

0,83

1,70

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 2543 SERVENTE 1,00 0,0571 4,88 4,25 0,52

2567 TÉCNICO PRE MARCADOR 1,00 0,0071 14,00 12,18 0,19

(B) TOTAL 0,71

(C) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00

(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 2,41

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 2,41

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

MA 2521 MICRO ESFERA DE VIDRO kg 0,5500 4,51 2,48

MA 2541 TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍLICA A BASE D-AGUA 1 0,5000 22,26 11,13

(F) TOTAL 13,61

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E>+(F)+(G) 16,02

BONIFICAÇÃO 23,12% 3,70

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

- Cons* ‘Ww#' V«w#-Uiia.
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« H  wCrW O KA L CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.

è m  ™ ' S L  4 0 8  F 0 “ : ( 8 5 ) - 3261  0 9 ,5
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N° 2018.02.19.1

PÁGINA 0055

DATA 26/03/2018

020112 s í m b o l o s  n o  p a v i m e n t o /r e s i n a  a c r í l i c a UNIDADE: m2 ITEM: 050102

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

EQ 1037 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 0,0223 0,3839 0,6161
92

EQ 1051 MAQUINA P/PINTAR FAIXAS SINAL. 0,0223 0,3004 0,6996
AUTROP.

68,57

136,68

20,96

35,65

(A) TOTAL

CUSTO

0,88

1,48

2,36

CÓDIO MÃO DE OBRA 

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K o u R  QUANTIDADE 

1,00 0,1778

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25

f f
(B) TOTAL

CUSTO

1,62

1,62

l) ADICIONAL DE MÃO DE 
I) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

3,98

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A}+(B)+(C) / (D) = (E) (E) TOTAL 3,98

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

MA 2521 MICRO ESFERA DE VIDRO kg 0,5500 4,51

MA 2541 TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍLICA A BASE D'AGUA I 0,5800 22,26

(F) TOTAL

CUSTO

2,48

12,91

15,39

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 19,37

BONIFICAÇÃO 23,121

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

ó
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO AUNCARITDA.
SL. 408 FONE: (85) -32 61  0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 -  Aldeota —Fortaleza-Ceará

íM

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0056

DATA 26/03/2018

240013 TACHA REFLETIVA BIDIRECIONAL: 
FORNECIMENTO/APLICAÇÃO

UNIDADE: un ITEM: 050201

CÓDIG

EQ 1037

EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 
92

0,0250 1,0000 68,57 20,96

(A) TOTAL

CUSTO

1.71

1.71

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 2391 PEDREIRO 

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K ou R QUANTIDADE

1.00 0,0250

1.00 0,1400

SALARIO BASE I.SOC

7,20 6,26

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

0,34

1,28

1,62

*fc| ADICIONAL DE MÃO DE
^ J )  PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
3,33

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 3,33

CÓDIG MATERIAIS

MA 8362 TACHAS BIDIRECIONAIS

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO 

un 1,0000 14,93

(F) TOTAL

CUSTO

14.93

14.93

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 18,26

BONIFICAÇÃO 23,12% 4,22

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

ô
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C O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.

« S , S ° í Â ™  ■SL-408 F0NE (í3> - 3261 0915
CEP 60.170-251 -  Aldeota — Fortaleza — Ceará

---- - -. —  _ _ v ^ .
PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA ^  
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ PÁGINA 0057 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE D A T A  26/03/2018 
CONCORRÊNCIA N° 2018.02.19.1

>».i .1 -.1- -  - - .........................  J

240015 TACHÃO REFLETIVO BIDIRECIONAL: 
FORNECIMENTO/APLICAÇÃO

UNIDADE: un ITEM: 050202

CÓD1G EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

EQ 1037 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 0,0400 1,0000 68,57 20,96 
92

CUSTO

2,74

(A) TOTAL 2,74

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO Ko u R  

MO 2391 PEDREIRO 1,00 

MO 2543 SERVENTE 1,00

QUANTIDADE

0,0400

0,2000

SALARIO BASE I.SOC 

7,20 6,26 

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

0,54

1,83

2,37

% )  ADICIONAL DE MÃO DE
PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
5,11

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)i-(B)+(C) / (D) = (E) (E) TOTAL 5,11

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE 

MA 8363 TACHÖES BIDIRECIONAIS im 1,0000

CUSTO

30,71

(F) TOTAL

CUSTO

30.71

30.71

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 35,82

BONIFICAÇÃO 23,12% 8,28

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 44,10
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«rCORAL CONSTRUTORA RODOVAIHO AIENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PAGINA 0058 

DATA 26/03/2018

300001 AQUISIÇÃO DE ASFALTO DILUÍDO CM-JO PARA IMPRIM AÇÃO- B D I: 15,0000 UNIDADE: t
(BDI-15,00%)

ITEM: 0601

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MAO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

O|COJ

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

ODIG MATERIAIS 

MA 809 ASFALTO DILUÍDO - CM 30

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

t 1,0000 2.498,13

(F) TOTAL

CUSTO

2.498.13

2.498.13

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 2.498,13

BONIFICAÇAO 15,00% 374,72

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

6

O

CORAI -Owst

T à » * ”"i5&0 i «  Proenf i  A l t n m  
Técnico • CREM cE 14B28-C

Alencar ü&

064 / 088

2.872,85

O
v'

N
V

’f



CrC O R A L  CONSTRUTORA R0D0VAIH0 ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PAGINA 0059

DATA 26/03/2018

999091 AQUISIÇÃO P E  EMULSÃO ASFÁLTICA R R-2CP/ TRATAMENTO B D I: 15,0000 UNIDADE: t
SUPERFICIAL - (BD 1-15,00%)

ITEM: 0602

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRAO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE l.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

OItoi

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

lODIG MATERIAIS 

MA 2569 EMULSÃO ASFÁLTICA RR-2C

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

t 1,0000 1.364,49

(F) TOTAL

CUSTO

1.364.49

1.364.49

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 1.364,49

BONIFICAÇÃO 15,00% 204,67

CUSTO UNITÁRIO TOTAL
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CrCORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N ° 1701 - SL. 408 FONE: (85) - 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

-3261 0915

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0060 

DATA 26/03/2018

999303 AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFÁLTICA RR-2C VI PINTURA DE 
LIGAÇÃO - (BDI=15,00V.)

B D I: 15,0000 UNIDADE: t ITEM: 0603

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTíDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MAO DE OBRA PADRÃO K.OUR QUANTIDADE SALARIO BASE l.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

a
D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CODIG MATERIAIS

MA 2569 EMULSÃO ASFÁLTICA RR-2C

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

t 1,0000 1.364,49

(F) TOTAL

CUSTO

1.364.49

1.364.49

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 1.364,49

BONIFICAÇÃO 15,00% 204,67

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 1.569,16



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTQ UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RpST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE

PÁGINA 0061 

DATA 26/03/2018

— ---------- — ---------------------------------------------------- ------- ---------------------- y

999559 CIMENTO ASFALTICO CAP 50/70 - (BDI=15,00%) BD I: 15,0000 UNIDADE: t ITEM: 0604

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00
CÓDIG MÂODEOBRA PADRÃO K ouR QUANTIDADE SALARJO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

m )D lG  MATERIAIS

MA 798 CIMENTO ASFALTICO CAP 50/70

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

t 1,0000 1.616,50

(F) TOTAL

1.616.50

1.616.50

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 1.616,50

BONIFICAÇÃO 15,00% 242,48

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

f

O

1.858,98

Ò
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261  0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N*. 2018.02.19.1

PÁGINA 0062 

DATA 26/03/2018

888684 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À FRIO B D I: 15,0000 UNIDADE: t ITEM: 0605 
(Y = 0,39X + 37,92) -(CM 30 P/IMPRIMAÇÃO) - (BDI = 15,00*/.) -DMT =
467,00

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00
£P) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 0,00

a 0 CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

0,00

(F) TOTAL

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

TR 1020 CONSTANTE DO TRANSPORTE PARA MATERIAL 
BETUMINOSO À FRIO

467,00 37,92 1,0000 37,92

TR 1044 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL 
BETUMINOSO À FRIO - DMT=467km

467,00 182,13 1,0000

(G) TOTAL

182,13

220,05

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 220,05

BONIFICAÇÃO 15,00% 33,01

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

ò

0
CWM -Const *» «aw-Llda. 

í
CORAL
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CrCORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0063 

DATA 26/03/2018

888719 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À FRIO BD I: 
(Y -  0.39X + 37,92) -(RR-2C VI TRATAMENTO SUPERFICIAL) - (BDI = 
15,00%) -DMT -  467.00KM

15,0000 UNIDADE: t ITEM: 0606

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTIUZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

<5

(C) ADICIONAL DE MÃO DE 
D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

I ) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A>v(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

0,00

(F) TOTAL

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

TR 1020 CONSTANTE DO TRANSPORTE PARA MATERIAL 
BETUMINOSO À FRIO

467,00 37,92 1,0000 37,92

TR 1044 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL 
BETUMINOSO À FRIO - DMT=467km

467,00 182,13 1,0000

(G) TOTAL

182,13

220,05

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 220,05

BONIFICAÇÃO 15,00% 33,01

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

ô

„u M  - Const lirxSamw
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C O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

v M

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0064 

DATA 26/03/2018

888720 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À FRIO B D I: 
(Y = 0.39X + 37,92) -(RR-2C PI PINTURA DE LIGAÇÃO) - (BDI =
15,00“/.)  -DMT = 467,00KM

15,0000 UNIDADE: t ITEM: 0607

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MAO DE 
PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

0,00

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

0,00

(F) TOTAL O 
o

 
o 

o
 

o 
o

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

TR 1020 CONSTANTE DO TRANSPORTE PARA MATERIAL 
BETUMINOSO À FRIO

467,00 37,92 1,0000 37,92

TR 1044 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL 
BETUMINOSO À FRIO - DMT=467km

467,00 182,13 1,0000

(G) TOTAL

182,13

220,05

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 220,05

BONIFICAÇÃO 15,00% 33,01

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

C /

ò
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261  0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0065 

DATA 26/03/2018

888659 TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À BD I: 15,0000 UNIDADE: t ITEM: 0608 
QUENTE (Y = 0.38X + 38,41) - (BDI=15,00%) - DMT=420,00

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC 

0,00 0,00

(B) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
0,00

CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A>+(B)+{C) / (D) = (E) (E) TOTAL 0,00

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO 

0,00

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG 

TR 1014

TR 1021

TRANSPORTE

TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL 
BETUMINOSO À QUENTE - DMT=420,00KM

CONSTANTE DO TRANSPORTE LOCAL DE MISTURA 
BETUMINOSA A QUENTE

D.M.T. CUSTO CONSUMO

420.00 159,60 1,0000

420.00 38,41 1,0000

(G) TOTAL

CUSTO

159,60

38,41

198,01

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 198,01

BONIFICAÇÃO 15,00% 29,70

CUSTO UNITÁRIO TOTAL O
227,71

Ó
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261  0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COM POSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0066

DATA 26/03/2018

020001 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROFUNDIDADE ATÉ 
1.50m

UNIDADE: m3 ITEM: Sub-Composição

CÓD1G EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K ou R QUANTIDADE 

1,00 2,6500

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

24.19

24.19
(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
24,19

D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (AMB)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 24,19

:ó d ig MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

0,00

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00
CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 24,19

BONIFICAÇÃO 23,12% 5,59

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

020097 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA UNIDADE: m3 ITEM:

29,78

Sub-Composição

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA

CUSTO OPERACIONAL 
PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

EQ 1002 TRATOR DE ESTEIRAS C/ LÂMINA E 
ESCARIFICADOR 155 HP

0,0075 1,0000 229,75 48,76 1,72

EQ 1010 CARREGADEIRA DE PNEUS 180 HP 0,0075 0,9866 0,0134 246,07 49,26 

(A) TOTAL

1,82

3,54

Ö

CÓDIG MÃO DE OBRA 

ÍO 2543 SERVENTE

PADRÃC' K o u R  QUANTIDADE 

1,00 0,0150

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

0,14

0,14

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

[TÇTAL (C)
ISTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

3,68

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 3,6

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUS'

0,00

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 3,68

BONIFICAÇÃO 23,12% 0,85

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 

020099

4,53

BRITA PRODUZIDA PARA BASES UNIDADE: m3 ITEM: Sub-Composição

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO
PRODUTIVA IMPROD1

EQ 1009 CARREGA >E1RA DE PNEUS 111 HP.
0 0 8 M  -Const f4* WßU&mL(da.

0,0370

~ É n p ~ ü ô Ï ÏW P r o è w i S m e tfr  
Téeoico-CSEAIOT«S28-e

CUSTO OPERACIONAL 
^PRODUTIVO IMPRODUTIVO

145,08 34,83

d Alencar Uda
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C O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
^ L SENAD0R VIRGÍLJ0 TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85)-3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0067 

DATA 26/03/2018

EQ 1033 

EQ 1046

CONJUNTO DE BRITAGEM 

GRUPO GERADOR 145 KVA

0,0370

0,0370

1,0000

1,0000

372,87 95,18 

112,49 16,81 

(A) TOTAL

13,80

4,16

22,11
CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO Ko uR QUANTIDADE SALARIO BASE 1.SOC CUSTO

MO 2543 SERVENTE 1,00 0,1852 4,88 4,25 1,69

(B) TOTAL 1,69
(C) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 23,80
(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) / (D) = (E) (E) TOTAL 23,80

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 20101 ROCHA PARA BRITAGEM m3 1,1000 23,44 25,78

\ a  2528 PEÇAS DE DESGASTE DO BRITADOR cj 0,0003 26.583,00 7,97

(F) TOTAL 33,75

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00
CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 57,55

BONIFICAÇÃO 23,12% 13,31

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 70,86

020101 ROCHA PARA BRITAGEM UNIDADE: m3 ITEM: Sub-Composição

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

EQ 759 PERFURATRIZ PNEUMÁTICA 0,1765 1,0000 16,01 13,91 2,83

EQ 1028 COMPRESSOR DE AR 250 PCM 0,0588 1,0000 87,63 24,98 5,15

(A) TOTAL 7,98

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 221 BLASTER 1,00 0,0588 10,40 9,05 1.14

MO 2543 SERVENTE 1,00 0,5882 4,88 4,25 5,37

(B) TOTAL 6,51

0 5 ADICIONAL DE MÃO DE 
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

14,49

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 14,49

CÓDIG MATERIAIS 

MA 860 CORDEL DETONANTE

MA 2326 ESPOLETA

MA 2329 ESTOPIM

MA 2507 DINAMITE 60%

MA 2535 SÉRIE DE BROCAS S. 12 D=22MM

MA 2568 DINAMITE GRANULADA

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

m 1,2400 2,72

un 0,0090 2,35

m 0,0600 2,75

kg 0,0500 14,25

jg 0,0005 394,86

kg 0,5400 8,30

D.M.T. CUSTO CONSUMO

(F) TOTAL



CrCORAL CONSTRUTORA R0D0VA1H0 ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) —3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0068

DATA 26/03/2018

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

EQ 1009 CARREGADEIRA DE PNEUS 111 HP.

EQ 1033 CONJUNTO DE BRITAGEM

EQ 1046 GRUPO GERADOR 145 KVA

0,0476

0,0476

0,0476

0,5399

1,0000

1,0000

0,4601 145,08

372,87

112,49

34,83 

95,18 

16,81 

(A) TOTAL

CUSTO

4,49

17,75

5,35

27,59
CÓDIG MÃO DE OBRA

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K ou R QUANTIDADE 

1,00 0,2381

SALARIO BASE l.SOC 

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

2.17

2.17

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
29,76

d
X>) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) / (D) = (E) (E) TOTAL 29,76

ODIG MATERIAIS 

CO 20101 ROCHA PARA BRITAGEM 

MA 2528 PEÇAS DE DESGASTE DO BRITADOR

UNIDADE QUANTIDADE 

m3 1,1000

cj 0,0005

CUSTO

23,44

26.583,00

(F) TOTAL

CUSTO

25,78

13,29

39,07

CODIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 68,83

BONIFICAÇAO 23,12% 15,91

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 

030001 PEDRA DE MÃO/POLIÉDRICA UNIDADE: m3

84,74

ITEM: Sub-Composição

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA

CUSTO OPERACIONAL 
PRODUTIVO IMPRODUTIVO

EQ 759 PERFURATRIZ PNEUMÁTICA

EQ 1028 COMPRESSOR DE AR 250 PCM

0,1765

0,0588

1,0000

1,0000

16,01

87,63

13,91 

24,98 

(A) TOTAL

CUSTO

2,83

5,15

7,98

&
CÓDIG MÃO DE OBRA 

O 221 BLASTER

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K o u R  QUANTIDADE

1.00 0,0588

1.00 0,5882

SALARIO BASE l.SOC 

10,40 9,05

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

1,14

5,37

6,51

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
14,49

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 14,49

c u s t o  u n jA r io  TOTAL 

030002 AREIA DE RIO - EXTRAÇÃO ITEM: Sub-Composição



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.

S S S i S ' S L  4 0 8  F 0 N E :  (8 5 )  - 3 2 6 ' 0 9 1 5
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N° 2018.02.19.1

PÁGINA 0069 

DATA 26/03/2018

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTIUZAÇÂO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

EQ 1002 TRATOR DE ESTEIRAS C/ LÂMINA E 
ESCARIF1CADOR 155 HP

, 0,0139 0,9496 0,0504 229,75 48,76 3,06

EQ 1010 CARREGADEIRA DE PNEUS 180 HP 0,0139 1,0000 246,07 49,26 

(A) TOTAL

3,42

6,48

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 2543 SERVENTE 1,00 0,0278 4,88 4,25

(B) TOTAL

0,25

0,25

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
6,73

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 6,73

Jó D IG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

0,00 0,00

(F) TOTAL 0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T, CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00

(G) TOTAL

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 6,73

BONIFICAÇÃO 23,12% 1,56

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

030013 USINAGEM DE MISTURAS BETUMINOSAS A QUENTE UNIDADE: m3 ITEM:

8,29

Sub-Composiçâo

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

EQ 1009 CARREGADEIRA DE PNEUS 111 HP. 0,0435 0,4896 0,5104 145,08 34,83 3,86

EQ 1022 TANQUES DE ESTOCAGEM DE ASFALTO 0,0870 1,0000 7,75 2,05 0,67

EQ 1024 USINA DE MISTURA BETUMINOSA A 
QUENTE

0,0435 1,0000 875,76 66,64 38,10

EQ 1046 GRUPO GERADOR 145 KVA 0,0435 1,0000 112,49 16,81 4,89

^Q 1054 AQUECEDOR DE FLUIDO TÉRMICO 0,0435 1,0000 146,89 21,81 6,39

(A) TOTAL 53,91

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K o u R  QUANTIDADE 

1,00 0,3478

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25

(B) TOTj

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIi (A+B+C)

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A}+(B)+(C) /  (D) = (E) OTAL 57,09

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

0,00

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CODIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 

BONIFICAÇÃO 23, i:

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 

030029 /  BRITA PRODUZIDA

CORAI -Oytá

l i s o s  DIVERSOS

T * 7 & í i í í ^
TtaWco-CREA/CE ttS26-D

UNIDADE: m3 
lho Alencar W a

57,09 

13,20 

70,29

ITEM: Sub-Composiçâo

075/088



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) ■ 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota —Fortaleza-Ceará

■3261 0915

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0070 

DATA 26/03/2018

'

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL CUSTO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

EQ 1009 CARREGADEIRA DE PNEUS 111 HP. 0,0416 0,6202 0,3798 145,08 34,83 4,29

EQ 1033 CONJUNTO DE BRITAGEM 0,0417 1,0000 372,87 95,18 15,55

EQ 1046 GRUPO GERADOR 145 KVA 0,0417 1,0000 112,49 16,81 4,69

(A) TOTAL 24,53

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE l.SOC CUSTO

MO 2543 SERVENTE 1,00 0,2083 4,88 4,25

(B) TOTAL

O 
o

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
26,43

ÍD) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) / (D) = (E) (E) TOTAL 26,43

O i:ÓD1G MATERIAIS 

CO 20101 ROCHA PARA BR1TAGEM 

MA 2528 PEÇAS DE DESGASTE DO BRITADOR

UNIDADE QUANTIDADE 

m3 1,1000

cj 0,0004

CUSTO

23,44

26.583,00

CUSTO

25,78

10,63

(F) TOTAL 36,41

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00

(G) TOTAL O 
o

 
© 

©
 

o 
o

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 62,84

BONIFICAÇÃO 23,12% 14,53

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

030050 AREIA DE CAMPO-EXTRAÇÃO UNIDADE: m3 ITEM:

77,37

Sub-Composição

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO 
PRODUTIVA IMPRODUTIVA

CUSTO OPERACIONAL 
PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

EQ 1002 TRATOR DE ESTEIRAS C/ LÂMINA E 
ESCARIFICADOR 155 HP

0,0075 1,0000 229,75 48,76 1,72

EQ 1010 CARREGADEIRA DE PNEUS 180 HP 0,0075 0,8800 0,1200 246,07 49,26 

(A) TOTAL

1,66

3,38

CÓDIG MÃO DE OBRA 

M O  2543 SERVENTE

PADRÃO K o u R  QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

1,00 0,0150 4,88 4,25 f

(B) TOTa V̂ ) \ T°-m
(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

o.oo
3,52

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) / (D) = (E) f \ j (E) TOTAL 3,52

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO \ í / Y
« \If

(F) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO 

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 3,52

BONIFICAÇÃO 23,12% 0,81

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

050003 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA ( i -
PRODUZIDA Ç) í Y V \

UNIDADE: m3 ITEM:

4,33

Sub-Composiç3o

CÓDIG EQUIPAMENTO U Q D y f  QUANTIDADE UTILE

*08íl -Const Uda.

Tòcíhco • CREA/CE M526-C

PRODUTIVA „COR
CUSTO OPERACIONAL 

[(ODUTIVO IMPRODUTIVO 
oAtencarLMa

CUSTO

Pauio ah
Big"?

Rt

vmeida Magalhães
'  -C E 8 3 3 5 -0  

YéCtvCO
076/088



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO AIENCAR1TDA.
SL. 408 FONE: (85)-3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 

CNPJ 07.195.191/0001-33 -CG F 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COM POSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N° 2018.02.19.1

PÁGINA 0071 

DATA 26/03/2018

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00
CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K o uR QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 2543 SERVENTE 1,00 10,0000 4,88 4,25

(B) TOTAL

91.30

91.30

(Q  ADiaONAL DE MÃO DE 
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
91,30

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 91,30

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

CO 30002 AREIA DE RIO-EXTRAÇÃO m3 1,2160 6,73 8,18

MA 805 CIMENTO PORTLAND kg 365,0000 0,50 182,50

s (F) TOTAL 190,68

ÊÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00

(G) TOTAL

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 281,98

BONIFICAÇÃO 23,12% 65,19

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

050006 ARGAMASSA DE CIM ENTO  E AREIA S/ PEN. TRAÇO 1:4 UNIDADE: m3 ITEM:

347,17

Sub-Composiçâo

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO Ko uR QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 2543 SERVENTE 1,00 10,0000 4,88 4,25

(B) TOTAL

91.30

91.30

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
91,30

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 91,30

Q 5iDIG MATERIAIS 

MA 109 AREIA MÉDIA

MA 805 CIMENTO PORTLAND

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

m3 1,2160 46,00

kg 365,0000 0,50

(F) TOTAL

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 329,74

BONIFICAÇÃO 23,12 9 76,24

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 

060001 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL UNIDADE: m3

405,98 

ITEM: Sub-Composi(8o

CODIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTIUZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 2543 SERVENTE C0BAI -Cwçi
P.

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

!ú R QUANTIDADl 

1,00 ídoooo

C ORA L-C ol

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25

Lite = -

CUSTO

0,00 

_____ĉ oo

CUSTO 

91,30

W T O T A I .

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO p A  EQUIPE :

(D) CUST JÍTÁRIO DA EXECUÇÃO (A>+(B)+(C) /  (D) =  (E)

1,0000

»MT
:« w b -o

JOTAL
íga liiâe ^U S T o  fc o R Á I

;c)
Q o7 , 2 J q 8 8
TE} lLfFAL



GrC O R A L  CONSTRUTORA R0D0VAIH0 ALENCAR ITDJL
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COM POSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

S S

PÁGINA 0072 

DATA 26/03/2018

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

MA 109 AREIA MÉDIA m3 0,7780 46,00 35,79

MA 280 BRITA m3 0,9658 56,00 54,08

MA 805 CIMENTO PORTLAND kg 220,0000 0,50

(F) TOTAL

110,00

199,87
CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00
CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 291,17

BONIFICAÇÃO 23,12% 67,32

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

C t
0002 ARMADURA CA-25 MÉDIA D= 6,3 A 10,Omni UNIDADE: kg

358,49 

ITEM: Sub-ComposiçSo

CÓD1G EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA

MO 40 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO

MO 121 ARMADOR/FERREIRO

PADRÃO K o u R  QUANTIDADE 

1,00 0,0800

1,00 0,0800

SALARIO BASE I.SOC 

5,60 4,87

7,20 6,26

(B) TOTAL

CUSTO

0,84

1,08

1,92

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
1,92

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A>+(B)+(C) /  (D) = (E) CE) TOTAL 1,92

CÓDIG MATERIAIS 

MA 103 ARAME RECOZIDO N. 18 BWG

MA 157 AÇO CA-25

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

kg 0,0200 9,97

kg 1,2000 4,06

(F)TOT

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

ó
0,00

(G) TOTAL

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G)

BONIFICAÇÃO 23,12 5

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

060004 ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm UNIDADE: kg ITEM: Sub-Composíção

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA

MO 40 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO

MO 121 ARMADOR/FERREIRO

PADRÃO K ou R QUANTIDADE 

1,00 0,0800

1,00 0,0800

SALARIO BASE I.SOC 

5,60 4,87

7,20 6,26

(B) TOTAL

CUSTO

0,84

1,1

1,92

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE :

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

1,92

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A>+(B)+(C) / (E) TOTAL 1,92

CÓDIG m a t e r i a i s  CORAI -On st

Isí* Civil Ifo Protne» AJinm~
Técmeo • CREA/CE WS26-D

lADE QUANTIDADE

C ORA L-'
CUSTO CUSTO

&carUda

PaufoAcfíteriSt^totódalTãsãliiâíàs 1 078 /0 O 8
Etfîf CMS-CR^A-CESSeS-D | ■ ■ ................ /  --------

&53S0f&2v®TfácrJco * • 'ir



CrCORAL CONSTRUTORA R0D0VAIH0 ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261 0915
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

ÍS F IS ._____ I ç j

y
PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE • CEARÁ
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PA VIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PAGINA 0073 

DATA 26/03/2018

MA 103 ARAME RECOZ1DO N.18 BWG kg 0,0200 9,97 0,20

MA 163 AÇO CA-50 kg 1,1500 3,96

(F) TOTAL

4,55

4,75
CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00
CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(0) 6,67

BONIFICAÇÃO 23,12% 1,54

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 8,21

060006 CONCRETO P/VIBR-, FCK=10MPa 
PRODUZIDO (S/ TRANSP.)

COM AGREGADO UNIDADE: m3 ITEM: Sub-Composição

O
CODIG EQUIPAMENTO MOD.

)
EQ 1034 BETONEIRA COM MOTOR A DIESEL

QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 1,0000 19,96 14,04 

(A) TOTAL

CUSTO

19.96

19.96

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K o u R  QUANTIDADE 

1,00 6,0000

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

54.78

54.78

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE : 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

74,74

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 74,74

CÓDIG MATERIAIS

CO 30002 AREIA DE RIO - EXTRAÇÃO

CO 30029 BRITA PRODUZIDA PARA USOS DIVERSOS

MA 805 CIMENTO PORTLAND

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

m3 0,9197 6,73

m3 0,8360 62,84

kg 254,0000 0,50

(F) TOTAL

CUSTO

6,19

52,53

127,00

185,72

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00 O
(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

'STO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 260,46

ÍONIFICAÇÂO 23,12%

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 

060007 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= lOmm 
P/GALERIA E BUEIROS CAPEADOS

UNIDADE: m2 ITEM: Sub-Compcáí

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTIUZAÇÂO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA

MO 41 AJUDANTE DE CARPINTEIRO

MO 498 CARPINTEIRO

PADRÃO K ou R QUANTIDADE 

1,00 1,2000

1,00 1,2000

SALARIO BASE I.SOC 

5,60 4,87

7,20 6,26

(B) TOTAL

CUSTO

12,56

16,15

28,71

(O  ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
28,71

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D l= (E) ( \ \
(E) TOTAL 28,71

CÓDIG MATERIAIS

MA 528 CHAPA C O M P E N S A D g ^ ^ D O  l3

UNIDADE QUANTIDA

y.l0X 2 .20M ) m2

Éaj* CM ífp
Técnico • C R E a /C E K S 2 8 -D

CUSTO 

2,88

079/088



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVAIHO AIENCARÎTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COM POSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PAGINA 

DATA 26/03/2018

MA 1691 PONTALETE /  BARROTE DE 3*x3" m 0,4300 14,79 6,36

MA 1728 PREGO 18X27 kg 0,2000 9,40 1,88

MA 1846 SARRAFO DE 1"X4" m 0,1200 4,74

(F) TOTAL

0,57

11,69

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO 

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 40,40

BONIFICAÇÃO 23,12% 9,34

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 49,74

060008 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm 
UTIL. 3 X

UNIDADE: m2 ITEM: Sub-Composição

O ÏODIQ EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTIUZAÇÂO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE l.SOC CUSTO

MO 41 AJUDANTE DE CARPINTEIRO 1,00 1,3500 5,60 4,87 14,13

MO 498 CARPINTEIRO 1,00 1,3500 7,20 6,26 18,17

(B) TOTAL 32,30

(C) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 32,30

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 32,30

O

CÓDIG MATERJAJS UNIDADE QUANTIDADE CU

MA 529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M} m2 0,4300 18,37

MA 965 DESMOLDANTE PARA FORMAS 1 0,1000 6,60

MA 1691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3” m 2,0000 14,79

MA 1728 PREGO 18X27 kg 0,2500 9,40

MA 1846 SARRAFO DE 1"X4* m 1,5300 4,74

1916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm m 1,6000 6,18

(F) TOTAL

CÓDIO TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 89,93

BONIFICAÇAO 23,12% 20,79

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 

060010 CONCRETO P/VIBR., F C K 15 MPa COM AGREGADO 
ADQUIRIDO

UNIDADE: m3

110,72

ITEM: Sub-Composição

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD.

EQ 1073 BETONEIRA ELETRJCA 380 L

QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

0,7140 1,0000 20,09 14,13 

(A) TOTAL

CUSTO

14.34

14.34

CÓDIG MÃO DE OBRA

MO 2543 SERVENTE

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE:

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO^

CORAI -Cws!

PADRÃO K ou R QUANTIDADE 

1,00 6,01

CORAL

SALARIO BASE I.SOC 

4,88 4,25

(B) TOTAL

TOTAL (C)
|í at íé fo '0  HORÁRIO (A+B+C)

Paulo Adriano deWmaitia tóagaliSiSã 
Entf* OMl - CREA - CE 8SSS -  O 

FísbhwssAsI Tteróco

(E) TOTAL _

CUSTO

54,78

54,7S 

0,00

69.12

69.12



C O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4
CEP 60.170-251 — Aldeota —Fortaleza —Ceará

•3261 0915

PLANILHA DE COM POSIÇÃO DE CUSTO UNITÃRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0075 

DATA 26/03/2018

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO
MA 109 AREIA MÉDIA m3 0,8872 46,00 40,81

MA 805 CIMENTO PORTLAND ks 294,0000 0,50 147,00

MA 1605 PEDRISCO m3 0,8360 63,20

(F) TOTAL

52,84

240,65
CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00
CUSTO DIRETO TOTAL (E>+(F)+(G) 309,77

BONIFICAÇÃO 23,12% 71,62

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 381,39

^00 1 3 CONCRETO P/VIBR., FCK=I3,5MPa COM AGREGADO 
PRODUZIDO (S/TRANSP.)

UNIDADE: m3 ITEM: Sub-Composição

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

EQ 1034 BETONEIRA COM MOTOR A DIESEL 1,0000 1,0000 19,96 14,04 

(A) TOTAL

19.96

19.96

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 2543 SERVENTE 1,00 6,0000 4,88 4,25

(B) TOTAL

54.78

54.78

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
74,74

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) !  I (E) TOTAL 74,74

CÓDIG MATERIAIS

CO 30002 AREIA DE RIO-EXTRAÇÃO

CO 30029 BRITA PRODUZIDA PARA USOS DIVERSOS

MA 805 CIMENTO PORTLAND

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

m3 0,8971 6,73

m3 0,8360 62,84

kg 282,0000 0,50

(F) TOTAL

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T.

r

CUSTO

0,00

CONSUMO

(G) TOTAL

N—^  CUSTO 

0,00 

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 274,31

BONIFICAÇÃO 23,12 % 63,42

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

060014 CONCRETO P/VIBR., F C K 10 MPa COM AGREGADO 
ADQUIRIDO

UNIDADE: m3 ITEM:

337,73

Sub-Composição

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

EQ 1073 BETONEIRA ELETRICA 580 L 0,7140 1,0000 20,09 14,13 

(A) TOTAL

14.34

14.34

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃC K ou R QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 2543 SERVENTE 1,00 6,0000 4,88 4,25

(B) TOTAL

54.78

54.78

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: l.OOOq,

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
69,12

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  ( I ( E ) \  (E) TOTAL 69,12

CODIG MATERIAIS 00SAI -Const1

'Tnp'civtTlfîi Pmtifá Afenwr
TéCiiiso - CREftICE

'E QUANTIDAD^
CORAL-C 

PSúiõÃdnãnoS

\CUSTO 
a í»  Alencar Lfcfc

_____ r S ig i i iü s e
Eng" Ciiil - CfïSfÇCE 8BSS - D 

fôíCOWÂVâl Tòcm»
081  / 0 8 8



CrV O R  A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
SL. 408 FONE: (85) -3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 

CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 — Aldeota — Fortaleza — Ceará

PLANILHA DE COM POSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PÁGINA 0076 

DATA 26/03/2018

-  r

MA 109 AREIA MEDIA

MA 805 CIMENTO PORTLAND

MA 1605 PEDRISCO

m3

kg
m3

0,9197 46,00

254,0000 0,50

0,8360 63,20

42,31

127,00

52,84

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00
CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 291,27
BONIFICAÇÃO 23,12% 67,34
CUSTO UNITÁRIO TOTAL 358,61
080001 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:4) 

C/AGREGADOS PRODUZIDOS (S/TRANSP)
UNIDADE: m3 ITEM: Sub-Composição

lÓ D IG  EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO
PRODUTIVA IMPRODUTIVA

CUSTO OPERACIONAL 
PRODUTIVO IMPRODUTIVO

CUSTO

1,0000 0,00 0,00 0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓD1G MÃO DE OBRA 

MO 2391 PEDREIRO 

MO 2543 SERVENTE

PADRÃO K o u R  QUANTIDADE

1.00 5,0000

1.00 7,0000

SALARIO BASE I.SOC 

7,20 6,26

4,88 4,25

(B) TOTAL

CUSTO

67,30

63,91

131,21

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00

131,21

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C)/(D) = (E) (E) TOTAL 131,21

CÓDIG MATERIAIS

CO 30001 PEDRA DE MÃO/POLIÉDRICA

CO 50003 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1.4 COM 
AREIA 
PRODUZIDA

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

m3 1,1500 23,44

m3 0,3000 281,98

O
CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G)

(G) TOTAL
242,76

BONIFICAÇÃO 23,12% 56,13

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 

080002 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9il9xl9)cm  
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm

UNIDADE: nú

298,89 

ITEM: Sub-Composição

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 2391 PEDREIRO

MO 2543 SERVENTE

(C) ADICIONAL DE MÃO DE

PADRÃO K ou R QUANTIDADE 

1,00 1,0000

1,00 1,1200

SALARIO BASE I.SOC 

7,20 6,26

4,88 4,25

CUSTO

13,46

10,23

23,69

Oy
ôv

 
J



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO AIINCARITDA.
SL. 408 FONE: (85) -  3261 0915AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701

CNPJ 07.195.191/0001-33 -CG F 06.002.744-4
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

fF1/ W

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO 
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. B R 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

PAGINA 0077 

DATA 26/03/2018

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

MA 109 AREIA MÉDIA m3 0,0150 46,00 0,69

MA 441 CAL HIDRATADA kg 2,1800 0,74 1,61

MA 805 CIMENTO PORTLAND kg 2,1800 0,50 1,09

MA 20S1 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19XI9CM un 25,0000 0,42 10,50

(F) TOTAL 13,89

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO CUSTO

0,00 0,00

(G) TOTAL 0,00
CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) 37,58

BONIFICAÇÃO 23,12% 8,69

Q 1
jUSTO UNITÁRIO TOTAL 

80003 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9il9il9)cm  
G/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=Í0 cm

UNIDADE: m2

46,27

ITEM: Sub-Composição

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO KouR QUANTIDADE SALARIO BASE l.SOC CUSTO

MO 2391 PEDREIRO 1,00 1,5000 7,20 6,26 20,19

MO 2543 SERVENTE 1,00 1,8400 4,88 4,25 16,80

• (B) TOTAL 36,99

(C) ADICIONAL DE MÃO DE TOTAL (C) 0,00
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000 CUSTO HORÁRIO (A+B+C) 36,99

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 36,99

O

CÓDIG MATERIAIS

MA 109 AREIA MÉDIA

MA 441 CAL HIDRATADA

MA 805 CIMENTO PORTLAND

i 2081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19XI9CM

UNIDADE QUANTIDADE 

m3 0,0413

kg 6,1900

kg 6,1900

un 47,0000

(F) TOTAL

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(G) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+{G) 66,31

BONIFICAÇÃO 23,12% 15,33

CUSTO UNITÁRIO TOTAL 

150002 PISO CIMENTADO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ 
PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= l.Scm

UNIDADE: m2.

81,64

ITEM: Sub-Composição

CÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTIUZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL
PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

(A) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA 

MO 2391 PEDREIRO 

MO 2543 SERVENTE
0

PADRÃO

,QRA1 • Const ffl

FSü

SALARIO BASE I.SOC 

7,20 6,26

4,88 4,25

Aiácar Lifts (B) TOTAL

CUSTO

13,46

10,50

23,96

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃtyDA EQUIPE :

t a f  C M W ffik  
TéœkôoooTécnico^ CREA,'!

etiaar
«828-6 ^ M a g a liiS ^  S S M ^ 0 8 8

CBOW-P------------ f . . - ------------- ?-------------------
toa»  L - r r - ■:: a m i A r

0,00

23,96

(D) CUSBp UrflTÂRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) / (D) »  (E) 23,96



CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) -3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 *- CGF 06.002.744-4 
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO UNITÁRIO .
CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REST.E PAVIM. DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TR. BR 230 Á RIACHO VERDE 
CONCORRÊNCIA N". 2018.02.19.1

PÁGINA 0078

DATA 26/03/2018

CÓDIG MATERIAIS 

MA 109 AREIA MÉDIA

MA 805 CIMENTO PORTLAND

UNIDADE QUANTIDADE CUSTO

m3 0,0182 46,00

kg 5,4800 0,50

(F) TOTAL

CUSTO

0,84

2,74

3,58

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO CONSUMO

0,00

(O) TOTAL

CUSTO

0,00

0,00

CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(0) 27,54

BONIFICAÇAO 23,12% 6,37

CUSTO UNITÁRIO TOTAL

190001 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL UNIDADE: m2

33,91

ITEM: Sub-Composição

O
iÓDIG EQUIPAMENTO MOD. QUANTIDADE UTILIZAÇÃO CUSTO OPERACIONAL

PRODUTIVA IMPRODUTIVA PRODUTIVO IMPRODUTIVO

1,0000 0,00 0,00

CUSTO

0,00

(A) TOTAL 0,00

CÓDIG MÃO DE OBRA PADRÃO K ouR QUANTIDADE SALARIO BASE I.SOC CUSTO

MO 2395 PINTOR 1,00 0,2000 7,20 6,26

(B) TOTAL

2.69

2.69

(C) ADICIONAL DE MÃO DE
(D) PRODUÇÃO DA EQUIPE: 1,0000

TOTAL (C)
CUSTO HORÁRIO (A+B+C)

0,00
2,69

(D) CUSTO UNITÁRIO DA EXECUÇÃO (A)+(B)+(C) /  (D) = (E) (E) TOTAL 2,69

CÓDIG MATERIAIS UNIDADE QUANTIDADE CUSTO CUSTO

MA 2496 SUPERCAL kg 0,3000 1,06

(F) TOTAL

0,32

0,32

CÓDIG TRANSPORTE D.M.T. CUSTO

0,00

CONSUMO

P(G) TOTAL \

CUSTO 

0,00 

i  0,00
CUSTO DIRETO TOTAL (E)+(F)+(G) '  3,01

BONIFICAÇÃO 23,12% 0,70

a
STO UNITÁRIO TOTAL 

-> Fim de relatório ...
3,71

o
j jH A t  -Const

J =  ÃKw T"
3 Técftico • CREA/ÒE 14828-0
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CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SENADOR VIRGÍLJO TÁVORA, N° 1701 -S L .4 0 8  FONE/FAX: (85) 3261.0915 
CN PJ N° 07.195.191/0001-33 -  C G F N° 06.002.744-4 
C E P  60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

CONCORRENTE: CORAL - CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA - t
CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, 
TRECHO BR 230 Á RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ 

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE - CE 

DATA: 26 DE MARÇO DE 2018

C O M P O SIÇ Ã O  D E  B.D.l. (S E R V IÇ O S )

C O D D E S C R IÇ Ã O %
D espesas Indiretas

O  A C
Administração Central 3,80%

D F D espesas Financeiras 1,02%
R R isco s 0,50%

Benefício
S  + G Seguro + Garantia 0,32%

L Lucro 7,00%

I Impostos
P IS 0,65%
C O F IN S 3,00%
IS S 2,50%
C P R B 2,00%

T O T A L  D O S  IM P O S T O S 8,15%

B.D.l.

O ... G + J»C + S + Â + G)Cl + M0G + i) „
= ------------------------------------- 5 T = Õ ------------------------------------------- 1

O B S : BDI A D O TA D O  P A R A  M A TER IA IS B ETU M IN O SO S =  15,00%

9
JQRA.I -Ovist

JL
T % p ~ C h if ï îè  H iu r n r n n m "  

Tíc w eo ■ CmiCH 1ÍS26-C

ícarUtfc

rauio Ádrtfoio Etóaggliháèa
05 «SW - n

■*“ wàí

23,12%

e ;



CrC O R A L  CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA.
AV. SEN ADO R VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE/FAX: (85) 3261.0915 
C N P J N° 07.195.191/0001-33 -  C G F  N° 06.002.744-4 
C E P  60.170-251 -  Aldeota — Fortaleza — Ceará

CONCORRENTE: CO RAL - CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 

CONCORRÊNCIA N°, 2018.02.19.1

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E  PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TRECHO BR 230 
Á RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM

CLIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA A LEG R E - CEARÁ

MUNICÍPIO: VÁRZEA A LEG R E - C E  DATA: 26 DE MARÇO DE 2018

ENCARGOS SOCIAIS - SEINFRA

CÓDIGO DESCRIÇÃO
TABELA 024.1 (COM DESONERAÇÃO)

HORISTAS %
A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICO S 16,80

A1 INSS 0,00
A2 SESI 1,50

1  A3 SENAI 1,00
f  A4 INCRA 0,20

A5 SEB RA E 0,60
A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50
A7 SEGURO DE ACIDENTES 3,00
A8 FGTS 8,00

B ENCARGOS SOCIAIS C l INCIDÊNCIA DE A 46,45
B1 DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,87
B2 FERIADOS 3,72
B3 AUXILIO ENFERMIDADE 0,91
B4 13° SALÁRIO 10,92
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,08
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,73
B7 DIAS DE CHUVAS 1,65
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,12
B9 FÉRIAS GOZADAS 10,42

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03

C ENCARGOS SOCIAIS S/ INCIDÊNCIA DE A 15,43
C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 6,35
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,15

\  C3 FÉRIAS INDENIZADAS 3,56
3  C4 DEPÓSITO DE RECISÀO S/ JUSTA CAUSA 4,84

C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,53

D REINCIDÊNCIAS OE UM GRUPO SO B R E O OUTRO 8,33
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SO BRE GRUPO B 7,80

D2
AVISO PRÉVIO TRABALHADO E  REINCIDÊNCIA DO FGTS SO BRE  
AVISO PRÉVIO INDENIZADO 0,53



C O R A L  CSNSTRDTBRA R8DOVALH0ALEKGAR LTDA.
AV. SEN ADO R VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - S L .  408 FONE/FAX: (85) 3261.0915 
C N P J N° 07.195.191/0001-33 -  C G F  N° 06.002.744-4 
C E P  60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

CONCORRENTE: CORAL - CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA 

CONCORRÊNCIA N°. 2018.02.19.1

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO VERDE, TRECHO BR 230 Á 
RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE - CE DATA: 26 DE MARÇO DE 2018

[ CRONOGRAMA FÍSICO - FINANCEIRO

DIAS CORRIGOS

ITEM SERV IÇO S TOTAL 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS
100,00%

01 SER V IÇO S PRELIM INARES 78.605,17 78.605,17 - -

33,34% 33,34% 33,32%

02 ADMINSTRAÇÃO LO CA L DA OBRA 1 CANTEIRO 233.106,45 77.717,69 77.717,69 77.671,07
30,00% 60,00% 10,00%

03 PAVIMENTAÇÃO 965.311,96 289.593,59 579.187,18 96.531,20
50,00% 50,00%

04 DRENAGEM 103.323,90 - 51.661,95 51.661,95 I
100,00% I

05 SINALIZAÇÃO 23.462,42 - - 23.462,42 ]
30,00% 60,00% 10,00% I

O AQUISIÇÃO DE MATERIAL BETUMINOSO 491.270,27 147.381,08 294.762,16] 49.127,03

CUSTO TOTAL R$ 1.895.080,17 593.297,53 1.003.328,98 298.453,66

PERCEN TUAL SIM PLES 31,31% 52,94% 15,75%

PERCEN TUAL ACUMULADO 31,31% 84,25% 100,00%

VALOR TOTAL PARCIAL (R$) 593.297,53 1.003.328,98 298.453,66

VALOR TOTAL ACUMULADO (R$) 593.297,53 1.596.626,51 1.895.080,17

-O R AI -Const

tn f Cnil íjo frotnu Áltnsm
"  ' J • CREA/CE 14Ç2B-CTécmco
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CORAL CONSmnflA RODtVHHO UfNCU LTDJL

FICHA DE DADOS DO REPRESENTANTE LEGAL

Dados pessoais do representante legal da futura CONTRATADA, indicado para 
assinatura do Contrato:

NOME : Igo Proença Alencar

NACIONALIDADE : Brasileira

ESTADO CIVIL : Casado________

PROFISSÃO : Diretor Técnico

RG

CPF

DOMICÍLIO

CIDADE

UF

TELEFONE

96006001$17

806.191.503-00

Rua Eduardo Garcia, n° 650, apartamento 400, Aldeota 

Fortaleza

Fortaleza-CE, 26 de março de 2018.

AV. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, N° 1701 - SL. 408 FONE: (85) 3261 0915 
CNPJ 07.195.191/0001-33 -  CGF 06.002.744-4 __
CEP 60.170-251 -  Aldeota -  Fortaleza -  Ceará

0 8 8  /  n , i

;VTACAo



PROPOSTA DE PRECOS

Á Comissão Permanente de Licitações do Governo Municipal de Várzea Alegre /  CE.

Referência: CONCORRÊNCIA NB 2018.02.19.1

Prezado Senhores,

Apresentamos a V. Sas. Nossa proposta para execução dos serviços do objeto a contratação de 
serviços engenharia para execução das obras de restauração e pavimentação da estrada do riacho 
verde, BR 230 á riacho verde, com extensão de 6,3km no Município de Várzea Alegre, do Edital 
referente á CONCORRÊNCIA N* 2018.02.19.1, Pelo preço global de R$ 1.891.798,53 (Hum Milhão 
Oitocentos Noventa Hum Mil Setecentos Noventa Oito Reais e Cinquenta Três Centavos), caso nos seja 
adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado do documento de convocação, Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com 
todas as exigências/condições estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos.

a) Os preços ofertados incluem todos os tributos, taxas, fretes ou qualquer outro encargo 

sobre o fornecimento, de acordo com o edital.

b) O prazo de validade da proposta é de 60 (Sessenta) dias, contados da abertura dos 

envelopes.

c) Prazo de execução: de acordo com o Edital

ra  Alves de Morais CPF. 218.ÜW n
Engenheiro Civil 

RNP. 060B07292-&

RUA: MARIA DELFINO, N° 158-D -  VILA NILDÁLIA -  ASSARÉ -  CEARÁ CEP 63.140.000 
Fone: (0**88) 99215565 - e-mail: construtoraalencar(5>hotmail.com  

CNPJ -14.798.380/0001-66 INSC. M UNICIPAL -  101150/2012



OBRA:

LOCAL:

CLIENTE:

RESUMO DO ORÇAMENTO
RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 23/03/2018 BDI: 0.00%

SBC 2018/01 -  Fortaleza 113.19%

SEJNFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01%

S1NAPI 201B/02 SEM DESONERAÇÃO 119,19%

COMPOSIÇÕES PRÒPRlAS

03/2016 

74,47% 03/2018

CÔDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 76.715,35 4,06

2 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 233.008,64 12,32

3 PAVIMENTAÇÃO 964.320,19 50,97

4 ' DRENAGEM 103.428,53 5,47

5 s in a l iz a ç ã o 23.462,42 1,24

6 AQUISIÇÃO DE MATERIAL BETUMINOSO 490.863,40 25,95

VALOR ORÇAMENTO: 1.891.798,53 100,00

VALOR BW TOTAL: 0,00

VALOR TOTAL: 1.891.798,53

O

Alencar Loagg&nslíiiçites e Swços Lida - ME

Cid Alves de Morais
Engenheiro Civil 

RNP 060307292-5

Marcor\ifc>s Çúc io  A le n ca r 
V Suno 

C P F : 7 18^90 553 72

Ü

o

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.380/0001-66
Maria Delfino 158 - d - Vila Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (88) 9921-5565

Página: 1
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OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DE 6,8KM

DATA : 23/03/2018 BD1: 0.00% \ \

LOCAL. MUNICÍPIO OE VARZEA ALEGRE SBC 2018/01 - Fortaleza 118,19% - 01/2018 

SSNFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01% - 03/201« 

SINAPI 2018/02 SEM DESONERAÇÃO 118,19% 74,47% 03/2010 

1 COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - -

1 c*CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

ITEM j c ô a  g o o e s c m b a o  { MUWTIDWIE P fiE ça PREÇO 
TOTAL RS

1 SERVIÇOS PR ELIMINARES 76.715,35

1.1 C3375 MOBILIZAÇÃO E DtSMOBÍL'ZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EM 
CAVALO MECÂNICO Cl PRANOh* DE 3 EUOS SEINFRA KM 8.406,00 6,60 55.479,60

1.2 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 36,00 157,98 5.687,28

1.3 C0370 BARRACÃO PAPA ESCRITÓRIO TIPO A1 SEINFRA UN 1,00 4.636,97 4.636,97

1.4 C2831 FOSSA SUMIDOURO PARA BARRACÃO SEINFRA UN 1,00 1.796,33 1.796,33

1.5 C2851 INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DE ÁGUA SEINFRA UN 1,00 1.110,03 1.110,03

1.6 C2936 REFEITÓRIOS SEINFRA M2 33,00 242,33 7.269,90

1.7 C2946 SANITÁRIOS E CHUVEIROS SEINFRA M2 4.00 183,81 735,24

2 ADMINISTRAÇÃO d a  o b k a 233.008,&4

2.1 I8583 ■ENGENHEIRO PLENO SEINFRA HxMÊS 3,0C 17.838,86 53.516,64

2.2 18606 VEÍCULO LEVE Cl COMBUSTÍVEL E MOTORISTA SEINFRA UNxMÊS 3,00 7.140,96 21.422,88

2.3 18590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRA SEINFRA HxMÊS 3,00 6.130,10 18.390,30

2.4 18606 VElCULO LEVE Cl COMBUSTÍVEL E MOTORISTA SEINFRa UNxMÊS 3,00 7.140,96 21.422,88

2.5 18592 TOPÓGRAFO SEINFRA HxMÊS 3,00 5.027,32 15.081,96

2.6 18595 AUXILIAR DE TOPOGRAFIA SEINFRA HxMÊS 6,0C 2.890,71 17.344,26

2.7 18608 EQUIPAMENTOS DE TOPOGRAFIA SEINFRA UNxMÊS 3.00 3.447,38 10.342,14

2.8 18594 LABORATORISTA SEINFRA HxMÊS 3,00 3.786,70 11.360,10

2.9 18596 AUXILIAR DE LABORATÓRIO SEINFRA HxMÊS 3.00 2.890,71 8.672,13

2.10 18609 EQUIPAMENTOS DE LABORATÓRIO SEINFRA UNxMÊS 3.00 3.505,92 10.526,76

2.11 18606 VEÍCULO LEVE Cl COMBUSTÍVEL E MOTORISTA SEINFRA UNxMÊS 3,00 7 140,96 21.422,88

2.12 12463 REFEIÇÃO SEINFRA UN 1.385,00 14,71 2C.373.35

2.13 18605 TRANSPORTE SEINFRA UN 924,00 3,39 3.132,36

3 . PAVIMENTAÇÃO 964.320,19

3.1 C4236 RECICLAGEM DE BASE E REVESTIMENTO COM ADIÇÀO DE 
BRITA NA TAXA DE 129 Kflíin* (S/ TRANSP ) SEINFRA M3 6.125,70 78,81 482.766,42

3.2 C3221 IMPRíMAÇÃO - EXECÜCÃO (S/TRANSP) SEINFRA M2 40.838,05 0,3a 13.476,56

3.3 C3240 TRATAMENTO SUPERFICIAL DUPLO (S/TRANSP) SEINFRA M2 40.838,05 5.27 215.216,52

3.4 C3311 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 
0 29X) - DM f  = 73.00 SEINFRA T 5.267,10 21,17 111.504,51

3.5 C3312 TRANSPORTE LOCAL DE BRITA P/ TRATAMENTOS 
SUPÉRriCIAIS ÍY = 0 Ô4X + 3.22) - DMT = 26 30 SEINFRA T 1.378 28 20,37 28. >75,56

3.6 C3312 TR ANSPORTE LOCAL DE BRITA PI TRATAMENTOS 
SUPERFICIAIS ÍY = (I.-54X + 3.22} - D MT = 4.9b SEINFRA T 1.378,28 6,39 “ <07,21

3.7 C2933 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
S/REJUNTAMEMTO SEINFRA M2 ■*94,69 14,53 2.a ’8,85

3.8 C2930 RECOMPOSIÇÃO DF. PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO 
S/REJUNTAMENTO SEINFRA M2 970,85 ✓ " t  24,07 [23.3^8.36

3.9 C3228 PINTURA DE LIGAÇÃO • EXECUÇÃO (S/TRANSP) SEINFRA M2 6.817,0« \  j  020 1.363,42

3.10 C3155 CONCRETO BETUMINOSO USINADO Â QUFNTE CBUQ 
(S/TRANSP) SEINFRA M3 409.C3 179,94 73.600,86

3.11 C3310 TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA NAO PAVIMENTADA
(Y = Q,3tjX) - DMT = 15,00 SEINFRA T 377,94 I ' 40 2.040 CS

312 72840 TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARRÕCERIA 3 
T RODOVIA PAVIMENTADA SI N API TXKM 482,25 . J f 342,40

313 C3311 TRANSPORTE COMERCIAI EM ROHOVIA PAVIMENTADA (Y = 
0.29<) - PMT = i 78.JQ SEINFRA T 17,99 ■ 928,64

4 DRENAGEM 103.428,53

4.1 C036Ò BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 657,00 21,44 14.086,08

4.2 C2927 RECOMPOSIÇÃO DE MEIO FIO EM CONCRETO SEINFRA M 438,00 13,51 5.917,38

4.3 C3065 DESCIDA D'ÄGUA DE CONCRETO ARMADO PADRÃO DERT SEINFRA M 115,00 146,67 16.867,05

4.4 C3112 SARJETA DE CONCRETO SIMPLES C/L=1,00m/E=0,08m SEINFRA M 219,00 45,36 9.933,84

4.5 C3111 SARjETA DE CONCRETO SIMPLES ”U" C/H=0,35m/E=0,08m SEINFRA M 48,00 131,21 6.298,08

4.6 C3110 SAIDA D'AGUA C/ DISSIPADOR DE ENERGIA SEINFRA UN 16,00 209,03 3.344.48

Aiencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.380/0001-66 
Maria DeJfino 158 - d - Vila Nildalía - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (88) 99Í1-|

\lves de "Morais
Engenhe iro Civil 

R N  P. 0 6 0 3 0 7 2 9 2 - 5

Afcnrar Locaç re w tfr irçá js  e Serviços Lliia »« t
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OBRA:

CLIENTE:

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DE 6,8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 23/03/2018 BOI : 0.00% -

SBC

SEINFRA

SlNAPl

hoka • «as •
2018/01 - Forlaleia 116.19% - 01/2018

024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01% - 03/2016

2018Í02 SEM DESONERAÇÃO 118,19% 74,47% 03/2018

COMPOSIÇÕES PRÒPRJAS - -

fÍE M OODIGO
■ T  “  

DESCRIÇÃO
— id — ——  

FONTE U NB QUANTIDADE PREÇO 
U U t A r íQ * ï

PREÇO 
TOTAL R i

4.7 C2790 ESCAVAÇÃO V tC A N IC A  SOLO DF 1A CAT. PSÓF O E ÍG 1  a 
4.00n SEINFRA M3 264,03 948 2 503,00

4 8 C2920 RE A I f  RRÜ CKO M P AC7 AÇÃO W ECAhfiW , E  CONTROLE 
MATÊRlAl DA VAI A SEINFRA M3 4Í.2D 17,51 756,43

4.9 C0920 CORPO DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D=l00cm SEINFRA M 9.70 553,41 5.363,08

4.10 C0887 CORPO DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D= 100crn SEINFRA M 20.DH 1.051,40 21.028,00

4.11 C0423 BOCA DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D= 100cm SEINFRA UN 2.00 t  <335,î ï 3.270,64

4.12 C0407 BOCA DE BUÉIRO DUPLO TUBULAR D=100cm SEINFRA UN 4,00 2.565,01 10.260,04

4.13 C3092 UMPEZA DE BUEIRO SEINFRA M3 16.46 14,33 221,54

4.14 C3894 LIMPEZA DE DESCIDA DÁGUA SEINFRA M 244.00 0,85 207,40

4.15 C3094 LIMPEZA DE SARJETA E MEIO-FIO SEINFRA M S.380JM) 0,43 1.803,40

4.16 C3893 LIMPEZA DE VALETA DE DRENAGEM SEINFRA M TM.OO 2.58 460,80

4.17 C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 275,55 3,71 1.022,29

■3 SINALIZAÇÃO 23.462,42

5.1 C3219
M X A .H C nE O N T A bT IN TA  r EPL F T lW flF S IN A  ACRÍLICA A 
BASE tfA C J A SEINFRA M2 501 .PO 19,72 9.879,72

5.2 C3237 SlMBOLOS NO PAVIMENTO/RESINA ACRlLICA A BASE D'AGUA SEINFRA M2 52,00 23,85 1.240.20

5.3 C4527 TACHA R = FLE TJVA BDlRECIOMAL: 
F OR NECIVF NTOfAPL IC AÇÃO SEINFRA UN 500,00 22.48 11.240,00

5.4 C4528 TACHAO REFLE_ IV0 tJMRECIOWhL: 
F CRN EClM^N^OíAPt. ICACÃQ SEINFRA UN 25.00 44, T0 1.102,50

8 AQUISIÇÀO DE MATERIAL BETUMINOSO 490.862,40

6.1 10309 AÍJü ISIÇAO DE ASFALTO DILUÍDO CM 30 P' IMPRlMAÇAO T 49.00 2.872,35 140.769,65

6.2 12569 AGUIÈIÇÀO ÜE FMUl SÃO AS|-ALTICA RR 2C p.' TRA 1 AWFUTO 
SUPFRFJCIAL T 122,52 1.569,16 192.253,46

fl.3 12569 AQUISIÇÃO DE EMULSÃO AS^a^TICA RR ?.C P.' fftA T A yC N ^O  
s u p e r f i c ia l T 6,62 1.569,16 10.701,67

6.4 10796 CIMENTO ASFALTICO 49.08 1.858,08 91.194,57

6.5 TOP TRAÍvSr-OFrE COMERCIAI DE KtArêftlAí. BETUMIMOSA A
fs;iü T 49,00 253,06 12.399,94

5.6 TOS TftANS-PORTÈ COW&RCIAi. DÊ MA r&RI AL BETUMINOSA A 
FRIO T 122,52 253 06 31.004,91

6.7 T09
TlíANSPCÍiTE CÜW6RCIAL DE MATERIAL BETUMINOSA A 
PRFQ T 6.82 253,06 1.725,87

■i.8 T09
TftANSPOHTF COMFRCfcH DE MA TERtAL BF^UMtKBSA A 
PRIÜ T 49,08 220,32 10-313,31

i .. _....
' M g W -  r  "  V  / .

’

v a lo r  ühçam extû  .798,33 

V*LW tHW TO M U J.flC 

•iai Ort i O T * . 1jl91,7sa s3

M V
. id yfllves de Morais

Engenheiro Civil 
RN P. 060307292-5

G A t a r  Locajjes Corruções & Se^ços tw a - ME

^ ^ '» 'c o ^ íW u s ^ t r r jc io  A le n c í - i r  

CPF\: 2)8.290.553-72

Alencar Locações, Construções e Serviços Lida ME - CNPJ: 14.798.380/0001-66
Maria Deifino 158 - d - Via Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (88) 9921*5565
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LOCAL:

CLIENTE:

ITEM OESCR1Ç&Ü VALOR (RS) MÈS1 MÊS2 MÊS3 Tolal parcela

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 76.715. âS
100,00 s, 100.00 ^

76.ri$.3& 76.715,35

2 33,34% 33,34 % 33,32 % 100,00%
ftLrm ! i'll J  I t v ^ y t tv  U n  UDr\M

77.685, W 77.ôJJa,Aíi 233.aoe,64

3 PAVIMtNTAÇÃO 964.320,19
30,00 "4 60,00 % 10,00 % 1(10,00%

239.295,06 576.592,11 96.J32.02 SM. 330,19
50,00 % 50,00 % 100,00 %

I 51,714,27 51.714,30 1&3.42B.S3
100 00% 100,00 %

O
2 3 .4 Í  2 .42 23,4fi2:.42

AQUISIÇÃO DE MATERIAL BETUMINOSO 490.863,40
30,00 % 60,00 % 10,00 % 100,00%

147 .25? .02 294.518,04 49 .f lse .a4 490.363,40
590.955,51 1 ,002.509,50 20B.333.5Í

1-391,790,531 .S 9 t.7 98 ,S3
590.955,51 1.593.465,01 1.851.798,53

'  Vc! A lves de M orais
E n g e n h e iro  Civil 
N P . 0 6 Q 3 Q 7 2 9 2 - 5

Ateitcw leu » s e  Serviços Lida-ME

c io  A len ca r

« 5 5 3 - 7 2

CRONOGRAMA FlSICO-FINANCEIRO
RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 23/03/2018 BDl

SBC 2018/01 - Fortaleza

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01%

SINAPI 2018/02 SEM DESONERAÇÃO 118,19%

COMPOSIÇOES PRÓPRIAS -

03/2018

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.380/0001-66
Maria OeWno 158 - d - Vila NWdaUa - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (88) 9921-5565

Página: 1
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C O M P O S I Ç Ã O  D O  B D I / f p i i ^
OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 

VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

DATA : 23/03/2018 BDI: 0,00%\ o

SBC 2016*01 -  Fortaleza 118,19% - 

SEINFRA 024̂ 1 COM DESONERAÇÃO 67.01% - 03/2§^^ 
SINAPI 2018/02 SEM DESONERAÇÃO 118.19% 74,47% 03/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

L Lucro 4,00
S + G Garantia/seguros 0,25

TOTAL 4,25

Despesas Indiretas
AC Administração central 1,50
DF Despesas financeiras 0,98
R Riscos 0,53

TOTAL 3,01

1 Impostos

COFINS 1,50
ISS 2,00
PIS 0,45

TOTAL 3,95

BDI = 11,83%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1-I)-1 V

Alencar L isCowlniçteeSeiviÇosUda-lilE

. 3 Alencar
SiV:io

C P f: 218.290.553-72

Wes de M orais
Engenheiro Civil 

RN P. 060307292-5

Alencar Locações, Construções e Serviços Lida ME - CNPJ: 14.798.380/0001-66
Maria Delflno 158 - d - Vila Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE- FONE: (88) 9921-5565
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COMPOSIÇÃO DO BDI \iFW .TO
OBRA: RESTAURAÇÃO e  p a v im en t a ç ã o  d a  e s t r a d a  do  r iacho

VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

DATA: 23/03/2018 BDI: 0.(K' . /

SBC 2018/01 -  Fortaleza 118.19% - 

SE1NFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01% - 03/2016 

SINAPI 2018/02 SEM DESONERAÇÃO 118,19% 74,47% 03/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia/seguros 0 ,0 0

L Lucro 0 ,0 0

TOTAL 0,00

Despesas Indiretas
AC Administração central 0 ,0 0

D F Despesas financeiras 0 ,0 0

R Riscos 0 ,0 0

TOTAL 0,00

o 1 Impostos

COFINS 0,00

ISS 0,00

PIS 0,00

TOTAL 0,00

BDI = 0,00%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

Atera Iraçi

O

'seSewçoatMa-ME

í i d  A fv e s  de M o ra is
E n g e n h e ir o  C iv il 

R N  P. 0 o Q 3 0 7 2 9 2 -5



/ X

--------------------- ------- ------------------ -----------------------------------------------------------------------------------------
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS f é

OBRA: RESTAURAÇÃO e  pa v im en t a ç ã o  d a  e s t r a d a  d o  r ia c h o
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

DATA : 23/03/2018 BDI: 0 .0 0 %  ^ MS.
POBTE VERSÃO HORA MFS RrF

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE
SBC 2018/01 - Fortaleza 11fl,t9% - 

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01% - 

SlNAPI 2018/02 SEM DESONERAÇÃO 116.19% 74,47% 03/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CLIENTE: PREFEITURA Ml/NICIPAL DE VARZEA ALEGRE

o

o

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 20,00 20,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 36,80 36,80

Horista = 118,19% 
Mensalista = 74,47%

A + B + C + D

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,87 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,70

B4 13o Salário 10,97 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,05

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,66 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas 11,26 8,55

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 47,33 18,29

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 7,07 5,37

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,17 0,13

C3 Férias Indenizadas 3,17 2,41

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 5,01 3,81

C5 Indenização Adicional 0,59 0,45

TO TAL 16,01 12,17

O
D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 17,42 6,73

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,63 0,48

TOTAL 18,05 7,21

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.380/0001-66
Maria Delfino 158 - d - Vila Nlldalia - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (88) 9921-5565

Página: 1



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS [ Í R s .
OBRA: RESTAURAÇÃO e  PAVIMENTAÇÃO d a  e s t r a d a  DO RIACHO 

VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

DATA : 23/03/2018 B D I: 0,00%

SBC 2018/01- Fortaleza 118,19% - 

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87.01% - 03/2016 

SINAPI 2018/02 SEM DESONERAÇÃO 118,19% 74,47% 03/2018 

COMPOSIÇOES PRÔPRlAS

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

o

o

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

Horista = 87,01% 
Mensalista = 49,68%

A + B + C + D

m  A lves de Morais
Engenheiro  Civil 

R N  P. 0 6 0 3 0 7 2 9 2 * 5

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,87 0,00

B2 Feriados 3,72 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,91 0,69

B4 13° Salário 10,92 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,08 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,65 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,12 0,09
B9 Férias Gozadas 10,42 7,96

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 46,45 17,71

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,35 4,85
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,15 0,11
C3 Férias Indenizadas 3,56 2,72
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,84 3,69
C5 Indenização Adicional 0,53 0,41

TO TAL 15,43 11,78

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,80 2,98
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,53 0,41

TOTAL 8,33 3,39

O

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.380/0001-66
Maria Delflno 158 - d - Vila Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (88) 9921-5565
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RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: RESTAURAÇÃO E PA.VIMENThíAO DA ESTRADA DO RIACHO 

VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO 
CE 6.0ITM

DAT* : 23)03/2018 BDI: 0.0C% IR ' ’—

* • *  .....  ■ * *

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE
SBC 2016101 -  Fortaleza 118,19% -  l íw p i ie /  

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 67,01% - C3fi9«*Í 
SINAPI M I M »  SEM DESONERAÇÃO 118,19% 74,47% 03/2016 

COMPOSIÇDtS “ ROPIÍAS -

CLIENTE- PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

1.1. C3375 -  MOBILIZAÇÃO E DESMOBILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EM CAVALO MECÂNICO Cl PRANCHA DE 3  EIXOS (KM)

-
tQ IH 'W W T Q

I0602 CAVALO MECÂNICO C/PRANC. 3 EIXOS (CHI)

10716 CAVALO MECÂNICO C/PRANC. 3 EIXOS (CHP)

B H K j _ W Ç ú WWT4RIÖ

SEINFRA H 0,00000000 34,60

SEINFRA H 0,03076042 214,56

TOTAL EQUIPAMENTO:

VALOR:

0,00

6,60

6,60

6,60

1.2. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,46237798 9,13 22,48

t
TOTAL MAO DE OBRA: 22,4B

I I H T H i l . '
'  ; ] H * I E ) « ■ £ 1 oc fiFus ien ft 1 « K ç t r i im in » TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,25581276 29,50 37,05

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,23118899 12,00 14,77

11691 PONTALETE1 BARROTE ÜE 3"x3’ SEINFRA M 5,54035044 14,79 81,94

11725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,18467834 9,40 1,74

TOTAL MATERIAL: 135,50

VALOR: 157,98

1.3. C0370 -  BARRACÃO PARA ESCRITÓRIO TIPO A1 (U N)

( ' M vriHAJ- í u n e j  c u s w is ít e »*EÇO UMTA1UO 1 TOT W.

I2340 FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2 SEINFRA M 78,79615970 1,07 84,31

I0528 CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2.20M) SEINFRA M2 52,94116980 14,42

TOTAL MATERIAL:

763,41

847,72

f= ■ , ( U O M  lIBAA ç  ^ U * D I c o m c iw ie * « í í )  K W Ï* * )  j T c r i ü ,

12543 SERVENTE SEINFRA H 49,24759982 9,13 449,63

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 39,39807985 13,46 

TOTAL MAO DE OBRA:

530,30

979,93

M A T rM A L
i * I e o e n c i â m I m tç o  itm Jw to TOTAL I

10198 PONTALETE / BARROTE DE 3’x3" - APARELHADO SEINFRA M 32,01093988 18,767  V

TOTAL MATERIAL: B.S3

I « M ic a W 1  IW  { cc A U H a m p a t w m w o [ IWT**. J
C1915 PISO CIMENTADO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI 

PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm
SEINFRA M2 26,05198030 27,54 

TOTAL SERVIÇO: 717,47

j M T M U l.
m

W T t  * *  í caspetam TG7AL
11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X9Cm \ SEINFRA M 20,04377313 1,35 27,06
10197 BARROTE DE 2"x2" I J L -. SEINFRA M 18,46784993 4,74 87,54
I2440 TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 X 2.44M) J t ó í V

í SEINFRA UN 12,92749495 17,36 224,42

TOTAL MATERIAL: 339,02

1 MAô K  OST j,

12391 PEDREIRO
I M  I  ; cosflE4Bnif ""[fW=vn U*MIUQ !

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME -  CNPJ: l4.7OT.3êíW0&1*i 
Mana Delfrno 156 - d -  Vila Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (08)

^ í? 4 í íc s d ! ^ M n r a ^
Engenheiro Civit 

RN P. 0603077e)?-'-



OBRA:

CLIENTE:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO 
DE 6,8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEfTURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

SBC

SEINFRA

SINAPÎ

201001 - Fortaleza 

024.1 COM DESONERAÇÃO 

201 S/02 SEM DESONERAÇÃO 

C0MP0S1Ç0ES PRÛPR1AS

87,01%

118,19%

TOTAL MAO DE OBRA: 132,57

M t f îR U i.

12200 TUBO PVC SOLDAVEL DE 25MM <3/4")

12311 DOBRADIÇA DE FERRO 3 X 2 1/2* < PADRÃO POPULAR )

11075 ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4"

I2357 INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEÇÃO

I2373 LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W

I2433 TARGET A DE FERRO 2"

12456 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 100 (NBR 5688)

(2457 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 50MM (NBR 5688)

I2458 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 40MM (NBR 5688)

I2429 TABUA DE VIROLA DE 12”x 1”

I2331 FECHADURA DE SOBREPOR

12408 PREGO 1 1/2’  x 14

I2444 TOMADA UNIVERSAL DE SOBREPOR

10174 BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA

I0400 CADEADO MEDIO

10414 CAIXA DE DESCARGA DE SOBREPOR COMPLETA

I0435 CAIXA SIFONADA 150x150x50 COM GRELHA

I0796 CHUVEIRO PLÁSTICO

I0983 DISJUNTOR MONOPOLAR 20A

11092 ENGATE DE PVC

11344 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA

11798 REGISTRO DE GAVETA BRUTO 20MM (3/4')

12379 MINI POSTE F.G. 1 1/14" C/2.00M E REX MONOFÁSICO

12412 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO PARA 6 CIRCUITOS

12416 REGISTRO DE PRESSÃO EM BRONZE 0  1/2*

I2447 TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3/4” CANO CURTO (PADRÃO
POPULAR)

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

M

UN

M

UN

UN

UN

M

M

M

M2

UN

KG

UN

UN

UN

UN

UN

UN

UN

UN

UN

UN

UN

UN

UN

UN

7.38713997

7.38713997

3.69356999

3.69356999

3.69356999

3.69356999

3.69356999

3.69356999

3.69356999 

3,32421298

2.46237999

2.46237999

2.46237999

1.23119000

1.23119000

1.23119000

1.23119000

1.23119000

1.23119000

1.23119000

1.23119000

1.23119000

1.23119000

1.23119000

1.23119000

1.23119000

2,45 

6,74

3.20

8.20 

2,03

3.90 

9,82

6.65

3.65 

20,60 

35,00

9,40

6.50 

110,80

15.60 

32,20 

22,03

6.50 

8,30 

4,94

72,31 

23,17 

47,96

23.90

17.60 

23,70

TOTAL MATERIAL:

18,10

49,79

11,82

30,29

7,50

14,40

36.27

24,56

13.48

68.48 

86,16 

23,15 

16,01

136,42

19.21 

39,64 

27,12

8,00

10.22 

6,08

89,03

28,53

59,05

29,43

21,67

29,18

WS.&1

 .........  B F U B  — —  . 1—
tO T A L Í

0,39890556 291,13 

TOTAL SERVICO:

VALOR: 4.636,97

12391 PEDREIRO

I2543 SERVENTE

C0073

C0074

C0171

« i w c M i n i a  n F  i  i j u l u  FURADO (9x19x19)cm
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) 

ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm  
C/ARGAMASSA m Ís TA DE CAL HIDRATADA E S P -20 cm

ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4

Ï Ä Ä ^ Ä ' « E . F ° N E: (88)

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

M2 8,86494458

M2 11,30280433

M3 , 0,20881869

wsgri*' ï

E n genhe»  Civil 
R N P . G 6 U ' "

C P F i í i i f . ? ' ) ' 1 r>r»3 7 ?

0,73874538 13,46

0,73874538 9.13

TOTAL MAO DE OBRA:



----------------------------------- -------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------------------------------------- -

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS ft
OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO

TRECHO ENTRE BR 23C RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO 
OE 6.3KM

P T' : 23/03/2018 BDI: 0,00'. ‘
M  « «  a ta q . RS> J

0 LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE S8C 2 0 1 8 » 1 -Fortaleza 110,19% - \

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 67,01% - 

StNAPl 201&02 SEM DESONERAÇÃO 118,19% 74,47% 03/2018 

COMPOSIÇOES PRÓPRIAS - -

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

C0216 ARMADURA CA-50A MÉDIA 0=6,3 A 10,0mm SEINFRA KG 19,69967684

C0836 CONCRETO NÄO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 0,17729889

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,51958426

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1ACAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 11,75836399

6,67 

291,13 

309,75 

24,18 

TOTAL SERVICO:

131,40

51,62

160,94

284,32

1779,65

VALOR: 1.796,33

1 .5 . C 2 8 5 1 -  I N S T A L A Ç Õ E S  P R O V I S Ó R I A S  D E  Á G U A  ( U N )

| líAQ PEÍKJJSA ; -fflH E COCntHEMTt W B = C O tH*TAR » 1UTAL
---------------L ...________ _________________________L. ___________.._______ . .

I0498

I2543

CARPINTEIRO

SERVENTE

SEINFRA H 9,84968247 13,46

SEINFRA H 9,84968247 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

132,58

89,93

222,51

: üt»o [~T(H5rtcraiTB í ^ a u w F A i t i ô  |  t o t a l

10020 ADAPTADOR SOLDAVEL C/FLANGE P/CX OÁOUA 32x1" SEINFRA UN 1,23121031 14,41 17,74

10403 CAGECE - LIGAÇÃO DE AGUA SEINFRA UN 1,23121031 79,00 97,27

10405 CAIBRO DE 2”x1” SEINFRA M 12,31210308 2,84 34,97

10409 CAIXA D AGUA DE FIBROCIMENTO DE 1000 L, COM TAMPA SEINFRA UN 0,61560516 297,91 183,39

12201 TUBO PVC SOLDAVEL DE 32MM (V) SEINFRA M 4,92484123 6,00 29,55

I2367 LINHA DE MADEIRA DE LEI DE 6‘ x3" SEINFRA M 12,31210308 31,50 387,83

I2369 LINHA EM MADEIRA DE LEI DE 4"x2" SEINFRA M 6,15605154 14,00 86,18

12410 PREGO 2 1/2" x 10 SEINFRA KG 0,61560516 9,40 5,79

TOTAL MATERIAL: 842,72

a a m c j 'jy ;j.i ^ 7 ~ -■ . “ ■ - , <■* . :?:;v ; TOTAL

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 0,15390129 291,13 44,81

TOTAL SERVICO: 44,81

VALOR: 1.110,03

FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2

I2543

10498

SERVENTE

CARPINTEIRO

SEINFRA H  3,14394781 9,13

SEINFRA H 3,08129200 13,46

TOTAL MAO DE OBRA:

28,70

41,47

70,17

l u i m t L

I0528 CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2.20M)

10198 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" - APARELHADO

fü H T E H W  J__ M ffia e s JT t ■ r f ü í í J  r t f T A IW  ! ____ t o t a l

I  2,28417783 14,42 32,94SEINFRA

SEINFRA

M2

M 2,09596521 18,76

TOTAL MATERIAL:

39,32

72,26

C1915 PISO CIMENTADO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ 
PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.6cm

F M t E  j  ' Í U È F l C i P Í T Ê  ! P f l f c Ç O  U I B t * W a  j  T O T A L  1

1,69685636 27,54 46,73SEINFRA

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.7âB.38QjfODQ 
Maria Deffino 158 - d - Vila Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (T ■r« o é  M o ra is

Engenheiro Civil
R NP. 06030729?-*

TOTAL SERVICO. 46,73

Afeia â I



y v

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS f f  f f y (

OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO

DATA : 23/03/2018 BDI: 0,00°/| p  /

LOCAL:
DE 6.8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA a l e g r e
SBC 2016/01 - Fortaleza 116,19% - 01/2018 , 

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO B7,01% - 5 
SINAPI 201W0Z SEM DESONERAÇÃO 110,19% 74,4?% 03 í1W tí^  

COMPOSIÇÕES PRÒPRÍAS - -

CLIENTE: P R E F E rrU R A  MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

h a t ír ia l UNO f T.MWriEUTÍ PWEÇODMTAW) ! TOT*L

10197 BARROTE DE 2"x2"

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X5CM

I2440 TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 X 2.44M)

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

M

M

UN

1,25753008

1,06061185

0,83843513

4,74

1,35

17,36

TOTAL MATERIAL:

5.96

1.43

14,56

21,35

j e o B W E K T g  w g ç o y«rrÁm o]~~  t o t « l

12391 0,62876504 13,46

TOTAL MAODE OBRA:

lULTFMM. iSaiai « W í  I UM& [  ROCírciBNTK m e ç n  ywrA iHQ Tg t *v
!.- ^ r  - M —— :— J -------„----------- —:------ — —— — .---------

12311 DOBRADIÇA DE FERRO 3 x 2  1/2" ( PADRÃO POPULAR ) SEINFRA UN 0,33534953 6,74 2,26

12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M2 0,25148150 20,60 5,18

12433 TARGETA DE FERRO 2” SEINFRA UN 0,16773607 3,90 0,65

11075 ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4" SEINFRA M 0,12580205 3,20 0,40

I2373 LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W SEINFRA UN 0,12580205 2,03 0,26

I2408 PREGO 1 1/2" X 14 SEINFRA KG 0,12580205 9,40 1,18

I2444 TOMADA UNIVERSAL DE SOBREPOR SEINFRA UN 0,12580205 6,50 0,82

I2357 INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEÇÂO SEINFRA UN 0,08386804 8,20 0,69

I0983 DISJUNTOR MONOPOLAR 20A SEINFRA UN 0,04193402 8,30 0,35

12331 FECHADURA DE SOBREPOR SEINFRA UN 0,04193402 35,00 1,47

TOTAL MATERIAL: 13,26

MRWCO I Ü  . (WCHMBwn MeÇOUFÉWBIO J « M L

C0836 CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 0,01814688 291,13 5,28

5,2a

VALOR: 242,33

11.7. C2946 SANITÁRIOS E CHUVEIROS (M2)

----——----—----- —----- - -------—

ü
f-= --------------------------------

: IMQ MO&ftA - - \ . - . . -
M6ÇOUrtTAWO TCjTAL-

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,34689348 13,46 ip ‘13

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,33672337 13,46

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,68361684 9,13
< rTOTAL MAO DE OBRA: ^ -----ÍS8,03

10174 BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA SEINFRA UN 0,04210581 110,80 4,67

10197 BARROTE DE 2"x2" SEINFRA M 0,73402001 4,74 3,48

10198 PONTALETE BARROTE DE 3*x3” - APARELHADO SEINFRA M 1,34689348 18,76 25,27

10414 CAIXA DE DESCARGA DE SOBREPOR COMPLETA SEINFRA UN 0,04210581 32,20 1,36

I0435 CAIXA SIFONADA 150 X 150 x 50 COM GRELHA SEINFRA UN 0,08421162 22,03 1,86

I0528 CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2 .2 0 M p \ SEINFRA M2 1,96395290 14,42 28,32

I0796 CHUVEIRO PLÁSTICO I \ SEINFRA UN 0,08421162 6,50 0,55

11075 ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4" P-----O r - ' " 7  SEINFRA M 0,12631743 3,20 0,40

11092 ENGATE DE PVC „  SEINFRA UN 0,04210581 4,94 0,21

11344 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA ' '  SEINFRA UN 0,02105290 72,31 1,52

11798 REGISTRO DE GAVETA BRUTO 20MM (3/4') SEINFRA UN 0,04210581 23,17 0,98

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X5CM 3ËINFRA M 0.6B526591 1,35 0,93

Alencar Locações. Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.380/0001-66
Maria Delfino 158 - d - Vila Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (88) 9921- í5 6 3
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 

VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

DATA : 23/03/2018
P S 4

BDI : 0.00%; j

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

2018/01 - Fortaleza 

024.1 COM DESONERAÇÃO 

201B/02 SEM DESONERAÇÃO 

COMPOSfÇOES PRÓPRIAS

03i 

03/201 a

12200 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3/4') SEINFRA M 0,50514661 2,45 1,24

12311 DOBRADIÇA DE FERRO 3 X 2 1/2' ( PADRÃO POPULAR ) SEINFRA UN 0,20523505 6,74 1,38

12340 FIO DE COBRE ANTICHAMA 2.5MM2 SEINFRA M 2,68393764 1,07 2,87

12373 LÂMPADA INCANDECENTE DE 100W SEINFRA UN 0,08421162 2,03 0.17

12408 PREGO 1 1/2" x 14 SEINFRA KG 0,08421162 9,40 0,79

12416 REGISTRO DE PRESSÃO EM BRONZE 0  1/2' SEINFRA UN 0,08421162 17,60 1,48

12429 TABUA DE VIROLA DE 12’x 1" SEINFRA M2 0,11363644 20,60 2,34

I2433 TARGETA DE FERRO 2" SEINFRA UN 0,12631743 3,90 0,49

12440 TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 x 2.44M) SEINFRA UN 0,44198790 17,36 7,67

12447 TORNEIRA DE METAL AMARELO 0  3/4’  CANO CURTO (PADRÃO 
POPULAR)

SEINFRA UN 0,02105290 23,70 0,50

I2456 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 100 (NBR 5688) SEINFRA M 0,25251175 9.82 2,48

12457 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 50MM (NBR 5688) SEINFRA M 0,25251175 6,65 1,68

12458 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 40MM (NBR 5688) SEINFRA M 0,25251175 3,65

TOTAL MATERIAL:

0,92

93,56

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 0,01822122

C1915 PISO CIMENTADO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ SEINFRA M2 1,70380794
PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm

291,13

27,54

TOTAL SERVIÇO:

5,30

46,92

52,22

VALOR: 183,81

VALOR: 6.130.10

2 .4 .18606 - VEÍCULO LEVE C/ COMBUSTÍVEL E MOTORISTA (UNxMÊS)

VALOR: 7.140,96

2 .5 .18592 - TOPÓGRAFO (HxMÊS)

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.380/0001-66 
Maria Del fino 158 - d - Via Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (88) 992
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS /  -&20c
y v

OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

DATA : 23/03/2018 BD»: 0 ,00^

è âLOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE SBC 2018/01 - Fortaleza 118,19% - 

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01% - 03/2016
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE SINAPI 2018/02 SEM DESONERAÇÃO 118,19% 74,47% 03/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - -
/ * k.

VALOR: 3.447,38

2.8.18594 -  LABORATORISTA (HxMÊS)

VALOR: 3.786,70

2.9.18596 - AUXILIAR DE LABORATÓRIO (HxMÊS)

VALOR: 2.890,71

2 .1 0 .18609 - EQUIPAMENTOS DE LABORATÓRIO (UNxMÊS)

VALOR: 3.508,92

f) 2.11.18606 - VEÍCULO LEVE C! COMBUSTÍVEL E M OTORISTA (UNxMÊS)

VALOR: 7.140,96

2.12.12463 -  REFEIÇÃO (UN)

VALOR: 14,71

2.13.18605 -  TRANSPORTE (UN)

3,39

3.1. C4236 -  RECICLAGEM DE BASE E REVESTIMENTO COM ADIÇÃO DE BRITA NA TAXA DE 129
___ Çtîïjûp

■ trm rr r  I ■ i ‘

Kg/m1 (S/ TRANSP.) (M3)

10590 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) SEINFRA H 0,01446557 23,66 0,34

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,02862335 37,05 1,06

10609 COMPAC. LISO VIBRAT. AUTOPROPELIDO (CHI) SEINFRA H 0,02646891 34,62 0,92

10624 ESPALHADOR DE AGREGADOS REBOC. (CHI) SEINFRA H 0,00000000 2,38 0,00

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,02800779 49,10 1,38

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) SEINFRA H 0,01631224 114,76 1,87

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR (CHP) SEINFRA H 0,00215445 155,21 J  033
10722 COMPAC. LISO VIBRAT. AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00430890 143,85 0,62

10738 ESPALHADOR DE AGREGADOS REBOC. (CHP) r\ SEINFRA H 0,03077779 7,60 ( J 0,23

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) V SEINFRA
H )

0,00277000 196,28 0,54

17420 RECICLADORA A FRIO (CHP)

□ c^lfM AnADA À cn ln  //-*■ 1 1 \
SEINFRA

c r i k i r  o  a 1#
0,03077779 657,92 20,25

17421 K t v *  vL A U U K A  A  r K lU  (LrHI) — \  •c \ SEINFRA y r í ü 0,00000000 131,98 0,00
\  f K J TOTAL EQUIPAMENTO: 27,54

12543 SERVENTE SEINFRA Q,30777797 9,13

TCT M_ MAO DE OBRA:

2,81

2,81

18416 PORTA DENTES PI RECICLADORA SEINFRA UN 0,01969779 229,77 4,53

18417 DENTt DE CORTE P/RECICLADORA SEINFRA UN 0,39395580 28,55 11,25

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.380Í0001-66 J  )  
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Ê^TvN
' ' '

^ o 2 o c \
OBRA:

LOCAL.

CLIENTE:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RiACHO 
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEÍTURA MUNiaPAL DE VARZEA ALEGRE

TOTAL MATERIAL: 15,78

C3139 BRITA PRODUZIDA PARA BASES SEINFRA M3 0,56754257 57,58

TOTAL SERVIÇO:

32.68

32.68

VALOR: 78,81

3.2. C3221 - IMPRI MAÇÃO - EXECUÇÃO (SfTRANSP) (M2)

*a m n *a tT o  ■ ; " i iOETitlHitt’TE' I PREÇO (JURAR» | fTQTAL

I0585 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHI) SEINFRA H 0,00000000 52,19 0,00

10661 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHI) SEINFRA H 0,00000000 2,05 0,00

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038975 19,96 0,01

10672 VASSOURA MECÂNICA (CHI) SEINFRA H 0,00038975 2,51 0,00

10694 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHP) SEINFRA H 0,00092798 188,24 0,17

10774 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHP) SEINFRA H 0,00185595 7,57 0,01

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00053822 80,82 0,04

10785 VASSOURA MECÂNICA (CHP) SEINFRA H 0,00053822 8,01 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO:

I2543 SERVENTE SEINFRA 0,00927977 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR:

p ô ü

0,08

0,08

0,33

3.3. C3240 - TRATAMENTO SUPERFICIAL DUPLO (SfTRANSP) (M2)

___________
10585 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHI)

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI)

10608 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEL1DO (CHI)

10624 ESPALHADOR DE AGREGADOS REBOC. (CHI)

10661 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHI)

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI)

10672 VASSOURA MECÂNICA (CHI)

10694 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHP)

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP)

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP)

10738 ESPALHADOR DE AGREGADOS REBOC. (CHP)

10774 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHP)

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP)

10785 VASSOURA MECÂNICA (CHP)

.

SEINFRA H

O.i^nrjaHS f HlSOCCwUHfl
--------U---------- -------------------------I___

0,00405763 52,19

TOTAL

0,21

SEINFRA H 0,00302478 37,05 0,11

SEINFRA H 0,00376253 27,32 0,10

SEINFRA H 0,00000000 2,38 0,00

SEINFRA H 0,00000000 2,05 0,00

SEINFRA H 0,00708240 19,96 0,14

SEINFRA H 0,00708240 2,51 0,02

SEINFRA H 0,00331988 188,24 j  0.62

SEINFRA H 0,00435273 155,21
0,68

SEINFRA H 0,00361498 72,06 ^  0,26

SEINFRA H 0,00737750 7,60 0,06

SEINFRA H 0,01475502 7,57 0,11

SEINFRA H 0,00029510 80,82 0,02

SEINFRA H 0,00029510 8,01 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,33

0,08853013 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

HJBIGIBftE PHFÇQUWtiflia I rerfUL

0,81

0,81

C O Ç A B B f lE . ]  r o g Ó U H mWHO j  T O W -
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS f f
OBRA: RES .IRAi □ . PAVH*BNTAÇAO DA ESTRADA DO RIACHO DATA : 23/03/2016 BDI : 0.00% > » í ^ r -

DE 6.8KM
LOCAL: MUNICIPJO DE VARZEA ALEGRE S8C

SEINFRA

2018/01 * Fortaleza 110.19% - 

024-1 COM DESONERAÇÃO 87,01% -
CLIENTE. PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE SINAPI 3018/02 SEM DESONERAÇÃO 110,19% 74,47% 

COMPOSIÇÕES PROPRÍAS - -

03/2018

O *

C3252 BRITA PRODUZIDA PARA REVESTIMENTOS BETUMINOSOS SEINFRA M3 0,03080111 68,86 

TOTAL SERVIÇO:

VALOR: 5,27

3.4. C3311 • TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 0.29X) (T)

I0582

I0693

CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 184 (CHI) 

CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 184 (CHP)

fow ts j- jim p  ' [  s o E n a e n iE  ] .t o t a l

fRAUSPPRTE
________

12896 TRANSPORTE

SEINFRA, H 0,00000000 26,74 0,00

SEINFRA H 0,00000000 121,32 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,00

I mjé I iw íi j  r.agmaa r e  | n e a  uwtawo j  t o t  a i

SEINFRA TxKM 0,28813500 1,00 0,29

TOTAL TRANSPORTE: 0 ,»

FORMULA:

DMT:

VALOR:

y = 0.29X 

73.00

21,17

3.5. C3312 - TRANSPORTE LOCAL DE BRTTA P/ TRATAMENTOS SUPERFICIAIS (Y = 0.64X + 3,22) (T)

. w w  _ _ ; m  ! m e ç a  t am o T B tA i

10576 CAMINHÃO BASCULANTE 12 M3 (CHI)

I0688 CAMINHÃO BASCULANTE 12 M3 (CHP)

SEINFRA H 0,00000000 26,99

SEINFRA H 0,00000000 130,43

TOTAL EQUIPAMENTO:

0,00

0,00

0,00

'■ m n e  I u m o T  c a e f i a w T e  '  h u ^  u w * « »  '  to r ju .
 -------- I r H —- ■ -  ■ ■■ -  I "  ■ ;■ ■—I ■_-----c  ~ I— - K'*  ■ -— ---------- 11.--------------------  

■  0,64409877 1,00 0,64
— ---■— —

12896 TRANSPORTE

12897 CONST ANTE DO TRANSPORTE

SEINFRA

SEINFRA

TxKM

UN 3,22049383 1,00

TOTAL TRANSPORTE:

3,22

3,86

C l
FORMULA

DMT

VALOR

Y = 0.64X + 3,22 

26,80

20,37

3.6. C3312 ■ TRANSPORTE LOCAL DE BRTTA P/ TRATAMENTOS SUPERFICIAIS (Y = 0,64X + 3,22) (T)
------------------------------------------- -—

■ ■ _____

n n

___________
10576 CAMINHÃO BASCULANTE 2 M3 (CHI)

10688 CAMINHÃO BASCULANTE 12 M3 (CHP)

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14 798 380/900 *,-Sb 
Maria Delfino 158 - d - V ia Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/pÉ - FONE: (88) 3921-!
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-------------- — -------------------------------------- -------------- --------------------------------------------------------— ----------------------

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS '
OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 

VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO 
DE 6,8KM

DATA : 23/03/2018 BDI: 0.00%

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE SBC 2018«! - Fortaleza 118,19% - o í j ia ia  ~ 

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01% - 03/2016 

SINAPI 2018/02 SEM DESONERAÇÃO 118,1&% 74,47% 03/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - -

CLIENTE: PREFEfTURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

t tU H K O H h
— ---------------------- - ------ «

■ . .  ; « « r t r  -:-Í UOïHtlÉHTt TOTAL I

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,49241936 13,46 6,63

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,36931452 9,13 3,37

TOTAL MAO DE OBRA: 10,00

m a t s n m í ”  ■ ' u m  ■ ■CCéFTCIJíhTL ! rJWTnkJo r o r * .  I

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,09846388 46,00

TOTAL MATERIAL:

4.53

4.53

VALOR: 14,53

3.8. C2930 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO S/REJUNTAMENTO (M2) 1

MAODfcOBfiA j mi Ann j w 4  1
I0445 

12543

10111

CALCETEIRO

SERVENTE

AREIA VERMELHA

SEINFRA H 0,61547519 13,46

SEINFRA H 0,96476030 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

8,28

8,99

17,27

~ j  «OUSE T :UMQ I  COEHCJEUT« j  W A L  |

SEINFRA M3 0,14771404 46.00 6.79

TOTAL MATERIAL: 6,79

24,07

3.9. C3228 • PINTURA DE UGAÇAO - EXECUÇÃO (SfTRANSP) (M2)

.  ......................................................................................................................... .
TOTAL

10585 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHI) SEINFRA H 0,00000000 52,19 0,00

10661 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHI) SEINFRA H 0,00000000 2,05 0,00

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00039498 19,96 0,01

10672 VASSOURA MECÂNICA (CHI) SEINFRA H 0,00039498 2,51 0,00

10694 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHP) SEINFRA H 0.00066945 188,24 0,13

10774 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHP) SEINFRA H 0,00133889 í ^  j  7,57 0,01

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00027447 V — '  80,82 0,02

10785 VASSOURA MECÂNICA (CHP) SEINFRA H 0,00027447 8,01 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,17

.... VQTAL- I

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,00334724 9,13 0,03

TOTAL MAO DE OBRA: 0,03

0,20

3.10. C3155 • CONCRETO BETUMINOSO USINADO A QUENTE - CBUQ (S/TRANSP) (M3)
■ç. 

/  J
j

tQ L lM liE ifT O  . J W T t  ^ f.BET.tlEHTe ■ CECO UWíAfctOi I total

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) SEINFRA H 0,05031544 2 í ! k  j 1,19

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) / y .  SEINFRA H 0,01766394 37,05 0,65

I0608 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHI I \  SEINFRA H 0,01926974 27,32 0,53

I0676 VIBRO ACABAD. DE MISTURA BETUM. (CHI) ■ fÇ  ' SEINFRA H 0,01712866 56,60 0,97

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) 1 -  ,  SEINFRA H 0,00321163 114,76 0,37

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR (CHP) SEINFRA H 0,03586312 155,21 5,57

AJencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.380/0001-66 
Maria Del fino 158 - d - Via Nildalia - CEP: 63140000 - As§*ífe/CE - FONE: (88) 9921
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OBRA:

LOCAL:

CUENTE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
RESTAURAÇÃO e p a v im en t a ç ã o  da  e s t r a d a  do  r ia c h o  
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

PATA : 23 /03 /2018

SBC 201W01 - Fortaleza

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 

SINAPI 201 &02 SEM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

116.19%

87,01%

118,19%

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP)

10789 VIBRO ACABAD. DE MISTURA BETUM. (CHP)

SEINFRA H 0,03425732 72,06

SEINFRA H 0,03639840 198,33

TOTAL EQUIPAMENTO:

2,47

7.22

18,97

• - - - _
«  ^ í"* o TOTAl 1

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,64232462 9,13 5,86

TOTAL MAO DE OBRA: 5,86

1 W E  ] « J qqeJTO O rrï PfltÇDUhirAlND T o m  j
12570 FILLER (PO CALCÁREO) SEINFRA KG 54,16937664 0,20

TOTAL MATERIAL:

10.83

10.83

íH w im ■ |. * * * !*  1 ï * * j~ c a m e iw r Ê  ’ TOTAL J

C3129 AREIA DE CAMPO - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 0,37918564 3,54 1,34

C3130 AREIA DE RIO - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 0,37918564 6.74 2,56

C3252 BRITA PRODUZIDA PARA REVESTIMENTOS BETUMINOSOS SEINFRA M3 0,96766205 68,86 66,63

C3316 USINAGEM DE MISTURAS BETUMINOSAS A QUENTE SEINFRA M3 1,29267831 57,05 73,75

TOTAL SERVIÇO: 144,28

VALOR: 179,94

3.11. C3310 - TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA NÂO PAVIMENTADA (Y = 0.36X) <T) ~ 1

C B Ü ffft lB t r o  j  « M S ."  j  :-Ch Üj  j  C M I f i lB I tE  "" t f lE Ç Q IM T M O  [ t o m

I0582 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA H P 184 (CHI) SEINFRA H 0,00000000 26,74 0,00

I0693 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 184 (CHP) SEINFRA H 0,00000000 121,32 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,00

W E H o te w s
_ r .__

HtlSçoUWTÁWO

12896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 0,35946667 1,00

TOTAL TRANSPORTE:

0,36

0,36

O FORMULA: Y ~ 0,36X

DMT: 15,00

VALOR: 5,40

3.12. 72840 - TRANSPORTE COMERCIAL COM CAMINHAO CARROCERIA 9 T, RODOVIA PAVIMENTADA (TXKM)

7  ) 'íÇ W IC c TOTAt-

5824 CAMINHÃO TOCO, PBT 16.000 KG, CARGA ÜTlL MÀX. 10.685 KG, 
DIST . ENTRE EIXOS 4,8 M, POTÊNCIA 189 CV. INCLUSIV 
CARROCERIA FIXA ASERTA DE MADEIRA PI TRANSPORTE GEI 
DE CARGA SECA, DIMEN. APROX. 2,5 X 7,00 X 0,50 M - CHP DIURN 
AF_06/2014

SINAPI CHP 0,00532044 133,46 0,71

3.13. C3311 - TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 0.29X) (T)

cuafAwewm . . .  _ -ySP CdBWlOT----- J_-----«------------
fi r,;L.;o s.'Niï*.« h T O tiu

I0582 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 184 (CHI) SEINFRA H 0.00000000 26,74 0,00

I0693 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 184 (CHP) SEINFRA H 0,00000000 121,32 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,00
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OBRA:

CLIENTE:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

2018/01 - Fortaleza 

024.1 COM DESONERAÇÃO 

2018/02 SEM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

- 01/2018

- 03/2016

74,47% 03/2018

I2896 TRANSPO RTE SEINFRA TxKM 0,28813500 1,00

TOTAL TRANSPORTE.

0,29

0,29

FORMULA:

DMT:

Y = 0.29X 

178,00

VA LO R : 51,62

4,1. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

12391

I2543

PEDREIRO

SERVENTE

SEINFRA

SEINFRA

0,18473272 13,46

0,30788786 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

12544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA

tiCq

1,23155143 3,00

TOTAL MATERIAL:

lOTAL

2,49

2,81

5,30

: [ UH »  í t M S n H E k ï *  PW K C U W TA M O .j tOtaj.

3.69

3.69

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,30788786 3,01 0,93

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1ACAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01847327 24,18 0,45

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,04556740 3,70 0,17

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO SEINFRA M3 0,04187275 260,45 10,91
(Sn"RANSP.)

TOTAL SERVIÇO:

21,44

FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 
3 X

ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0.27085558 24,18 6,55

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.360/0001-66 
Maria Delfino 158 - d - Vila Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE -  FONE: (88) 9921-53 A fV v
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LOCAL:

CUENTE:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
RESTAURAÇÃO e  pav im en t a ç ã o  d a  e s t r a d a  do  r ia c h o  
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RJACHO VERDE. COM EXTENSÃO I 
DE 6.8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 23/03/2018

2018/01- Fortaleza 

024.1 COM DESONERAÇÃO 

2018/02 SEM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇOES próprias

118,19%

87,01%
118,19%

C3269 CONCRETO P/VIBR., FCK=13,5MPa COM AGREGADO PRODUZIDO SEINFRA 
(S/TRANSP.) M3 0,09479946 274,29

TOTAL SERVIÇO:

26,00

146,67

VALOR: 148,67

4.4. C3112 - SARJETA DE CONCRETO SIMPLES C/L=1,00m/E=0,üBm (M)
TPr:

lÚ498

I2543

CARPINTEIRO

SERVENTE

SEINFRA

SEINFRA

COCTCIBHTB ~ ]~ H tE ç p  U N M *M O  f ”  T O W .

0,02462955 13,46 0,33

0,04925911 9,13 0,45

TOTAL MAO DE OBRA: 0,78

11846 SARRAFO DE 1“X4" SEINFRA M 0,77583096 4,74

TOTAL MATERIAL:

3.68

3.68

l l l l i l M i l j M B Q H IW ÏA t» )  1 TOTAL 1

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 1,56397671 3,01 4,71

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,24629555 24,18 5,96

C3127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00160092 55,56 0,09

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,11575891 260,45 

TOTAL SERVIÇO:

30,15 

40,91

45,36

r
4,5. C3111 - SARJETA DE CONCRETO SIMPLES "U" C/H=0,35m/E=0,08m (M)

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMAOS COM SUPERCAL

C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UT1L.
3 X

SEINFRA

SEINFRA

M2

M2

1,67459726

0,86192505

3,01

89,9a

TOTAL SERVIÇO:

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO
(S/TRANSP.)

12543

10498

SERVENTE

CARPINTEIRO

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

M3

M3

0,34969531

0,13421405

TOTAL SERVIÇO:

0,07387929 9,13

0,03693964 13,46

TOTAL MAO DE OBRA:

5,04

77,52

82,56

« M T E m J S e A g t l B i

11846 SARRAFO DE 1 "X4" SEINFRA M 0,83729863 4,74 

TOTAL MATERIAL:

3.97

3.97

SEfMCO
___ ____ ___ _— ------- :---■' "1 ■ ■  ■ . ; « » ,  i « . COGHäENTl 1 PREÇO tW A K U tOTAL

y r m .

0,67

0,50

1,17



CUENTE;

OBRA:

LOCAL:

PREFEfTURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

RELATÓRIO ANALfTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
r e s t / ir a ç â o  e  p a v im en t a ç ã o  d a  e s t r a d a  do  r iach o  
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DFT 8KM

4.6, C3110 - SAIDA D'AGUA Cl DISSIPADOR DE ENERGIA (UN)

MAODÍDBRA ^aHTI | CÍJÊRCISUTS rtíço  inwUmo | TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,03693736 13,46 0,50

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07387471 9,13 0,67

TOTAL MAO DE OBRA: 1,17

a e ita c o W fí̂ :ÊÊSí. p ^ ü i â p i f í . TOTAL

C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UT1L. 
3 X

SEINFRA M2 1,32974474 89,94 119,60

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1ACAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,45676195 24,18 11,05

C3227 PEDRA DE MÃO/POLIÉDRICA SEINFRA M3 0,28441762 23,44 6,67

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,27087393 260,45 

TOTAL SERVIÇO:

70,55

207.B7

VALOR: 209,03

4.7. C2790 - ESCAVAÇÃO MECÂNICA SOLO DE 1A CAT. PROF. DE 2.01 a 4.00m (M3)

MiuMMmío ■ - i i  V i - í j r .. í j r ; -  . | . « m i- iWfs cchw eh-pí PflÉça «wtAjuo total

10765 RETRO ESCAVADEIRA DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,09236633 86,81 8,02

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,02

I2543 SERVENTE SEINFRA 0,16010165 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

1.46

1.46

a
VALOR: 9,48

4.8. C2920 REATERRO C/COMPACTAÇÃO MECÂNICA, E CONTROLE, MATERIAL DA VALA (M3)

| I:*»: eoEHEUMTTe J  r tg y tu m u ijf fã õ  j Taj-Ai.S iH JP.AK i*rD

I0706 CAMINHÃO TANQUE 6.0001 (CHP)

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP)

SEINFRA H 0,04308999 98,26

SEINFRA H 0,04308999 34,20

TOTAL EQUIPAMENTO:

4,23

1.47

5,70

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,29269983 9,13 11,80

TOTAL MAO DE OBRA: 11,80

VALOR:

«£. C0920 ■ CORPO DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D=100cm (M) ^  1

M jH íP E n fw  r ~  ; j li*«? .. RCepBtEVFÍE flBFÇO ^iUTABin V tg n f /

12391 PEDREIRO

12543 SERVENTE

0,15389827 13,46

0,61559307 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

12183 TUBO CONCRETO ARMADO DIAM. 100cm

I 11 r j i  ■ c q W B IB m  I u n ru n n  í TOTAL ’

SEINFRA 1,23118613 248,33 305,74

TOTAL MATERIAL: 306,74

S F B v ifiO Í— r  . v r. —n m ------------- 
C O C TCIE I ^  PBfcSa.UW TAB ia  I_____  T C T M
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i r  c /)

OBRA:

LOCAL.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO d a  e s t r a d a  d o  r ia c h o  
VERP5, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
. E -  8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

SBC

SEINFRA

SINAPÍ

2010/01 - Fortaleza 

024.1 COM DESONERAÇÃO 

J018/02 SEM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

C0057 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:4) C/AGREGADOS 
PRODUZIDOS (S/TRANSP)

SEINFRA M3 0,70177610 242,75
§ m 4

170.36

C1402 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm 
P/GALERIA E BUEIROS CAPEADOS

SEINFRA M2 1,37892847 40,42 55,74

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,04924744 281,95 

TOTAL SERVIÇO:

13,89

239,99

VALOR: 553,41

4.10. C0887 - CORPO DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D= lOOcrn (M)

. .  ............................................ . í  t o m e  - a  j i MO { ■ (.-OERieiEIMTt j ?B6ÇtHJWT*RB | W ttL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30780160 13,46 4,14

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,23120639 9,13 11,24

TOTAL MAO DE OBRA: 15,38

JHTEIBAL j  ií i n n M T * ú ò f  • to tal

12183 TUBO CONCRETO ARMADO DIAM. 100cm SEINFRA M 2,46241278 248,33 

TOTAL MATERIAL:

611,49

811,49

•HW IG0 MÊÊÈÊÊtiÊKlÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊm ; | k í b w f iw < w - BB 8ÍM M 8 TOTAL

C0057 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:4) C/AGREGADOS 
PRODUZIDOS (S/TRANSP)

SEINFRA M3 1,40480649 242,75 341,02

C1402 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm 
P/GALERIA E BUEIROS CAPEADOS

SEINFRA M2 1,37895116 40,42 55,74

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,09849651

O !

281,95 

TOTAL SERVIÇO:

27,77

424,53

vJ VALOR: 1.051,40

4.11. C0423 BOCA DE BUEIRO SIMPLES TUBULAR D= lo o c m  (UN)

SERVIÇO i UMt» fWFiCMiNTf TO TAJ.

C1402 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm SEINFRA M2 15,34049337 40,42 620,06
P/GALERIA E BUEIROS CAPEADOS

C0057 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇ01:4) C/AGREGADOS SEINFRA M3 4,18231588 242,75 1015,26
PRODUZIDOS (S/TRANSP)

TOTAL SERVIÇO: 1635,32

VALOR: 1.635,32

4.12. C0407 - BOCA DE BUEIRO DUPLO TUBULAR D=100cm (UN)

SÈKVICO . . ■■ - . ■ j______ u s
C0057 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇ01:4) C/AGREGADOS SEINFRA M3

PRODUZIDOS (S/TRANSP)
C1402 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm SEINFRA M2

P/GALERIA E BUEIROS CAPEADOS

6,77393555 242.75

22,77677348 40,42

TOTAL SERVIÇO:

VALOR: 2.565,01

■ ■
4.13. C3Q92 - LIMPEZA DE BUEIRO (M3)

" t ? '  1

UAO  OC MPtA ... . i ; “ -“T ™ .
W C Q  UhBTAHIU TÛT Al,

I2543 SERVENTE

16815 ENCARREGADO DE TURMA FEITOR

SEINFRA H 1,23078504 9,13

SEINFRA H 0,12307850 25,13

TOTAL MAO DE OBRA:

11,24

3,09

14,33

Alencâr Locações, Construções e Serviços Ltda MF CNPJ: 14.798.380/0001-66
Maria Delfino 158 - d - Vila Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (88) 9921-!
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS ,

OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 
VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO

DATA : 23/03/2018 BDI: 0,00%

LOCAL:

DE 6.8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE
SBC 2018/01 - Fortaleza 110,19% '\- \ 01/2018/ 

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01% - '
SINAP» 2018/02 SEM DESONERAÇÃO 118,19% 74,47% ^201«^ 

COMPOS1ÇOES PRÔPRÍAS - -
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

14,33

4.14. C3894 - LIMPEZA DE DESCIDA D’ÂGUA (M)

I POttTÊ1 - [jMO ■ ■ EDEHciEim: J nreço dntfAm d  f TOTAL

I2543 SERVENTE

16815 ENCARREGADO DE TURMA / FEITOR

SEINFRA H 

SEINFRA H

0,08183955 9,13 

0,00409197 25,13 

TOTAL MAO DE OBRA:

0,75

0,10

0,85

VALOR: 0,85

' " " "" "" .....................................  " ............................................  I
4.15. C3094 - UMPEZA DE SARJETA E MEIO-FIO (M)

IMO «OB M ! MeRçiaifE meçotum sn TUT AL
12543 SERVENTE

16815 ENCARREGADO DE TURMA / FEITOR

SEINFRA

SEINFRA

0,04139652 9,13

0,00206983 25,13

TOTAL MAO DE OBRA:

0,38

0,05

0,43

VALOR: 0,43

12543

16815

SERVENTE

ENCARREGADO DE TURMA / FEITOR

4.17. C0588 - CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL (M2)

MATCAAL . PBKTE u*nt cœna&iw. mfçci uwtJjdo TOTAL

12496 SUPERCAL SEINFRA KG 0,36976198 1,06 

TOTAL MATERIAL:

0,39

0,39

; :  :  mao a t ob ra . sütées&sit! î ; , v ,
w .  ■

12395 PINTOR SEINFRA H 0,24650799 13,46 

TOTAL MAO DE OBRA:

3.32

3.32

VALOR: 3,71

5.1. C3219 - FAIXA.HORIZONTAL/TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍUCA À BASE D'ÀGUA (M2)

HtuHumro . I . ™ .>S UN» DWTKtlSfTE [ .»MÇO LHTAhK) : rar*.

w

I0583 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHI)

I0638 MÁQUINA P/PINT. FAIXAS SINAL. AUTOPR. (CHI)

I0673 VElCULO UTILITÁRIO KOMBI (CHI)

I0704 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHP)

I0752 MÁQUINA P/PINT. FAIXAS SINAL. AUTOPR. (CHP)

I0786 VEÍCULO UTILITÁRIO KOMBI (CHP)

«AQ OEOWth

SEINFRA H 0,00000000 20,96 0,00

SEINFRA H 0,00175833 35,65 0,06

SEINFRA H 0,00175833 16,75 0,03

SEINFRA H 0,00879167 68,57 0.60

SEINFRA H 0,00703334 136,68 0,96

SEINFRA H 0,00703334 62,44 0,44

TOTAL EQUIPAMENTO: \ 2,09

BRSÇCl UwrÁÜK)

I2543 SERVENTE
1

SEINFRA 0,07033331 9,13 0,64

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.79W.380/0001-66 
Maria Delfino 158 - d - V ia Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE/TON£: (88) 9921
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA; RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO RIACHO 

VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RJACHO VERDE. COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

SBC 

SEIN F RA 

StNAPI

2016/01 - Fortaleza 

024.1 COM DESONERAÇÃO 

2016/02 SEM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇOES PRÓPRIAS

12567 TÉCNICO PRE MARCADOR SEINFRA H 0,00879167 26,18 

TOTAL MAQ DE OBRA:

0.23

0,87

MATERIAL j j f l P P P  | j | | j | | j | | | j | j | | j  ' ! ‘ ‘ F W K ■ M c s n c w m E  | â k ç o u w t Ã iu o  |

12521 MICRO ESFERA DE VIDRO SEINFRA KG 0,67695808 4,51 3,05

12541 TINTA REFLETIVA/RESINA ACRÍLICA A BASE D'AGUA SEINFRA L 0,61541644 22,26 

TOTAL MATERIAL:

13,70

16,75

VALOR: 19,72

5.2. C3237 - SlMBOLOS NO PAVIMENTO/RESINA ACRÍUCA A BASE D'ÁGUA (M2)

to iifP fM L ijro AL TDTAlL

I0583

I0638

I0704

I0752

CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHI) 

MÁQUINA P/PINT. FAIXAS SINAL. AUTOPR. (CHI) 

CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHP) 

MÁQUINA P/PINT. FAIXAS SINAL. AUTOPR. (CHP)

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

H

H

H

H

0,01641786 20,96 

0,01915419 35,65 

0,01094524 68,57 

0,00820894 136,68 

TOTAL EQUIPAMENTO:

0,34

0,68

0,75

1,12

289

i i l i ã t f l
I2543 SERVENTE SEINFRA H Q,71890492 9,13 

TOTAL MAO DE OBRA:

2,00

2,00

MATEM a a tM iia n E . Im s g o u H n M u o TOTAL

12521 MICRO ESFERA DE VIDRO SEINFRA KG 0,67723708 4,51 3,05

12541 TINTA REFLETIVA/RESINA ACRlLICA A BASE D" AGUA SEINFRA L 0,71417729 22,26 15,90

TOTAL MATERIAL:

£ L
VALOR:

18,95

23,85

5.3. C4527 - TACHA REFLETIVA BfDIRECIONAL: FORNECIMENTO/APLICAÇÃO (UN)
----------------------------------------------—-— .

* _________ _________
CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHP)

.. ' « ------------
P R £f ü  UNTTAKJD

0,03077940 68,57

TOTAL EQUIPAMENTO:

10704 SEINFRA

« T A i.

2,11

2,11

12391

I2543

PEDREIRO

SERVENTE

SEINFRA

SEINFRA

0,03077940 13,46

0,17236464 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

0,41

1,57

1,98

• m ríntA L í \ r FW TC u m  J cô ffic ifflm PRKÇO UtfTÀPW TOTAL

I8362 TACHAS BIDIRECIONAIS

\  * «

SEINFRA UN 1,23117604 14,93

TOTAL MATERIAL:
j j  18'38 

QT 18’M

> VALOR: 22,48

5.4 C4528 - TACHÂO REFLETIVO BIDIRECIONAL: FORNECIMENTO/Á pyoAçAo (UN)

EQUIPAMENTO . ■ ,  ... 1 .u n o  ] cooienw TE pftEjííHiNirAitta TOTAL
I0704 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHP) SEINFRA 0,04925006 68,57

TOTAL EQUIPAMENTO:

3,38

3.M

pjraT ■■ TOTAL

Alencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.380/0001-66 
Maria Delfino 158 - d - V ia Nildalia - CEP: 63140000 - Assare/CE - FONE: (88) 992\-
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS fŸ ^
OBRA: RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA 00  RIACHO 

VERDE, TRECHO ENTRE BR 230 RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO 
DE 6.8KM

DATA : 23/03/2018 BDI: 0,00%'

i - r n p y  —  -Jgnk;-.-
LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE SBC 201001-Forta/eza 118,19% -\%v01/201B/  

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01% - 'AÃ 
SlNAPl 2018/02 SEM DESONERAÇÃO 118,19% 74,47% 03/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - -

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

12391 PEDREIRO

12543 SERVENTE

" Iw S S S W 'i i  _ _ _
18363 TACHÔES BIDIRECIONAIS

SEINFRA H 0,04925006 13,46

SEINFRA H 0,24625029 9,13

TOTAL MAO DE OBRA:

7—̂  , . i r r . . .  ^  .— r. i . r *  : . jrT------""-----

__ H
SEINFRA UN 1,23125145 30,71

TOTAL MATERIAL:

0.66

2,25

2,91

37.81

37.81

VALOR: »,10

6.1.10809 - AQUIS1ÇAO DE ASFALTO DILUÍDO CM 30 PI IMPRIMAÇÃO (T)

VALOR: 2.872,85

6.2.12S69 - AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFALTICA RR 2C PI TRATAMENTO SUPERFICIAL (T)

VALOR: 1.569,16

6.3.I2569 - AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFALTICA RR 2C PI TRATAMENTO 8UPERFICIAL (T)

VALOR: 1.569,16

6.4.1079B • CIMENTO ASFALTICO (T)

VALOR: 1.858,08

6.5. T09 - TRANSPORTE COMERCIAL OE MATERIAL BETUMINOSA A FWO (T)

VALOR: 253,06

6.6. T09 - TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSA A FWO (T)

VALOR: 253,06

6.7. TQ9 - TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSA A FRIO (T)

VALOR: 253,06

6.8. T09 - TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSA A FRIO (T)

220,32

... w \.-id A lves de Morais
Engenheiro Civil 

RNP. 060^n7?o7.<;

AJencar Locações, Construções e Serviços Ltda ME - CNPJ: 14.798.380/0001*66
Maria Delflno 158 - d - V ia Nttdafla - CEP: 63140000 - Assara/Çf - Ç0NE: (88) 9921-5565
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VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente d e  Licitação

Governo de

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇ 
DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 2018.02.19.1.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE'SERVIÇOS DE ENGENHARIA. PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO |)A ESTRADA ÜÒ RIÁCHO 
VERDE, TRECHO BR 230 À RIACHO VERDE, COM EXTENSÃO DE 6,8 KM, 
ATRAVÉS DO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ -  DEPARTAMENTO 
ESTADUAL DE RODOVIAS -  DER E PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE/CE, 
CONFORME PROJETOS E ORÇAMENTOS ANEXADOS AO EDITAL 
CONVOCATÓRIO.

Data da Abertura : 21 de maio de ,2018.
Horário : 09 hrs ^
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Endereço : Dep. Luiz Otacilio Correia, 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos vinte e um dias do mês de maio de 2018, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a 
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão 
pública, nomeada pela Portaria n° 028/2018, de 23 de janeiro de 2018, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos mèmbros Emmanuel Âbreu Pedreira, Maria Fernanda 
Bezerra e Bruno Bezerra Bastos, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é 
tão somente para que fossem abertos e analisados os envelopes contendo as propostas 
comerciais das licitantes habilitadas referentes à Concorrência n° 2018.02.19.1, cujo õbjeto 
supracitado. Pontualmente às 09 hotas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos* os 
trabalhos da presente licitação, nomeando a Senhora Maria Fernanda Bezerra para secretariar a 
reunião. Fora destacado primeiramente que nenhum dos licitantes se fizera presente. Desta 
forma o Senhor Presidente apresentou os envelopes de propostas de preços devidamente 
lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. Posteriormente, o Senhor Presidente 
determinou a abertura dos referidos envelopes. Abertos os mesmos, o Senhor Pregoeiro 
determinou^que fosse efetuada uma rápida análise e a respectivá rubrica na documentação por 
parte dos licitantes com poderes para tanto. Concluído tal procedimento, o Senhor Pregoeiro 
informou aos presentes que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, nas 
propostas de preços, a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o 
competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no 
Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis 
recursos. Nada,mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a 
presente sessão, do,, que para constar fora lavrada, -esta .ata, que vai assinada por mim,
...... ...................... Maria Fernanda 'Bezerra, que sécretariei e pelos demais membros da
Corrossãò^ ,

u
Rua Dep. Luiz Otacilio Correia, 153 — Centro -  CEP.63.540-000 -  Várzea Alegre/CE

“Várzea Alçgre Terra do Amor Fraterno ”
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várzea  Alegre
' *  Comissão Permanente de Licitação

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

, Função Nome ' ;i

1 Présidente Emmanuel Abreu Pedr'eira
A y / / f  í m f Â i

Membro Maria Fernanda Bezerra ' i ^ y  ¥ \  J

Suplente Ayda RegináSôusa Limá Medeiros
o é & p

Assinaturas tkrè Licitantes ’ ,  * ,,,■>■ * s< j  . *
‘  * v4b

•f* >  ̂ , -*> <*kA «*«*  ̂ » j? f* *

Item * Nome/Razão Social Assinatura/Rubrica

1 Alencar Locaçpes, Construções E Serviços Ltda-Me

2 MJM Construções E Imobiliária Ltda

3 Construtora Rodovalho Alencar Ltda.

4 Solução Construção E Projetos Ltda-Me

5 Jao Construções E Serviços Ltda-Me

6 Construtora Êxito Limitada-EPP

7 A.l.L Construtora Ltda-Me

8 S &; T?Çonst. E Loc. De Mão De Obra Eireli-Me

9 Coiistram Construções E Aluguel De Máquinas Ltda

. io , Constrütóra Vieira E Serviços Eireli - Me

n A. L. Teixeira Pinheiro

12 SL Construtora Ltda-Me

13 Planna Empreendimentos e Asfalto Limitada

14 Gnox Empreendimento Eireli-Me

B D M Da Silva Serviços e Construções-Me

/5wa Dep. Lui: Otacilio Correia, 153 -  Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno ”



Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

ATA DA REALIZAÇÃO DO JULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Ne 2018.02.19.1

Aos 04 (quatro) dias do mês de junho do ano de 2018 às llhsOOmin, reuniram-se na 

Comissão Permanente de Licitação o Presidente da Comissão o Sr. Emmanuel Abreu 

Pedreira e dos Membros, composta pela Sra. Maria Fernanda Bezerra e pelo Sr. Bruno 

Bezerra Bastos. Tudo com observância na Lei 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas 

alterações posteriores para dar prosseguimento ao processo de CONCORRÊNCIA PÚBLICA 

Ne 2018.02.19.1, foi declarada aberta a sessão do processo em referência. O presidente da 

comissão fez chamada nominal às empresas, conforme lista de presença das empresas 

habilitadas. O Presidente da Comissão constatou a ausência de todas as interessadas, e 

dando continuidade aos trabalhos e após análise, que julgou a PROPOSTA DE PREÇOS das 

licitantes, foram consideradas CLASSIFICADAS as propostas das empresas: A.L. TEIXEIRA 

PINHEIRO; CONSTRUTORA RODOVALHO ALENCAR LTDA; e ALENCAR LOCAÇÕES 

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME. As empresas PLANNA EMPREENDIMENTOS E 

ASFALTO LTDA; e CONSTRAM -  COSNTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA tiveram 

suas propostas DESCLASSIFICADAS por apresentarem incorreções conforme subitem 

4.2.2.1 desta convocação editalícia. A empresa A.L. TEIXEIRA PINHEIRO apresentou sua 

proposta no valor de R$ 1.855.063,24 (um milhão oitocentos e cinquenta e cinco mil 

sessenta e três reais e vinte e quatro centavos) e sendo esta a de menor valor dentre as 

classificadas e estando em conformidade com a convocação editalícia, fora declarada 

VENCEDORA do certame. O Sr. Presidente da Comissão de Licitação, coloca em 

disponibilidade vistas ao processo, assim como informa, que será publicado no flanelógrafo 

da Prefeitura Municipal do Várzea/CE e jornal de grande circulação a partir da data de 

publicação desse resultado. Finalmente, de tudo, se fez constar da presente ata, que após 

lida e achada conforme, segue assinada pelo Presidente da Comissão Permanente de 

Licitação e Membros. Várzea Alegre/CE, 04 junho de 2018. r JS)

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICJPl^P^VÁjR^ÍA ALBGRE/CE

Presidente Emmanuel Abreu Pedreira
i /m  m  /  « a

Equipe de 
Apoio

Maria Fernanda Bezerra

Bruno Bezerra Bastos

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Vdrzea AlegreA, 
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno ” *



26031,

DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO | SÉRIE 3 | A N O X N °103 | FORTALEZA, 05 DE JUNHO DE 2018

VICUNHA TÊXTIL S.A.
Companhia Fechada 

CNPJ/MF N" 07.332.190/0001-93 -  NIRE 23.3.0001229-1
a d i a m e n t o  e  c o n v o c a ç ã o  d e  

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA
A Vicunha Têxtil S.A. (“Companhia"  ̂vem pelo presente informar novo 
adiamento da Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária, que estava 
agendada para realizar-se no dia 30 de maio de 2018, às 10:00h, conforme 
edital de convocação publicado no Diário Oficial do Estado do Ceará, nas 
edições dos dias 03, 04 e 07 de maio de 2018, e no jomal “O POVO” do 
Estado do Ceará, nas edições dos dias 01, 02 e03 de maio de 2018, ficando os 
Srs. Acionistas da Companhia convocados para se reunirem em Assembleia 
Geral Ordinária e Extraordinária no dia 02 de julho de 2018, às 16:00 horas, 
na scdc social da Companhia, na Rodovia Doutor Mcndcl Stcinbruch, s/ 
n°. Bloco 1, Km 09, Setor SI, Distrito Industrial, CEP 61.939-210, Cidade 
de Maracanaú, Estado do Ceará, para deliberar sobre a seguinte ordem do 
dia: EM ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA: 1. Prestação de contas dos 
administradores, exame, discussão e votação do relatório da administração, 
do balanço patrimonial, e demais demonstrações financeiras relativas ao 
exercício social findo em 31 de dezembro de 2017; 2. Discussão e aprovação 
da proposta da administração de destinação do resultado do exercício 
social findo em 31 de dezembro de 2017 e de distribuição de dividendos;
3. Ratificação da vacância dc membro do Conselho dc Administração 
homologada em reunião do órgão realizada em 01 de dezembro de 2017;
4. Eleição e/ou reeleição dos membros do Conselho de Administração da 
Companhia para um novo mandato de 03 (três) anos; 5. Fixação da verba 
para remuneração global e anual dos administradores da Companhia, para 
o exercício social em curso, compreendendo Conselho de Administração 
e D iretoria; EM ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA: 6. 
Retificação da remuneração global dos administradores da Companhia, 
compreendendo Conselho de Administração e Diretoria, relativa ao 
cxcrcício social findo cm 31 dc dezembro dc 2017. INSTRUÇÕES 
GERAIS: Permanecem à disposição dos Acionistas, na sede da Companhia, 
os documentos pertinentes às matérias a serem debatidas na Assembleia 
Geral Ordinária e Extraordinária ora convocada, referidos no artigo 
133 e parágrafo 3“ do artigo 135 da Lei n” 6.404/76. Para participação 
na Assembleia os acionistas ou seus representantes legais habilitados 
deverão observar o disposto no artigo 126 da Lei 6.404/76, apresentando 
documento hábil de sua identidade e comprovante da qualidade de acionista 
da Companhia expedido pela instituição financeira escrituradora das ações. 
Os instrumentos de mandato deverão ser depositados na sede social da 
Companhia, com antecedência de 48 (quarenta e oito) horas da realização da 
Assembleia, no Departamento Jurídico, aos cuidados do Dr. João Antonio 
de Oliveira Jr. (e-mail: joao.antonio@vicunha.com.br). Maracanaú, CE, 30 
de maio de 2018. O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO.

*** *** ***

ESTADO DO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DE CARIRIAÇU
- CEARÁ - EXTRATO DO INSTRUMENTO CONTRATUAL -
O ORDENADOR DE DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL 
D E DESENVOLVIMENTO URBANO E INFRA ESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE CARIRIAÇU/CEARÁ TORNA PÚBLICO O EXTRATO 
DO CONTRATO N° 2018.05.29.01, RESULTANTE DA TOMADA 
DE PREÇOS N" 2018.03.14.01. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 
0206.26.782.0021.1.036. ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.51.00 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA A 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 
TOSCA REJUNTADA NA AV. PADRE CICERO (1“ ETAPA) - 
(SA L D O  R E M A N E C E N T E ) JU N T O  AO M U N IC ÍP IO  DE 
CARIRIAÇU-CEARÁ. VIGÊNCIA DO CONTRATO: O PRAZO DE 
EXECUÇÃO SERÁ DE 120 (CENTO E VINTE) DIAS A PARTI DA 
ASSINATURA DO CONTRATO JUNTAMENTE COM A ORDEM DE 
SERVIÇOS, CONFORME CRONOGRAMA FÍSICO E FINANCEIRO. 
CONTRATADA: WERTON ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA
- EPP. ASSINA PELA CONTRATADA: GERALDO ERIBERTO 
WERTON CRUZ. ASSINA PELA CONTRATANTE: JOSÉ MARCOS 
ALVES VILAR. VALOR GLOBAL: R$ 266.885,90 (DUZENTOS E 
SESSENTA E SEIS MIL, OITOCENTOS E OITENTA E CINCO REAIS 
E NOVENTA CENTAVOS). CARIRIAÇU/CEARÁ, EM 05 DE JUNHO 
DE 2018. JOSÉ MARCOS ALVES VILAR - GESTOR DO FUNDO 
GERAL

*** *** ***

E ST A D O  DO CEARÁ -  P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE 
CARIRIAÇU - CEARÁ -  AVISO DE LICITAÇÃO -  O PREGOEIRO 
DA PREFEITURA M UNICIPAL DE CARIRIAÇU COM UNICA 
AOS INTERESSADOS QUE NO PRÓXIMO DIA 18 DE JUNHO  
DE 2018, ÀS 10:OOHORAS, ESTARÁ ABRINDO LICITAÇÃO NA 
MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL N° 2018.05.28.01, CUJO 
O OBJETO É A AQUISIÇÃO DE MÁQUINA E EQUIPAMENTOS 
A G R ÍC O L A S PARA A T E N D E R  AS N E C E SSID A D E S DA  
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO 
DO M U N IC ÍP IO  DE C A R IR IA Ç U -C E A R Á , CO NFO RM E  
ESPECIFICAÇÃO NO TERMO DE REFERÊNCIA. O EDITAL 
COMPLETO ESTARÁ À DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS NOS 
DIAS ÚTEIS APÓS ESTA PUBLICAÇÃO NO HORÁRIO DE 08:00HS 
ÀS 12:00HS, NO ENDEREÇO DA PREFEITURA NA RUA PARQUE 
RECREIO PARAÍSO S/N, CARIRIAÇU -  CEARÁ. CARIRIAÇU/ 
CEARÁ, EM 05 JUNHO DE 2018. JOSE LENOS BESSA BATISTA -  
PREGOEIRO OFICIAL.

Tf  n a
ESTADO DO CEARA- PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA 
ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO - FASE PROPOSt \ & E  
PREÇOS -  CONCORRÊNCIA N° 2018.02.19.1. A Comissão Permanêfc£| 
de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, ntr 
cumprimento de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento 
dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de Propostas de Preços 
do Certame Licitatório na modalidade Concorrência n° 2018.02.19.1, 
cujo objeto é a contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de restauração e pavimentação da estrada do Riacho Verde, trecho 
BR 230 à Riacho Verde, com extensão de 6,8 km, através do Governo do 
Estado do Ceará -  Departamento Estadual de Rodovias -  DER e Prefeitura 
de Várzea Alegre/CE, sendo o seguinte -  a empresa A.L. TEIXEIRA 
PTNHEIRO, sagrou-se vencedora da presenta licitação, com proposta no 
valor global de R$ 1.855.063,24 (um milhão oitocentos e cinquenta e cinco 
mil sessenta e três reais e vinte e quatro centavos). Por sua vez as empresas 
PLANNA EMPREENDIMENTOS E ASFALTO LTDA; e CONSTRAM
-  COSNTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA tiveram suas 
propostas DESCLASSIFICADAS por apresentarem incorreções conforme 
subitem 4.2.2.1 do Edital Convocatório. Maiores informações na sede 
da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, 
Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas. 
Várzea Alegre/CE, 04 de Junho de 2018. Emmanuel Abreu Pedreira -  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

*** *** ***

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAMBU
-  EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE -  SECRETARIA 
DE EDUCAÇÃO, CONTRATADA: G&Q GESTÃO E QUALIDADE 
CONSULTORES -  LTDA: PELO VALOR GLOBAL DE R$ 24.500,00 
(VINTE E QUATRO MIL E QUINHENTOS REAIS) OBJETO: 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCN ICOS ESPECIA LIZA D O S 
DE ASSESSORIA EM GESTÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS DA 
EDUCAÇÃO PARA MONITORAMENTO E DESENVOLVIMENTO 
DA  E D U C A Ç Ã O  B Á S IC A , JU N T O  A SE C R E T A R IA  DE 
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PARAMBU-CE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES EM ANEXO I PARTE INTEGRANTE DESTE 
PROCESSO. PROCEDIM ENTO LICITA TÓRIO : TOM ADA DE 
PREÇOS N” 2018.05.07.001-SEDUC. PRAZO DE EXECUÇÃO: ATÉ 
31 DE DEZEMBRO DE 2018. DOTAÇÕES ORÇAMENTARIAS: 
18.18.12.361.1.201.2.19 ELEMENTO DE DESPESAS: 33.90.39.00. 
A SSINA PELA CO NTR ATAN TE: W A ND ERLEY PEREIRA 
DINIZ -  ORDENADOR DE DESPESAS DA SECRETARIA DE 
EDUCAÇÃO. ASSINA PELA CONTRATADA: PAULO PARENTE 
LIRA CAVALCANTE, DATA DA ASSINAURA: 04/06/2018. ARTUR 
VALLE PEREIRA - PRESIDENTE DA CPL.

*** *★* ***

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE ACOPIARA
- AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS N° 2018.06.04.01
- A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE ACOPIARA -  CEARÁ, TORNA PÚBLICO, PARA 
CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS, QUE NO PRÓXIMO 
DIA 22 DE JUNHO DE 2018, ÀS 09:00HS, ESTARÁ REALIZANDO 
LICITAÇÃO, NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS, CRITÉRIO 
DE JULG AM ENTO M ENOR PREÇO G LOBAL, TOM BADO 
SOB O N 0 2018.06.04.01, COM FINS PARA CONTRATAÇÃO  
DE EM PR ESA E SP E C IA L IZ A D A  PARA E X E C U T A R  OS 
SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA LOCALIDADE DE TIMBAÚBA 
DO MUNICÍPIO DE ACOPIARA/CE, CONFORME PROJETO  
BÁSICO/TERMO DE REFERÊNCIA EM ANEXO DO EDITAL. 
O QUAL ENCONTRA-SE NA ÍNTEGRA NA SEDE DA COMISSÃO, 
SITUADA A AV. PAULINO FÉLIX, N° 362, CENTRO - ACOPIARA - 
CEARÁ. MAIORES INFORMAÇÕES NO ENDEREÇO CITADO, PELO 
FONE: 0XX(88) 3565-1999, NO HORÁRIO DE 08:00H ÀS 12:00H OU 
PELO SITE www.tcm.ce.gov.br/Iicitacoes. A COMISSÃO.

*** *** ***

Pelo presente aviso e em cumprimento às Leis n" 10.520/02, 8.666/93 e 
suas alterações, e os Decretos Municipais n° 005/2017 e 006/2017, o(a) 
Pregoeiro(a) Oficial da Prefeitura Municipal de Cascavel/CE comunica 
aos interessados que realizará o Pregão Eletrônico para Registro dc 
Preços n”05.07.02/2018 cujo objeto: Registro de preços visando as 
aquisições futuras e eventuais de fardamentos e acessórios para os guarda- 
-vidas, junto a secretaria de segurança publica e cidadania do município. 
Edital: 30/05/2018. Endereço: Av. Chanceler Edson Queiroz, n° 2650, 
CEP: 62.850-000, Bairro Rio Novo, Cascavel/CE. Entrega das propostas: 
a partir desta publicação até o dia 18/06/2018, às 08h, horário de Brasília, 
abertura das propostas, no sítio www.licitacoes-e.com.hr O início da sessão 
de disputa de preços: 18/06/2018 às 10h, horário de Brasília, no sítio www. 
licitacoes-e.com.br. Informações gerais: O Edital poderá ser obtido através 
do sítio referido acima e demais informações poderão ser adquiridas no 
endereço supramencionado, de Segunda a Sexta-feira, de 08h às 12h. 
Os interessados ficam desde já  notificados da necessidade de acesso ao 
sítio www.licitaeoes-e.com.br para verificação de informações e alterações 
supervenientes. Josimar Gomes Sousa.
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PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Concorrência n° 

2018.02.19.1, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica 
atestando a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para 

que surta os devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao 
respectivo vencedor, a saber: a empresa A. L. TEIXEIRA PINHEIRO, 

totalizando sua proposta em R$ 1.855.063,24 (um milhão oitocentos e 
cinqüenta e cinco mil sessenta e três reais e vinte e quatro centavos), 

conforme mapa comparativo acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências 
cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento 
contratual no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 13 de Junho de
2018.

Secretaria Municipal de uoras
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